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                             AG              G               VG               F               VF              XF
1925-S                       .29               .65               .95             1.79             2.79           12.60
1926                           .19               .25               .29               .35               .69             1.49
1926-D                       .49             1.39             1.75             3.65             5.95           16.75
1926-S                     5.95             9.75           11.20           12.95           18.20           39.20
1927                           .19               .25               .29               .35               .69             1.49
1927-D                       .49             1.19             1.49             1.95             3.50             7.95
1927-S                       .59             1.29             1.75             2.45             5.20           15.95
1928                           .19               .25               .29               .35               .49             1.25
1928-D                       .39               .85             1.19             1.95             3.85             6.75
1928-S                       .39               .85             1.39             2.79             4.20             9.75
1929                           .19               .25               .29               .35               .49             2.79
1929-D                       .19               .45               .85             1.29             2.79             6.25
1929-S                       .19               .45               .79             1.95             2.79             6.95
1930                           .19               .25               .29               .35               .45             1.25
1930-D                       .19               .25               .29               .39               .59             1.95
1930-S                       .19               .25               .29               .39               .49             1.25
1931                           .49               .59               .69               .85             1.75             4.50
1931-D                     3.95             5.60             5.95             6.95             8.50           13.95
1931-S                   62.50           74.50           79.50           84.50           94.50         109.50
1932                         1.49             2.75             3.25             3.50             3.95             7.50
1932-D                       .99             2.49             3.25             3.50             3.75             4.75
1933                           .89             1.79             2.25             2.45             2.79             6.95
1933-D                     2.25             3.75             4.50             5.95             7.95           14.75
                      CIRC.      XF       CH. BU
1934                        .19              .49          11.95
1934-D                     .19              .95          27.95
1935                        .19              .39          11.95
1935-D                     .19              .79          11.95
1935-S                     .19              .89          27.95
1936                        .19              .39            3.95
1936-D                     .19              .59            7.95
1936-S                     .19              .59            8.95
1937                        .19              .39            3.25
1937-D                     .19              .59            4.50
1937-S                     .19              .59            4.50
1938                        .19              .39            9.95
1938-D                     .25              .59            9.95
1938-S                     .29              .69            7.75
1939                        .19              .39            2.95
1939-D                     .39              .79          10.95
1939-S                     .19              .49            4.90
1943                        .29              .39            1.95
1943-D                     .39              .49            4.25
1943-S                     .49              .59            7.95
1955/5 

Poorman’s          .69              .95            2.95
1955/55                 --.--       1695.00           --.--
1955-S                     .25              .29              .59
1960-SD                --.--             3.95            4.95
1969                      --.--             --.--               .25
1970-S High 7       --.--             --.--           49.50
1972/72                 --.--         349.50        499.50
All others                 .19              .29           --.--

                             AG              G               VG               F               VF              XF
1909                        .79            1.95            2.95            3.95            4.95            6.95
1909 VDB              4.95            9.95          10.50          11.50          12.50          14.95
1909-S                 59.50          79.50          89.50          99.50        139.50        169.50
1909-S VDB      499.50        779.50        789.50        799.50        899.50      1154.50
1910                        .19              .39              .45              .55            1.25            4.95
1910-S                   7.95          14.75          19.50          22.50          26.50          54.50
1911                         .19              .39              .49            1.39            2.95            8.95
1911-D                   2.75            5.25            6.25            9.95          25.90          57.50
1911-S                 24.50          37.50          49.50          58.50          61.50          76.50
1912                        .59            1.49            1.75            2.45            6.75          14.75
1912-D                   2.95            6.95          10.50          12.50          29.50          76.50
1912-S                 11.95          19.50          22.50          27.50          44.50          72.50
1913                        .29              .85              .99            1.39            4.95          19.95
1913-D                     .99            1.95            2.95            3.95          16.95          56.50
1913-S                   5.95          11.50          16.95          20.95          33.80          57.50
1914                        .25              .49              .69            1.95            6.95          19.50
1914-D               119.50        169.50        209.50        239.50        479.50        899.50
1914-S                   5.95          19.50          24.50          29.50          39.50          94.50
1915                        .79            1.69            2.95            5.75          19.50          67.25
1915-D                     .79            1.75            3.25            4.50            7.75          26.50
1915-S                   5.95          17.50          22.50          24.50          32.25          76.50
1916                        .19              .35              .45              .69            2.75            8.40
1916-D                     .49            1.29            1.99            3.39            6.95          19.50
1916-S                     .89            1.49            1.95            3.50            9.75          29.95
1917                        .19              .29              .35              .45            1.75            5.95
1917-D                     .49              .99            1.39            3.15            5.95          41.95
1917-S                     .29              .49              .69            1.29            2.79          12.50
1918                        .19              .29              .35              .39              .79            4.95
1918-D                     .39              .49              .79            2.49            5.75          17.50
1918-S                     .25              .35              .85            1.39            3.45          11.95
1919                        .19              .29              .35              .39              .59            2.95
1919-D                     .25              .69              .99            1.39            5.95          13.95
1919-S                     .25              .29              .35            1.49            2.45            6.25
1920                        .19              .25              .29              .49              .95            2.95
1920-D                     .25              .79            1.29            2.45            7.70          20.95
1920-S                     .19              .49              .59            1.39            2.95          13.95
1921                        .29              .49              .59              .85            3.25          11.95
1921-S                     .69            1.49            2.09            3.79            6.95          39.50
1922 Plain         369.50        529.50        629.50        749.50        895.00      1820.00
1922-D                   9.95          19.50          22.50          23.50          26.50          41.95
1923                        .19              .29              .35              .49            1.49            6.25
1923-S                   2.95            6.50            7.95            9.45          12.50          48.50
1924                        .19              .25              .29              .39            1.25            5.95
1924-D                 22.50          34.50          39.50          44.50          54.50        119.50
1924-S                     .59            1.19            1.39            2.79            5.95          36.50
1925                        .19              .25              .29              .35              .59            2.95
1925-D                     .39              .85            1.49            2.79            6.25          16.75

Gem Proof Lincolns
1975-S                                2.75
1976-S                                1.75
1977-S                                1.19
1978-S                                1.39
1979-S Type 1                    1.95
1979-S Type 2                    4.95
1980-S                                  .99
1981-S                                  .99
1982-S                                1.95
1983-S                                2.25
1984-S                                2.95
1985-S                                3.25
1986-S                                3.75
1987-S                                1.95
1988-S                                3.95
1989-S                                3.95
1990-S                                3.95
1991-S                                7.95
1992-S                                1.29
1993-S                                2.95
1994-S                                2.95
1995-S                                4.50
1996-S                                2.75
1997-S                                4.95
1998-S                                4.95
1999-S                                2.95
2000-S                                  .99
2001-S                                1.95
2002-S                                1.95
2003-S                                1.95
2004-S                                1.95
2005-S                                1.95
2006-S                                2.25
2007-S                                2.95
2008-S                                4.95
2009-S Cabin                      4.95
2009-S Rail Spl.                  4.95
2009-S State Cap.              4.95
2009-S Cap. Dome             4.95
2010-S                                6.95
2011-S                                 7.95
2012-S                                9.95
2013-S                                5.95
2014-S                                5.95
2015-S                                5.95
2016-S                                6.95
2017-S                                6.95     

                             AG              G               VG               F               VF              XF
1857                    14.95          29.50          44.75          47.50          57.50        154.50
1858SL                14.95          29.50          44.75          56.50          62.50        154.50
1858LL                14.95          29.50          46.50          56.50          62.50        159.50

                             AG              G               VG               F               VF              XF      
1859                      5.95          13.95          18.20          24.95          49.50        111.50
1860                      5.95          11.25          18.20          22.50          49.50          72.80
1861                    14.95          29.50          33.60          49.50          69.50        111.50
1862                      4.75          12.50          13.50          14.95          27.95          56.50
1863                      4.95            9.95          11.20          14.95          27.95          54.50
1864 CN                9.95          23.50          29.50          33.60          79.90        119.50
1864 BR                4.95          14.95          21.70          26.50          48.95          72.75
1864 “L”               19.50          49.50          83.50        159.50        209.50        269.50
1865                      4.95          13.95          15.40          21.70          26.50          41.95
1866                    19.50          57.50          72.75          98.50        133.50        217.50
1867                    19.50          56.50          76.50        126.50        139.50        209.50
1868                    19.50          43.50          54.50          83.50        126.50        209.50
1869                    39.50          93.50        132.50        244.50        314.50        539.50
1870                    29.50          64.50        132.50        249.50        337.50        511.50
1871                    39.50          97.50        139.50        307.50        344.50        563.50
1872                    47.50        119.50        179.50        369.50        434.50        609.50
1873                      8.95          22.50          37.80          69.50          88.25        196.50

                             AG              G               VG               F               VF              XF
1874                      6.95          16.75          23.75          49.50          68.50        119.50
1875                      6.95          18.20          33.50          59.50          72.50        119.50
1876                    16.95          33.50          41.95          81.20        132.50        217.50
1877                  479.50        629.50        849.50      1194.50      1594.50      2450.00
1878                    16.95          29.50          37.80          79.50        162.50        279.50
1879                      2.95            7.40            9.95          17.50          34.50          76.50
1880                      1.49            4.95            5.95            6.95          11.50          29.50
1881                      1.39            4.95            5.50            6.50            8.75          23.75
1882                      1.39            4.95            5.50            6.50            9.75          23.75
1883                      1.39            3.95            4.95            5.95            8.50          17.95
1884                      1.79            5.25            5.75            7.50          11.90          29.50
1885                      3.95            9.50          11.50          12.95          29.50          69.50
1886 var 1             2.95            4.95            7.95          19.50          62.50        154.50
1886 var 2             2.95            4.95            9.95          34.50          89.50        199.50
1887                        .95            2.79            3.25            4.95            5.95          20.95
1888                        .95            3.29            3.75            4.95            7.95          21.50
1889                        .95            2.25            2.75            3.95            5.95          11.20
1890                        .95            1.89            2.45            3.95            4.95          11.25
1891-93                   .95            2.45            2.95            3.95            4.95          17.95
1894                      2.45            5.50            6.25          13.25          19.50          53.20
1895                        .95            2.45            2.95            3.95            5.50          12.95
1896-99                   .95            2.25            2.75            3.50            4.95            9.95
1900-08                   .79            1.39            1.95            2.75            3.50            7.50
1908-S                 49.50        111.50        119.50        153.50        189.50        244.50
1909                      4.95            7.95            9.95          11.95          15.95          22.50
1909-S               279.50        329.50        349.50        469.50        649.50        769.50
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                       AG           G            VG      
1883 NC         3.95        8.95          9.50
1883 WC        7.95      20.95        32.20
1884               6.95      21.75        36.50
1885           299.50    524.50      699.50
1886           119.50    299.50      349.50
1887               6.95      16.75        24.95
1888             11.95      29.40        46.20
1889               4.95      15.40        20.95
1890               2.95      11.90        22.50
1891               2.75        6.25        11.20
1892               2.95        6.95        11.20

                       AG           G            VG
1893               2.75        5.95        11.20
1894               7.95      18.20        32.20
1895               2.49        6.95          8.95
1896               3.95        9.45        22.50
1897-8            1.29        3.50          4.50
1899                 .89        2.09          2.95
1900-08            .59        1.49          2.25
1909                 .69        2.79          2.99
1910-12            .59        1.49          2.25
1912-D             .99        2.79          3.95
1912-S        129.50    159.50      209.50

                             AG              G               VG               F               VF              XF
1913 TY.1              3.95          13.75          16.95          17.95          19.50          22.50
1913-D TY.1          7.95          16.95          20.95          22.50          32.25          36.40
1913-S TY.1         19.50          47.50          49.50          54.50          64.50          76.50
1913 TY.2              3.95          13.95          15.40          16.75          18.95          22.50
1913-D TY.2        69.50        132.50        167.50        179.50        199.50        239.50
1913-S TY.2       189.50        349.50        379.50        399.50        479.50        619.50
1914                      7.95          23.75          24.95          26.50          28.50          29.50
1914-D                 47.50          97.50        123.50        154.50        209.50        329.50
1914-S                   8.95          27.50          37.75          46.20          62.50          99.50
1915                      2.95            7.95            8.95            9.95          11.95          20.95
1915-D                   9.95          21.70          32.50          41.95          62.50        126.50
1915-S                 26.50          54.50          74.20        119.50        189.50        357.50
1916                      2.95            6.95            7.50            7.95            8.95          13.95
1916-D                   7.95          18.50          25.20          29.50          39.25          92.40
1916-S                   4.95          11.25          15.75          22.95          36.50          83.50
1917                      2.95            7.95            8.95            9.95          11.95          15.95
1917-D                   8.95          19.95          30.80          54.50          83.50        149.50
1917-S                   8.95          21.70          41.95          84.50        126.50        203.50
1918                      2.95            7.95            8.95            9.95          16.75          32.25
1918-D                   8.95          23.75          39.50          69.50        132.50        244.50
1918-S                   5.95          13.95          27.95          58.75        104.50        181.50
1919                        .99            2.79            3.95            4.95            6.95          14.95
1919-D                   7.95          17.50          32.50          81.20        119.50        272.50
1919-S                   3.95            8.40          20.95          53.25        111.50        266.50
1920                        .79            1.49            2.79            3.25            7.70          15.40
1920-D                   2.95            8.95          19.50          36.50        126.50        299.50
1920-S                   1.49            4.20          13.95          30.95        104.50        231.50
1921                      1.25            4.90            6.75            8.95          24.95          53.25
1921-S                 29.50          64.50          99.50        189.50        479.50        944.50

                      CHOICE
                 CIRC.            XF         BU
1938             .69            1.79        12.95
1938-D       1.69            2.95          9.95
1938-S       2.95            3.95        10.95
1939             .39              .69          4.69
1939-D       7.95          13.95      104.50
1939-S         .79            5.95        76.50
1940             .39              .69          4.15
1940-D         .39              .89          4.75
1940-S         .39              .79          8.65     
1941             .39              .69          4.75
1941-D         .39              .89          9.75
1941-S         .39              .89        11.95
1942 T1       .39              .99          9.95
1942-D         .49            3.95        59.50
1942 T2     1.95            3.95        17.95
1942-S       1.95            3.95        14.50
1943           1.49            2.95          7.50
1943-D       2.49            3.95          5.95
1943-S       1.49            2.95          8.65
1944           1.49            2.95        19.25
1944-D       1.95            4.95        20.75                                          

Gem Proof 
Jefferson  Nickels

1968-S                                    .89
1969-S                                    .89
1970-S                                    .89
1971-S - 81-S                       1.75
1982-S                                  1.95
1983-S                                  1.95
1984-S                                  1.95
1985-S                                  1.95
1986-S                                  2.95
1987-S                                  1.75
1988-S                                  2.95
1989-S                                  2.95
1990-S                                  2.95
1991-S                                  2.75
1992-S                                  1.25
1993-S                                  1.25
1994-S                                  1.25
1995-S                                  2.75
1996-S                                  1.75
1997-S                                  2.75
1998-S                                  1.95
1999-S                                  1.75
2000-S                                  1.25
2001-S                                  1.49
2002-S                                  1.49
2003-S                                  1.49
2004-S-Peace                      3.95
2004-S-Keel Boat                 3.95
2005-S-Bison                        2.75
2005-S-Ocean                      2.75
2006-S                                  2.75
2007-S                                  2.25
2008-S                                  2.95
2009-S                                  2.75
2010-S                                  3.95
2011-S                                  4.95
2012-S                                  4     .95
2013-S                                  2.75
2014-S                                  2.75
2015-S                                  2.75
2016-S                                  2.75
2017-S                                  2.75

                       CHOICE
                  CIRC.            XF          BU
1952             .39              .69          2.95
1952-D         .39              .79          4.95
1952-S         .39              .69          1.39
1953             .39              .49            .79
1953-D         .39              .49            .79
1953-S         .39              .49          1.29
1954             .39              .49          1.65
1954-D         .39              .49            .79
1954-S         .39              .49            .79
1955             .59              .69            .89
1955-D         .39              .49            .59
1956-17     --.--             --.--              .39
1971          --.--             --.--              .95
1976          --.--             --.--              .49
1982          --.--             --.--            8.95
1982D        --.--             --.--            2.95
1983          --.--             --.--            5.95
1983-D      --.--             --.--            3.49
1984          --.--             --.--              .69
1986-D      --.--             --.--              .79
1992          --.--             --.--            1.39
1995-D      --.--             --.--              .69
1997-D      --.--             --.--            1.95
1998          --.--             --.--              .59
1998-D      --.--             --.--              .59
2009          --.--             --.--            4.95
2009-D      --.--             --.--            2.95

                             AG              G               VG               F               VF              XF
1923                        .79            1.75            2.79            4.25            6.95          13.95
1923-S                   2.95            7.70          10.50          24.95        114.50        279.50
1924                        .79            1.75            1.95            4.20            9.75          19.50
1924-D                   3.75            7.95          11.50          29.95          83.50        244.50
1924-S                   7.95          16.75          41.95          94.50        544.50      1195.00
1925                        .79            3.45            4.55            4.95            8.95          18.25
1925-D                   3.75            9.95          21.70          38.50          86.50        181.50
1925-S                     .99            4.20            9.45          17.50          79.50        189.50
1926                        .79            1.19            1.75            2.79            5.60          11.90
1926-D                   4.95          10.95          18.90          29.50        104.50        189.50
1926-S                   9.95          22.50          46.50        106.50        399.50        999.50
1927                        .79            1.19            1.59            1.95            4.95          12.60
1927-D                     .89            2.25            6.50            7.95          34.95          86.75
1927-S                     .89            1.75            1.99            3.95          37.80          89.50
1928                        .79            1.39            1.75            1.95            4.95          12.60
1928-D                     .89            1.59            2.19            4.75          15.50          44.75
1928-S                     .89            1.59            1.79            2.49          11.90          30.95
1929                        .79            1.19            1.59            1.95            4.95          12.60
1929-D                     .79            1.39            1.69            2.49            6.95          36.50
1929-S                     .79            1.29            1.59            1.95            3.95          12.60
                                                                                                                     CHOICE
                            CIRC.          VF              XF              AU             BU             BU
1930                     .99        4.20       11.90       22.40       37.50          89.50
1930-S                     .99            4.20          14.95          37.75          69.50        149.50
1931-S                 15.95          19.95          39.50          49.50          79.50        119.50
1934                        .99            4.20          10.50          19.50          49.50          67.20
1934-D                   1.39            9.75          22.50          49.50          83.50        132.50
1935                        .95            2.25            2.95            9.95          19.50          39.50
1935-D                   1.29            8.40          20.95          49.50          76.50          97.50
1935-S                   1.29            2.75            3.95          22.95          52.50          76.50
1936                        .95            2.25            2.75            7.95          16.95          39.50
1936-D                   1.29            2.75            3.95          11.95          34.50          41.95
1936-S                   1.29            2.75            3.50            9.95          29.50          39.50
1937                        .95            2.25            2.75            7.95          16.95          37.50
1937-D                   1.29            2.75            3.50            8.95          29.50          36.50
1937-D 3 Leg    559.50        659.50        879.50        979.50          ---.--            ---.--
1937-S                   2.49            3.25            3.95            8.95          27.95          37.50
1938-D                   3.95            5.95            6.95            8.95          19.95          29.50

                                        CHOICE
                 CIRC.            XF         BU
1944-S       1.95            4.95        16.90
1945           1.49            2.95          8.95
1945-D       1.95            3.95          8.95
1945-S       1.49            2.95          5.75
1946             .39              .69          2.65
1946-D         .39              .69          2.65
1946-S         .39              .69          1.49
1947        .39         .69       2.09
1947-D         .39              .69          2.09
1947-S         .39              .69          2.09
1948             .39              .69          1.69
1948-D         .39              .89          4.90
1948-S         .39              .79          2.69
1949             .39              .79          9.75
1949-D         .39              .89          5.75
1949-S         .39              .79          4.50
1950             .59              .89          2.95
1950-D       9.95          10.95        11.95
1951             .39              .79          6.75
1951-D         .39              .99          5.95
1951-S         .39              .79          7.95
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                             AG              G
1892                      4.75            9.80
1892-O                  5.95          11.25
1892-S                 49.50          69.50
1893                      4.95            8.40
1893-O                14.95          32.25
1893-S                   7.95          13.95
1894                      9.95          24.95
1894-O                39.50          69.50
1895                    59.50          97.50
1895-O              279.50        449.50
1895-S                 24.50          44.95
1896                      5.95          11.90
1896-O                49.50          89.50
1896-S                 59.50          94.50
1897                      3.75            4.95

                             AG              G
1897-O                37.50          69.50
1897-S                 14.95          22.50
1898                      3.75            4.95
1898-O                  6.95          13.25
1898-S                   4.95            8.40
1899                      3.75            4.95
1899-O                  4.95            9.75
1899-S                   4.95            8.75
1900                      3.50            4.75
1900-O                  9.95          17.50
1900-S                   3.95            4.90
1901                      2.95            4.75
1901-O                  3.95            4.95
1901-S                 57.50          83.50
1902                      2.95            4.75

                             AG              G               VG               F               VF              XF
1930                      3.75            4.25            4.75            5.25            6.75            8.50
1930-S                   4.50            4.95            5.50            5.95            6.95          19.50
1931                      3.95            4.50            4.95            6.50            8.50          12.60
1931-D                   7.95            9.50          11.50          16.75          23.75          53.95
1931-S                   4.50            5.50            6.50            7.50            9.95          24.95     
                                                                                                          CHOICE
                           CIRC.           VF              XF              AU             BU             BU
1934                      2.75            3.95            5.50            7.50          29.50          36.50
1934-D                   3.75            5.95            9.95          24.50          53.50          69.50
1935                      2.75            3.75            4.75            5.95            9.95          15.50
1935-D                   3.75            5.95            8.95          22.50          39.50          59.50
1935-S                   2.95            4.50            5.50            8.95          24.95          29.50
1936                      2.75            3.75            4.75            5.95            9.95          14.95
1936-D                   2.95            3.95            5.50            8.95          27.95          39.50
1936-S                   3.75            4.50            5.50            8.95          24.50          35.50
1937                      2.75            3.75            4.75            5.95            8.95          13.95
1937-D                   2.95            4.50            5.50            8.95          24.50          33.50
1937-S                   2.95            4.50            5.50            7.95          22.50          27.95
1938                      2.95            3.75            5.25            6.50          13.95          15.50
1938-D                   3.95            5.95            7.95          11.95          24.50          34.50
1938-S                   2.95            4.50            5.50            7.95          22.50          32.25
1939                      2.75            3.75            4.75            5.95            7.95            9.95
1939-D                   2.75            3.75            4.75            5.95            7.95            9.95
1939-S                   3.75            4.50            5.50            7.95          24.50          29.50
1940                      2.49            2.95            3.50            4.95            6.95          11.25
1940-D                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          13.95
1940-S                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          12.50
1941                      2.49            2.95            3.50            4.95            6.50            9.75
1941-D                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          13.95
1941-S                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          11.25
1942                      2.49            2.95            3.50            4.95            5.95            9.95
1942/1               439.50        499.50        694.50           --.--             --.--             --.--
1942-D                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          12.50
1942-S                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          14.95
1943                      2.49            2.95            3.50            4.95            5.95            9.95
1943-D                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          12.50
1943-S                   2.49            3.50            4.50            5.50            8.95          13.95
1944                      2.49            2.95            3.50            4.95            5.95            9.95
1944-D                   2.49            3.50            4.50            5.50            7.95          16.95
1944-S                   2.49            3.50            4.50            5.50            7.95          16.95
1945                      2.49            2.95            3.50            4.95            5.95            9.95
1945-D                   2.49            3.50            4.50            5.50            7.95            9.95
1945-S                   2.49            3.50            4.50            5.50            7.95          13.95
1945-MICRO "S"   3.95            4.95            6.95          11.95          29.50          39.50

                             AG              G               VG               F               VF              XF
1916                      3.95            4.50            5.25            6.50           6.95          11.20
1916-D               569.50        839.50      1749.50      2795.50      4350.00      7450.00
1916-S                   3.95            4.75            5.95            9.95          15.40          25.20
1917                      2.75            3.69            3.89            4.50            5.60            8.40
1917-D                   4.50            5.95            7.95          19.50          34.50          58.75
1917-S                   2.95            3.69            4.25            4.95            8.40          15.50
1918                      2.95            3.69            4.95            6.95          12.60          36.50
1918-D                   2.95            3.69            4.95            6.50          13.95          33.60
1918-S                   2.95            3.69            4.95            6.25          11.20          25.20
1919                      2.75            3.69            3.89            4.50            5.95          11.20
1919-D                   3.75            4.95            6.95          15.95          34.50          49.50
1919-S                   3.75            4.95            6.95          12.95          22.40          44.75
1920                      2.75            3.69            3.89            4.50            5.95            8.40
1920-D                   2.95            3.69            4.50            5.90            9.75          25.20
1920-S                   2.95            3.69            4.50            9.50          11.20          22.40
1921                    29.50          49.50          79.50        129.50        289.50        574.50
1921-D                 39.50          62.50        126.50        217.50        399.50        714.50
1923                      2.75            3.69            3.89            4.50            5.95            7.50
1923-S                   3.75            4.25            5.50            9.75          22.95          81.20
1924                      2.75            3.69            3.89            4.50            5.95          13.95
1924-D                   3.75            4.25            5.50            9.80          25.75          76.50
1924-S                   3.75            4.25            5.50            6.50          12.60          62.50
1925                      2.75            3.69            3.89            4.50            5.95          11.20
1925-D                   4.95            6.95            8.95          14.95          53.50        154.50
1925-S                   3.75            4.25            5.95            9.75          20.95          97.50
1926                      2.75            3.49            3.89            4.50            5.50            6.95
1926-D                   3.75            4.25            5.50            6.95          13.95          33.60
1926-S                   8.95          12.50          15.40          32.20          69.50        294.50
1927                      2.75            3.49            3.89            4.50            5.50            6.95
1927-D                   4.50            5.50            6.50            8.95          30.95          94.50
1927-S                   3.75            4.25            5.50            6.60          13.95          32.25
1928                      2.75            3.49            3.89            4.50            5.50            6.95
1928-D                   4.50            5.50            6.95          13.95          30.95          65.95
1928-S                   3.75            4.25            5.50            6.50            7.50          20.95
1929                      2.75            3.49            3.89            4.50            5.50            6.95
1929-D                   3.75            4.50            5.50            6.50            8.95          17.50
1929-S                   3.75            4.25            4.75            5.25            6.75            7.95

                                                                                                   CHOICE
                           CIRC.           XF              AU             BU             BU                        
1946                      2.49            2.95            3.50            4.25            4.55              
1946-D                   2.49            3.50            3.95            4.35            4.65              
1946-S                   2.49            3.50            3.95            4.35            4.75              
1947                      2.49            3.50            3.95            4.50            4.95
1947-D                   2.95            3.95            4.50            5.95            6.25
1947-S                   2.49            3.50            3.95            4.25            4.75
1948                      3.25            3.95            4.25            5.25            5.60
1948-D                   2.95            3.95            4.75            6.50            6.95
1948-S                   2.49            3.75            3.95            4.50            4.95

                                                                                                   CHOICE
                           CIRC.           XF              AU             BU             BU
1949                      3.50            4.95            9.95          17.50          23.80
1949-D                   3.50            4.75            5.95            9.50          10.50
1949-S                   3.75            5.95            9.95          29.50          51.95
1950                      3.50            3.95            4.95            9.95          11.50
1950-D                   2.49            3.75            4.25            4.75            5.50
1950-S                   3.75            4.95            7.95          17.50          36.50
1951                      2.49            2.95            3.75            4.25            4.50
1951-D                   2.49            2.95            3.75            4.25            4.55
1951-S                   3.50            4.95            6.95            9.95          17.50
1952                      2.49            2.95            3.95            4.25            4.50
1952-D                   2.49            2.95            3.75            4.50            4.75
1952-S                   2.49            2.95            4.50            5.25            6.20
1953                      3.25            3.50            4.25            4.75            4.95
1953-D                   2.49            2.95            3.50            4.25            4.50
1953-S                   2.49            2.95            3.50            4.25            4.50

                             AG              G
1909-D                   5.95            8.95
1909-O                  4.95            5.95
1909-S                   5.95            8.95
1910                      2.95            4.50
1910-D                   3.95            4.95
1910-S                   4.95            6.50
1911                       2.95            4.25
1911-D                   3.95            4.75
1911-S                   3.95            4.75
1912                      2.95            4.25
1912-D                   3.75            4.75
1912-S                   3.95            4.95
1913                      2.95            4.25
1913-S                 24.50          37.50
1914                      2.95            4.25
1914-D                   2.95            4.25
1914-S                   3.95            4.95
1915                      3.25            4.55
1915-S                   4.95            6.95
1916                      2.95            4.50
1916-S                   2.95            4.50

                             AG              G
1902-O                  3.95            4.95
1902-S                   4.95            8.40
1903                      2.95            4.75
1903-O                  3.95            4.95
1903-S                 57.50          83.50
1904                      2.95            4.95
1904-S                 29.50          46.50
1905                      2.95            4.25
1905-O                  4.25            5.50
1905-S                   3.95            4.95
1906                      2.95            4.25
1906-D                   3.75            4.50
1906-O                  5.95            7.95
1906-S                   3.95            4.95
1907                      2.95            4.25
1907-D                   3.95            4.75
1907-O                  3.95            4.95
1907-S                   3.95            4.75
1908                      2.95            4.25
1908-D                   3.25            4.25
1908-O                  5.95            8.95
1908-S                   3.95            4.95
1909                      2.95            4.25
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                             CHOICE   GEM
                     CIRC       BU     PROOF
1956              2.49         3.75         6.50
1956-D          2.49         3.75         --.--
1957              2.49         3.75         4.50
1957-D          2.49         4.50         --.--
1958              2.95         3.75         6.50
1958-D          2.49         3.95         --.--
1959              2.49         3.75         4.50
1959-D          2.49         3.75         --.--
1960              2.49         2.95         4.25
1960-D          2.49         2.95         --.--
1961              2.49         2.95         3.95
1961-D          2.49         2.95         --.--
1962              2.49         2.95         3.95
1962-D          2.49         2.95         --.--

Gem Proof 
Roosevelt Dimes

1968-S                                    .99
1969-S                                    .99
1970-S                                    .99
1971-S                                    .99
1972-S                                    .99
1973-S                                    .99
1974-S                                    .99
1975-S                                    .99
1976-S                                    .99
1977-S                                    .99
1978-S                                    .99
1979-S Type 1                        .99
1979-S Type 2                      1.95
1980-S                                    .99
1981-S                                    .99
1982-S                                  1.25
1983-S                                  1.39
1984-S                                  1.25
1985-S                                  1.25
1986-S                                  1.95
1987-S                                  1.25
1988-S                                  1.95
1989-S                                  1.95
1990-S                                  1.75
1991-S                                  1.95
1992-S                                  1.95
1992-S Silver                        5.95
1993-S                                  3.95
1993-S Silver                        7.95
1994-S                                  2.95
1994-S Silver                        6.95
1995-S                                  7.95
1995-S Silver                      12.95
1996-S                                  1.95
1996-S Silver                        7.95
1997-S                                  5.95
1997-S Silver                      14.95
1998-S                                  2.95
1998-S Silver                        7.95

Choice B.U. Complete Roosevelt Dime Sets
Complete silver set housed  in a Deluxe Dansco Album. (1946-1964)

$289.50

                                CHOICE   GEM
                     CIRC       BU     PROOF
1963              2.49         2.95         3.95
1963-D          2.49         2.95         --.--
1964              2.49         2.95         3.95
1964-D          2.49         2.95         --.--
1969             --.--           1.95         --.--
1982             --.--           9.95         --.--
1982-D         --.--           2.49         --.--
1983             --.--           6.95         --.--
1983-D         --.--           2.95         --.--
1986             --.--             .99         --.--
1986-D         --.--             .99         --.--
1996-W        --.--         19.50         --.--
2009-P or D                  2.95         --.--
1965–2017-P or D          .39         --.-

Gem Proof 
Roosevelt Dimes

1999-S                                  2.25
1999-S Silver                      11.95
2000-S                                  1.25
2000-S Silver                        4.95
2001-S                                  1.95
2001-S Silver                        7.95
2002-S                                  1.95
2002-S Silver                        7.95
2003-S                                  1.95
2003-S Silver                        6.95
2004-S                                  2.95
2004-S Silver                        6.95
2005-S                                  1.95
2005-S Silver                        6.95
2006-S                                  1.95
2006-S Silver                        6.95
2007-S                                  1.95
2007-S Silver                        6.95
2008-S                                  3.95
2008-S Silver                        8.95
2009-S                                  1.95
2009-S Silver                        8.95
2010-S                                  3.95
2010-S Silver                        9.95
2011-S                                  5.95
2011-S Silver                      12.95
2012-S                                  9.95
2012-S Silver                      29.50
2013-S                                  2.95
2013-S Silver                      12.95
2014-S                                  2.95
2014-S Silver                      12.95
2015-S                                  2.95
2015-S Silver                      12.95
2016-S                                  2.95
2016-S Silver                      12.95
2017-S                                  2.95
2017-S Silver                      14.95

                              AG               G
1892                      8.95          11.90
1892-O                  9.95          16.80      
1892-S                 22.50          39.50      
1893                      8.50          11.90
1893-O                  9.95          13.95
1893-S                 13.95          22.40
1894                      8.50          11.90
1894-O                  9.95          12.95
1894-S                   9.95          12.95
1895                      8.50          11.90
1895-O                  9.95          12.60
1895-S                 14.95          22.40
1896                      8.50          11.90

                              AG               G
1896-O                29.50          67.50
1896-S               524.50        849.50
1897                      8.50          11.90
1897-O                19.50          49.50
1897-S                 69.50        129.50
1898                      8.50          11.90
1898-O                  9.95          16.80
1898-S                   9.95          12.95
1899                      8.50          11.90
1899-O                  9.95          13.95
1899-S                 19.50          33.60
1900                      7.95          11.90
1900-O                 11.95          17.50

                              AG               G
1900-S                   9.95          12.95
1901                     11.95          22.50
1901-O                34.50          62.50
1901-S             2750.00      4950.00
1902                      7.95          10.95
1902-O                  9.95          12.95
1902-S                   9.95          17.95
1903                      7.95          10.95
1903-O                  8.95          11.95
1903-S                 12.95          17.95
1904                      7.95          10.95
1904-O                 11.95          22.50
1905                     11.95          22.50
1905-O                19.50          37.50
1905-S                 12.95          22.50
1906                      7.95          10.50
1906-D                   9.95          10.50
1906-O                  9.50          12.95
1907                      7.95          10.50
1907-D                   8.50          10.50
1907-O                  9.50          12.95
1907-S                   9.95          12.95
1908                      7.95          10.50
1908-D                   7.95          10.50

                              AG               G
1908-O                  8.95          12.95
1908-S                 19.50          36.40
1909                      7.95          10.50
1909-D                   7.95          10.50
1909-O                27.50          56.50
1909-S                   9.95          12.95
1910                      7.95          10.50
1910-D                   9.50          10.95
1911                       7.95          10.50
1911-D                 12.95          24.95
1911-S                   9.95          12.95
1912                      7.95          12.50
1912-S                 14.95          20.95
1913                    16.95          33.60
1913-D                   9.50          12.95
1913-S               895.00      1475.00
1914                      7.95          10.50
1914-D                   7.95          10.50
1914-S                 59.50        119.50
1915                      7.95          10.50
1915-D                   7.95          10.50
1915-S                 14.95          29.95
1916                      7.95          10.50
1916-D                   7.95          10.50

                                            AG                                  G                              VG
1925                                    7.95                               8.95                            9.95

1926                                    7.95                               8.95                            9.95

1926-D                                9.50                             10.95                          12.95

1926-S                                8.50                               9.50                          10.50

1927                                    7.95                               8.95                            9.95

                                            AG                                  G                              VG
1927-D                              11.95                             15.95                          21.95

1927-S                              29.50                             54.50                          59.50

1928                                    7.95                               8.95                            9.95

1928-D                                8.50                               9.75                          10.95

1928-S                                8.50                               9.50                          10.95

1929                                    7.95                               8.95                            9.95

1929-D                                8.50                               9.75                          10.95

1929-S                                8.50                               9.50                          10.95

1930                                    7.95                               8.95                            9.95

1930-S                                8.50                               9.50                          10.95

                                                                                                   CHOICE
                           CIRC.           XF              AU             BU             BU
1954                      2.49            2.95            3.50            4.25            4.50
1954-D                   2.49            2.95            3.50            4.25            4.50
1954-S                   2.49            2.95            3.50            4.25            4.50
1955                      2.95            3.50            3.95            4.50            4.75
1955-D                   2.75            2.95            3.50            4.25            4.50
1955-S                   2.75            2.95            3.50            4.25            4.50
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                                                                                                                    CHOICE
                   AG        G        VG         F          VF        XF         AU   BU BU
1932           6.95      8.95        9.95     10.50      11.50      11.95       15.95      27.95         62.50
1932-D     69.50    89.50    114.50   139.50    179.50   249.50     429.50  1294.50     1820.00
1932-S     79.50    89.50      99.50   124.50    159.50   189.50     249.50    524.50       799.50
1934           6.25      6.95        7.95       8.50        9.95     10.95       12.95      27.95         41.95
1934-D       8.95      9.95      10.95     14.95      20.95     32.50      111.50    251.50       364.50
1935           6.25      6.95        7.95       8.50        9.75     10.50       12.95      20.95         33.60
1935-D       6.95      8.95        9.95      11.95      18.25     36.50     132.50    266.50       336.50
1935-S       6.95      8.95        9.75     10.50      11.50     16.80       39.50    104.50       154.50
1936           6.25      6.95        7.95       8.95        9.75     10.50       12.95      27.95         34.50
1936-D       7.95      9.95      10.95     12.95      27.95     56.50     279.50    672.50       924.50
1936-S       6.95      8.95        9.75     10.50      11.50     15.40       53.50     117.50       147.50
1937           6.25      6.95        7.95       8.95      11.25     13.95       19.95      27.95         37.50
1937-D       6.95      7.95        8.95       9.95      11.50     17.95       49.50      76.50         91.50
1937-S       9.95    10.50      10.95     12.95      23.75     36.50     104.50    179.50       266.50
1938           7.95      8.95        9.75     10.50      11.50     19.50       53.20    109.50       126.50
1938-S       7.95      8.95        9.95      11.50      12.95     23.75       59.50     119.50       154.50
1939           6.25      6.95        7.95       8.50        8.95       9.95       12.95      16.75         26.50
1939-D       6.95      7.95        8.95       9.95      11.50     13.95       20.95      46.25         53.25
1939-S       7.95      8.95        9.95      11.50      12.95     27.95       62.50     111.50       147.50
                                                                                       CHOICE
                           CIRC.           VF              XF              AU             BU             BU
1940                      6.25            8.95            9.95          14.95         19.50          36.75
1940-D                   7.95        19.50          29.50          69.50        149.50        189.50       
1940-S                   6.25            9.95          10.95          17.95          29.50          37.50
1941                      6.25            7.95            9.50            9.95          10.95          16.50
1941-D                   6.25            8.50            9.95          13.95          39.50          59.50
1941-S                   6.25            8.50            9.95          12.95          32.50          54.50
1942                      6.25            7.95            9.50            9.95          10.95          11.95
1942-D                   6.25           8.50            9.95          13.95          22.50          25.75
1942-S                   6.25            8.50            9.95          19.50          69.50        104.50
1943                      6.25           7.95            9.50            9.95          10.95          11.95
1943-D                   6.25           8.50            9.95          14.95          29.50          42.50
1943-S                   6.25           8.50            9.95          13.95          29.50          49.50
1944                      6.25           7.95            9.50            9.95          10.95          11.95
1944-D                   6.25            8.50            9.95          13.95          19.50          22.50
1944-S                   6.25           8.50            9.95          12.95          18.95          22.50
1945                      6.25           7.95            9.50            9.95          10.95          11.95
1945-D                   6.95           9.95          11.95          16.95          24.50          26.50
1945-S                   6.25           8.50            9.95          11.95          13.50          14.95
1946                      6.25           7.95            8.95            9.95          10.95          11.95
1946-D                   6.95           8.95          10.50          11.50          12.95          13.95
1946-S                   6.95            8.95            9.95          10.95          11.95          12.95
1947                      6.25            7.95            9.95          10.95          17.50          19.50
1947-D                   6.25           7.95            9.95          10.95          13.95          16.95
1947-S                   6.95            7.95            9.95          10.95          12.95          13.95
1948                      6.25           7.95            8.95            9.95          10.95          11.95
1948-D                   6.25           7.95            8.95          11.95          13.95          17.95
1948-S                   6.25           7.95            8.95          10.50          12.95          14.95
1949                      7.95            8.95          10.95          17.95          39.50          49.50
1949-D                   7.50            8.95          10 .50          13.95          27.50          34.50
1950                      6.25           7.95            8.95          10.50          10.95          11.95
1950-D                   6.25           7.95            8.95          10.50          11.50          12.25

                                                                                       CHOICE
                           CIRC.           VF              XF              AU             BU             BU
1950-S                   6.25           7.95            8.95          10.50          14.95          19.50
1951                      6.25           7.50            7.95            9.95          10.95          12.25
1951-D                   6.25           7.50            7.95            9.95          10.50          11.50
1951-S                   6.25           7.95            9.95          12.95          22.50          32.50
1952                      6.25           7.50            7.95            9.95          11.95          13.95
1952-D                   6.25           7.50            7.95            9.95          10.50          11.95
1952-S                   6.25           7.95            9.95          11.50          12.95          14.95
1953                      6.95           7.95            7.95          10.95          12.95          14.95
1953-D                   6.25           7.50            7.95            8.95            9.95          10.50
1953-S                   6.25           7.50            7.95            8.95            9.95          10.50
1954                      6.25           7.50            7.95            8.95            9.95          10.50
1954-D                   6.25           7.50            7.95            8.95            9.95          10.50
1954-S                   6.25           7.50            7.95            8.95            9.95          10.50
1955                      6.25           7.50            7.95            8.95            9.95          10.50
1955-D                   7.95            8.95            9.50            9.95          10.50          10.95

                               CIRC.     CHOICE      GEM 
                                                  BU         PROOF
1956                         6.25           8.50          11.95
1956-D                     6.25           8.50           --.--
1957                         6.25           8.50            9.95
1957-D                     6.25           8.50           --.--
1958                         6.95           8.50          11.95
1958-D                     6.25           7.95           --.--
1959                         6.25           7.95            9.95
1959-D                     6.25           7.95           --.--
1960                         6.25           6.95            8.95
1960-D                     6.25           6.95           --.--
1961                         6.25           6.95            7.95
1961-D                     6.25           6.95           --.--
1962                         6.25           6.95            7.95
1962-D                     6.25           6.95           --.--
1963                         6.25           6.95            7.95
1963-D                     6.25           6.95           --.--
1964                         6.25           6.95            7.95
1964-D                     6.25           6.95           --.--
1965                        --.--            4.75           --.--
1966                        --.--            1.95           --.--
1967                        --.--            4.95           --.--
1968                        --.--            1.09           --.--
1968-D                     --.--            1.09           --.--
1969                        --.--            1.95           --.--
1969-D                     --.--            1.49           --.--
1971                        --.--            1.49           --.--
1976-S 40% SIL      --.--            4.95            5.95
1982                        --.--            8.50           --.--
1982-D                     --.--            5.60           --.--
1983                        --.--          22.95           --.--
1983-D                     --.--          10.95           --.--
1985                        --.--              .99           --.--
1986                        --.--            2.49           --.--
1986-D                     --.--            4.95           --.--
1992                        --.--            1.25           --.--
1993                        --.--            1.19           --.--
1994                        --.--            1.19           --.--
1994-D                     --.--            1.29           --.--
1995                        --.--            1.39           --.--
1995-D                     --.--            1.59           --.--
1997-D                     --.--              .99           --.--
1970-98-P or D        --.--            .89           --.--

Gem Proof 
Washington Quarters
1968-S                              .99
1969-S                            1.29
1970-S                              .99
1971-S                            1.29
1972-S                            1.29
1973-S                            1.29
1974-S                            1.29
1976-S                              .99
1977-S                              .99
1978-S                            1.29
1979-S Type 1                1.29
1979-S Type 2                2.95
1980-S                            1.29
1981-S                            1.29
1982-S                            1.95
1983-S                            2.25
1984-S                            1.95
1985-S                            1.29
1986-S                            1.95
1987-S                            1.49
1988-S                            1.95
1989-S                            1.95
1990-S                            2.95
1991-S                            1.95
1992-S                            1.95
1992-S Silver                  9.95
1993-S                            1.95
1993-S Silver                  9.95
1994-S                            2.25
1994-S Silver                11.95
1995-S                            6.95
1995-S Silver                13.95
1996-S                            2.95
1996-S Silver                11.95
1997-S                            7.95
1997-S Silver                13.95
1998-S                            5.95
1998-S Silver                  9.95

Complete Washington Quarter Silver Set
Complete 83 piece silver set (1932-1964) housed in a Deluxe Dansco

Album. (Good-Choice B.U.) 
$799.50

Complete Washington Quarter Clad Set
Complete clad 103 piece set (1965-1998) housed in a Deluxe Dansco

Album. (B.U./Silver Proof/Clad Proof) 
$269.50
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Complete (24 piece) D.C. and Territories Quarter set in
deluxe Dansco Album ... $72.50

                                                        CHOICE        CLAD         SILVER 
                                                            BU           PROOF        PROOF
2004-S Wisconsin                                   --.--                  1.95                 7.95
2005-P or D California                               .79                --.--                  --.--
2005-S California                                    --.--                  1.95                 7.95
2005-P or D Minnesota                             .79                --.--                  --.--
2005-S Minnesota                                   --.--                  1.95                 7.95
2005-P or D Oregon                                  .79                --.--                  --.--
2005-S Oregon                                       --.--                  1.95                 7.95
2005-P or D Kansas                                  .79                --.--                  --.--
2005-S Kansas                                       --.--                  1.95                 7.95
2005-P or D West Virginia                         .79                --.--                  --.--
2005-S West Virginia                              --.--                  1.95                 7.95
2006-P or D Nevada                                 .79                --.--                  --.--
2006-S Nevada                                       --.--                  1.95                 7.95
2006-P or D Nebraska                              .79                --.--                  --.--
2006-S Nebraska                                    --.--                  1.95                 7.95
2006-P or D Colorado                               .79                --.--                  --.--
2006-S Colorado                                     --.--                  1.95                 7.95
2006-P or D North Dakota                         .79                --.--                  --.--
2006-S North Dakota                             --.--                  1.95                 7.95
2006-P or D South Dakota                        .79                --.--                  --.--
2006-S South Dakota                             --.--                  1.95                 7.95
2007-P or D Montana                                .79                --.--                  --.--
2007-S Montana                                     --.--                  2.95                 7.95
2007-P or D Washington                           .79                --.--                  --.--
2007-S Washington                                --.--                  2.95                 7.95
2007-P or D Idaho                                     .79                --.--                  --.--
2007-S Idaho                                          --.--                  2.95                 7.95
2007-P or D Wyoming                               .79                --.--                  --.--
2007-S Wyoming                                    --.--                  2.95                 7.95
2007-P or D Utah                                      .79                --.--                  --.--
2007-S Utah                                            --.--                  2.95                 7.95
2008-P or D Oklahoma                             .79                --.--                  --.--
2008-S Oklahoma                                  --.--                  8.95                 9.95
2008-P or D New Mexico                          .79                --.--                  --.--
2008-S New Mexico                                --.--                  8.95                 9.95
2008-P or D Arizona                                  .79                --.--                  --.--
2008-S Arizona                                       --.--                  8.95                 9.95
2008-P or D Alaska                                   .79                --.--                  --.--
2008-S Alaska                                         --.--                  9.95               11.95
2008-P or D Hawaii                                   .79                --.--                  --.--
2008-S Hawaii                                        --.--                11.95               12.95

                                                        CHOICE        CLAD         SILVER 
                                                            BU           PROOF        PROOF
1999-P or D Delaware                               .99                --.--                  --.--
1999-S Delaware                                    --.--                  3.95               29.50
1999-P or D Pennsylvania                        .99                --.--                  --.--
1999-S Pennsylvania                              --.--                  3.95               24.50
1999-P or D New Jersey                           .99                --.--                  --.--
1999-S New Jersey                                --.--                  2.95               22.50
1999-P or D Georgia                                 .99                --.--                  --.--
1999-S Georgia                                      --.--                  2.95               19.50
1999-P or D Connecticut                           .99                --.--                  --.--
1999-S Connecticut                                --.--                  2.95               19.50
2000-P or D Massachusetts                      .79                --.--                  --.--
2000-S Massachusetts                           --.--                  1.95                 7.95
2000-P or D Maryland                               .79                --.--                  --.--
2000-S Maryland                                     --.--                  1.95                 7.95
2000-P or D South Carolina                      .79                --.--                  --.--
2000-S South Carolina                           --.--                  1.95                 7.95
2000-P or D New Hampshire                    .79                --.--                  --.--
2000-S New Hampshire                          --.--                  1.95                 7.95
2000-P or D Virginia                                  .79                --.--                  --.--
2000-S Virginia                                       --.--                  1.95                 7.95
2001-P or D New York                               .79                --.--                  --.--
2001-S New York                                   --.--                  3.95               11.95
2001-P or D North Carolina                       .79                --.--                  --.--
2001-S North Carolina                           --.--                  2.95                 9.95
2001-P or D Rhode Island                        .79                --.--                  --.--
2001-S Rhode Island                              --.--                  2.95                 9.95
2001-P or D Vermont                                .79                --.--                  --.--
2001-S Vermont                                     --.--                  2.95                 9.95
2001-P or D Kentucky                               .79                --.--                  --.--
2001-S Kentucky                                     --.--                  2.95                 9.95
2002-P or D Tennessee                            .99                --.--                  --.--
2002-S Tennessee                                  --.--                  2.95                 8.95
2002-P or D Ohio                                      .79                --.--                  --.--
2002-S Ohio                                            --.--                  1.95                 9.95
2002-P or D Louisiana                              .79                --.--                  --.--
2002-S Louisiana                                   --.--                  1.95                 8.95
2002-P or D Indiana                                  .79                --.--                  --.--
2002-S Indiana                                        --.--                  1.95                 8.95
2002-P or D Mississippi                            .79                --.--                  --.--
2002-S Mississippi                                  --.--                  1.95                 8.95
2003-P or D Illinois                                  1.49                --.--                  --.--
2003-S Illinois                                         --.--                  1.95                 7.95
2003-P or D Alabama                                .79                --.--                  --.--
2003-S Alabama                                     --.--                  1.95                 7.95
2003-P or D Maine                                    .99                --.--                  --.--
2003-S Maine                                         --.--                  1.95                 7.95
2003-P or D Missouri                                 .99                --.--                  --.--
2003-S Missouri                                      --.--                  1.95                 7.95
2003-P or D Arkansas                               .79                --.--                  --.--
2003-S Arkansas                                     --.--                  1.95                 7.95
2004-P or D Michigan                               .79                --.--                  --.--
2004-S Michigan                                     --.--                  1.95                 7.95
2004-P or D Florida                                   .79                --.--                  --.--
2004-S Florida                                        --.--                  1.95                 7.95
2004-P or D Texas                                    .79                --.--                  --.--
2004-S Texas                                          --.--                  1.95                 7.95
2004-P or D Iowa                                      .79                --.--                  --.--
2004-S Iowa                                           --.--                  1.95                 7.95
2004-P or D Wisconsin                             .79                --.--                  --.--

District of Columbia and Territory Quarters

                                                        CHOICE        CLAD         SILVER 
                                                            BU           PROOF        PROOF
2009-P or D Distict of Columbia                .79                --.--                  --.--
2009-S Distict of Columbia                     --.--                  2.95                 7.95
2009-P or D Puerto Rico                           .79                --.--                  --.--
2009-S Puerto Rico                                --.--                  2.95                 7.95         
2009-P or D Guam                                    .79                --.--                  --.--
2009-S Guam                                         --.--                  2.95                 7.95
2009-P or D American Samoa                  .79                --.--                  --.--
2009-S American Samoa                       --.--                  2.95                 7.95
2009-P or D U.S. Virgin Islands              1.49                --.--                  --.--
2009-S U.S. Virgin Islands                      --.--                  2.95                 7.95
2009-P or D Northern Mariana Isl.            .79                --.--                  --.--
2009-S Northern Mariana Islands          --.--                  2.95                 7.95

Complete 200 coin set consisting of 100 P and D Choice
BU coins as well as 50 Clad Gem Proof and 50 Silver Gem

Proof coins, housed in 2 Dansco Albums ... $699.50
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                               AG              G
1892                    18.95          29.50      
1892-O              179.50        329.50      
1892-S               139.50        279.50      
1893                    17.95          27.95
1893-O                22.50          39.50
1893-S                 69.50        159.50
1894                    18.50          33.50
1894-O                17.95          27.95
1894-S                 17.95          24.95
1895                    17.95          24.95
1895-O                19.95          44.75
1895-S                 22.50          33.50
1896                    22.50          42.50
1896-O                24.50          47.50

                               AG              G
1896-S                 69.50        119.50
1897                    16.95          24.95
1897-O                69.50        154.50
1897-S                 69.50        139.50
1898                    16.95          22.50
1898-O                19.95          37.80
1898-S                 19.50          29.50
1899                    16.95          22.50
1899-O                19.50          24.95
1899-S                 19.95          24.50
1900                    15.95          19.95
1900-O                16.95          19.95
1900-S                 16.95          19.95
1901                    15.95          19.95

                               AG              G
1901-O                17.95          19.95
1901-S                 22.50          34.50
1902                    15.95          19.95
1902-O                17.95          19.95
1902-S                 17.95          20.95
1903                    15.95          19.95
1903-O                17.95          19.95
1903-S                 17.95          19.95
1904                    15.95          19.95        
1904-O                17.95          23.75        
1904-S                 29.50          49.50
1905                    17.95          22.50
1905-O                18.95          29.50
1905-S                 16.95          19.95
1906                    15.95          19.95
1906-D                 15.95          19.95
1906-O                15.95          19.95
1906-S                 16.95          19.95
1907                    15.95          19.95
1907-D                 15.95          19.95
1907-O                15.95          19.95
1907-S                 15.95          19.95
1908                    15.95          19.95

                               AG              G
1908-D                 15.95          19.95
1908-O                15.95          19.95
1908-S                 15.95          19.95
1909                    15.95          19.95
1909-O                17.95          21.70
1909-S                 15.95          19.95
1910                    18.95          24.95
1910-S                 16.95          19.95
1911                     15.95          19.95
1911-D                 16.95          21.70      
1911-S                 15.95          19.95
1912                    15.95          19.95
1912-D                 15.95          19.95      
1912-S                 16.95          19.95
1913                    49.50          79.50
1913-D                 16.95          22.50
1913-S                 16.95          22.50
1914                    79.50        139.50
1914-S                 16.95          19.95
1915                    59.50          97.50
1915-D                 15.95          19.95
1915-S                 16.95          19.95

                                                                                 CHOICE     CLAD       SILVER 
                                                                                      BU         PROOF       PROOF
2010-P or D Hot Springs National Park                              .79              --.--               --.--
2010-S Hot Springs National Park                                    --.--                3.95              8.95
2010-P or D Yellowstone National Park                              .79              --.--               --.--
2010-S Yellowstone National Park                                   --.--                3.95              8.95
2010-P or D Yosemite National Park                                   .79              --.--               --.--
2010-S Yosemite National Park                                        --.--                3.95              8.95
2010-P or D Grand Canyon National Park                          .79              --.--               --.--
2010-S Grand Canyon National Park                               --.--                3.95              8.95
2010-P or D Mount Hood National Park                              .79              --.--               --.--
2010-S U.S. Mount Hood National Park                           --.--                3.95              8.95
2011-P or D Gettysburg National Military Park                    .79              --.--               --.--
2011-S Gettysburg National Military Park                         --.--                3.95              9.95
2011-P or D Glacier National Park                                      .79              --.--               --.--
2011-S Glacier National Park                                           --.--                3.95              9.95
2011-P or D Olympic National Park                                     .79              --.--               --.--
2011-S Olympic National Park                                          --.--                3.95              9.95 
2011-P or D Vicksburg National Military Park                     .79              --.--               --.--
2011-S Vicksburg National Military Park                          --.--                3.95              9.95
2011-P or D Chickasaw National Recreation Area              .79              --.--               --.-- 
2011-S Chickasaw National Recreation Area                   --.--                3.95              9.95
2012-P or D El Yunque National Forest                              .79              --.--               --.--        
2012-S El Yunque National Forest                                    --.--                7.95            12.95
2012-P or D Chaco Culture National Hist. Park                  .79              --.--               --.--
2012-S Chaco Culture National Hist. Park                       --.--                7.95            12.95 
2012-P or D Acadia National Park                                       .79              --.--               --.--
2012-S Acadia National Park                                            --.--                7.95            12.95 
2012-P or D Hawai’i Volcanoes National Park                    .79              --.--               --.--
2012-S Hawai’i Volcanoes National Park                         --.--                7.95            12.95
2012-P or D Denali National Park & Preserve                    .79              --.--               --.--
2012-S Denali National Park & Preserve                          --.--                7.95            12.95
2013-P or D White Mountain National Forest                      .79              --.--               --.--
2013-S White Mountain National Forest                           --.--                1.95              7.95  
2013-P or D Perry’s Vict. & Int. Peace Mem.                      .79              --.--               --.--
2013-S Perry’s Vict. & Int. Peace Mem.                            --.--                1.95              7.95 
2013-P or D Great Basin National Park                                 .79          --.--               --.--
2013-S Great Basin National Park                                       --.--            1.95              7.95
2013-P or D Fort McHenry Natl. Monument                           .79          --.--               --.--
2013-S Fort McHenry National Monument                           --.--            1.95              7.95
2013-P or D Mount Rushmore National Memorial                  .79          --.--               --.--
2013-S Mount Rushmore National Memorial                       --.--            1.95              7.95  

                                                                                 CHOICE     CLAD        SILVER  
                                                                                      BU         PROOF       PROOF
2014-P or D Great Smoky Mountains National Park              .79          --.--               --.--
2014-S Great Smoky Mountains National Park                   --.--            1.95              7.95 
2014-P or D Shenandoah National Park                                .79          --.--               --.--
2014-S Shenandoah National Park                                      --.--            1.95              7.95
2014-P or D Arches National Park                                          .79          --.--               --.--
2014-S Arches National Park                                               --.--            1.95              7.95 
2014-P or D Great Sand Dunes National Park                       .79          --.--               --.--
2014-S Great Sand Dunes National Park                            --.--            1.95              7.95 
2014-P or D Everglades National Park                                   .79          --.--               --.--
2014-S Everglades National Park                                        --.--            1.95              7.95   
2015-P or D Homestead National Monument                         .79          --.--               --.--
2015-S Homestead National Monument                              --.--            1.95              7.95
2015-P or D Kisachie National Forest                                    .79          --.--               --.--
2015-S Kisachie National Forest                                          --.--            1.95              7.95
2015-P or D Blue Ridge Parkway                                           .79          --.--               --.--
2015-S Blue Ridge Parkway                                                --.--            1.95              7.95
2015-P or D Bombay Hook Wildlife Refuge                           .79          --.--               --.--
2015-S Bombay Hook Wildlife Refuge                                 --.--            1.95              7.95
2015-P or D Saratoga National Historical Park                      .79          --.--               --.--
2015-S Saratoga National Historical Park                            --.--            1.95              7.95
2016-P or D Shawnee National Forest                                   .79          --.--               --.--
2016-S Shawnee National Forest                                        --.--            1.95              7.95
2016-P or D Cumberland Gap National Historical Park         .79          --.--               --.--
2016-S Cumberland Gap National Historical Park               --.--            1.95              7.95
2016-P or D Harpers Ferry National Historical Park              .79          --.--               --.--
2016-S  Harpers Ferry National Historical Park                   --.--            1.95              7.95
2016-P or D Theodore Roosevelt National Park                    .79          --.--               --.--
2016-S  Theodore Roosevelt National Park                         --.--            1.95              7.95
2016-P or D Fort Moultrie at Fort Sumter Natl. Monument    .79          --.--               --.--
2016-S  Fort Moultrie at Fort Sumter Natl. Monument         --.--            1.95              7.95
2017-P or D Effigy Mounds National Monument                    .79          --.--               --.--
2017-S Effigy Mounds National Monument                          --.--            1.95              7.95
2017-P or D Frederick Douglass National Historic Site          .79          --.--               --.--
2017-S Frederick Douglass National Historic Site               --.--            1.95              7.95
2017-P or D Ozark National Scenic Riverways                      .79          --.--               --.--
2017-S  Ozark National Scenic Riverways                          --.--            1.95              7.95
2017-P or D Ellis Island (Statue of Liberty Nat’l Monument) .79           --.--               --.--
2017-S  Ellis Island (Statue of Liberty Nat’l Monument)      --.--            1.95              7.95
2017-P or D Gerorge Rogers Clark Nat’l Historic Park         .79          --.--               --.--
2017-S  Gerorge Rogers Clark Nat’l Historic Park               --.--            1.95              7.95     

Complete America the Beautiful Quarter Set
Complete 175 coin set (2010-2017) consisting of 40 P and 40 D Choice
BU as well as 40 Gem Clad Proof and 40 Gem Silver Proof coins, all

housed in two Deluxe Dansco Albums. 
$549.50
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                                                                                                   CHOICE       GEM
                           CIRC.           XF              AU             BU             BU          PROOF
1948                    15.95          19.50          21.95          24.50          26.50           --.--
1948-D                 14.95          18.95          21.50          23.50          25.50           --.--
1949                    14.95          19.50          21.50          34.50          64.50           --.--
1949-D                 14.95          19.50          21.95          44.50          69.50           --.--
1949-S                 15.95          22.50          32.50          59.50        109.50           --.--
1950                    13.50          15.95          19.95          26.50          34.50        499.50
1950-D                 13.50          15.95          19.95          26.50          39.50           --.--
1951                    12.50          14.95          17.95          19.50          21.50        479.50
1951-D                 14.95          19.95          27.95          34.50          46.50           --.--
1951-S                 12.95          15.95          19.50          24.50          29.50           --.--
1952                    12.50          14.95          17.95          21.50          23.75        229.50
1952-D                 12.50          14.95          18.95          21.50          22.75           --.--
1952-S                 14.95          22.50          54.50          69.50          79.50           --.--

                                                                                                   CHOICE       GEM
                           CIRC.           XF              AU             BU             BU          PROOF
1953                    15.95          19.95          24.50          29.50          32.50        169.50
1953-D                 12.50          14.95          17.95          21.50          23.50           --.--
1953-S                 14.95          22.50          24.50          34.50          38.50           --.--
1954                    12.50          14.95          16.95          18.50          19.50          79.50
1954-D                 12.50          14.95          16.95          18.50          19.50           --.--
1954-S                 14.95          17.95          19.50          20.50          22.50           --.--
1955                    18.95          19.50          20.95          22.50          24.50          79.50
1955
Bugs Bunny      19.95          22.50          24.50          29.50          32.50           --.--

1956                    14.95          16.50          17.95          18.95          19.95          42.50
1957                    14.95          16.50          17.50          18.50          19.95          24.50
1957-D                 12.50          13.50          14.50          16.95          18.50           --.--
1958                    15.95          16.50          16.95          17.95          18.95          34.50
1958-D                 12.50          13.50          14.50          15.95          17.50           --.--
1959                    13.50          14.50          15.50          17.50          19.50          24.50
1959-D                 12.50          13.50          14.50          19.50          20.95           --.--
1960                    12.50          13.50          14.50          17.95          19.50          21.50
1960-D                 12.50          13.50          14.50          18.95          20.95           --.--
1961                    12.50          13.50          14.50          15.95          17.50          19.95
1961-D                 12.50          13.50          14.50          18.50          19.50           --.--
1962                    12.50          13.50          14.50          14.95          19.50          19.95
1962-D                 12.50          13.50          14.50          15.95          17.50           --.--
1963                    12.50          13.50          14.50          14.95          15.95          19.95
1963-D                 12.50          13.50          14.50          14.95          15.95           --.--

                             AG                                 G                                 VG
1916                    27.50                            56.50                            62.50
1916-D                 27.50                            54.50                            62.50
1916-S                 54.50                            94.50                          154.50
1917                    13.95                            16.95                            19.95
1917-D Obv.        19.50                            27.50                            46.50
1917-S Obv.        19.95                            29.50                            47.50
1917-D Rev.        17.95                            19.95                            21.50
1917-S Rev.         13.95                            16.95                            19.95
1918                    13.95                            18.95                            20.95
1918-D                 16.95                            22.50                            27.95
1918-S                 13.95                            18.95                            20.95
1919                    19.95                            28.75                            34.50
1919-D                 19.95                            27.95                            39.95
1919-S                 19.95                            22.50                            30.80
1920                    13.95                            18.95                            20.95
1920-D                 16.95                            19.95                            21.50
1920-S                 13.95                            18.95                            20.95
1921                    89.50                          169.50                          229.50
1921-D               189.50                          299.50                          419.50
1921-S                 24.50                            49.50                            62.50              
                           CIRC.                              VF                                XF
1923-S                 22.50                          127.50                          429.50              
1927-S                 16.95                            52.50                          229.50              
1928-S                 16.95                            74.50                          279.50              
1929-D                 17.95                            49.50                          112.50              
1929-S                 16.95                            32.50                          127.50              
1933-S                 19.50                            27.95                            83.50              
1934                    14.95                            18.50                            21.95              

                           CIRC.                              VF                                XF
1934-D                 16.95                            24.50                            36.50              
1934-S                 15.95                            21.95                            32.25              
1935                    14.95                            17.95                            21.95
1935-D                 15.95                            24.50                            37.50              
1935-S                 14.95                            21.95                            56.50              
1936                    14.95                            17.95                            21.95              
1936-D                 14.95                            21.95                            24.50              
1936-S                 14.95                            21.95                            34.50              
1937                    14.95                            17.95                            21.95              
1937-D                 16.95                            26.50                            39.50              
1937-S                 14.95                            21.95                            27.95              
1938                    15.95                            20.95                            23.50              
1938-D                 69.50                          129.50                          189.50              
1939                    14.95                            17.95                            21.95              
1939-D                 14.95                            17.95                            21.95              
1939-S                 14.95                            21.95                            27.95
                                                                                                                     CHOICE
                             CIRC.          VF              XF             AU             BU             BU
1940                    12.50          15.95          19.50          24.50         37.50          62.50
1940-S                 12.50          15.95          19.50          37.50          56.50          76.50
1941                    12.50          14.95          17.95          22.50          34.50          59.50
1941-D                 12.50          15.95          19.50          24.50          44.50          76.50
1941-S                 12.50          15.95          19.50          29.50          83.50        132.50
1942                    12.50          14.95          17.95          22.50          34.50          59.50
1942-D                 12.50          15.95          19.50          24.50          42.50        104.50
1942-S                 12.50          15.95          19.50          24.50          43.50          79.50
1943                    12.50          14.95          17.95          23.50          34.50          59.50
1943-D                 12.50          15.95          19.50          24.50          49.50          82.50
1943-S                 12.50          15.95          19.50          24.50          49.50          69.50
1944                    12.50          14.95          17.95          22.50          34.50          59.50
1944-D                 12.50          15.95          19.50          24.50          43.50          81.50
1944-S                 12.50          15.95          19.50          34.50          49.50          69.50
1945                    12.50          14.95          17.95          23.50          34.50          59.50
1945-D                 12.50          15.95          19.50          24.50          43.50          76.50
1945-S                 12.50          15.95          19.50          34.50          49.50          69.50
1946                    12.50          15.95          19.50          29.95          36.50          64.50
1946-D                 16.95          22.50          29.50          49.50          54.50          62.50
1946-S                 13.95          16.95          19.95          49.50          59.50          62.50
1947                    14.95          17.95          21.50          26.50          52.50          67.50
1947-D                 14.95          17.95          21.50          33.50          59.50          67.50
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                         CHOICE       GEM       
                             BU          PROOF     
1968-D                     4.95             --.--         
1968-S                     --.--               7.50
1969-D                     4.95             --.--         
1969-S                     --.--               7.50
1970-D                   18.50             --.--         
1970-S                     --.--               9.50
1971                        1.49             --.--         
1971-D                     1.29             --.--         
1971-S                     --.--               2.79
1972                        1.79             --.--
1972-D                     1.69             --.--         
1972-S                     --.--               2.69
1973                        1.29             --.--
1973-D                     1.29             --.--         
1973-S                     --.--               2.49
1974                        1.29             --.--
1974-D                     1.49             --.--
1974-S                     --.--               2.49
1976                        1.29             --.--         
1976-D                     1.29             --.--         
1976-S Clad            --.--               1.95
1976-S 40% 

Silver               8.95             9.95
1977                        1.69             --.--         
1977-D                     1.49             --.--         
1977-S                     --.--               2.49
1978                        1.95             --.--         
1978-D                     2.25             --.--         
1978-S                     --.--               2.25
1979                        1.49             --.--
1979-D                     1.49             --.--         
1979-S Type 1         --.--               1.95
1979-S Type 2         --.--             16.95
1980                         1.29             --.--
1980-D                      1.29             --.---       
1980-S                      --.--               1.95
1981                         1.29             --.--

Complete Kennedy Half Dollar Set (1964-2017) 
182 pcs. Housed in 2 Deluxe Dansco Albums 

$1,124.50

                         CHOICE       GEM           
                             BU          PROOF        
1981-D                      1.29             --.--
1981-S                      --.--               1.95
1982                         8.75             --.--
1982-D                      6.25             --.--
1982-S                      --.--               2.95
1983                         4.95             --.--
1983-D                      6.95             --.--
1983-S                      --.--               3.75
1984                         2.25             --.--
1984-D                      2.25             --.--
1984-S                      --.--               3.95
1985                         3.45             --.--
1985-D                      2.75             --.--
1985-S                      --.--               3.75
1986                         4.95             --.
1986-D                      4.95             --.--
1986-S                      --.--               4.95
1987                         4.95             --.--
1987-D                      4.95             --.--
1987-S                      --.--               3.75
1988                         3.95             --.--
1988-D                      2.95             --.--
1988-S                      --.--               3.95
1989                         2.95             --.--
1989-D                      1.95             --.--
1989-S                      --.--               4.95
1990                         2.95             --.--
1990-D                      2.95             --.--
1990-S                      --.--               4.95
1991                         2.95             --.--
1991-D                      2.95             --.--
1991-S                      --.--               3.95
1992                        1.69             --.--
1992-D                      2.95             --.--
1992-S                      --.--               2.95

                         CHOICE                          SMS                             GEM 
                             BU                                                                 PROOF
1964                    13.95                              --.--                              22.95              
1964-D                 14.95                              --.--                               --.--               
1965                      7.95                              8.75                              --.--
1966                      5.50                              8.95                              --.--
1967                      4.95                            11.95                              --.--

                         CHOICE       GEM         
                             BU          PROOF       
1992-S Silver           --.--             19.50
1993                         3.75             --.--
1993-D                  1.95              --.--
1993-S                    --.--               3.95
1993-S Silver          --.--              27.50
1994                       1.49               --.--
1994-D                    1.49               --.--
1994-S                    --.--               5.95
1994-S Silver          --.--              24.50
1995                       1.69               --.--
1995-D                    2.25               --.--
1995-S                    --.--               9.95
1995-S Silver          --.--              47.50
1996                       1.49               --.--
1996-D                    1.49               --.--
1996-S                    --.--               4.95
1996-S Silver          --.--              27.50
1997                       1.95               --.--
1997-D                    1.49               --.--
1997-S                    --.--               8.95
1997-S Silver          --.--              34.50
1998                       1.79               --.--
1998-D                    1.95               --.--
1998-S                    --.--               8.95
1998-S Silver          --.--              22.50
1999                       2.25               --.--
1999-D                    2.95               --.--
1999-S                    --.--               7.95
1999-S Silver          --.--              49.50
2000                       2.25               --.--
2000-D                    2.95               --.--
2000-S                    --.--               3.95
2000-S Silver          --.--              22.50
2001                       2.95               --.--
2001-D                    2.95               --.--
2001-S                    --.--               6.95
2001-S Silver          --.--              29.50
2002                       2.95               --.--
2002-D                    2.95               --.--
2002-S                    --.--               3.95
2002-S Silver          --.--             27.50
2003                       2.95              --.--
2003-D                    2.95              --.--
2003-S                    --.--               3.95
2003-S Silver          --.--             22.50
2004                       2.95              --.--
2004-D                    2.95              --.--
2004-S                    --.--               5.95
2004-S Silver          --.--             22.50

                         CHOICE       GEM         
                             BU          PROOF       
2005                       2.95              --.--
2005-D                    2.95              --.--
2005-S                    --.--               2.95
2005-S Silver          --.--             22.50
2006                       2.95              --.--
2006-D                    2.95              --.--
2006-S                    --.--               5.95
2006-S Silver          --.--             22.50
2007                       2.95              --.--
2007-D                    2.95              --.--
2007-S                    --.--               4.95
2007-S Silver          --.--             24.50
2008                       2.95              --.--
2008-D                    2.95              --.--
2008-S                    --.--             14.95
2008-S Silver          --.--             27.50
2009                       2.95              --.--
2009-D                    2.95              --.--
2009-S                    --.--               3.95
2009-S Silver          --.--             27.50
2010                       2.95              --.--
2010-D                    2.95              --.--
2010-S                    --.--             14.95
2010-S Silver          --.--             29.50
2011                       2.95              --.--
2011-D                    2.95              --.--
2011-S                    --.--             14.95
2011-S Silver           --.--             32.50
2012                       2.95              --.--
2012-D                    2.95              --.--
2012-S                    --.--             24.50
2012-S Silver          --.--           149.50
2013                       2.95              --.--
2013-D                    2.95              --.--
2013-S                    --.--               5.95
2013-S Silver          --.--             24.50
2014                       2.95              --.--
2014-D                    2.95              --.--
2014-S                    --.--               5.95
2014-S Silver          --.--             24.50
2015                       2.95              --.--
2015-D                    2.95              --.--
2015-S                    --.--               5.95
2015-S Silver          --.--             24.50
2016                       2.95              --.--
2016-D                    2.95              --.--
2016-S                    --.--               6.95
2016-S Silver          --.--             24.50
2017                       2.95              --.--
2017-D                    2.95              --.--
2017-S                    --.--               6.95
2017-S Silver          --.--             24.50

                                        G / VG            F               VF               XF             AU
1880                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1880-O                              39.50         44.50          46.50          47.50         49.50
1880-S                               37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1880-CC                          159.50       217.50        267.50        299.50       459.50
1881                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1881-O                              37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1881-S                              37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1881-CC                          399.50       434.50        449.50        476.50       499.50
1882                                 37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1882-O                             37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1882-O/S                           49.50         54.50          62.50          79.50       112.50
1882-S                               37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1882-CC                            99.50       109.50         119.50        159.50       179.50
1883                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1883-O                              37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1883-S                               39.50         42.50          44.50          56.50       139.50
1883-CC                           99.50       109.50        119.50        159.50       179.50
1884                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1884-O                              37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1884-S                              39.50         42.50          44.50          89.50       279.50
1884-CC                         149.50       159.50        179.50        1   89.50       199.50
1885                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1885-O                              37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1885-S                              42.50         44.50          56.50          69.50       119.50
1885-CC                                                     (BU $899.50)
1886                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50

                                        G / VG            F               VF               XF             AU
1878 7 TF                         47.50       49.50          57.50          58.50         69.50
1878 7 TF RB                   47.50         49.50          58.50          59.50         69.50
1878 7/8 TF                       57.50         59.50          62.50          64.50         89.50
1878 8 TF                          84.50         89.50          97.50          99.50       139.50
1878-S                              49.50         52.50          54.50          57.50         64.50
1878-CC                          129.50       139.50        147.50        167.50       224.50
1879                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1879-O                             42.50         44.50          49.50          54.50         56.50
1879-S                              37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1879-S FB                         59.50         67.50          72.50          76.50         87.50
1879-CC                          167.50       199.50        299.50        874.50     2095.00  
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                                        G / VG            F               VF               XF             AU
1921                                139.50        149.50        154.50         167.50      189.50
1922                                  37.50          37.95          38.50          38.95        39.95
1922-D                              37.50          38.50          39.50           40.50        41.50
1922-S                              37.50          38.50          39.50           40.50        41.50
1923                                  37.50         37.95          38.50         38.95         39.95

                                      G / VG            F                VF              XF             AU
1923-D                              37.50          38.50          39.50           44.50        49.50 
1923-S                              37.50          38.50          39.50          40.50         41.50
1924                                  37.50          38.50          39.50          40.50        41.50
1924-S                              38.50          39.50          42.50           49.50        77.50
1925                                  37.50          38.50          39.50          40.50        41.50
1925-S                              38.50          39.50          42.50           44.50        52.50
1926                                  38.50          39.50          41.50           44.50        46.50
1926-D                              38.50          39.50          41.50           47.50        59.50
1926-S                              37.50          38.50          39.50           40.50        41.50
1927                                  42.50          44.50          47.50           49.50        56.50
1927-D                              39.50          41.50          42.50           44.50        99.50
1927-S                              39.50          41.50          42.50           44.50        97.50
1928                                349.50        369.50        389.50         469.50      479.50
1928-S                              42.50          44.50          46.50           54.50        77.50
1934                                  49.50          53.50          54.50           57.50        67.50
1934-D                              49.50          51.50          53.50           56.50        62.50
1934-S                              49.50          59.50          89.50         209.50      579.50
1935                                  49.50          52.50          54.50           56.50        76.50
1935-S                              49.50          52.50          54.50           59.50       112.50

                             CHOICE              CHOICE                GEM                    GEM 
                                 BU                       BU                  PROOF               PROOF       
                                REG.                    40%                    40%                   CLAD        
                               ISSUE                SILVER               SILVER                     
1971                         4.95                      --.--                      --.--                      --.--
1971-D                     3.45                      --.--                      --.--                      --.--
1971-S                      --.--                     13.95                   14.50                    --.--
1972                         2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1972-D                     2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1972-S                      --.--                     14.95                   15.95                    --.--
1973                         7.95                      --.--                      --.--                      --.--

                             CHOICE              CHOICE                GEM                    GEM 
                                 BU                       BU                  PROOF               PROOF        
                                REG.                    40%                    40%                   CLAD          
                               ISSUE                SILVER               SILVER
1973-D                     7.95                      --.--                      --.--                      --.--
1973-S                      --.--                     15.95                   46.50                    6.95
1974                         2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1974-D                     2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1974-S                      --.--                     15.95                   18.50                    6.95
1976 Type 1             5.95                      --.--                      --.--                      --.--
1976-D Type 1         2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1976-S Type 1          --.--                     16.95                   19.50                    7.95
1976 Type 2             2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1976-D Type 2         2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1976-S Type 2          --.--                       --.--                      --.--                      6.95
1977                         3.45                      --.--                      --.--                      --.--
1977-D                     2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1977-S                      --.--                       --.--                      --.--                      5.95
1978                         2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1978-D                     2.95                      --.--                      --.--                      --.--
1978-S                      --.--                       --.--                      --.--                      6.95

Complete (32 Piece) Ike Dollar Set 
Housed in a deluxe Dansco album...$269.50

                                        G / VG            F               VF               XF             AU
1886-O                              39.50         42.50          52.50          54.50         83.50
1886-S                              62.50         67.50          94.50        139.50       167.50
1887                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1887-O                              37.50         39.50          43.50          44.50         49.50
1887-S                              39.50         42.50          44.50          46.50         54.50
1888                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1888-O                              37.50         39.50          42.50          46.50         56.50
1888-S                            119.50       167.50        174.50        179.50       199.50
1889                                  37.50         39.50          42.50          44.50         46.50
1889-O                              37.50         39.50          42.50          46.50         52.50
1889-S                              59.50         69.50          74.50          89.50       126.50
1889-CC                         729.50     1049.50      1395.00      3495.00           --.--
1890                                 37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1890-O                              37.50         39.50          42.50          46.50         57.50
1890-S                              37.50         39.50          42.50          46.50         49.50
1890-CC                           99.50       109.50        119.50        154.50       251.50
1891                                  37.50        39.50          42.50          46.50         49.50
1891-O                              37.50        39.50          42.50          46.50         57.50
1891-S                              37.50         39.50          42.50          46.50         49.50
1891-CC                           99.50       109.50        119.50        154.50       234.50
1892                                  46.50         48.50          52.50          62.50         99.50
1892-O                              39.50         42.50          44.50          49.50         88.50
1892-S                              42.50         49.50        139.50        384.50           --.--
1892-CC                         197.50       239.50        279.50        539.50       799.50

                                        G / VG            F               VF               XF             AU
1893                                219.50       229.50        249.50        322.50       459.50
1893-O                            224.50       249.50        399.50        649.50       959.50
1893-S                          2995.00     4795.00      6795.00            --.--            --.--
1893-CC                         299.50       389.50        779.50      1679.50     2995.00
1894                                999.50     1194.50      1229.50      1259.50     1395.00
1894-O                              54.50         56.50          59.50        104.50       249.50
1894-S                              64.50         69.50        114.50        181.50       569.50
1895-O                            279.50       322.50        399.50        559.50     1089.50
1895-S                            399.50       524.50        874.50      1329.50     1854.50
1896                                  37.50         39.50          42.50          44.50         46.50
1896-O                              37.50         39.50          44.50          56.50       179.50
1896-S                              44.50         47.50          62.50        251.50       944.50
1897                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1897-O                              37.50         39.50          44.50          56.50       116.50
1897-S                              37.50        39.50          42.50          46.50         52.50
1898                                  37.50         39.50          42.50          44.50         47.50
1898-O                              39.50         44.50          46.50          47.50         49.50
1898-S                              44.50         46.50          49.50          56.50        111.50
1899                                169.50       184.50        189.50        199.50       224.50
1899-O                              37.50         39.50          42.50          46.50         49.50
1899-S                              44.50         46.50          49.50          69.50       181.50
1900                                  37.50         39.50          42.50          44.50         46.50
1900-O                              37.50         39.50          42.50          46.50         49.50
1900-O/CC                       59.50         79.50          89.50        119.50           --.--
1900-S                              44.50         46.50          48.50          57.50         97.50
1901                                  57.50         59.50          69.50        119.50       289.50
1901-O                              37.50         39.50          42.50          47.50         54.50
1901-S                              49.50         52.50          54.50          69.50       224.50
1902                                  37.50         39.50          42.50          56.50         59.50
1902-O                              37.50         39.50          42.50          47.50         54.50
1902-S                            109.50       117.50        167.50        244.50       299.50
1903                                 48.50         49.50          52.50          54.50         59.50
1903-O                                                      ( BU $524.50 )
1903-S                              79.50       114.50        219.50        399.50     1995.00
1904                                  39.50         42.50          44.50          54.50         61.50
1904-O                              44.50         52.50          54.50          57.50         59.50
1904-S                              47.50         57.50          92.50        231.50       594.50
1921                                  37.50         38.50          38.95          39.50         39.95
1921-D                              37.50         38.50          38.95          39.50         41.50
1921-S                              37.50         38.50          38.95          39.50         41.50
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                                                                                CHOICE       GEM
                                                                                     BU          PROOF
George Washington              2007-P or D                  2.95            --.--
George Washington              2007-S                           --.--            3.95
John Adams                           2007-P or D                  2.95            --.--
John Adams                           2007-S                           --.--            3.95
Thomas Jefferson                  2007-P or D                  2.95            --.--
Thomas Jefferson                  2007-S                           --.--            3.95
James Madison                      2007-P or D                  2.95            --.--
James Madison                      2007-S                           --.--            3.95
James Monroe                      2008-P or D                  2.95            --.--
James Monroe                      2008-S                           --.--            4.95
John Quincy Adams               2008-P or D                  2.95            --.--
John Quincy Adams               2008-S                           --.--            4.95
Andrew Jackson                    2008-P or D                   2.95            --.--
Andrew Jackson                    2008-S                           --.--            4.95
Martin Van Buren                  2008-P or D                   2.95            --.--
Martin Van Buren                  2008-S                           --.--            4.95
William Henry Harrison         2009-P or D                   2.95            --.--
William Henry Harrison         2009-S                           --.--            3.95
John Tyler                              2009-P or D                   2.95            --.--
John Tyler                              2009-S                           --.--            3.95
James K. Polk                       2009-P or D                   2.95            --.--
James K. Polk                       2009-S                           --.--            3.95
Zachary Taylor                       2009-P or D                   2.95            --.--
Zachary Taylor                       2009-S                           --.--            3.95
Millard Fillmore                      2010-P or D                   2.95            --.--
Millard Fillmore                      2010-S                           --.--            5.95
Franklin Pierce                      2010-P or D                   2.95            --.--
Franklin Pierce                      2010-S                           --.--            5.95
James Buchanan                  2010-P or D                   2.95            --.--
James Buchanan                  2010-S                           --.--            5.95
Abraham Lincoln                   2010-P or D                   2.95            --.--
Abraham Lincoln                   2010-S                           --.--            5.95
Andrew Johnson                   2011-P or D                   2.95            --.--
Andrew Johnson                   2011-S                           --.--            8.95               
Ulysses S. Grant                   2011-P or D                   2.95            --.--
Ulysses S. Grant                   2011-S                           --.--            8.95
Rutherford B. Hayes              2011-P or D                   2.95            --.--

                                                                                CHOICE       GEM
                                                                                     BU          PROOF
Rutherford B. Hayes              2011-S                           --.--            8.95
James Garfield                      2011-P or D                   2.95            --.--
James Garfield                      2011-S                           --.--            8.95
Chester Arthur                       2012-P or D                   2.95            --.--
Chester Arthur                       2012-S                           --.--           19.50
Grover Cleveland (22)           2012-P or D                   2.95            --.--
Grover Cleveland (22)           2012-S                           --.--           19.50
Benjamin Harrison                 2012-P or D                   2.95            --.--
Benjamin Harrison                 2012-S                           --.--           19.50
Grover Cleveland (24)           2012-P or D                   2.95            --.--
Grover Cleveland (24)           2012-S                           --.--           19.50
William McKinley                   2013-P or D                   2.95            --.--
William McKinley                   2013-S                           --.--            3.95
Theodore Roosevelt              2013-P or D                   2.95            --.--
Theodore Roosevelt              2013-S                           --.--            3.95
William Howard Taft               2013-P or D                   2.95            --.--
William Howard Taft               2013-S                           --.--            3.95
Woodrow Wilson                   2013-P or D                   2.95            --.--
Woodrow Wilson                   2013-S                           --.--            3.95
Warren Harding                     2014-P or D                   2.95            --.--
Warren Harding                     2014-S                           --.--            3.95
Calvin Coolidge                     2014-P or D                   2.95            --.--
Calvin Coolidge                     2014-S                           --.--            3.95
Herbert Hoover                      2014-P or D                   2.95            --.--
Herbert Hoover                      2014-S                           --.--            3.95
Franklin D. Roosevelt            2014-P or D                   2.95            --.--
Franklin D. Roosevelt            2014-S                           --.--            3.95
Harry S. Truman                    2015-P or D                   2.95            --.--
Harry S. Truman                    2015-S                           --.--            3.95
Dwight D. Eisenhower           2015-P or D                   2.95            --.--
Dwight D. Eisenhower           2015-S                           --.--            3.95
John F. Kennedy                   2015-P or D                   2.95            --.--
John F. Kennedy                   2015-S                           --.--            3.95
Lyndon B. Johnson               2015-P or D                   2.95            --.--
Lyndon B. Johnson               2015-S                           --.--            3.95
Richard M. Nixon                   2016-P or D                   2.95            --.--
Richard M. Nixon                   2016-S                           --.--            4.95
Gerald R. Ford                      2016-P or D                   2.95            --.--
Gerald R. Ford                      2016-S                           --.--            4.95
Ronald Reagan                     2016-P or D                   2.95            --.--
Ronald Reagan                     2016-S                           --.--            4.95
*No Jimmy Carter Dollars were issued.

                             CHOICE       GEM
                                  BU          PROOF
1979 Far Date           1.95           --.--
1979 Near Date       44.50           --.--
1979-D                      1.95           --.--
1979-S Type 1           2.49           5.95
1979-S Type 2          --.--           57.50
1980                          1.95           --.--
1980-D                      1.95           --.--

                             CHOICE       GEM
                                  BU          PROOF
1980-S                       2.25           4.95
1981                          4.95           --.--
1981-D                      4.95           --.--
1981-S Type 1           4.95           5.25
1981-S Type 2          --.--         169.50
1999                          6.95         27.95
1999-D                      6.95           --.--

Complete (18 Piece) Anthony Dollar Set 
Housed in a deluxe Dansco album...$324.50

                             CHOICE       GEM
                                  BU          PROOF
2000-P or D              2.95            --.--
2000-S                      --.--            3.25
2001-P or D              4.95            --.--
2001-S                      --.--            8.95
2002-P or D              2.95            --.--
2002-S                      --.--            5.50
2003-P or D              5.95            --.--
2003-S                      --.--            3.95
2004-P or D              5.95            --.--
2004-S                      --.--            3.50
2005-P or D              4.95            --.--
2005-S                      --.--            3.50
2006-P or D              4.95            --.--
2006-S                      --.--            5.95
2007-P or D              3.95            --.--
2007-S                      --.--            6.95
2008-P or D              5.95            --.--
2008-S                      --.--           12.95
2009-P or D              2.95            --.--

                             CHOICE       GEM
                                  BU          PROOF
2009-S                      --.--            3.50
2010-P or D              3.95            --.--
2010-S                      --.--            9.95
2011-P or D              4.95            --.--
2011-S                       --.--            6.95
2012-P or D              5.95            --.--
2012-S                      --.--           24.50
2013-P or D              2.95            --.--
2013-S                      --.--            5.95
2014-P or D              2.95            --.--
2014-S                      --.--            5.95
2015-P or D              2.95            --.--
2015-S                      --.--            5.95
2016-P or D              2.95            --.--
2016-S                      --.--            5.95
2017-P or D              2.95            --.--
2017-S                      --.--            5.95

Complete (54 Piece) Sacagawea Dollar Set (2000-2017) 
Housed in a deluxe Dansco album...$224.50

Complete (117 Piece) Presidental Dollar Set consisting 78 P and D
Choice BU coins and 39 Gem Proof coins, 

h  oused in 2 deluxe Dansco albums...$459.50
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Dansco Classic Coin Albums
Dansco supreme classic coin albums are the perfect way to display, organize and protect
your U.S. coin collection. The leather-like covers have gold embossed lettering. Inside the
albums is useful information about the coin series and mintage figures for each issue. The
unique design allows viewing of both sides of the coins while protecting them with clear
acetate slides.

Order #                    Description                                             Price
# 7070      United States Type                                                    $35.50  
# 7098       Half Cents 1793-1857                                                  33.50
# 7099       Large Cents 1793-1857                                              40.50 
# 7101       Indian Head Cents                                                      31.50
# 7100       Lincoln Cents 1909 to 2009                                        42.50
# 7102       Lincoln  cents 1959 to 2009                                       31.50
# 8100       Lincoln Cents 1909 to 2009 
                  (including proof only issues)                                    44.50
# 8102       Lincoln Cents 1959 to 2009 
                  (including proof only issues)                                    33.50
# 7103       Lincoln Cents 1909-1958                                           33.50
# 7104       Lincoln Shield Cents 2010 to date                            29.50
# 8104       Lincoln Shield Cents 2010 to date                                
                  (including proof only issues)                                     29.50
# 7107       Cents (plain 144 ports)                                              35.50
# 6108       2¢ Pieces and Nickel 3¢ pieces                                 29.50
# 6109       3¢ Silver pieces and 20¢ Pieces                                29.50
# 6110       Shield Nickels 1866-1883                                           29.50
# 7111        Liberty Nickels                                                            29.50
# 7112       Buffalo Nickels                                                           29.50
# 7113       Jefferson Nickels from 1938-2005                             35.50
# 8113       Jefferson Nickels from 1938-2005-S 
                  (including proof only issues)                                    37.50
# 7114       Jefferson Nickels from 2006 to date                         39.50
# 8114       Jefferson Nickels from 2006-to date 
                  (including proof only issues)                                    29.50
# 7117       Nickels (plain 140 ports)                                            33.50
# 6120       Half Dimes 1794-1873                                                 37.50
# 6121       Bust Dimes 1796-1837                                                33.50
# 6122       Liberty Seated Dimes 1837-1891                               35.50
# 7121       Liberty “Barber” Dimes                                             29.50
# 7123       Mercury Dimes                                                            29.50
# 7125       Roosevelt Dimes                                                        29.50
# 8125       Roosevelt Dimes 
                  (including proof only issues)                                    35.50
# 7127       Dimes (plain 168 ports)                                              33.50
# 6141       Bust Quarters 1804-1838                                            33.50
# 6142       Liberty Seated Quarters 1838-1891                           35.50
# 7130       Liberty Head “Barber” Quarters 
                  1892-1916                                                                    33.50
# 7132       Liberty Standing Quarters 1916-1930                       29.50
# 7140       Washington Quarters from 1932                               40.50
# 8140       Washington Quarters 1932-98 
                  (including proof only issues)                                    42.50
# 7146       Washington Quarter Statehood 
                  Commemorative Date Set-
                  (one coin per state) 1999-2008                                   31.50
# 7143       Washington Quarter Statehood                                    
                  Commemorative- (two coins per 
                  state) Denver & Philadelphia 
                  Mints 1999-2008                                                           35.50
# 8143       Washington Quarter Statehood 
                  Commemorative- (four coins per state)                       
                  Denver, Philadelphia and San Francisco 
                  Mints 1999-2003                                                           35.50
# 8144       Washington Quarter Statehood 
                  Commemorative- (four coins per state)
                  Denver, Philadelphia and San Francisco 
                  Mints 2004-2008                                                           35.50
#7144        D.C.and U.S. Territorial Quarters (P & D)                  29.50
#8145        D.C.and U.S. Territorial Quarters
                  (including proof only issues)                                     29.50
#7148        Washington National Park Quarters 
                  Date Set (one coin per state) 2010-2021                   35.50

Order #                      Description                                                  Price
#7145        Washington National Park Quarters  
                  (two coins per state) Denver & 
                  Philadelphia Mints 2010-2021                                  $40.50
#8146        Washington National Park Quarters 
                  (four coins per state) Denver, Philadelphia 
                  and San Francisco Mints 2010-2015                         40.50
#8147        Washington National Park Quarters 
                  (four coins per state) Denver, Philadelphia 
                  and San Francisco Mints 2016-2021                         40.50
# 7137       Quarters (plain 96 ports)                                           33.50
# 6151       Early Half Dollars 1794-1839 
                  (2 volume set)                                                              57.50
# 6152       Liberty Seated Half Dollars 1839-1891                      40.50
# 7150       Liberty Head “Barber” Half Dollars
                  1892-1915                                                                    33.50
# 7160       Liberty Walking Half Dollars 1916-1947                   33.50
# 7161       Liberty Walking Half Dollars 1941-1947                  29.50
# 7165       Franklin Half Dollars                                                  29.50
# 7166       Kennedy Half Dollars                                                 35.50
# 8166       Kennedy Half Dollars 1964-2011
                  (including proof only issues)                                    42.50
# 8167       Kennedy Half Dollars Starting 2012
                  (including proof only issues)                                    29.50
# 7157       Half Dollars (plain 80 ports)                                      33.50
# 6170       Early Dollars 1794-1803                                              29.50
# 6171       Liberty Seated Dollars 1840-1873                              35.50
# 6172       Trade Dollars 1873-1878                                             31.50
# 7171       Morgan Dollars date set 1878-1921                          31.50
# 7172       Silver Dollars date set 1878-1981                             35.50
# 7173       Silver Dollars 1878-1893                                            35.50
# 7174       Silver Dollars 1894-1935                                            35.50
# 7178       Morgan Dollars 1878-1890                                         33.50
# 7179       Morgan Dollars 1891-1921                                         33.50
# 7175       Peace Dollars 1921-1935                                            29.50
# 7176       Eisenhower Dollars                                                    29.50
# 8176       Eisenhower Dollars 
                  (including proof only issues)                                     33.50
# 7180       Susan B. Anthony Dollars                                          29.50
# 8180       Susan B. Anthony Dollars 
                  (including proof only issues)                                    29.50
# 7177       Dollars (plain 48 ports)                                              33.50
# 7181       American Silver Eagle Dollars                                  33.50
# 7183       Sacagawea Dollars                                                      29.50
# 8183       Sacagawea Dollars 
                  (including proof only issues)                                    31.50
# 7184       Presidential Dollars (P & D) 2007-2016                     37.50
# 7186       Presidential Dollars (Date set) 2007-2016                35.50
# 8184       Presidential Dollars 2007-2011
                  (including proof only issues)                                     37.50
# 8185       Presidential Dollars 2012-2016
                  (including proof only issues)                                     40.50
# 7000       Coin Stock Book 9 pages                                          24.50
# 7001       Currency Stock Book 9 pages                                  24.50
# 7005       Gaming Tokens                                                           35.50
# 7091       U.S. Year Sets                                                             35.50
# 7092       U.S. Mint Sets mint sealed                                        35.50
# 7094       U.S. Commemorative Type 1893-1954                      31.50
# 7095       U.S. Commemorative Coins 1893-1954 
                  (2 volume set)                                                              57.50
# 7080       General U.S. Coins (plain)                                         35.50

Supplementary pages available:
Blank pages 1¢, 5¢, 10¢, 25¢, 50¢, and 
$1 also available.                                                                  each $7.50
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 – –  F a b u l o u s  F o r t y  l o t s

#1 Lincoln Cent Collection
This 136 piece collection of Lincoln cents dates from 1909 to 1958 and is
complete with the exception of the following coins:  1909-S, 1909-S
VDB, 1914-D, 1922 Plain, 1931-S and 1955 Doubled Die.  You will
receive all of the semi-key dates:  1909 VDB, 1910-S, 1911 DS, 1912 DS,
1913 DS, 1914-S, 1915-S, 1922-D, 1923-S, 1924-D, 1926-S, 1931-D, 1932
PD and 1933-D.  Housed in two Harris folders, this set of Lincoln cents
(1909-1958) will grade Good to Brilliant Uncirculated and have a guar-
anteed retail value of well over $325.00.  Don’t miss the boat, this
attractive collection is priced at only…

$269.50

#2 Old Joe’s Hoard
Lincolns, Lincolns and more Lincolns! For years, one of our customers,
“Old Joe” has been accumulating Lincoln cents. Not just any Lincolns,
but AU and BU wheats. If it had lustre on it, it was thrown into a five
gallon bottle. After over ten years, Old Joe has amassed over twenty
full five gallon bottles of AU/BU wheats, and he says he is still accu-
mulating! We purchased Old Joe’s hoard and took a sampling and
found some coins in the 1930’s and many in the 1940’s and 1950’s. No
coin is dated after 1955, and there are many “S” mints. We even found
steel cents! Rather than sorting them by date and mint mark, we are
offering them to you in lots of 100 + coins. You will love the date mix-
ture, and to make sure that you are delighted, we will add a nice
AU/BU 1909 VDB in each lot. A great buy.

$49.50

#3 Early Indian Cents
This lot starts with a copper-nickel issue (1859-1864) and every coin is
dated in the 1800’s. All 50 coins grade Good or better, and there will be
a good date mixture.

$99.50

#4 Proof Coin Collection
We are overstocked on proof singles and you can be the beneficiary.
We offer 50 different proof singles starting with Lincoln cents and end-
ing with an Anthony dollar. There will be a nice assortment of every
denomination and at least 20% of the coins will be silver. At just over a
$1.50 coin, this group is a real winner at only...

$79.50

#5 “V” Nickels
Starting with an 1883 No Cent and ending with a 1912-D, this 40 coin
lot features many different dates including some in the 1800’s. All coins
will grade Good or better. 

$52.50

#6 Lincoln Cent Short Set (1941-1958)
We offer a 51 piece Lincoln Cent short set (1941-1958) in nice circulated
condition for only ....

$9.95

#7 Buffalo Nickels
Issued from 1913 to 1938, the Buffalo Nickel is undoubtedly one of the
most popular coins of the 20th Century.  We just bought a large quanti-
ty of Buffaloes grading Good or better.  There are teens, twenties and
thirties in each lot (mostly twenties and thirties), and a nice sampling of
coins from all three mints.  As an added bonus, we will include with
every lot, a nice 1913-S.

40 Coins…………$47.50        100 Coins……….$99.50

#8 Jefferson Nickel Collection
This very affordable 71 piece collection includes every date and mint-
mark issued from 1938 to 1964, all in VG-BU condition. As a special
bonus, we will include five different Jeffersons in Proof condition. All
of this for only... 

$59.50

#9  Fantastic Hoard of Lincoln Cents
This fantastic hoard of Lincoln cents contains 500 coins, all dated in the
teens, twenties and thirties.  Grading Good or better, each lot will
include a 1921-S, 1923-S and even a scarce 1909-VDB.  Priced at less
than 18¢ per coin as a lot, this pre-1940 Lincoln cent mixture is a great
buy at only…

$89.50

#10 Indian Cent Starter Collection
Here is a great chance to get a start on an Indian Cent collection. We
offer 25 different dates starting with a copper-nickel issue (1859-1864).
All of the coins in this set grade Good or better with a few even grad-
ing up to Very Fine. Priced very affordably at only... 

$44.50

#11 Barber Coinage
Designed by Charles E. Barber and issued from 1892 to 1916, this mix-
ture of Barber dimes, quarters and halves will all grade Good.  You will
receive a total of ten dimes, twelve quarters and twelve halves, with no
date/mintmark duplication within the denomination.  With a total face
value of $10.00, this Barber coin mixture is a great deal at only…

$329.50 

#12 Silver War Nickel Lot
During World War II, due to shortages in nickel, a new alloy was used
for the five cent coin. It was comprised of 56% copper, 35% silver and
9% manganese. These “war nickels” were issued from 1942 to 1945.
Easily distinguished by their color and by the large mintmark (P,D or
S) above the dome of Monticello, these coins are forever gone from cir-
culation. We offer rolls of 40 coins which include at least one complete
set of war nickels for only... 

$59.50

#13 Global Treasure Chest
We just received a large shipment of mixed foreign coins from over-
seas. Upon inspection we found that the mix of coins was fantastic! It
looks like everything from Argentina to Zanzibar is represented. We
even saw some silver coins! To spice up this mixture even more, we
will add three different crowns, including a silver crown plus a gen-
uine ancient Roman Coin and price this one pound lot at only...

$39.50

#14 Mercury Dimes 
The Mercury Dime was designed by A.A. Weinman and was struck for
circulation from 1916 to 1945. We offer a starter set of 40 different
Mercury Dimes, starting with a 1916 and including a 1930S or 1931S, all
in Good or better condition. Best of all, many of the coins will be dated
before 1940.

$109.50
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#15 Full Liberty Indian Cent Roll
This group of fifty mixed date full Liberty Indian cents will grade Fine to
Very Fine and will include at least fifteen different years.  Dated almost
exclusively in the 1890’s and 1900’s, this group will also contain a Civil
War issue coin.  All fifty coins are priced at only…

$129.50

#16 Old Dimes
We offer 20 different dates spanning over 100 years. Included in this col-
lection will be a Seated dime (last minted in 1891), Barber dimes (last
minted in 1916), and Mercury dimes (last minted in 1945). All coins will
grade Good to Almost Uncirculated and no coin will be dated later than
1939. Quite a deal for only ...

$69.50

#17 Liberty Standing Quarters
Most Liberty Standing Quarters lost their dates to excessive wear. But not
these. We offer a roll of 40 mixed dates grading Good or better with nice
legible dates. Each lot will contain at least ten different dates and will
include the elusive 1926S. A great deal for only... 

$299.50

#18 Walking Liberty Halves
This mixture of Walking Liberty Halves will contain twenty different
dates/mintmarks and will grade Good to XF condition.  A great deal at
only…

$259.50

#19 “V’’ and Buffalo Nickels 
This lot contains 50 “V” nickels and 50 Buffalo Nickels.  These coins will
grade Good or better. Expect mostly common dates but we will make sure
to throw in a few better dates to excite your senses. This 100 coin lot is
only...

$99.50

#20 Type Coin Bonanza
The mixture of type coins in this lot spans almost two centuries.  It will
start with a Half Cent and will include the following coins:  Large Cent,
Two Cent Piece, Three Cent Piece, Seated Half Dime, Shield Nickel, Seated
Dime, Seated Quarter, Seated Half Dollar, Morgan Dollar and Peace
Dollar.  Each group will encompass well over 60 different types of U.S.
coinage, and will even include three different commemorative half dollars
starting with a Columbian Exposition (America’s first commemorative half
dollar)!  And, there’s even more!  To top off this type coin bonanza, we
will add over 150 more coins, including Indian Cents, Buffalo Nickels and
pre 1940 Lincolns.  This lot, a great deal for a collector or dealer, contains
over 250 coins, grading Good to Proof condition.

$599.50

#21 Barber & Walking Liberty Halves
This lot of twenty Barber and Walking Liberty Halves offers you a great
way to begin your Half Dollar collection. Each lot will include at least 25%
Barber Halves with the balance in  Walking Liberty Halves. Every coin
will be a different date (or mintmark) and will grade Good or better. This
is a fantastic buy at only ...

$289.50

#22 Silver Dollars
This great mixture of Morgan and Peace Dollars will include 20 different
dates. We will also guarantee that all five mints will be represented:
Philadelphia, Denver, New Orleans, San Francisco and Carson City. You
will like the grades also. At least 30 % of this lot will grade AU/BU with
the balance grading Good or better. These coins, if purchased individually
would cost in excess of $850.00, but our asking price is only...

$789.50 

#23 Early Jefferson Nickels
Our bins are overflowing with Jefferson Nickels dating 1938-1959. We
need to sell these, so we are going to price them cheap! Each lot of over
500 coins will include a 1938-D, 1938-S, 1939-D, 1939-S, 1950-D and
some war nickels. Grading VG or better, this well mixed lot is a bar-
gain!

$109.50

#24 “V” and Buffalo Nickels
A nice mixture of 40 “V” and Buffalo Nickels. A sampling shows at
least 25% “V” Nickels with some in the 1800’s. All coins grade good or
better. 

$39.50

#25 Indian Cents
Starting with a copper-nickel issue (1859-1864), this 40 coin lot of
Indian Cents is a great deal for the collector or trader. A good variety
of dates, grading from Good to as high as Very Fine are included in
this deal.

$64.50

#26 Complete Silver Roosevelt Dime Set
We offer a complete 48 piece Roosevelt silver dime set. Grading
VG/BU and housed in a Harris folder, this set is available for only...

$119.50

#27 VF/XF Mercury Dimes
What a fantastic mixture for the collector or trader. This lot of 50 mixed
coins will encompass at least 20 different dates and mintmarks, includ-
ing the complete short set (1941-PDS—1945-PDS). Starting in the
1930’s, these fifty VF/XF Mercury Dimes are a bargain at less than
$2.80 each. 

$129.50

#28 VF/XF Walking Liberty Halves
Get your Walker set started with this group of 20 different VF/XF
pieces. As a special bonus, we will guarantee that at least 20% of the lot
will be dated in the 1930’s. A great group with all mintmarks well rep-
resented.

$299.50

#29 Early Date Washington Quarters
Nothing in this lot is dated after 1939. You will receive the following
guaranteed dates: 1932, 1935-DS, 1936-DS, 1937-DS, 1938-PS and 1939-
DS. All this plus 29 other mixed dates, all in good or better condition.

$279.50

#30 Flying Eagle & Indian Cents
This lot starts with a Flying Eagle Cent and Copper-Nickel Indian
(1859-1864). The other 48 coins will be a mixture dated in the 1800’s
and 1900’s. Every coin will grade Good to Very Fine.

$99.50

#31 Jefferson Nickels
We offer a selection of 100 coins starting in 1938 and ending in 1959.
Along with some war nickels we will guarantee the following dates:
1938-D, 1938-S, 1939-D and 1939-S. All coins will grade VG-BU. A great
deal at only...

$29.50

#32 Mercury Dimes
What a deal! Fifty mixed date Mercury Dimes grading good or better
and all dated before 1940. How can you lose at only...

$119.50
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#33 Foreign Coins by the Pound
This is definitely a potpourri of foreign coins. A sampling shows old,
new, square, round, copper, bronze, silver and who knows what else.
There is a great representation of different countries in this mixture and it
is NOT heavy in Mexican or Canadian. We do not have the time or ener-
gy to sort and catalog these coins. Since we are saving on the labor, you
will be able to reap the rewards. This is a super deal for dealers and
swapmeeters.

1 Pound (plus a Crown) $15.95
3 Pounds (plus 3 different Crowns) $44.50
5 Pounds (plus 5 different Crowns) $72.50

10 Pounds (plus 10 different Crowns) $139.50
(Ten pound lot will receive one silver crown)

#34 20th Century Type Collection
This comprehensive 31 piece 20th Century type collection includes repre-
sentations of all the major coins of the 20th Century including Indian
Cent, “V” and Buffalo Nickel, Barber and Mercury Dime, Barber and
Liberty Standing Quarter, Barber, Walking Liberty, Franklin and silver
Kennedy Half, plus Morgan and Peace Dollar.  Best of all, almost half of
the collection consists of silver coins!  Grading Good the Brilliant
Uncirculated, this complete set is housed in a Harris folder and is priced
at only…

$179.50

#35 Morgan Dollar Starter Set
Designed by George T. Morgan, the Liberty Head or “Morgan” dollar
was issued from 1878 to 1921.  We offer a great starter set of twenty dif-
ferent dates and mintmarks that include coins from all five mints:
Philadelphia, Denver, New Orleans, San Francisco, and yes, Carson City!
All coins will grade Good to Very Good.  A great collection that includes
mostly 19th century coins, priced at only…

$769.50

#36 Early Nickels
Grading Good or better, this assortment starts with a Shield Nickel (1866-
1883) and finishes out with 20 “V” Nickels and 20 Buffalo Nickels. A total
of 41 coins, priced at only...

$59.50
#37 Franklin Half Starter Set

This roll of 20 different VG-BU Franklin Halves will give you a great start
on this popular series.  Including a representation of all three mintmarks,
this lot will start with a 1948 P or D (the first year of issue), and will con-
clude with a Brilliant Uncirculated 1963 P or D (the final year of issue).
We will make sure there are a lot of “Goodies” in between, including a
1955. A fantastic deal at only…

$259.50
#38 Buffalo Nickels

A nice mixture of Buffalo Nickels with some earlier dates. Included will
be coins from all three mints. We will also guarantee a couple of nice
AU/BU coins. We offer this 60 coin lot for only...

$69.50
#39 Peace Dollars

A well mixed roll of 20 coins grading Good to Choice AU. All three mint-
marks are well represented. We have added some tougher dates to make
this a great deal at only...

$699.50
#40 Lincoln Cent Starter Collection

What a great way to start your Lincoln cent collection. You will receive
over 100 different dates (1909-1958) starting with a 1909-VDB and includ-
ing the following semi-keys: 1913-D, 1916-S, 1921-S, 1924-S, 1927-S, 1931,
1932, 1932-D and 1933. Every coin will grade Good or better with some of
the later dates grading Brilliant Uncirculated! Best of all, half of the coins
in this lot will be dated before 1940. A great deal, priced at only...

$39.50

Here is a great way to start your collection. With each series listed
below you will receive 10 different dates, all grading Good or better.

Indian Cents (before 1900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $17.50
Indian Cents . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.95
“V” Nickels . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.95
Buffalo Nickels . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95
Barber Dimes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.50
Mercury Dimes (before 1940) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.50
Mercury Dimes (post 1940)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.50
Barber Quarters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.50
L.S. Quarters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.50
Barber Halves. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 194.50
Walking Liberty Halves (before 1940)  . . . . . . . . . . . . 144.50
Walking Liberty Halves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124.50
Franklin Halves . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124.50
Morgan Dollars (before 1900) . . . . . . . . . . . . . . . . . . 349.50
Peace Dollars . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 339.50

Good and better condition
Hard Times Token . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $29.50
Civil War Token  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
Half Cent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69.50
Large Cent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.50
Flying Eagle Cent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.50
C.N. Indian Cent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.50
Indian Cent  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.49
Two Cent Piece  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.50
Three Cent Silver Piece  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.50
Three Cent Nickel Piece  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.50
Bust Half Dime  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57.50
Seated Half Dime  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.95
Shield Nickel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.95
"V" Nickel  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.39
Buffalo Nickel . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .95
Bust Dime  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.50
Seated Dime  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 14.95
Barber Dime  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3.95
Mercury Dime  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2.45
Twenty Cent Piece  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 109.50
Bust Quarter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .79.50
Seated Quarter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.50
Barber Quarter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.95
L.S. Quarter  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.25
Bust Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 67.50
Seated Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
Barber Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.50
Walking Liberty Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.50
Franklin Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.50
Kennedy Silver Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.50
Seated Dollar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3 49.50
Trade Dollar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 149.50
Morgan Dollar (pre-1921)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.50
Peace Dollar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36  .50
Eisenhower Clad Dollar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.95
Anthony Dollar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.95
Sacagawea Dollar  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1.95
Columbian Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.50
Monroe-Doctrine Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
Stone Mountain Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
Booker T. Washington Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.50
Washington-Carver Half  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.50 
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Valley View Coins & Collectibles

16                                                  To Place Your Order By Credit Card...Call Toll-Free at 1-800-648-0808

U.S. Government Sealed Proof Sets

1959 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $56.50
1960 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.50
1961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.50
1962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47.50
1963 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
1964 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.50
1965 SMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.50
1966 SMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.50
1967 SMS . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.50
1968 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.95
1969 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.50
1970 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.50
1970 High 7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69.50
1971 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.95
1972 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.95
1973 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.95
1974 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.50
1975 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.75
1976 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.75
1976 3 Piece . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.50
1977 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.50
1978 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.95
1979 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.75
1980 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.95
1981 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95
1984 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.95
1985 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1986 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95
1987 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.95
1988 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.50

1989 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $5.95
1990 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1991 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1992 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1993 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1994 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1995 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.95
1996 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.50
1997 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1998 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1999 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.95
2000 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
2001 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95
2002 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95
2003 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 13.95
2004 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
2005 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
2006 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
2007 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.50
2008 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.50
2009 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
2010 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
2011 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
2012 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69.50
2013 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.50
2014 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.50
2015 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.50
2016 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.50
2017 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50

1950* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $637.50
1951* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 629.50
1952* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 266.50
1953* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 217.50
1954* . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 112.50
1955 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 132.50
1956 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69.50
1957 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
1958 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.50
1959  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.50
1960  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.50
1960 Small date  . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
1961 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95
1962 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95
1963. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95
1964. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95
1968. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.95
1969. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.95
1970. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.50
1970 High 7 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 89.50
1971. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4.95
1972. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.25
1973. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95
1974. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.50
1975. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
1976. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.95
1976 3 Piece . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.95 
1977. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.95
1978. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 7.50
1979. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95
1979 Type 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62.50
1980. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1981. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1982. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.75
1983. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1984. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.75
1985. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.50
1986. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95
1987. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1988. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1989. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1990. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1991. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95
1992. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5.95
1992 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.50
1993. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
1993 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.50
1994. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95

1994 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . $29.95
1995. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95
1995 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62.50
1996. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.95
1996 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.50
1997. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 9.95
1997 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
1998. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95
1998 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.50
1999. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 10.95
1999 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 109.50
2000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
2000 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.50
2001. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.95
2001 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.50
2002. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95
2002 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.50
2003. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.95
2003 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.50
2004. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12.95
2004 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.50
2005. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6.95
2005 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.50
2006. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 11.95
2006 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44.50
2007. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.50
2007 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.50
2008. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.50
2008 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.50  
2009. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.50
2009 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 57.50
2010. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
2010 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 62.50
2011. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
2011 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69.50
2012. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 139.50
2012 Silver . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25 9.50
2013. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
2013 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.50
2014. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
2014 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.50
2015. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
2015 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.50
2016. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 39.50
2016 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 79.50
2017. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.50
2017 Silver. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 69.50

* Housed in a Deluxe Capital Plastic holder.

U.S. Government Sealed Mint Sets
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H. E. Harris coin folders are the perfect way to dis-
play and organize coin collection. Each folder has
one slot for reverse display. Folders contain precise
historical information of each coin. Made of acid
free materials for archival storage.

Your Choice $3.95 each           
Ten Folders for $37.50

Cents
Flying Eagle/Indian-Cent . . . . . 1857-1909
Lincoln Cent #1 . . . . . . . . . . . . 1909-1940
Lincoln Cent #2 . . . . . . . . . . . . 1941-1974
Lincoln Cent #3 . . . . . . . . . . Starting 1975
Lincoln Memorial . . . . . . . . . . . . 1959-1998
Lincoln Memorial . . . . . . . . . Starting 1999
Cents . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Plain

Nickels
Liberty Head. . . . . . . . . . . . . . . . 1883-1912
Buffalo . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1913-1938
Jefferson #1 . . . . . . . . . . . . . . . . 1938-1961
Jefferson #2 . . . . . . . . . . . . . . . . 1962-1995
Jefferson #3 . . . . . . . . . . . . . Starting 1996
Nickels . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Plain

Dimes
Mercury. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1916-1945
Roosevelt #1 . . . . . . . . . . . . . . . 1946-1964
Roosevelt #2. . . . . . . . . . . . . Starting 1965
Roosevelt #3. . . . . . . . . . . . . Starting 2000
Dimes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Plain

Quarters
Standing Liberty . . . . . . . . . . . . 1916-1930
Washington #1 . . . . . . . . . . . . . . 1932-1947
Washington #2 . . . . . . . . . . . . . . 1948-1964
Washington #3 . . . . . . . . . . . . . . 1965-1987
Washington #4 . . . . . . . . . . . Starting 1988
Statehood #1 . . . . . . . . . . . . . . . 1999-2003
Statehood #2 . . . . . . . . . . . . . . . 2004-2008
National Park Quarters #1 . . . . 2010-2015
National Park Quarters #2 . . . . 2016-2021
Quarters . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Plain

Half Dollars
Walking Liberty #1. . . . . . . . . . . 1916-1936
Walking Liberty #2. . . . . . . . . . . 1937-1947
Franklin. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1948-1963
Kennedy #1 . . . . . . . . . . . . . . . . 1964-1984
Kennedy #2. . . . . . . . . . . . . . Starting 1985
Half Dollars . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Plain

Dollars
Peace Dollar. . . . . . . . . . . . . . . . 1921-1935
Eisenhower & SBA . . . . 1971-1981 & 1999
Silver Dollars . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Plain
Sacagawea P & D . . . . . . . . . . . 2000-2004
Sacagawea P & D . . . . . . . . . . . 2005-2008
Sacagawea P & D . . . . . . . . . . . 2009-2013
Presidential P & D . . . . . . . . . . . . . . . . . #1
Presidential P & D . . . . . . . . . . . . . . . . . #2

Type Coll  ection
20th Century Coins . . . . . . . . 1901 to date

Harris Coin Folders
Valley View Coins & Collectibles

XF Lincoln Cents
We just purchased a dealer’s stock of 

nice XF Lincoln cents.
1909               $6.50         1923-S          $ 46.50
1909VDB       13.95         1924-S             34.50
1910-S           49.50         1925                   2.75
1911-D           54.50         1925-D             15.95
1912               12.95         1925-S             11.50
1912-S           69.50         1926                   1.29
1913-S           54.50         1926-D             14.95
1915               64.50         1926-S             37.50
1915-S           69.50         1927                   1.29
1916                 7.95         1927-D               6.95
1916-S           27.50         1927-S             14.95
1917                 5.50         1928                   1.09
1917-D           39.50         1928-D               5.95
1917-S            11.50         1928-S               8.95
1918                 4.50         1929                   2.49
1918-D           15.75         1929-D               5.50
1918-S           10.95         1929-S               5.95
1919                 2.75         1930                   1.09
1919-D           12.95         1930-D               1.75
1919-S             5.50         1930-S               1.09
1920                 2.75         1931                   3.95
1920-D           18.95         1931-D             12.95
1920-S            11.95         1932                   6.95
1921               10.95         1932-D               4.25
1921-S           37.50         1933                   6.50
                                        1933-D             12.95

Trump-Pence Inaugural Invitation and Button
Donald John Trump is the
45th and current President
of the United States.
Before entering politics he
was a businessman and
television personality.
Trump was born on June
14th, 1946 and raised in
Queens, New York City.
He earned an economics
degree from the Wharton
School before taking
charge of the Trump
Organization, a real estate
and construction firm
founded by his paternal
grandmother, which he
ran for over 45 years until
2016. Donald Trump first
expressed interest in run-
ning for political office in
1987. He won two Reform
Party presidential pri-
maries in 2000, but with-
drew his candidacy early
on. However, Trump
went on to win the now
infamous general election
on November 8, 2016, in a
surprise victory against
Democratic opponent
Hillary Clinton. He
became the oldest and
wealthiest person ever to
assume the presidency,
and the fifth to have won

a presidential election while receiving a smaller share of the popular vote than his opponent.
From this recent election, we offer an approximately 8 ½” x 11” inaugural invitation for the
January 20th, 2017 event.  You will also receive a handsome 2.25” round Trump inaugural button.
This set is yours for only…

$29.50

We Accept Visa, Mastercard, Discover and American Express                                                                       17

Six of a Kind “Threes”

These Crisp Uncirculated fancy serial-num-
bered series 2013  $1.00 Federal Reserve notes
begin with six consecutive threes followed by
two spares other than three. Issued in District
5 (Richmond, Virginia), these notes are avail-
able as follows:

$16.95
Three Consecutive Serial-numbered note:

$47.50

Cat Vol 20 #6 Vol 21 #1-3_new  10/27/2017  3:20 PM  Page 17



Valley View Coins & Collectibles

18                                                  To Place Your Order By Credit Card...Call Toll-Free at 1-800-648-0808

Champ Clark 5 Cent Cigars
Measuring approximately 8.75”
x 2”, this end box cigar label
promotes the Champ Clark
brand and the person.  James
Beauchamp Clark (aka Champ
Clark) was a prominent
American politician in the

Democratic Party from the 1890’s until his death in 1919.  We offer this label in near mint condi-
tion for only…

$2.95

Finland Under Russian Influence

Finland declared its independence from
Russia after the Bolshevik Revolution in 1917.
Prior to this Finland was a Grand Ducity of
Russia.  We have just purchased a small cache
of Brilliant Uncirculated Full Red 5 Pennia
Copper coins from Finland dated 1916, one
year before it achieved its independence from
Russia.  On the obverse of this coin is a
crowned monogram with letter “N” which
signifies Czar Nicholas II.  The reverse design
shows the denomination and date.  These
Choice BU coins will not last at this low price,
so don’t delay your order! 

$14.95

Coast Guard
Good Conduct

Medal
First authorized in
1923, this medal was
awarded to recognize
superior performance
of duty for a four
year period.
(Reduced to three
years in 1934).

$19.50

The Official World Series
Baseball -From the World Series

that Wasn’t!

The greatest event in America’s favorite pas-
time, the World Series of baseball, was first
played in October of 1903. For the next 91
years the Series took place, rain or shine,
through two World Wars, during the Great
Depression and even in the midst of a devas-
tating San Francisco earthquake. In 1994 the
infamous baseball labor strike occurred, how-
ever the Rawlings Company had already
been authorized to produce the official ball
for that year.  From “The World Series that
Wasn’t” we have purchased original, mint
condition 1994 Official Balls of the World
Series. This is truly a collector’s item for any
sports or history fanatic. Our supplies are
limited, so don’t delay.

$29.50

Sassanian “True Cross” Silver
Coins

The coinage of the Sassanian Empire (ca. 224-
651 AD) is important to history as the royal
portraits on the coins have helped identify
some of the 32 Sassanian rulers of the period.
The Sassanian Empire encompassed modern-
day Iran, Iraq, Afghanistan, and Armenia, as
well as portions of Syria and Turkey. One of
the most well-known, although short-lived
rulers in the 7th century, was Sassanian King
Khusro (Kusrow) II (590-627 AD). Khusro
ravaged Jerusalem and took the True Cross
as spoils of war. He brought this holy relic
back to Persia, where it was re-captured by
the Byzantine emperor Heraclius and taken
to Constantinople, then back to Jerusalem.
These coins, sometimes known as “True
Cross” coins, are perfect examples of a hand
struck coin. The obverse, or lower die, bear-
ing the portrait of the king was fixed in an
anvil, while the reverse upper die was held in
the craftsman’s hand. A typical technical fea-
ture of Sassanian silver coins is the thinness
of their flans, which makes them very broad.
We have made a fortunate find of these large
Sassanian silver coins all in XF/AU condition
featuring King Khusro II and are slightly
smaller than a silver dollar.  One can be
yours for only….

$79.50

1936 Hungarian “Madonna & Child” Ten Pengo Note

This 1936 Ten Pengo banknote
from the Kingdom of Hungary
(1919-1944) features the Madonna
and Child along with a young
woman on the obverse, and an
equestrian statue of St. Stephan
on the reverse. It is considered an
outstanding example of
Hungarian art and imagery.
Issued in Budapest and carrying

a December 22, 1936 date this note was printed during the reign of Admiral Miklos Horthy, and
introduced as part of a post-World War I stabilization program.  However the currency survived
for only 20 years and experienced the most serious hyperinflation ever recorded.  This Fine or bet-
ter note is priced at only...

$4.95
Ten Notes...$39.50

“Partner” Outer Box Cigar Label

This Partner Cigar label was produced by the
American Lithographic Company of New
York City. Measuring approximately 4.5 inch-
es square and with a catalog value of $40.00,
this near mint condition label featuring these
two  handsome “partners” can be yours for
only…

$14.95
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Hawaii Territory “Hula Girl” 
Broom Labels

This multi-colored #2 broom label was pro-
duced by the Honolulu Broom Factory, a busi-
ness that was established in 1923 when Hawaii
was a U.S. Territory and not our 50th state.
The logo of this attractive label was designed
in 1935 and features a beautiful hula girl
adorned only in a skirt and lei.  In the back-
ground are palm trees and a volcanic moun-
tain.  We offer the original uncut version of
this popular label which includes a white strip
on the left side.  Measuring approximately
3.75” x 5.5”, this eight decade old label is in
mint condition and is housed in an archival
holder.

$4.95
Ten for ... $39.50

Henry Wallace For President (1948)
Henry A. Wallace (1888-1965) began his political
career as F.D.R.’s Secretary of Agriculture, serving
from 1933-1940. He received real name recognition
when Roosevelt chose him to be his vice president
in 1940. In 1944, when Roosevelt decided to run for
an unprecedented fourth term, there was over-
whelming opposition within the party to retain
Wallace as Vice President, so Roosevelt reluctantly
dropped him from the ticket. He was appointed as
Secretary of Commerce as compensation, a job he
held for one year until he was fired by President
Truman. Considered a leftist Democrat, he bolted
the party and ran as the Progressive presidential
candidate in the election of 1948. We offer a propa-
ganda leaflet promoting the Wallace-Taylor ticket.
Measuring approximately 6 inches by 6 inches, it
blasts the “Demogops” (Democrats and G.O.P.
Republicans) and offers Wallace as the “real

choice”. This leaflet, in very nice condition, is seldom offered and is priced at only…
$14.95

Navy Good Conduct Medal
The Navy good
conduct medal
has been in con-
tinuous use
since 1869. This
medal was
given for distin-
guished obedi-
ence, sobriety,
and cleanliness,
and for one who
had demonstrat-
ed proficiency in
gunnery and
seamanship.

$19.50

2017 Philadelphia Lincoln Cent
Rolls- First “P” Mintmark!

The 2017 Philadelphia Lincoln cent is the first-
ever United States one cent coin to bear the
“P” mintmark. The addition of the “P” mint-
mark was an idea suggested by employees at
the Mint to recognize the 225th anniversary of
striking coins in Philadelpia, a tradition which
began in 1793. We offer Brilliant Uncirculated
rolls (50 coins) as follows:

One Roll …. $4.95
Ten Rolls…$39.50

Three-Past Presidents Inaugural Package

These large (8.25” x 10.75”) original engraved invitations are from the inauguration ceremonies
of our last three Presidents. You will receive an inaugural invitation for President Bill Clinton
(1997), President George W. Bush (2005) and from President Barack H. Obama (2009). In addi-
tion, we will also include inaugural buttons for each of the above Presidents. All three presiden-
tial inaugurations and the corresponding three inaugural buttons are priced at only…

$39.50

U.S. Army Musician Shoulder
Patches
The United States Army
Band was established on
January 25, 1922, by
General John J. Pershing
and is still in full force over
ninety years later.  We have
had the extreme fortune to
acquire a limited number of
United States Army shoul-
der patches used in the
1920’s.  These nine decade
old patches are available in
two designs.  They measure

approximately 3.25 inches x 3.75 inches and
are in near mint to mint condition.

U.S. Army Musician Shoulder Patch
$19.50

U.S. Army Master Musician Shoulder Patch
$29.50
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A Rebel Who Died Too Young!
James
Dean
(February
8, 1931-
September
30, 1955)
was an
iconic film
star in the
1950’s.
Featured
in such
memo-
rable
movies
such as
“East of
Eden”,
“Giant”

and “Rebel Without a Cause”, Dean was usu-
ally cast as the disillusioned outcast.  His pre-
mature death at age 24 occurred outside
Salinas, California in a speed related accident
only made his popularity and mystique grow
into legendary status.  We offer you two dif-
ferent commemorative buttons both measur-
ing 1.75 inches round for only….

$4.95

Mexican Coin Poundage
We have just purchased over 500 pounds of well
mixed Mexican coinage, most of which dates from
the 1940’s to the 1980’s. Although there are a few
inflationary issues in this group, most of the
denominations range from one centavo to one
peso. We guarantee that you will be delighted
with the mixture. 

One Pound … $12.50
Five Pounds … $54.50
Ten Pounds … $99.50

Walt Whitman

Walt Whitman is one of the most influential
American poets.  Known as the “Father of Free
Verse”, he was born on Long Island in 1819.
Late in life, he moved to Camden, New Jersey,
where he died at the age of 72.  Whitman
looks like a well-known “Jolly Old Elf” on this
near mint to mint condition outer cigar box
label.  Measuring 4.5” x 4.25” and having a
catalog value of $50.00, we can offer it to you
for only…

$29.50

1920 Pilgrim Half Dollar

On May 12, 1920, Congress authorized the
issuance of a special half dollar to commemo-
rate the landing of the Pilgrims at Plymouth,
Massachusetts.  The obverse design depicts
governor William Bradford and the reverse
shows the Mayflower on the high seas.  We
offer a Choice AU Pilgrim Commemorative
Half Dollar for only…

$89.50

One Ton of Foreign Coins
Mixed foreign coins by the pound are proba-
bly one of our best sellers. However, we have
bought too much. We have just purchased
over a ton (2,000 pounds) of mixed foreign
coins. This mixture includes coins from coun-
tries all over the globe. We need to sell these
coins in bulk and we need to sell them quick.
Buy now and receive FREE of charge, a gen-
uine ancient coin with each 10 pound pur-
chase.
10 Pounds with 1 Free Ancient ... $129.50
20 Pounds with 2 Different Free Ancients

... $239.50
30 Pounds with 3 Different Free Ancients

... $329.50

Westward Journey Nickel Collections
Packaged by the
United States
Mint, these sets
include all three
mintmarks. The
Philadelphia and
Denver coins will
be Choice BU
and the San
Francisco coin
will be Gem
Proof. Each set is
housed in a
deluxe plastic
holder and slip-
case and includes

a certificate of authenticity. We have the following years available. Our stock is limited!
2004 (Six Coins) ... $7.95

2005 (Three Coins) ... 5.95
2006 (Three Coins) ... 5.95

All Three Sets ... $17.95

Very Fine Mercury Dime Starter
Set

This Mercury dime starter set begins in the
late 1920’s and consists of twenty five differ-
ent dates and mintmarks. Housed in a Harris
folder, this set is priced way under current
levels. You will love the quality! It can be
yours for only...

$74.50
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Liar’s Poker $1.00 Notes
You will never lose a game of liar’s poker
again! As you can see by the photo, there are
only two different digits in the serial number.
We offer a Crisp Uncirculated $1.00 note for
your consideration. These liar’s poker (aka
binary) notes are priced at only…

$9.95
Ten For $89.50

Farmers National Bank of Bucks County Checks
The Farmers National Bank of Bucks
County was located in Bristol,
Pennsylvania.  In business for over a
century, it issued it's own currency in
the 1840's and was a national bank in
the 1920's and 1930's producing curren-
cy under the jurisdiction of the federal
government.  Due to a very fortunate
purchase, we have acquired a cache of

very old checks written on accounts of the Farmers National Bank of Bucks County.  Issued in the
mid 1870's, these approximately 140 year old checks list a payee, are dated, signed and redeemed.
Each check also possesses a blue 2 cent revenue stamp.  These will sell quickly, so don't delay your
order. Priced at only....

$4.95
Ten Checks for $39.50

The Republic of Venezuela

Located on the northern coast of South
America between Columbia and Guyana,
Venezuela was discovered by Christopher
Columbus on this third voyage in 1498. We
offer a Brilliant Uncirculated seven-piece col-
lection from this country comprised of the fol-
lowing denominations: 1 Centimo, 5, 10, 12 ½,
25, 50 Centimos and one Bolivar (bi-metallic).
Dated 2007, this collection is priced at only…

$6.95

Vertical and Horizontal
Dated 2012, this
XF/AU 100
Bolivares note
from Venezuela
features the
portrait of
Simon Bolivar
(1783-1830) on
the obverse and
two cardinals
on a branch
with the
Venezuelan
coat of arms on
the reverse.
What makes
this note inter-
esting is that
the obverse
design is verti-
cal and the
reverse design
is horizontal!
We have priced
this uniquely
designed note

at only…
$3.95

Ten for $29.50

Silver Proof “S” Roosevelt Dimes
1993-S           $6.50         2005-S             $5.95
1994-S             5.95         2007-S               5.95
1995-S            11.95         2008-S               7.95
1996-S             6.95         2009-S               7.95
1997-S           13.95         2010-S               8.95
1998-S             6.95         2011-S             11.95
2000-S             4.50         2013-S             11.95
2001-S             6.95         2014-S             11.95
2003-S             5.95         2015-S             11.95
2004-S             5.95         2016-S             11.95

Hillary Clinton Political Buttons
A graduate of Yale Law School, a suc-
cessful attorney, First Lady of the State
of Arkansas and of the United States,
State Senator from New York, and
finally Secretary of State, Hillary
Clinton has led a very successful life.
When she threw her hat into both the
2008 and 2016 Presidential campaigns,
she was definitely looked upon as the
candidate to beat.  In fact, early in both
primaries, she was predicted by most
to be the Democratic nominee and in
fact was the nominee in 2016.  To com-
memorate her political career from
First Lady to Nominee, we offer the
following assortments.  Most of the
buttons in these groups are large three-
inch picture buttons.

Fifty Different Buttons ... $29.50
Twenty-five Different Buttons ...

$17.50
Ten Different Buttons ... $7.95
Five Different Buttons...$4.95

Donald Trump Campaign
Buttons

Donald Trump is the victor of the 2016
presidential election, defeating his
Democratic rival Hillary Clinton with an
electoral advantage of 306 - 232 and a pop-
ular vote disadvantage of approximately
2.5 million votes. This is only the fifth time
in Presidential election history that a can-
didate has lost the popular vote but was
victorious because of the electoral vote.
We offer five different large 2.25 inch pic-
ture buttons of Donald Trump for only…

$17.50
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WWI 
Victory 
Medal

This medal was
authorized by
Congress and
was awarded to
all personnel
who served on
active duty in
WW I with any
of the Armed
Forces.

$19.50

Carter-Mondale vs Ford-Dole
(1976)

For the Democrats, there were twelve can-
didates for president; most notable were
Jimmy Carter, Jerry Brown and George
Wallace. For the Republicans, there were
just two candidates: Gerald Ford and
Ronald Reagan. At the D.N.C., held in

New York City, Jimmy Carter was the nom-
inee. At the R.N.C., held in Kansas City,

Gerald Ford beat out Ronald Reagan with a nar-
row margin of victory. In the November Presidential election, Carter was vic-

torious with a popular vote advantage of 1,683,247 and an electoral margin of 57. From this elec-
tion, we offer 1.75” jugate buttons from both parties.

Carter-Mondale Button ... $2.95         Ford-Dole Button ... $4.95
Both for Only ... $6.95

Bushwacked!
These Bush
bashing but-
tons are from
the 2004
Presidential
campaign.
Covering a
wide variety
of issues, each
button takes a
pot shot at
President
George W.

Bush.  If you are a fan of Bush #43, you will
shake your head.  If you are not a fan, you
will enjoy quite a few chuckles.  A great exam-
ple of “dirty politics”, these buttons have been
priced quite reasonably.  Buttons are of our
choice.

50 Different ... $9.95
25 Different ... $4.95
10 Different ... $2.95
5 Different ... $1.95

Elk
Broom
Label

This near
mint condi-
tion #6 Elk
broom label
was issued
by the
Hamburg
Broom
Works
Company of
Hamburg,
Pennsylvania
way back in
the 1930’s.
Measuring
approximate-

ly 4” x 5.25”, this full color label is housed in
an archival holder and is priced at only…

$2.95
Ten for $25.00

Presidential Inaugural Tickets

These are the actual tickets needed to attend
presidential inaugurations. We have the fol-
lowing inaugural tickets available. Our stock is
very limited, so don’t delay your order on
these.
1937 Franklin D. Roosevelt                 $69.50
1941 Franklin D. Roosevelt                    69.50
1957 Dwight D. Eisenhower                   14.95
1961 John F. Kennedy                            79.50
1965 Lyndon B. Johnson                       39.50
1973 Richard M. Nixon                           14.95
1985 Ronald Reagan                                9.95
1997 William J. Clinton                            9.95

1905 President Theodore Roosevelt Congressional Invitation
The life accomplishments of Theodore Roosevelt
(1858-1919) are quite numerous. He excelled with
achievements as a naturalist, explorer, hunter, author
and as a soldier. As a politician, he served as a mem-
ber of the New York Assembly (1882-4), as a member
of the New York City Police Board (1895-7), as
Assistant Secretary of the Navy (1897-8), as Governor
of the state of New York (1898-1900), as Vice
President (March-September, 1901), and upon
McKinley’s death, as the 26th President of the United
States. Also, between his stint as Assistant Secretary
of the Navy and Governor of New York, he was com-
mander of the “Rough Riders” during the Spanish-
American War. In 1904, after serving the last three
years of President McKinley’s term, Roosevelt decid-
ed to run in his own right. On November 8th, he
defeated his Democratic opponent, Judge Alton B.
Parker, by a popular vote advantage of 2.6 million
and an electoral margin of 196. On March 4, 1905,
Theodore Roosevelt took the oath of the President
administered by the Honorable Melville W. Fuller,
Chief Justice of the United States. From this historic

event, we offer a genuine 1905 Roosevelt-Fairbanks Congressional Invitation consisting of the actual invitation plus two black and white ovals pictur-
ing President Theodore Roosevelt and Vice President Charles W. Fairbanks. In over 20 years, we have handled only six 1905 Congressional Invitations.
This 1905 Roosevelt-Fairbanks Congressional Inaugural Invitation is by far the rarest of all 20th Century invitations and is rarely offered for sale. This
historical set is available to one fortunate buyer at only…

$995.00
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Trio of
Identical

“Six Aces”
Notes

These three
Federal Reserve
notes have
identical serial
numbers. Dated
series 2013 and
grading Crisp
Uncirculated,
all three notes
start with six
consecutive
ones followed
by two spares
other than one.
The $1.00 notes
were issued at
District 3
(Philadelphia,
Pennsylvania)
and District 12
(San Francisco,
California) and
the $5.00 note
was issued at
District 12 (San
Francisco,

California). All three identical six of a kind ser-
ial numbered notes are priced at only…

$69.50

Dole-Kemp In 1996
This large 3” Dole-Kemp jugate button is from the presidential
campaign of 1996. Bob Dole, the Senate Majority leader, had been
the front runner for the Republicans since 1994. Upon winning the
nomination at the R.N.C., Dole chose Jack Kemp, the former N.F.L.
quarterback for the Buffalo Bills and a conservative congressman
from New York, to be his running mate. When the votes were
counted on November 5, 1996, Dole would have no chance against
the incumbent President, Bill Clinton. He lost the popular vote by
over 8 million votes and the electoral vote by 220 votes. We offer
this attractive Dole-Kemp picture button for only…

$3.95

Confederate Bonds of 1861
These Confederate bonds
represent the first series of
bonds that were offered by
the newly formed
Confederate States of
America. Only three days
after their initial offering on
April 20, 1861, the initial
subscription of $5,000,000
had been sold along with
$3,000,000 in over-subscrip-
tions. The support, as
expected, came primarily
from the South, and from
Southern banks in particu-
lar. Additional support
later came from Europe,
particularly England,
which had an economic
interest in the South. These
initial bonds are much
scarcer than ones which
would be issued later.
Initially backed by cotton,
these Confederate bonds of

1861, with some interest receipts attached, are available in the following denominations:
$500 Bond……………..$149.50
$1,000 Bond……………169.50

Both for $299.50

Little Bo Peep, Reunited

This shepherdess first lost her flock in 1805,
when the first verse of the famous nursery
rhyme was written in a manuscript. Verses
eventually added to the rhyme told of Little
Bo Peep finding her sheep. This happy
reunion is pictured on this 4.5” x 3.75” outer
cigar box label. Issued in 1874, this woodcut
lithograph is in near mint condition and has
a catalog value of $40.00. It can be yours for
only…

$19.50

AU Washington Quarters
1932             $14.95         1936-S           $49.50
1934               11.95         1937-S             99.50
1934-D         104.50         1938-S             54.50
1935-S           37.50         1939-S             57.50
1936-D         259.50         1944                   9.50

VF Lincoln Cents
1909               $4.50         1926                   $.45
1916                 2.45         1926-D               4.95
1916-S             8.95         1927                     .59
1917                 1.59         1927-D               3.25
1917-S             2.49         1927-S               4.75
1918                   .69         1928                     .39
1918-S             2.95         1928-D               3.50
1919                   .49         1928-S               3.75
1919-D             5.50         1929                     .45
1919-S             2.25         1929-D               2.49
1920                   .79         1929-S               2.49
1920-D             6.95         1930                     .39
1920-S             2.75         1930-D                 .49
1921-S             6.50         1930-S                 .39
1924-S             5.50         1931                   1.49
1925                   .49         1932                   3.75
1925-D             5.75         1932-D               3.50
1925-S             2.49         1933                   2.59

Commemorative Half Dollars

We offer three different United States com-
memorative silver half dollars.  You will
receive the first U.S. Commemorative half
dollar, the Columbian Half (1892-1893), along
with a Booker T. Washington Half (issued
1946-1951) and a Washington-Carver Half
(issued 1951-1954).  All three coins are in
Choice AU condition and are priced at only…

$64.50

Goldwater-Miller (1964)
These 1.25” near mint to
mint condition jugate
buttons promoted the
Goldwater-Miller
Presidential campaign
in various languages.
We offer five different
language buttons for... 

$9.95
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Airedale Cigar Wrapper

For dog lovers, the Airedale terrier is a popular breed known for being courageous and protective
as well as intelligent and loyal.  This canine is so popular that a cigar box tin was made declaring
the dog and their brand as “Always a winner”.  We just bought a small hoard of original Airedale
cigar tin wrappers that were issued almost a century ago.  Measuring approximately 18” x 4.25”
this full color wrapper shows a beloved Airedale.  This label is considered one of the best for fram-
ing and is so popular that J.C. Penney used the artwork on framed wall art.  We have a small quan-
tity of this wonderful label, priced individually at only…

$19.50

Army Commendation Medal

The Army Commendation medal was estab-
lished by the War Department on December
18, 1945. It was to be awarded to junior sol-
diers for acts of achievement or meritorious
service. Later, criteria for this award specifi-
cally precluded award of the Army
Commendation Medal to general officers dur-
ing peacetime.

$19.50

McCain-Palin Lapel Pin
Measuring approxi-
mately 1” x ½”, this
lapel pin is for the
2008 Republican
ticket of McCain
and Palin. In mint

condition, we offer these as follows:
One ... 95¢

Ten ... $7.95
One Hundred  ... $49.50

Hindenburg Memorial Two Mark
Silver Coin

Paul Von Hindenburg was Germany’s great-
est hero of World War 1.  He was elected
President of Germany in 1925.  In 1932, he ran
for President again as the only candidate
capable of beating the National Socialist can-
didate, Adolph Hitler.  He won the election,
and perhaps as an attempt at halting his pop-
ularity or satisfying his ambitious dreams,
made Hitler Chancellor of Germany. He died
in 1934 and was honored on these silver 2
Reichsmark coins minted between 1936-1939.
The coins grade XF/AU and we have seen
them sell for as much as $19.95 each. 

Our price ... $12.50
3 different dates ... $34.50

1949 Truman-Barkley 
Inaugural Invitation

The presidential election of 1948 pitted the
Democratic “incumbent” President Harry S.
Truman against his Republican rival Thomas
E. Dewey. Although the Chicago Tribune
would make an early announcement to the
world that “Dewey Defeats Truman” the
reality was that Truman would be victorious
with a popular vote advantage of over 2 mil-
lion votes, and electoral edge of 303-189 and
victories in 28 of 44 states. We offer a public
presidential inaugural invitation that was
personally sent to donors and individuals
who had helped the president get elected.
Measuring approximately 8.25” x 10.75”, this
invitation is scarcer than any of those issued
afterwards. Our normal price is $249.50, but
due to a special purchase, this presidential
inaugural invitation is available for only…

$179.50

The Kennedy-Johnson Ticket
(1960)

In July 1960 at the Democratic National
Convention, John F. Kennedy was nominated
on the first ballot as the party’s candidate for
President with 806 votes to 409 for Lyndon
Johnson. In a move that upset many in the
party, Kennedy chose Johnson as his running
mate. Election results in November showed
this to be a very shrewd decision. Kennedy
lacked support in the South, and especially in
Texas. With Johnson on the ticket, he gained
that support. From the 1960 Presidential
Campaign, we offer two different polictical
buttons. The first is a 7/8 inch non-picture
button promoting Kennedy and Johnson.
Second is a 1.25 inch picture jugate button
picturing Kennedy and Johnson. We offer
both buttons, in near mint condition, for
only...

$29.50

F.D.R. – Clinton Button

This very large and colorful 3 inch Clinton
Inaugural button points out the fact that only
one Democratic president (Clinton) has been
re-elected since Franklin D. Roosevelt.
Displaying pictures of both F.D.R. and
Clinton, this very attractive button is priced
at only…

$3.95       Ten for $29.50
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Presidential Campaign Buttons
This spectacular mixture of presi-
dential political buttons starts with
Inauguration Day buttons of the
last six presidents: Carter, Reagan,
Bush, Clinton, G.W. Bush and
Barack Obama. In addition to this,
you will receive a selection of but-
tons (all different) starting in the
1960’s and continuing through the
2000’s. Heavy in candidates from
the past two decades, we will
include many large, picture and
colorful buttons. You will receive
Democrats, Republicans,
Independents and a generous selec-
tion of inaugural buttons. You will
receive the jubilant victors as well
as the disappointed runner-ups. In
all, over 100 different near-mint to
mint presidential campaign but-
tons, all priced at only…

$49.50
Five Lots … $225.00
Ten Lots… $395.00

Expeditionary Medals

These medals were authorized to recognize
Marine Corps and Navy personnel who land-
ed in foreign territory and engaged in opera-
tions against an armed opposing force. The
Marine Corps medal was first authorized in
1919 followed by the Navy medal in 1936. We
offer both types for your consideration.

Marine Corps ... $19.50     
Navy ... $19.50

Roosevelt-Wallace Presidential
Poster Set (1940)

This extremely
scarce set of
two different
black and
white posters
from 1940 pro-
mote Franklin
D. Roosevelt
for President
and Henry A.
Wallace for
Vice-President.
Measuring
approximately
12.5” x 19”,
they have been
safely tucked

away in storage for over 74 years!  When the
votes were
counted on
November 5,
1940, voters
would agree
with FDR’s slo-
gan “Carry on
with Franklin D.
Roosevelt”,
handing him a
nearly 5 million
popular vote
margin.  This set
of two posters
as pictured, can
be yours for
only…

$49.50

President McKinley 
$500.00 Note

This United States $500.00 Federal Reserve Note features our 25th
President, William McKinley, who served from 1897 until his
untimely death by the hands of an assassin in 1901.  Last issued
in the Series of 1934, this small-sized note was actually printed
until 1945.  With the largest United States note now being the
$100.00 note, the $500.00 has been gone from circulation for
decades!  We offer a nice Series 1934 $500.00 notes in Fine/VF
condition ...

$995.00 

American Protectorate 
Cigar Box Seal
Commemorating the
Monroe-Doctrine
and featuring a por-
trait of our fifth
President, James
Monroe, this cigar
box seal is absolutely
stunning in its col-
orization. Measuring
approximately 3” x
2.25” and housed in

an archival holder, this label is priced at
only…

$2.95
Ten for $19.50

“I Shall Return”

This statement now etched in history, was
made by General Douglas MacArthur during
World War II, after the Japanese drove him
out of the Philippines. The promise “I Shall
Return” was fulfilled by MacArthur in 1945,
when the Japanese were defeated. One year
later, on July 4, 1946, the Independent
Republic of the Philippines was accomplished.
As a tribute to General Douglas MacArthur,
these Philippine coins were struck in his honor
(minted at the San Francisco Mint). We offer
nice Choice BU examples…

1947-S 50 Centavos … $19.50
1947-S 1 Peso … $39.50

Both Coins … $54.50
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Abraham Lincoln and Family
C.D.V.

Carte De Visite (abbreviated C.D.V.) were
introduced in 1854 by a French photographer
named Andre Disderi. Disderi introduced a
method of producing glass plate images
mounted on card stock. Issued primarily dur-
ing 1860-66, these all but disappeared from
production by the early 1870’s. We have just
purchased a small group of C.D.V.’s featuring
Abraham Lincoln and his family. Measuring
approximately 2.5” x 4”, these photos are in
fairly nice condition. We have a few different
styles available, which will be identical or sim-
ilar to the above picture. While our limited
stock lasts, you can own one of these scarce
Lincoln and Family Carte De Visite pho-
tographs for only….

$79.50

Historic Election of 1864 Framed Collection
The Presidential election of 1864
was quite historic. For the
Republicans, it was Abraham
Lincoln running for re-election.
The Democratic nominee was
George B. McClellan, the former
General in Chief of the Union
Armies, who actually had been
relieved of his command in 1862
by President Lincoln. As the
Presidential Campaign got
underway, General McClellan
was widely regarded as the
favorite. In order to muster sup-
port in the South, the Republican
President Lincoln chose Andrew
Johnson, a war Democrat to be
his running mate. On Election
Day it was Lincoln who was the
victor with 55% of the popular
vote and 212-21 electoral advan-
tage. From this historic era we
offer a framed piece containing a
carte de visite of President

Lincoln and of Vice-President Johnson, along with a color postcard showing both men. Each framed
collection will be identical or similar to the photo above, measuring approximately 17.5” x 15.5”. 

$295.00

John Glenn – Aviator, Engineer, 
Astronaut, Senator

John Glenn was the
first American to orbit
the earth in 1962 and
is the last surviving
member of Mercury 7
crew.  His illustrious
career includes many
awards and mile-
stones, and is in the
record books as being
the oldest person to fly
in space at the age of
77!.  His Senate career
spanned a remarkable

25 years.  We offer a scarce metal political tab
from his Ohio Senate campaign, measuring
1.5 inches round and in nice condition.  It can
be yours for only…

$2.95

$2.00 Red Seal Notes
We offer Crisp Uncirculated notes 

as follows:
Series of 1953 ... $24.50
Series of 1963 ... $17.50

Both Notes ... $39.50

Gem Proof Kennedy Half Rolls
1976-S Clad  $32.50         1988-S           $49.50
1979-S Ty 1   34.50         1989-S             47.50
1984-S           59.50         1991-S             49.50
1985-S           49.50

Nixon Inaugural 
Ceremony Tickets

The election of
1968 brought
the Republicans
back to the
White House.
Richard Nixon,
who had been
defeated in 1960
by John F.
Kennedy, was
victorious in his
second presi-
dential bid,
beating out
Hubert H.
Humphrey. On
January 20,
1969, the inau-
guration of the

new president took place and we have the
inaugural ceremonies tickets. Impress your
friends or business associates with your presi-
dential clout. Buy your ticket(s) now.

House Seat ... $9.95
Ten for $79.50

$2 Bill Type Set

We offer the following $2 notes in nice circu-
lated condition.

Series 1928                     $14.95
Series 1953                         9.95
Series 1963                         9.95
Series 1976                         3.95
Series 1995                         3.95
Series 2003                         3.95
One of each                    $44.50
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Michael Dukakis For 
President- 1988

The
Presidential
Election of
1988 pitted the
Republican
George Bush
against the
Democrat
Michael S.
Dukakis.
When the
votes were tal-
lied on
November 8, 1988, Bush would win with an
almost 8 million popular vote advantage and
an electoral margin of 315.  Political buttons of
George Bush’s 1988 Presidential campaign are
fairly common, however this is not the case
with Dukakis buttons.  We offer a five piece
set of Dukakis buttons for your consideration.
Priced individually, this set would sell for
$13.75.   We offer all five near mint to mint
condition buttons for only… 

$7.95

Rare Complete Set of F.D.R. Congressional Invitations
Franklin Delano Roosevelt
won an unprecedented
four presidential elections
defeating Herbert Hoover
(1932), Alf Landon (1936),
Windell Willkie (1940) and
Thomas Dewey (1944). We
are fortunate to be able to
offer congressional inau-
gurations for all four victo-
ries. Each congressional set
comes complete with the
invitation, the inaugural
ceremonies program plus
black and white images
with printed signatures of
both President Roosevelt
and his vice president.
These four items are
housed in their original
approximately 10” x 6.75”
envelope and are in nice
condition. We are offering
these invitation as follows:

1933 Roosevelt-Garner
Invitation … $295.00

1937 Roosevelt- Garner
Invitation … $249.50

1941 Roosevelt-Wallace
Invitation … $249.50

1945 Roosevelt-Truman
Invitation … $495.00

All Four Congressional
Invitations (Regular Price

$1289.00. You save
$139.00) … $1150.00

The State Bank and Trust
Company (1903-1907)

The Carson City Bank was incorporated in
1875, when local businessmen created a need
for banking in that city. The bank became the
Bullion and Exchange Bank in 1882 and was
then restructured in 1903 as The State Bank
and Trust Company. We offer a group of four
checks which are similar in design but differ-
ent in color from this Carson City Bank, all
dated 1903 to 1907, when the bank failed. All
fur checks are dated, signed and cancelled
and are in very nice condition…

$14.95

Austrian 20
Groschen 

We offer an Austrian
20 Groschen coin dated
1954 made of a combi-
nation of aluminum
and bronze. This coin is
in Uncirculated condi-
tion and can be yours
for only…

95¢        Ten for $7.95

Great Empires of the World
Spanning from the First Century B.C. to the
Middle Ages, this collection features six dif-
ferent empires of the world. You will receive
a bronze coin from the following empires:
The Greek Empire, the Roman Empire, the
Byzantine Empire, the T’Ang Dynasty, the
Islamic Empire and the Venetian Empire.
Each coin, which is packaged separately, has
a story card describing that time in history. A
wonderful gift idea that doubles as a great
educational experience.

$79.50

Raleigh Cigarette Coupons

These Raleigh coupons are over fifty years old
and were redeemable for merchandise back in
the 1960’s. A great tobacco collectible, we
offer ten Raleigh coupons for only…

$1.95       Ten Lots for $14.95

“Slider” Jefferson Nickels
These are very close to BU.

1938               $4.95         1939-S           $14.95
1938-D             4.95         1940                   1.29
1938-S             4.95         1940-S               1.99
1939                 1.49         1942-D             14.98
1939-D           29.50                                     
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Superstars and Future Hall of Famers
We offer a comprehensive selection of sports cards of the superstars and future hall of famers of
five different professional sports: baseball, basketball, football, golf and hockey. Choose your
favorite player and receive 25 different sports cards issued during or commemorating his profes-
sional career. Best of all, every card grades near mint to mint condition! We offer the following
stars:

Baseball                                      Basketball
Barry Bonds                      Charles Barkley
Nomar Garciaparra                     Larry Bird
Ken Griffey, Jr.                   Magic Johnson
Vladimir Guerrero              Michael Jordan
Derek Jeter                       Shaquille O’Neal
Chipper Jones                     Scottie Pippen
Greg Maddux                    David Robinson
Mark McGwire                   Dennis Rodman 
Hideo Nomo
Cal Ripken, Jr.                                 Hockey
Alex Rodriguez                   Sergei Fedorov
Nolan Ryan                         Wayne Gretzky
Sammy Sosa                                Brett Hull
Frank Thomas                        Jaromir Jagr
                                                   Paul Kariya
Football                                Mario Lemieux
Troy Aikman                            Eric Lindros
John Elway                            Mike Modano
Brett Favre                                Patrick Roy
Dan Marino                          Steve Yzerman
Joe Montana
Jerry Rice                                              Golf
Barry Sanders                         Tiger Woods
Emmit Smith
Thurman Thomas
Steve Young

Receive 25 Different Sports Cards of Your Favorite Player ... $9.95
Choose 10 Different Players ... $89.50
Select 20 Different Players ... $169.50

Or Take the Whole Collection of 43 Different Players ... $329.50

Prisoner of War Medal
This medal was
authorized on
November 8,
1985 and is
awarded to any
person who
served honor-
ably in armed
conflict in the
U.S. Armed
Forces and who
was taken pris-
oner and held
captive on or
after April 5,
1917.  This is a
much overdue
medal for our
POWs.

$19.50

Marshal Foch, WWI Commander

This near mint to mint condition outer box
cigar label measures approximately 4.5” x 4.5”
and features Marshal Ferdinand Foch (1851-
1929) who was the commander in chief of the
allied armies in France during World War I.
His leadership during the second battle of
Marne in July 1918 turned the tide of the war,
helping the Allies achieve victory.  We offer
this colorful label which is highlighted with a
rich golden border.  With a catalog value of
$20.00, this label is available to you for only…

$7.95

Super Wheat Cent Bag
This fantastic mixture of wheat cents includes
large quantities of pre-1940’s, steel cents and
“S” mint cents. Some of the bags we scanned
included a few better dates. You will be
delighted with this 5,000+ wheat cent bag at
only…

$299.50

New York Daily Times Newspapers
(1856)

The year is 1856, Franklin Pierce is President,
believe it or not, the Vice President is William
Rufus De Vane King.  The United States three
years earlier had completed the Gadsden
Purchase (1853) buying a 45,535 square mile
strip of land (now Southernmost Arizona and
New Mexico) from Mexico for $10 million.
The Kansas-Nebraska Act of 1854 and Ostend
Manifesto 1834 were now a part of history.  To
keep you abreast of the times, we offer an 8
page newspaper entitled the “New York Daily
Times”.  In fairly nice condition and dating
January to June 1856, these large 16” x 22”
newspapers will keep you up with the hap-
penings in this Pre-Civil War period…

$14.95
Five Different Dates…$69.50

1996 Clinton State Buttons
These large
three inch
Clinton
campaign
buttons
were
issued for
the 1996
campaign.
Each but-
ton pic-
tures the
incumbent
president
and fea-

tures a different state. We offer ten different
buttons containing states of our choice.

$7.95
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Nationwide License Plates
A very popular collectible for decades, we have acquired a complete nationwide
selection of modern but retired license plates. We offer these authentic previously
used license plates from all 50 states. Order your selection now before our stock
expires.

Alabama            $4.95     Louisiana                $14.95      Ohio                         $5.95
Alaska                19.95     Maine                           8.95      Oklahoma                  8.95
Arizona              11.95     Maryland                     7.95      Oregon                      9.95
Arkansas             5.95     Massachusetts         19.95      Pennsylvania            6.95
California             4.95     Michigan                     9.95      Rhode Island          19.95
Colorado              4.95     Minnesota                   4.95      South Carolina         7.95
Connecticut       16.95     Mississippi                 7.95      South Dakota            7.95
Delaware              7.95     Missouri                      5.95      Tennessee                 8.95
Florida                  7.95     Montana                      4.95      Texas                         4.95
Georgia                5.95     Nebraska                     4.95      Utah                           4.95
Hawaii                  9.95     Nevada                        9.95      Vermont                   16.95
Idaho                    5.95     New Hampshire        11.95      Virginia                      6.95
Illinois                  4.95     New Jersey               11.95      Washington               9.95
Indiana                 4.95     New Mexico                9.95      West Virginia          16.95
Iowa                     5.95     New York                   24.95      Wisconsin                 6.95
Kansas                 5.95     North Carolina            7.95      Wyoming                   9.95
Kentucky             5.95     North Dakota              9.95      All 50 States        $395.00

These are sold for collecting purposes 
only and cannot be used as front or 

back plates on motor vehicles

The German Iron Cross
The Iron Cross was a military decoration of the Kingdom of
Prussia, and later of Germany. It was established by King
Frederick William III in 1813, and was first awarded to sol-
diers during the wars of liberation against Napoleon. Issued
for battlefield bravery, this medal was also presented during
the Franco-German war, the First World War and the Second
World War. It was designed by Karl Friedrich Schinkel. It dis-
plays a four-pointed cross which signifies the cross borne by
the Teutonic Knights of the 14th Century. Made of silver and
iron, these genuine Second Class Iron Crosses are in nice con-
dition and are available as follows:

World War I Iron Cross ... $129.50
World War II Iron Cross .. $199.50

Both Pieces ... $299.50

First National Bank of Cooperstown
These approximately century old checks were
written on the First National Bank of
Cooperstown, New York. Each is dated, signed,
endorsed and cancelled. These ornately designed
checks have an attractive vignette and are in
extremely nice condition. We offer them as fol-
lows:

One check (dated in the 1900’s) ... $1.95
Ten checks (dated in the 1900’s) ... $14.95

American Protectorate

The American Protectorate Brand of cigars
commemorates the Monroe Doctrine with a
portrait of our fifth President, James Monroe,
whose legacy includes protection of the
Americas from European colonization.
Surrounded by a rich red background encir-
cled in embossed gold leaf over a map of the
Atlantic, Monroe highlights this outer cigar
box label.  Measuring 4.5” x 4.5” and in near
mint to mint condition, it can be yours for
only…

$7.95

Gem Proof Silver “S” Kennedy
Halves

1992-S         $18.50         2003-S           $19.50
1993-S           26.50         2004-S             19.50
1995-S           44.50         2005-S             19.50
1997-S           32.50         2006-S             19.50
1998-S           19.50         2008-S             24.50
1999-S           44.50         2009-S             24.50
2000-S           19.50         2010-S             27.50
2001-S           27.50         2011-S             29.50
2002-S           26.50         2012-S           139.50

Bernie Sanders Presidential
Campaign Buttons

American politician Bernard Sanders was born on
September 8th, 1941 and has been the Junior United States
Senator from Vermont since 2007. He is the longest serving
Independent in U.S. Congressional history. Sanders formal-
ly announced his candidacy for the Democratic Party’s
nomination for president on May 26, 2015. When the pri-
maries began, Bernie Sanders was a definite underdog to
Hillary Clinton. However, he gave her quite the run for the
money. In the end, Bernie had a delegate count of 1865 to
Hillary’s 2842 and he had won 23 contests to Hillary’s 34.
His popularity during the primaries was amazing and very
concerning for Hillary Clinton. We offer four different presidential hopeful buttons of this
unique candidate. As pictured, they are available for only…

$4.95
10 Lots of 4 Different Buttons ... $39.50
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Civil War Newspapers
The American Civil War was
fought from April 12, 1861 to May
9, 1865.  Seven southern slave
states (South Carolina, Mississippi,
Florida, Alabama, Georgia,
Louisiana and Texas followed by
Virginia, Arkansas, North Carolina
and Tennessee) individually
declared their succession from the
United States and formed the
Confederate States of America.
The war which was fought primar-
ily over the issue of slavery lasted
just over four years with a com-
bined cost of lives of approximate-
ly 625,000 and over 411,000
wounded.  From this grievous era
of our country’s history we offer
authentic newspapers highlighting
daily battles and events as they
unfolded.  We offer the following
newspapers, each measuring
approximately 16” x 22”.
Considering their age, the quality
is fairly decent. 

Newark Evening Journal: Four
pages with no front page 

graphics ... $19.50
Ten for $175.00

The New York Herald: Eight
pages, with a large map on page

one ... $59.50
Five for $275.00

Bush Won the Electoral Vote!
Although Al Gore would
tally almost a half mil-
lion popular votes more
than George W. Bush, he
would lose the
Presidential election
with an electoral disad-
vantage of five votes
(266 to 271). From the
Presidential election of
2000, we offer three dif-
ferent buttons. You will
receive two red, white
and blue 2.25 inch jugate
buttons, one portraying
the Republican team of
Bush- Cheney and the
other displaying
Democratic candidates
Gore-Lieberman. In
addition, we will include

a large three inch “Too Close to Call” button
featuring Al Gore and George W. Bush. All
three buttons, in mint condition, can be yours
for only…

$3.95

“Pavonia” Broom Label

This near mint to mint condition broom label is
entitled “Pavonia” and was produced in the
1930’s by Herb. Meyer, Incorporated of
Orlando, Florida.  Measuring approximately
3.75 inches x 5.25 inches, this label features a
bare-foot sailor with a broom in hand ready to
“sweep the deck”.  Housed in an archival
holder, this eight decade old broom label is
priced at only...

$2.95

Choice BU Indian Cents
Designed by
James B.
Longacre, the
Indian cent was
issued for circu-
lation from 1859
to 1909.  Due to a

very fortunate purchase, we are able to offer
nearly Full Red Choice BU, MS-63 coins as fol-
lows.  You will be thrilled with the quality!

Choice BU Indian Cent Dated in 1900’s
(date of our choice)…$49.50

Presidential Bumper Stickers
Since the 1960’s one of the most popular
methods of showing your support for a
Presidential candidate was with a bumper
sticker placed on the back of your car. In a
recent collection, we purchased a number of
original Presidential bumper stickers that we
can offer as follows. 

Five different candidates ... $5.95
Five different (all Richard Nixon) ... $4.95

Ten different candidates ... $9.95

The Han
Dynasty 

(202 BC – 220
AD)

The Chinese Dynasty
of Han was founded
by General Liu Bang
in 202 BC, when he
overthrew the Ch’in

Dynasty. Lasting over four centuries (202 BC
– 220 AD), the Han Dynasty reached its pin-
nacle of power under Han Wu-ti (140-87 BC).
The coinage of this dynasty was of one
denomination and one design. Cast in molds
using liquid metal instead of being ham-
mered, these bronze cash coins were round
with a unique square hole in the middle. The
obverse was inscribed with two characters,
encircled by a plain, wide border. The reverse
was plain. We offer this Chinese bronze cash
coin from the Han Dynasty, as pictured, for
only…

$9.95

Late 19th Century Arrest
Warrants
We offer
Arrest
Warrants
from
Savannah,
Georgia, all
dated in the
1890’s. Each
warrant lists
the convicted
individual,
his crime
and his sen-
tence! Signed
by the mayor
of Savannah
and the
Court Clerk,
these gen-
uine war-
rants from
the 1890’s
have to be a
great buy at
only…

$19.50
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Iraqi Surrender Leaflets
The dropping of surrender leaflets into enemy
territory has been practiced for decades.
During the Gulf War, these pieces of “psycho-
logical warfare” were dropped to convince
Iraqi soldiers to end their fight and support of
their dictator, Saddam Hussein.  We offer two
collections of mint condition Desert Storm sur-
render leaflets.  Some show tanks and bombs
and many imitate actual Iraqi currency.  These
leaflets, crudely printed, show the psychologi-
cal effort that were used to end the Gulf War. 

Eight different leaflets ... $14.95
Fifteen different leaflets ... $19.50

1930’s Complimentary
Coke Coupon Card

“Enjoy these six bottles with
our compliments” begins this
1930’s advertisement for free
Coke.  Pictured at the top left
of this ad is a six pack of Coke
with a retail price of 25¢ plus
deposit on the bottles.  The
bottom part of the advertise-
ment states “Drink Coca-Cola”
and shows a young girl with a
six pack of Coca-Cola on her
lap surrounded by a basket of
groceries and a scale.  The
advertisement continues with
the phrase “So easy to take
home, the six bottle carton”
and “Try it with food, you’ll
like it”.  This original adver-
tisement is usually sold as two
separate pieces, but we have
preserved it and offer it in its
original form.  In Mint condi-
tion, it is housed in an archival
holder.  We offer this eight
decade old Coca-Cola adver-
tisement for only…

$5.95
Ten for $49.50

Dewey Didn’t Win
The virtually unknown
Truman became
President after the
death of the national
hero, Franklin
Delano Roosevelt.
Thomas E. Dewey

was the very popular
Governor of New York,

who had made his reputa-
tion as a District Attorney fighting organized
crime. Everyone said that it was no contest
and that Dewey was a shoe-in. A Chicago
newspaper even printed the headline that
Dewey had won. But don’t look for President
Dewey in the history books! We have discov-
ered a small group of Dewey’s 1-1/4” red
and blue campaign buttons in near-mint
quality. Our normal price on this button is
$19.95, but for a limited time, this button can
be yours for only…

$14.95Goldwater in ’64

In 1964 Barry Goldwater was the choice for
the Republicans. At the Republican National
Convention held in San Francisco, Goldwater
was nominated on the first ballot with 883
votes. His nearest rivals were Scranton with
214 votes and Rockefeller who received 114
votes. Goldwater believed in sharp reduction
in the size of government, and a repeal of the
graduated income tax. We offer this unique
2.5 inch flasher button which, when rotated,
shows the candidates and when rotated again
says “Goldwater in ’64”. We offer a.”2.5 inch
Black & White Flasher button for only ... 

$6.95

Gem Proof Lincoln Memorial Cents
1975-S           $2.49         1998-S             $4.50
1976-S             1.49         1999-S               2.75
1977-S               .99         2000-S                 .89
1978-S             1.19         2001-S               1.75
1979-S T1        1.75         2002-S               1.75
1980-S               .89         2003-S               1.75
1982-S             1.75        2004-S               1.75
1983-S             1.95         2005-S               1.75
1984-S             2.75         2006-S               1.95
1986-S             3.25         2007-S               2.75
1987-S             1.75         2008-S               4.50
1992-S             1.09         2012-S               8.95
1993-S             2.75         2013-S               5.50
1994-S             2.75         2014-S               5.50
1995-S             3.95         2015-S               5.50
1996-S             2.49         2016-S               6.50
1997-S             4.50         2017-S               6.50

German V-1 “Shadow Over 
England” Propaganda Leaflet

This German WWII propaganda leaflet was
dropped on Allied Troops near San Mario,
Italy, as they broke through the “Gothic Line”
in August 1944. The graphic on the obverse of
this leaflet shows a multitude of German V-1
flying bombs diving on British factories with
the caption “Shadow Over England”. The
reverse shows quotes from the New York
Times, the Veeka Journal (Stockholm) and the
Daily Herald meant to terrorize Allied popula-
tions. We offer this approximately 7.25” x 11”
WWII German V-1 propaganda leaflet in mint
(undropped) condition for only…

$69.50
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Fruit and Vegetable Can Labels

These colorful fruit and vegetable can labels were issued 50-80 years ago and are in mint condition!
Measuring approximately 11” x 3”, they list the product, the manufacturer, the contents and have a
nice graphic design.  We offer ten different labels for only…

$29.50

World War II Soviet Propaganda
Leaflets

During the early 1940’s, the Soviet Union
turned up its propaganda efforts by dropping
leaflets on German troops calling for their
immediate surrender, pointing out that con-
tinued German resistance would be pointless.
Many of these leaflets also promised good
treatment and safe conduct for German sol-
diers who did surrender.  We have just
acquired a small quantity of these authentic
Soviet propaganda leaflets, all of which are
printed in German.  Most of what we have are
different, so we offer these as they come (our
choice).  Each pamphlet is housed in an
archival holder and is priced at only…

$19.50

First Lady Runs for Senate!
In 2000 politi-
cal history
was made
when First
Lady Hillary
Rodham
Clinton ran
for the
Senate, not
for her home
state, but for
the state of
New York.

Thirty six year earlier, Robert Kennedy of
Massachusetts ran for the Senate seat, again,
not from his home state, but from New York.
Although both Clinton and Kennedy were
mocked as “carpetbaggers” by their respec-
tive opponents, both were victorious. From
Hillary’s 2000 campaign, we offer a collection
of five different picture buttons. Each lot will
include a square button plus four round but-
tons, each grading near mint to mint condi-
tion and measuring up to three inches.  All
five buttons are priced at only …

$4.95
Ten Lots ... $39.50

Rare Philippine Specimen Notes
These rare 50 and 100 Pisos Philippines specimen notes
are in Crisp Uncirculated condition. Each note is marked
“specimen” and has a serial number of 000000. We have
the following denominations available:

50 Piso Note ... $19.50
100 Piso Note ... $19.50

Both Notes ... $35.00

XF Roman Coins
Sharp XF Bronze Romans
from the third and fourth
centuries A.D. Rulers of our
choice.

$19.50
Five different rulers ... $89.50

BU Franklin Halves
MS-60 or better.

1949-D         $39.50         1951-S           $22.50
1949-S           54.50         1952-S             64.50
1951-D           29.50

2009 Obama-Biden Inaugural 
Program

In 2008, it was advantage Obama by a popu-
lar vote margin of over 9.5 million votes and
an electoral advantage of 126 votes over John
McCain. The Inauguration for President
Barack H. Obama and Vice President Joseph
R. Biden was held on January 20, 2009.  We
offer to you  the program of the official cere-
monies for this inauguration.  Beautifully pho-
tographed, this 36 page program is a true
piece of history.    

$14.95

Theodoric the Great Outer Box
Cigar Label

Theoderic the Great was king of the
Ostrogoths, ruler of Italy (454 A.D.-526 A.D.)
and was a King of the Roman Empire. His
Gothic name translated into "people-king" or
"ruler of the people.   Measuring approxi-
mately 4.5” square and cataloging for $60.00,
this handsome, highly embossed outer box
cigar label is in near mint condition and can
be yours for only…

$27.50
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Over A Half-Century of Political Buttons
Well over fifty
years of
Presidential
political history
unfolds right
before your
eyes with this
spectacular
mixture of
political but-
tons. Each
group of 25, 50
or 100 different
begins with a
genuine button
from Thomas
Dewey’s 1944
or 1948 cam-
paign and con-
tinues with a
button from the
Eisenhower or
Stevenson cam-
paign (1952 or
1956). These
two buttons are
then compli-
mented with
others (all dif-
ferent) from
various cam-
paigns of the
1960’s, 1970’s,
1980’s, 1990’s
and 2000’s. In
all, seven differ-
ent decades are
represented!
You will receive
the Democrats
as well as
Republicans
and
Independents,
buttons from
the jubilant vic-
tors as well as
from the bitter-
ly defeated.
Also included
as a special
bonus is a large

“flasher” button from the 1960’s. And it doesn’t stop here. We will also include inaugural buttons
from at least five different presidents: Reagan, Bush, Clinton, George W. Bush and Barack Obama.
This tremendous selection of American Presidential history can be yours for less than 80¢ each.
Order the 100 different mixture and receive a button from the 1936 presidential campaign.

25 Different ... $19.50          50 Different ... $39.50          100 Different ... $79.50

The Cox-Roosevelt Ticket (1920)
James M. Cox, a
liberal Democrat
from Ohio, was
nominated on the
44th ballot to be
the Democratic
candidate for
President in 1920.
Franklin D.
Roosevelt was
nominated as his
Vice Presidential
running mate.
Cox’s campaign
was underfinanced
and because of
this, political mem-
orabilia from his
presidential run is
very scarce and
pricey. In fact, a
jugate political but-
ton featuring Cox
and Roosevelt
retails for over
$25,000! As an
alternative, we
offer this watch fob
(35mm x 39mm)
promoting James
Cox for President
and Franklin
Roosevelt for Vice
President. Issued
in 1920 and made
of silvered brass,
this metallic work
of art shows por-
traits of Cox and
Roosevelt in ovals
surmounted by a
displayed eagle,
with oak and olive
sprays to the left
and right. Below is
the inscription
“Our Choice.”
Suspended from

the original leather strap, this very scarce Cox-
Roosevelt watch fob is priced at only…

$149.50

Mozambique Overprint
The People’s Republic of Mozambique
obtained its independence from
Portugal in 1975. Located along the
southeast coast of Africa, it has a popu-
lation of 15.3 million, 99% of whom are
native Africans of the Bantu tribes. We
offer a provisional 1,000 Escudo note
from Mozambique, which is an over-
print of the original 1972 issue. This
large and colorful note is watermarked
and is in Crisp Uncirculated condition.
Priced at only…

$4.95

McGovern-Eagleton Tab (1972)
At the Democratic
National Convention
held in Miami Beach,
Florida, George
McGovern selected
Thomas Eagleton as
his Vice Presidential
running mate.  Soon

after the convention ended, it was disclosed
that Eagleton had undergone electric shock
therapy for mental depression.  McGovern,
who had first stood behind his running mate
1,000%, dumped him immediately in favor of
Sargent Shriver.  We offer this scarce blue and
white tab promoting his original choice for
only…

$2.95
Ten Tabs ... $25.00
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“Mythical Creatures” Collection
These
approxi-
mately1” x
1.75” ingot
shaped
2013 twen-
ty-five
shilling
monetized
collector
coins from
the Somali
Republic
have been
22 kt gold-

layered over copper-nickel and then colorized.  This six-coin collection includes six different mythical creatures:  fairy, phoenix, dragon, unicorn, mer-
maid and centaur.  A spectacular set, priced at only…

$79.50

Confederate States of America “Bearer Bonds”
The outbreak of the War
Between the States in the spring
of 1861 raised immediate con-
cern on the part of the newly
formed Confederate govern-
ment as to how the financial
burden of the war was going to
be paid. In order to attract
investors, the Confederates
raised money by selling bonds
backed by cotton. Although
there were some financial
means in the South, many of
these bonds were sold to sup-
porters in Europe, and because
of this overseas assistance, the
South was able to hold out for
four years against overwhelm-
ing odds. We offer these gen-
uine “Bearer Bonds” of the
Confederacy for your consider-
ation. Each bond is in nice con-
dition and includes some inter-
est receipts. We offer the fol-
lowing denominations:

$50 Bond ... $149.50
$100 Bond ... $129.50
$500 Bond ... $129.50

One of Each ... $379.50

Elizabeth Dole for 1st Lady

This very attractive 2.25 inch full-color button
features Elizabeth Dole for 1st Lady and was
issued for Bob Dole’s unsuccessful run for the
presidency in 1996.

$2.95

Vietnam Service Medal
Authorized on July
8, 1965, this medal,
which was the same
for all branches of
the Armed Forces,
was awarded to all
members of the
United States who
served in Vietnam
and contiguous
waters or airspace
between July 3, 1965
and March 28, 1973.

$19.50Choice BU Washington Quarters
MS-63 or better.

1941-S         $49.50         1955-D             $9.95
1942-S           99.50         1958-D               7.50
1947-S           12.95

1909 Taft Inaugural Ball Program

The Presidential election of 1908 was held on
November 3. It featured the Republican candi-
date William Howard Taft and his Democratic
rival, William Jennings Bryan. This was the
third attempt by Bryan, who had previously
lost to President McKinley in 1896 and 1900.
When the votes were counted, Bryan would
lose a third time! Taft would score a popular
vote advantage of over 1.2 million and an
electoral tally of 321-162. On March 4, 1909,
Taft would take the presidential oath of office,
thus becoming our 27th president. From this
historic event, we offer an inaugural ball pro-
gram. Dated March 4, 1909 and featuring the
official inaugural seal on the cover, this four
page program lists the music of the event, a
list of 24 different inaugural dances and the
dinner menu for the evening. Measuring
approximately 3.25” x 5” and in excellent con-
dition, this 1909 inaugural ball program is
very reasonably priced. Only one piece is
available!  

$99.50
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Very Fine Bronze Ancients
These bronze ancients are in nice Very Fine
condition. Each coin is attributed as to emper-
or and is housed in a descriptive flip. We cur-
rently have a tremendous assortment, howev-
er, our stock is limited on specific rulers.
Constantine II                 337-340 AD   $14.95
Crispus                           317-326 AD     16.95
Gratian                            367-383 AD     19.50
Jovian                             363-364 AD     29.50
Julian II                           335-363 AD     39.50
Maximinius II                  309-313 AD     29.50
Theodosius I                  379-395 AD     29.50
Valentinian I                   364-375 AD     14.95

U.S.S.R. / Russian Currency Set

This Crisp Uncirculated U.S.S.R./Russian cur-
rency collection features five different denom-
inations, four of which picture Vladimir
Lenin. Dated 1961-1992, the following notes
are included: 1 ruble, 10, 25, 50 and 200 rubles.

$7.95

WW2 German Death Cards
These authentic WW2 German death
notices were issued as a remembrance
to German soldiers who were killed
during the war. Known in German as
“Sterbebilder”, these paper cards
show a photograph of the deceased
soldier, usually in uniform, and con-
tain some personal information. Since
these cards were given as a prayer
card at the soldier’s funeral, the
reverse often depicts religious themes.
In contrast to WW1 cards, the
German government decreed that a
soldier’s unit was never listed (for
security purposes) and warned
against listing a graphic cause of
death. We offer these German WW2
death cards for only…

$16.95 
Five Different for $79.50

Ten Different for $149.50

“Wizard”

Wizards and wizardry has always fascinated
adults and children alike as can be seen by the
tremendous following of recent blockbuster
moves with this theme.  We have just pur-
chased a group of outer box cigar labels enti-
tled “Wizard”.  Measuring approximately 4.5
inches x 4 inches and housed in an archival
holder, this label shows a super embossed
image of a wizard pulling tobacco leaves from
a bundle forming cigars.  At his side is a gold-
en dragon and at his feet a “scorched” cat.
Produced in the early 1900’s, this very color-
ful label is in near mint to mint condition and
is priced at only…

$7.95
Ten for ... $69.50

China Service
Medal

The China Service
Medal was autho-
rized by the Navy
Department on
August 23, 1940. It
was awarded to
personnel of the
Navy and Marine
Corps who served
ashore in China or
who were attached
to any vessel in
support of opera-
tions in China (July
7, 1937—September
7, 1939). It was also
awarded to person-

nel of the Navy, Marine Corps and Coast
Guard for service in China, Taiwan and the
Matsu Straits from September 2, 1945 to April
1, 1957.

Navy Issue ... $19.50
Marine Corps Issue ... $19.50

German 20 Mark Notes

We offer this ornate and colorful German 1914
20 Mark note in VG or better 
condition.

$4.95

Salonina, Wife of Gallienus
Salonina was the wife of
Gallienus, who ruled Rome
from 253-268 A.D. Her hus-
band’s rule was subject to
fierce barbarian attacks, inter-
nal revolts, famine and

plagues. At the siege of Milan in 268 A.D.,
both Gallienus and Salonina were murdered.
We offer a bronze coin of the Roman Empress
Salonina (253-268 A.D.) in Good condition for
only ...

$9.95

Natural Gemstone Samples From
Around the World!

For the collector of any age, we have pur-
chased an interesting array of natural gem-
stones.  Affixed to a 2.5” x 3.5” display card,
there are examples of twelve different gem-
stones which include: Amazonite, Agate,
Alabaster, Fluorite, Sodalite, Turquoise,
Marble, Obsidian, Rose Quartz, Jasper,
Lepidolite and Variscite.  Each stone is titled
for identification and can be yours for only…

$5.95
Ten Collections  … $49.50
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An Invitation To See The
President

These are true rarities…genuine pieces of
Americana that you probably won’t ever see
offered anywhere else. Certainly not at these
low prices. Hang one or more of these
Presidential Inaugural Invitations on the wall
and impress your friends and business
acquaintances. They’ll think you hobnob with
the rich and famous. Or, that you might have
slept in Lincoln’s bedroom. We promise not
to tell what a pittance you paid. We have
large (8.25” x 10,75”) original engraved invita-
tions to Presidential inaugurations from
Truman-Barkley (1949) to Obama-Biden
(2013). The Presidential seal is embossed at
the top. Each comes in a heavy clear holder to
protect its archival value.
1949  Truman-Barkley                     $195.00
1953  Eisenhower-Nixon                129.50
1957  Eisenhower-Nixon                129.50
1961  Kennedy-Johnson                179.50
1965  Johnson-Humphrey                39.50
1969  Nixon-Agnew                             29.50
1973  Nixon-Agnew                             29.50
1977  Carter-Mondale                       19.50
1981  Reagan-Bush                             39.50
1985  Reagan-Bush                             59.50
1989  Bush-Quayle                              39.50
1993  Clinton-Gore                              29.50
1997  Clinton-Gore                              19.50
2001  Bush-Cheney                             19.50
2005  Bush-Cheney                             19.50
2009  Obama-Biden                             19.50
2013  Obama-Biden                             29.50
2017  Trump-Pence                             29.50

Complete Eightnteen-Piece Collection
(Regularly $1,056.50) … now only $895.00

Beatles Play Money
The Beatles were a rock and pop band from
Liverpool, England that was formed in 1960.
The group consisted primarily of four differ-
ent individuals: John Lennon, Paul
McCartney, George Harrison and Ringo
Starr. They were so popular that over a bil-
lion of their records have been sold interna-
tionally and they have earned more number
one albums than any other group. Rolling
Stone Magazine ranked the Beatles number
one on its list of 100 greatest stars of all time.
Because of their tremendous success, all
kinds of products were marketed using their
name and images. We have just purchased
two different types of Beatles “play money”.
Nonsensical in nature, both notes are from a

hypothetical Treasury of the United States of Beatlemania. We offer a four Beatles note and a mil-
lion dollar Beatles note for your consideration. Both non-negotiable notes are in Crisp New condi-
tion and can be yours for only…

$9.95                 Ten for $79.50

The South Will Rise Again “Genuine Bills Over 150 Years Old”
This old saying has certainly come
true! The South is stronger economi-
cally than ever before. Most confeder-
ate money is worth more to collectors
today than it was valued when it was
printed over 150 years ago.
We are fortunate to be able to offer
our collectors the real thing… not
modern reproductions.  You will
enjoy examining these beautifully
engraved 19th Century notes with

their antebellum scenes, Confederate heroes, etc. Appropriately, the early issues of Confederate
paper money were backed by cotton. Each of these historic pieces of Americana is in nice circulat-
ed condition and is housed in a clear plastic holder for protection.

Genuine Five Dollar Confederate Note                                             $49.50
Genuine Ten Dollar Confederate Note                                                 49.50
Genuine Twenty Dollar Confederate Note                                           59.50
Genuine Fifty Dollar Confederate Note                                               99.50
Genuine One Hundred Dollar Confederate Note                              129.50
One of Each of the Above Five Notes                                             $359.50

Civil War Bullets
The American Civil War was
fought from April 1861 to
April 1865. It caused more
casualties then any other war
fought by the United States.  
We recently acquired a nice
group of authentic bullets
that were excavated from
actual Civil War battlefields
and campsites. These gen-
uine cone shaped rifle bullets

called “Minies” were made to fit almost 400
different guns and increased the accuracy of
rifles to about 300 yards. We offer unfired
specimens each including a historical descrip-
tion for only ...

$4.95       
Ten for $39.50

The Oregon Trail Memorial Half

The Oregon Trail Memorial Half Dollar is con-
sidered by many to be the most attractive
commemorative half dollar the United States
has ever issued.  Struck to commemorate the
Oregon Trail and in memory of the pioneers,
this coin was designed by the husband and
wife team of James and Laura Fraser.  We
offer this beautiful piece in Choice AU/BU
condition dated 1926 (mintmark of our choice)
for only…

$169.50

Gem Proof Clad Kennedy 
Half Dollar Starter Set

You will receive five different dates (of our
choice) starting in the 1970’s for only…

$8.95

XF/AU War Nickel Roll 
1943 ... $89.50

Choice BU Clad Roosevelt Dimes
1982               $8.95         2009                 $2.75
1982-D             2.25         2009-D               2.75
1983-D             2.75
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Cuban “Specimen”
Notes

These unique Cuban “Specimen”
notes are serial-numbered
#000000 but contain a serial num-
ber at the bottom left on the
obverse of each note.  We offer
these Crisp Uncirculated notes
dating from the 1960’s to 1980’s
as follows:

Five Pesos “Specimen” Note
Featuring Antonio Maceo ...

$9.95

Ten Pesos (Specimen)
“Muestra” Note Featuring
Maximo Gomez ... $14.95

Twenty Pesos “Specimen”
Note Featuring Camilo

Cienfuegos ... $9.95
All Three “Specimen” Notes ...

$29.50

1981 Ronald Reagan 
Presidential License Plates
These authentic 1981 Presidential
Inauguration License Plates are iden-
tical to the ones that were on
President Reagan’s limousine. Used
for a very limited time in early 1981,
these Washington, D.C. license plates
are very Presidential! Issued in the
patriotic colors of red, white and blue
and featuring the American Flag,
these license plates make a great
Ronald Reagan collectible. We offered
these years ago and sold out immedi-
ately. Don’t be disappointed this time,
order now.

One unissued set (two plates with identical numbers) … $69.50

Don’t Settle For Peanuts!

This large 3.5 inch presidential political button
from 1976 depicts a hungry G.O.P. elephant
squeezing a large “toothy” peanut with the
statement “Don’t settle for Peanuts, elect
Ford”.  Colored in the patriotic colors of red,
white and blue, this pro- Gerald Ford and
anti-Jimmy Carter button is in near mint con-
dition and priced at only…

$5.95          Ten for $49.50

“Winged Mercury” 
Behind the Wheel

According
to ancient
Roman
mythology,
Mercury
was the god
of trade,
profit, com-
merce and
travel.
Moving
swiftly
from place
to place,
Mercury
was always
in a hurry.
We offer a
cigar box

seal entitled “Motorist” which shows Mercury
behind a steering wheel of a car. This Mint
condition oval-shaped label measures approxi-
mately 2.25” x 3” and is multi-colored.
Bordered in a rich golden hue, this nine decade
old label is priced at only…

$14.95

1926 Indochina Bond

This French Indochina bond was issued over
80 years ago for French investments in
Vietnam. Each bond has a face value of 100
Francs and contains 24 unused interest
receipts, all of which are individually num-
bered. Since France no longer has a monetary
interest in Vietnam, these bonds are non-
negotiable. This 1926 French Indochina Bond,
in nearly mint condition, is priced at only…

$9.95     
Ten for $89.50

Gem Proof Clad 
Washington Quarters

1969-S           $1.09         1987-S             $1.25
1970-S               .89         1988-S               1.75
1976-S               .89         1989-S               1.75
1977-S               .89         1990-S               2.75
1978-S             1.19         1991-S               1.75
1979-S Ty 2     2.75         1992-S               1.75
1980-S             1.09         1993-S               1.75
1981-S             1.09         1994-S               1.95
1982-S             1.75         1995-S               5.95
1983-S             1.95         1996-S               2.75
1984-S             1.75         1997-S               6.95
1985-S             1.19         1998-S               4.95
1986-S             1.75

Jimmy Carter Key Chain
Jimmy Carter, our 39th
President, was elected
in 1976. As a victory
souvenir this key chain
was produced, bearing
the likeness of Carter on
the obverse and the
words “Into our 3rd
century with CARTER”
on the reverse. Made of
metal, this special
Jimmy Carter memento
can be yours for only…

$2.95
Ten for $25.00

One Hundred for
$195.00
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1936 Lithuania Five Litai

This 1936 Lithuanian five litai coin contains 9
grams of .750 silver and is approximately the
size of a United States quarter. It features the
national coat of arms on the reverse and the
bust of Jonas Basana Vicius on the reverse.
Vicius (1857-1927) was the publisher of the
Lithuanian newspaper “Ausra”, founder of the
Lithuanian Scientific Society and was a signer
of the Act of Independence of Lithuania. We
offer this one year type coin in XF/AU condi-
tion for your consideration. With a catalog
value of $20.00, this has to be a great buy at
only...

$14.95                   Five for $69.50      

A Catholic Nun and Scholar
Juana de Asbaje (1651-1695) was a
Catholic nun, scholar, poet and writer.
Her literature centered on the freedom
and rights of women. Her image is on
the 1,000 Peso note, which was issued by
Mexico in 1884. The reverse design of
this Crisp Uncirculated note shows the
Plaza of Santo Domingo…

$4.95
Ten for $39.50

“Life, Liberty and Landon”
The Republican slogan
for the 1936 Presidential
campaign was “Life,
Liberty and Landon”.  At
the Republican National
Convention in Cleveland,
Alf Landon was nominat-
ed on the first ballot with
984 votes to 19 for

Senator William Borah of Idaho.  Newspaper
publisher Frank Knox of Illinois was nominat-
ed for Vice President.  Winning in November
would prove to be an insurmountable feat for
Landon.  His Democratic rival was Franklin
Delano Roosevelt.  Landon would lose to
Roosevelt in November by over 11 million
popular votes and an electoral tally of 523 for
Roosevelt and 8 for Landon.  We have
obtained a small quantity of Landon-Knox
jugates (picturing both President and Vice
President).  Most Landon-Knox jugate buttons
sell at $100.00 or more, however, we can offer
you this nice 7/8-inch G.O.P. button from
Landon’s presidential campaign for only…

$39.50

Gem Proof Clad Roosevelt Dimes
1970-S             $.89         1992-S             $1.75
1973-S               .89         1993-S               3.50
1975-S               .89         1994-S               2.75
1976-S               .89         1995-S               6.95
1977-S               .89         1997-S               4.95
1978-S               .89         1998-S               2.75
1979-S Ty 2     1.75         2000-S               1.09
1980-S               .89         2001-S               1.75
1981-S Ty 1       .89         2002-S               1.75
1982-S               .99         2003-S               1.75
1983-S             1.19         2004-S               2.75
1984-S             1.09         2009-S               1.75
1985-S             1.09         2011-S               4.95
1986-S             1.75         2012-S               8.95
1987-S             1.09         2013-S               2.75
1988-S             1.75         2014-S               2.75
1989-S             1.75         2015-S               2.75
1990-S             1.49         2016-S               2.75
1991-S             1.75

British WWII Armed Forces 
Vouchers

These British Armed Forces special vouchers
were issued for use by British troops in occu-
pied Germany and Austria during World War
II. These notes are Crisp Uncirculated and
include the following denominations: 5 Pence,
10 Pence, 1 Pound and 5 Pounds. All four notes
are priced at only…

$7.95

50 Anniversary of Japanese
Shinkansen Train System
Commemorative Coin Set

In 2015 and 2016, the Japan Mint struck legal
tender 100 yen clad coins to commemorate the
50th anniversary of the opening of the first
Shinkansen train line. These commemorative
coins were the first issued in the past 40 years.
This coin set contains nine coins whose
obverses depict the Shinkansen trains of
Tokaido, Sanyo, Tohoku, Joetsu and Hokuriku
(issued in 2015) and Yamagata, Akita, Kyushu
and Hokkaido trains (issued in 2016)  all of
whose reverses commonly carry an image of
the first Shinkansen, “0-series.” This set of
nine coins in Brilliant Uncirculated condition
can be yours for only…

$29.50

George Washington Bicentennial
Button

In 1932 (and ear-
lier) a number of
unique buttons
(approximately
7/8”) were
issued to com-
memorate the
200th anniver-
sary of George
Washington’s
birth.  We have
just purchased a

collection containing approximately fifty of
these near mint commemorative buttons that
we can offer to you.  At our low asking price,
these will sell quickly.  Every button in this
collection is different, and each priced at
only…

$29.50
Ten Different ... $275.00

1926 Near 6 Canadian Nickel

This scarce date Canadian nickel features King
George V on the obverse and two maple
leaves on the reverse. With a mintage of less
than one million it is definitely a semi-key
date. We offer Fine or better pieces for only…

$5.95
Ten coins for...$49.50
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Find the Naked Maidens
This Crisp Uncirculated 5
Cruzeiros note from Brazil is dated
1962-8 and features Barao do Rio
Branco on the obverse. The reverse
of the note shows a very detailed
scene of the conquest of the
Amazons. Can you find the naked
maidens?

$3.95
Ten for $29.50

Complete Choice BU Lincoln 
Memorial Set

This complete set of Choice BU memorial cents
contains 134 different dates and mintmarks
from 1959 to 2017. Included in this collection
are both 1960 small and large dates, the scarce
1970-S high 7 (small date) and all seven vari-
eties of 1982 cents. The entire collection,
housed in a Dansco album, is priced at only…

$129.50

5¢ Bingo Cigar Seal
This cigar box seal is approximately nine decades old
and promotes the “Bingo” brand. Diamond-shaped, it
measures approximately 3.75” x 2.25” and is in mint
condition…

$1.95               Ten for … $14.95

Last of the Han Sat-Su
Notes

The Meiji Restoration period
in Japan began in 1868 and
marked a transition from the
old feudal system under the
Shoguns to a modern industri-
al society. During this period,
the old Han Sat-Su notes,
which were printed locally
and made from long thin
strips of heavy paper, were
replaced by national modern
Yen notes (1873). Issued from
1868-1873, this note measures
4.5” x 1”. Featuring a fisher-
man theme on the obverse,
each note has a large Japanese
character written in black ink
over the reverse. This very
historical note is priced at
only…

$7.95
Ten notes for $69.50

Japanese WWII Sleeve Patch
This over
seven
decade old
World War
II Japanese
Acting
Officer
Sleeve
Rank
(patch) is
of multi-
piece con-
struction.

Colored yellow with two red stripes on the
obverse and a khaki colored reverse, it is in
excellent condition. We have housed this his-
torical piece in a hard plastic holder and
priced it at only….

$24.50

Hubert Horatio Humphrey    
(1911-1978)

Hubert Humphrey
began his political
career in 1945 when
he was elected
mayor of
Minneapolis.  He
then served in the
Senate (1948-1964).
In 1964, he achieved
national name recog-
nition when he was
chosen by L.B.J. to

be his Vice President.  In 1968, Humphrey was
nominated at the Democratic National
Convention to be its Presidential candidate.
Had it not been for George Wallace, who split
the Democratic party by running as an
Independent, Hubert Humphrey may have
defeated Richard Nixon and become our 37th
President.  We offer a comprehensive eleven-
piece collection consisting of an 8” x 10” photo
card, nine different political buttons plus a
large 3.5” memorial button.  This Hubert
Humphrey collection is offered for only…

$17.50

$1.00 Star Notes

Also known as “replacement” notes, star notes
are very popular with currency collectors. We
offer Crisp Uncirculated notes for only...

$4.95
10 Consecutive numbered notes … $39.50

“Slider” War Nickels
These are very close to BU.

1942-S           $5.95         1944                 $4.95
1943                 3.95         1945-S               3.95
1943-S             3.95

French “Lover’s” Postcards
Measuring approxi-
mately 3.5” x 5.5”,
these French
“Lover’s” postcards
were printed in the
1920’s and 1930’s.
Some are used and
some are unused,
but all are priced
the same. In very
nice condition, each
postcard is priced
at only

$9.95

Canadian Large Cent Type
Set

Here is a great type set for the
Canadian coin collector. You will

receive three coins, one from the rule of
Queen Victoria dated between 1859-
1901, one from the reign of King

Edward VII dated between 1902-1911
and one from the rule of King George V

dated between 1912-1920. All three
coins (dates of our choice) will grade Good or better and are priced as a set for only…

$9.95
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Trio of Identical Six “Fives” Notes
We offer
three Crisp
Uncirculated
identical six
of a kind ser-
ial-num-
bered notes
beginning
with six con-
secutive
“fives” fol-
lowed by
two spares
other than
“five”. You
will receive a
$1.00 Federal
Reserve note
from District
5
(Richmond,
Virginia)
plus a $5.00
Federal
Reserve note

from District 6 (Atlanta, Georgia) and another
$5.00 note from District 7 (Chicago, Illinois).
All three notes are dated series 2013 and are
priced at only…

$79.50

20 Million Marks
This German inflationary currency
has a face value of 20 million marks.
Issued in Berlin and dated July 25,
1923, it measures approximately 7.5”
x 3” and is in Extra Fine condition.
To save on printing costs, only the
obverse of the note was printed. A
great value at only….

$4.95

Venezuelan
“Leper”
Coinage

In order to provide
care and confine-
ment for those suf-

fering from leprosy, the Venezuelan govern-
ment established and maintained a leper
colony known as the Isla de Providencia. Since
it was separate from the general population,
special coinage was issued which could only
circulate within the leprosarium. Discontinued
decades ago after the illness was almost fully
extinguished and after medical research
revealed there was little to no risk of transmis-
sion of the disease through coin handling,
these coins disappeared forever from circula-
tion. Dated 1939, we offer this genuine
Venezuelan “Leper” coin, which had a face
value equivalent to 12.5 centimes. Struck in
brass and grading XF, it catalogs for $16.00.
This unique coin can be yours for only…

$9.95                 Ten For $79.50

Humboldt County, Nevada Warrant
This Humboldt County, Nevada
warrant measures approximately
9.25” x 4” and was printed by A.
Carlisle & Company of Reno,
Nevada.  Issued in the 1920’s, each
warrant is serial-numbered, dated
and signed by the county auditor.
The name of the payee and his/her
endorsement is also on the warrant.
Complete with an attractive vignette,
this nine decade old Humboldt

County General Road Fund Warrant, which is in extremely nice condition, is priced at only…
$7.95

Ten for $69.50

“Goofy” Statement Buttons

These 1.25-inch buttons from the 1970’s made
little sense at the time and 40 years later even
make less sense.  Originally selling at college
campuses at $1.00 each, we have deflated their
value in half.  We offer five different buttons
for only…

$2.50
Ten Lots of Five Different ... $19.50

Full Horn Buffalo Nickel Rolls
Nice 40-coin roll of Full Horn Buffalo nickels.
We guarantee at least five different dates.

$69.50

Scarce Philippines Currency
These scarce high denomination notes were
issued by the Central Bank of the Philippines
and were fully guaranteed by the government
of the Republic. Printed from 1949-1966, they
are the last notes to be written in English. We
offer three different denominations, each pic-
turing a famous personality in Philippines his-
tory. 

100 Pesos- Tandang Sora- Crisp
Uncirculated … $17.50

200 Pesos- President Manuel Quezon –
Crisp Uncirculated … $29.50

500 Pesos- President Manuel Roxas – Crisp
Almost Uncirculated … $39.50

All Three Notes … $79.50

Authentic Dinosaur Fossils

These authentic dinosaur fossils are up to 150
million years old! You will receive three dif-
ferent pieces: a dinosaur bone, a segment of a
dinosaur egg and a piece of dinosaur copro-
lite (dung). Included in each package is a 4x
magnifying glass so you can have a closer
view of these relics. A great gift idea for the
youngster or the young at heart.

$9.95
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First Five Hall of Famers
Collector Card 

22 Karat Gold Plated!
On January 29, 1936, the first election for
induction into the Hall of Fame was held.
A 75% vote was needed for induction and
only five players were voted in. This
encapsulated 22 karat gold plated base-
ball card pictures them all: Babe Ruth, Ty
Cobb, Honus Wagner, Christy
Mathewson and Walter Johnson. This first
five Hall of Famers card is housed in its
original box and is available for only…

$9.95
Ten for $79.50

Hubert H. Humphrey (HHH) Si! Si! Si!
Issued by the Bastian Brothers Company of Rochester, New
York, this red, white and black 1.5 inch button promotes the
1968 Democratic Presidential nominee, Hubert H. Humphrey.
Made for the United Farm Workers Union, this button features
the official U.F.W. eagle, the symbol of the Union formed by
Philip Vera Cruz, Dolores Huerta and Cesar Chavez to promote
the rights of migrant farm workers.  Humphrey, having found-
ed the Minnesota Democratic Farmer Union, was the perfect
candidate and spokesman for the U.F.W.  This scarce button is
in near mint condition and sells elsewhere for $12.95 and up,
however, we can offer it for only…

$9.95
Ten for $79.50

“High Proof” Label

This early 20th Century outer box cigar label
was the result of artwork done by lithograph-
er Louis C. Wagner & Company. It features a
young child promoting B. Newmark &
Company’s “High Proof” brand. In near mint
condition, this label measures approximately
4.5” x 4.5” and is an excellent candidate for
framing. With a catalog value of $35.00, it is a
great value at only…

$14.95

The Order of
the Rising

Sun
The Order of the
Rising S   un
(Kyuokujit-
susho) medal
was awarded by
the Japanese gov-
ernment to both
military and
civilian person-
nel for general
merit and was
given both to
Japanese and to
foreign individu-
als. Made of sil-
ver, the design is
of a paulonia
leaf, symbolizing

the Imperial Family. The leaf, enameled in
green, is accompanied by flowers, with com-
plimenting purple enameling. On the reverse
of this 8th Class medal are four Japanese char-
acters which translate “Order of the Merit
Decoration”. This attractive medal (as pic-
tured) is housed in its original presentation
case.

$89.50

Charlemagne
This mint con-
dition cigar
box seal fea-
tures
Charlemagne.
Also known as
Charles the
Great or
Charles I, he
was the first
Emperor in
Western
Europe since

the collapse of the Western Roman Empire
three centuries earlier.  We offer this ornate
and colorful label featuring His Majesty.
Measuring 3.75” and round in shape, it is
priced at only…

$14.95

Herod the Great
Herod the Great
was King of
Judea when
Jesus was born,
and this bronze
coin was issued

under Herod’s reign. Herod the Great was a
significant figure in the early days of the New
Testament. In an attempt to learn more of
Jesus, Herod instructed the wise men to
return to him after their visit to Bethlehem,
only to be circumvented by divine interven-
tion. He also ordered the massacre of the chil-
dren of Bethlehem in order to kill Jesus, again
only to be foiled when Jesus was taken to
Egypt. We offer this coin, rich in biblical histo-
ry in G/VG conditon:

$29.50

Trio of Identical Six “Fours” Notes
These three
Federal Reserve
notes have
identical serial
numbers begin-
ning with six
consecutive
“fours” fol-
lowed by two
spares other
than “four”.
Dated series
2013 and grad-
ing Crisp
Uncirculated,
the $1.00 note
was issued at
District 3
(Philadelphia,
Pennsylvania)
and the $5.00
notes were
issued at
District 1
(Boston,
Massachusetts)

and District 2 (New York, New York). All
three notes are priced at only…

$79.50
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1961 J.F.K. Inaugural
Invitation

“…ask not what your country
can do for you - ask what you
can do for your country.” These
were the words of President
John F. Kennedy during his
inaugural address in
Washington, DC, on January 20,
1961. To commemorate this very
historic day, we offer an authen-
tic Presidential Inaugural
Invitation of President John F.
Kennedy and Vice President
Lyndon B. Johnson. This invita-
tion measures approximately
8.25” x 10.75”, is in excellent
condition, and is housed in a
protective archival holder. Our
regular retail price on this scarce
inaugural invitation is $199.50.
For a limited time you can save
$20.00. Priced at only…

$169.50

Too Young to
Vote!

This “If I Were 21, I’d
Vote for Barry” but-
ton was issued for
the Goldwater cam-
paign in 1964. At that
time in history the
voting age was 21. It
was not until 1972
that it was reduced

to 18. We offer this large 4” Goldwater button
in near mint condition for only…

$4.95
Five for $19.50

“…our long national nightmare is over…”

To commemorate the swearing in of our 38th President, Gerald Rudolph Ford, Jr., on August 9,
1974, we are proud to offer an outstanding memento of American history. This 15” x 22” color
poster is beautifully printed on thick woven paper with a gold embossed presidential eagle in the
upper left corner. Under the color portrait of the new president is a hand-signed signature,
“Gerald R. Ford”. The historical text on the poster includes Ford’s oath of office followed by brief
remarks: “My fellow Americans, our long national nightmare is over. Our Constitution works;
our great Republic is a government of laws and not of men. Here, the people rule. But there is a
Higher Power, by whatever name we honor Him, who ordains not only righteousness but love,
not only justice but mercy. As we bind up the internal wounds of Watergate, more painful and
more poisonous than those of foreign wars, let us restore the Golden Rule to our political
process, and let brotherly love purge our hearts of suspicion and of hate. In the beginning, I
asked you to pray for me. Before closing, I ask again for your prayers, for Richard Nixon and for
his family…” This outstanding historical memento deserves to be framed, and is available for
only…

$475.00

German WWII Eastern Front Medal
aka “Frozen Meat Medal”

The Eastern Front
Medal was institut-
ed on May 26, 1942,
to mark service on
the German Eastern
Front during the
period of
November 15, 1941
to April 15, 1942.  It
was commissioned
to recognize the
hardships endured
by German and
Axis powers per-
sonnel, combatant
or non-combatant,
during the bitter
Russian winter of
1941-1942.  To qual-
ify for the award,
one had to serve a
minimum of 14

days of active combat or 60 days of non-com-
bat, or be wounded or killed (posthumous
award) in action, or have an injury caused by
frostbite severe enough to warrant the
issuance of a wound badge.  We offer this
medal with ribbon for only…

$69.50

Valley View Coins & Collectibles
America’s First Medals

These authentic Mint medals made of pewter
were issued by the United States Mint as part
of the American Revolution Series in the early
1970’s. We offer one medal of our choice for
only…

$5.95
Three Different for $14.95

Cat Vol 20 #6 Vol 21 #1-3_new  10/27/2017  3:20 PM  Page 42



Valley View Coins & Collectibles

We Accept Visa, Mastercard, Discover and American Express                                                                       43

“Button Your Lips Harry!”
Harry S. Truman, our 33rd President, served most of
Franklin D. Roosevelt’s term (1945-1949) and four years
of his own (1949-1953), so in March 1952, feeling he had
served two full terms, he announced that he would not
seek re-election. He urged Adlai Stevenson to run for
the office and promised him his full support. Four
years later (1956), Stevenson was again a candidate for
the Democratic nomination, however, this time Truman
came out in support of the liberal New York Governor
W. Averell Harriman. In a protest to Truman’s decision,
and in hopes of silencing him, the Stevenson campaign
issued this comical 2.5” red, white and black political
button. Declaring “I’m for Stevenson”, this button dis-
plays a caricature of Harry Truman (with lips buttoned)
and the caption “How We’d Like Harry”. Stevenson
would go on to win the Democratic nomination in 1956,
and by doing so, he did eventually receive Truman’s

blessing and support, however, this button and its statement remain a part of political history.
$49.50

Viva la France!       

This was a popular battle cry for the French
Foreign Legions who occupied Saigon in 1929,
when these bonds were issued by the French
d’Annam, which is now known as Vietnam.
Since the French no longer have an interest in
Vietnam, these bonds are no longer
redeemable for 100 Francs. The good news is
that we have discovered these bonds which
haven’t been available for years and can now
offer them to collectors for a very reasonable
price. They are multi-colored and measure
approximately 12 x 16 inches. These cancelled
bonds are dated, signed, serial numbered, and
are in excellent condition.

$9.95       Ten for $89.50

Presidential Type Set

Six different Presidents are represented in this type set, and every coin is a first year of issue!
Add the fact that every coin grades from XF to Choice B.U., and that the Lincoln Cent will be a
1909 VDB, and you will conclude that this set (which is housed in a Whitman holder) is a tremen-
dous buy at only...

$57.50

Choice BU Lincolns
All full red, MS-63 or better

1940               $3.50         1949                 $3.95
1940-D             5.95         1949-D               2.60
1940-S             4.65         1949-S               2.25
1941                 2.65         1950                   2.75
1941-D             5.60         1950-D                 .95
1941-S             6.50         1950-S               1.35
1942                 1.95         1951                   2.95
1942-D             2.65         1951-D                 .65
1942-S             9.95         1951-S               1.39
1943 (Steel)     1.95         1952                   2.95
1943-D (Steel) 4.25         1952-D                 .65
1943-S (Steel) 7.95         1952-S               4.95
1944                   .69         1953                     .75
1944-D               .95         1953-D                 .55
1944-S             1.85         1953-S                 .85
1945                 1.85         1954                     .85
1945-D             1.25         1954-D                 .59
1945-S             1.19         1954-S                 .49
1946                   .89         1955                     .49
1946-D               .69         1955-D                 .45
1946-S             5.25         1955-S                 .59
1947                 4.95         1956                     .39
1947-D               .95         1956-D                 .39
1947-S             2.95         1957                     .39
1948                 1.49         1957-D                 .39
1948-D             2.95         1958                     .39
1948-S             2.95         1958-D                 .39

Complete Choice BU 54 piece collection
(1940-1958) housed in a deluxe Dansco

album. .. $119.50

Romulus and
Remus, Mythical

Founders of Rome
According to legend, the
twin brothers, sons of Mars
and a vestal virgin, were

cast adrift on the river Tiber by their schem-
ing great uncle. They were saved by a she-
wolf who suckled them until they were
found by shepherds and reared by a royal
herdsman and his wife. They survived to
slay their great uncle and to found the city
of Rome in BC 753. This coin was struck by
Constantine the Great and his two sons for
two reasons. First, it celebrated the founding
of the new capital city of the Roman Empire
(Constantinople) in AD 330. Secondly, this
coin honored the upcoming 1100th
Anniversary of the founding of Rome. The
obverse of the coin depicts the goddess
Roma (the personification of the Roman
Empire) with a helmet and armor, attired for
battle. The reverse depicts Romulus and
Remus being nursed by the she-wolf. The
two stars above the wolf symbolize the
twins, who became stars in the heavens
above, watching over and protecting the city
after their death. We offer nice VG coins for
only ....

$14.95
Five for $69.50

XF 1931 Lincoln Cents
Nice Coins!

$3.95
Ten For ...  $34.50

Beatles Clothing Label

This vintage Beatles white cloth label with
black woven thread measures approximately
2.75” x 1.125”, and was made back in the
1960’s for clothing distributed by Ninth Street
East, Limited, of Los Angeles, California.
Original and in unused condition, this almost
fifty-year-old Beatles collectible will not last
long at only…

$7.95             Ten for $59.50
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Cigar Box Labels:  Art and Americana!
Displaying a unique combination of both art and
Americana, these outer box cigar labels of yesteryear
offer a spectacular glimpse into a very flamboyant
period in United States history.  Produced as early
as the 1870’s and as late as the early 1930’s, these
brilliantly colored and lavishly designed cigar labels
reflect the enthusiasm of a gilded age when atten-
tion to detail and pride of workmanship was
uncompromised.  Made during the zenith of cigar
smoking in the United States, manufacturers
designed these labels to advertise and promote their
products.  Using stunning colors, often embossed
and richly highlighted with gold colored borders,
the goal was to outshine the competition.  Each of
these labels measures approximately 4” x 4” and is a
work of art suitable for framing.  We have assem-
bled groups of these beautifully designed outer box

labels and have priced them at a small percentage of catalog values.  These picture labels grade
near mint to mint condition and will have a minimum catalog value of $10.00 each.  Each mixture
will be hand selected for quality and quantity and will contain labels of our choice.  We guarantee
you will be delighted with the selection.

Over $100.00 Catalog Value ... $39.50
Over $250.00 Catalog Value ... $89.50

Over $500.00 Catalog Value ... $169.50
Over $1,000.00 Catalog Value ... $295.00

Prussian Kaiser Wilhelm II Five
Mark Silver Coin

This large 90% 38mm five Mark silver coin
was issued from 1891-1908.  The obverse fea-
tures Kaiser Wilhelm II, who ruled Prussia
from 1888 until its demise in 1918.  The
reverse proudly displays the crowned imperi-
al eagle with a shield on its breast.  Minted in
Berlin (“A” Mintmark), this large silver coin
grades VF or better.  It actually contains more
silver than a United States Silver Dollar, and
yet it is priced at only…
$59.50     Three different dates .... $169.50

1957 Eisenhower-Nixon Inaugural
License Plate Set

What a wonderful item for a President
Eisenhower enthusiast! This mint condition
two-piece license plate set (front and back)
numbered 3237 were originally registered to
Mr. Paul E. Wemple of Alexandria, Virginia.
These license plates each measure 6” x
12.375” and picture both President
Eisenhower and Vice-President Nixon.
Although most inaugural license plates are
kept as a collector’s item, they could also be used as an actual automobile license plate, with the
limitation that they would only be valid for use after midnight of January 12, 1957 to before mid-
night of January 31, 1957. Our research shows that a total of 4,500 pairs of 1957 inaugural license
plates were issued but as of October, 2014 only 435 individual plates were still known to exist. We
offer this set of two mint condition 1957 Eisenhower-Nixon inaugural license plates for your con-
sideration. Both are housed in their original envelope and include a registration card issued to
Paul E. Wemple. We have seen only one other comparable mint condition set offered for sale with-
in the last year priced at $650.00. One very lucky customer can own this great political memento
for only…

$475.00

Bulgarian Olympic 
Commemorative Coin

The 1980 Summer Olympics were officially
known as the Games of the XXII Olympiad.
They were held in Moscow, Soviet Union. The
1980 Games were the first Olympic Games to
be staged in Eastern Europe. To commemorate
this historic event, the country of Bulgaria
issued a proof 1 Lev copper nickel coin. Dated
1987, the obverse depicts the national arms,
with a reverse showing a hockey player in
action. We offer this proof coin for only…

$4.95

German Third Reich Coinage
For twelve long years (1933-1945), Germany and its
people endured the dictatorship of Adolf Hitler
and the deplorable acts of “his” Third Reich.
History documents the horrors and this ten-coin set
of the “Reich”, all adorned with his infamous
swastika, serve as a continuing reminder of a very
dark period in human history. For two centuries
the swastika symbol portrayed prosperity and good
fortune. Hitler’s use of it has forever tainted its true
meaning. We offer this German coin set, grading
VF/XF and containing the following coins: one and
two Pfennig (aluminum-bronze), one, five and ten
Pfennig (zinc), five and ten Pfennig (brass), 50
Pfennig (aluminum) and two and five Mark (sil-
ver). All ten pieces priced at only…

$59.50

Army
Distinguished
Service Cross 
The army distin-
guished service
cross was estab-
lished by Congress
in 1918 and was
amended in 1963. It
was instituted to
recognize any per-
son, while serving
in any capacity
with the army, that
distinguished him-
self by extraordi-
nary heroism while
in combat. In order
to receive this

medal, presidential approval must be grant-
ed.

$39.50
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The Berlin Airlift (1948-1949)
At the end of World War II, a defeated Germany was divided
amongst the victors: the United States, the Soviet Union, Great Britain
and France. The Soviet Union took control of the eastern half of
Germany and the western half was divided amongst the U.S., Great
Britain and France. Berlin was sliced into four parts, one half being
Soviet-controlled and the rest divided amongst the U.S., Great Britain
and France. The goal of this “Union of Governments” was to control
and rebuild Berlin. The problem was that the Soviets had their own
ideas, most of which concerned Soviet war reparations, German uni-
fication, currency and its own ideology. So tense became these differ-
ences, that Stalin ultimately ordered the “Western powers” out of the
Eastern Zone (Soviet controlled Berlin). This move put a halt to all
supplies going to East Berlin from the west. To prevent the starvation
of thousands of civilians in Berlin, President Truman authorized a
plan to supply Berlin by air. The airlift, which began on June 26, 1948,
lasted until September 30, 1949. During this time, over 2.3 million
tons of goods were delivered on 277,569 flights to Berlin. C-47 and C-
54 aircraft alone traveled over 92 million miles making deliveries. To
recognize these gallant efforts, we offer the Medal for Humane
Action, which was issued by the U.S. to honor the more than 50,000

service personnel. Authorized by Congress on July 29, 1949, it was awarded to any member of
the Armed Forces who served for 120 consecutive days with or in direct support of the Berlin
Airlift. 

$19.50

U.S.S.R. WWI Victory Medal

This U.S.S.R. medal commemorates the 70th
anniversary of its victory in World War I.
Dated 1918-1988, it comes complete with rib-
bon and is housed in a hard plastic holder.
We offer this medal in mint condition for
only…

$9.95

A Tribute to Abraham Lincoln
The assassination of Abraham Lincoln was one of the
last major events of the American Civil War.  It took
place on April 14, 1865, at the Ford’s Theatre while
President Lincoln was attending a performance of
“Our American Cousin”.  He died on April 15, 1865.
Lincoln’s assassin was an actor and Confederate sym-
pathizer named John Wilkes Booth.  In an attempt to
overthrow the Federal government, Booth had
planned to assassinate President Lincoln, Vice
President Johnson and Secretary of State Seward.
Although Booth succeeded in killing Lincoln, the larg-
er plot failed.  Johnson’s potential assassin left
Washington without incident, and Seward survived
his attacker and recovered from his wounds.  As a trib-
ute to the fallen president, we offer a memorial card
showing Abraham Lincoln being welcomed into heav-
en by George Washington.  This apotheosis card, mea-
suring approximately 2.5” x 4”, is available in a few
different styles.  This item was issued shortly after
Lincoln’s assassination and is 150 years old.  It grades
XF or better and is in extremely limited supply…

$79.50

Presidential Inaugural 
Buttons

These large political buttons measure between
2.5” and 3.5” and are multi-colored. We offer
the following:

Richard Nixon (1969) $6.95
Richard Nixon (1973) 7.95
Jimmy Carter (1977) 6.95
Ronald Reagan (1981) 5.95
Ronald Reagan (1985) 5.95
George Bush (1989) 3.95
Bill Clinton (1993) 4.95
Bill Clinton (1997) 2.95
George W. Bush (2001) 2.95
George W. Bush (2005) 2.95
Barack H. Obama (2009) 4.95
Barack H. Obama (2013) 4.95
Donald S. Trump (2017) 4.95

All Thirteen buttons ... $49.50

Choice BU Jefferson Nickels
All coins grade MS-63 or better.

1938             $11.95         1948                 $1.49
1938-D             9.50         1948-D               4.50
1938-S           10.50         1948-S               2.49
1939                 4.25         1949                   8.95
1939-S           69.50         1949-D               5.25
1940                 3.75         1949-S               3.95
1940-D             4.50         1950-D             11.50
1940-S             7.50         1951-D               5.50
1941-D             8.50         1951-S               6.95
1941-S             9.95         1952                   2.75
1942 Type I      8.95         1952-S              1.25
1942-D           57.50         1953-D                 .69
1943-D             5.50         1953-S               1.19
1944-S           15.95         1954                   1.49
1946-D             2.45         1954-D                 .69
1946-S             1.29         1954-S                 .69
1947-S             1.95         1955-D                 .49

United Properties Company of
California Bond

This large $1000.00 convertible debenture
bond measures approximately 15” x 9.5” and
possesses a very ornate vignette. Dated 1911,
this 50 year bond had a maturity date of
January 1961. It is serial-numbered, dated, has
a signature of the Vice President and
Treasurer of the company and contains the
corporate seal showing incorporation in the
state of Delaware. We offer this bond in near
Mint condition for only…

$9.95
Ten Bonds $79.50
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Broadstruck Cent
Error

These Lincoln cents were
struck without a collar.
They are well centered
and are approximately
the size of a nickel!
$6.95

Ten for $59.50

The 2005 Inauguration of 
George W. Bush 

On January 20, 2005 George W. Bush took the
presidential oath for his second term in office.
From this historic event, we offer the official
Inaugural Invitation which measures approxi-
mately 8.5” x 11” plus the admission ticket
which measures approximately 5” x 3.75”.
Both items are in Mint condition and are avail-
able for only …

$29.50
Japanese WWI Victory Medal

This World War I
Japanese Victory
medal was insti-
tuted on
September 17,
1920 to reward
Japanese military
personnel who
served between
August 14, 1914
and January 9,
1920.  The
obverse of this
medal displays a
figure of Take-
Mikazuchni-No-
Kama, who was
the son of the god
Izanagi.  The
reverse depicts a
globe situated on
a cherry blossom
surrounded by
representations of
the flags of the

main Allies.  The text below the flags refers to
the five national flags of Italy, France, United
States, Great Britain and Japan and adds the
statement: “and the other Allied nations and
the United Nations”.  Issued in the Taisho
3rd year to 9th year (1914-1920), this Japanese
World War I Victory medal is available for
only…

$195.00

Russian Liberation
Army 

The Russian Liberation Army,
known as R.O.A. (in Russian
Cyrillic the letters appear as
P.O.A.) or the Vlasov Army,
was a group of predominantly
Russian forces allied with
Nazi Germany during World
War II.  The R.O.A. was orga-
nized by former Red Army
General Andrey Vlasov, who
attempted to unite all Russians in opposing the regime of
Soviet leader Joseph Stalin. Amidst the volunteers were
Soviet prisoners of war and Russian White Army mem-
bers, some of which fought against communism during

the Russian Civil War of 1917.  The R.O.A. did not officially exist until the fall of 1944, after
Heinrich Himmler persuaded a reluctant Hitler to permit the formation of ten Russian Liberation
Army divisions.  The first and only active combat the Russian Liberation Army undertook against
the Red Army was on April 11, 1945.  A victorious Red Army eventually captured General Vlasov
and many of his men.  The Soviet government labeled all R.O.A. soldiers as traitors.  Vlasov and
several other leaders of the R.O.A. were tried and hanged in Moscow.  Repatriated R.O.A. soldiers
were either sentenced to death or sent to a Gulag with a minimum sentence of ten years.  We have
just acquired two different items associated with the R.O.A.  The first is a genuine 1.25 inch cap
badge worn by Russian soldiers.  This badge was issued in the Ukrainian colors of blue and gold
with the trident symbol in the center.  The second item is a genuine sleeve shield for R.O.A. sol-
diers.  Marking the reality of Russians fighting Russians, these scarce Russian Liberation Army
pieces are available as follows:

R.O.A. Cap Badge … $49.50
R.O.A. Sleeve Shield … $69.50

Both Pieces … $99.50

Fossil Collection

We have dabbled in fossil pieces in the past,
but we have never seen anything like this.
Eight different, miniature fossil types are dis-
played on this 2.5” x 3.5” card, each identified
for the collector. Included are: Ammonite,
Crinoid Stem, Shark Tooth, Dinosaur Bone,
Brachiopod, Bryozoa, Gastropod and “Wood”.
A great gift for anyone interested in fossils
and can be yours for only…

$5.95
Ten Collections…$49.50

The 1927-S Liberty Stnding
Quarter

This very underrated Liberty Standing
Quarter has the second lowest mintage of the
entire regular issue series. With only 396,000
pieces issued it has a lower mintage than
every one of these key date coins: 1909-S
VDB Lincoln Cent, 1909-S Lincoln Cent, 1914-
D Lincoln Cent, 1931-S Lincoln Cent, 1885
“V” Nickel, 1913-S Type 2 Buffalo Nickel,
1895-O Barber Dime, 1932-D Washington
Quarter, 1932-S Washington quarter and
1903-O Morgan Dollar. We offer this under-
valued 1927-S Liberty Standing Quarter as
follows:

Good Condition $49.50
VG Condition $57.50
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Shaquille O’Neal Rubber Ducky!
Do you know a diehard Los Angeles Lakers Fan?
We have acquired some one of a kind, Shaquille
O’Neal “CelebriDucks” rubber duckies featuring
the likeness of Shaquille O’Neal. O’Neal retired
from basketball in 2011 after an NBA career span-
ning almost 20 years and is arguably one of the
most popular players in recent history. His
“ducky” likeness is cradling a basketball while
wearing his number 34 Laker’s uniform and
comes complete with his trademark mustache
atop his duck beak. Manufactured in 2002 in con-
junction with the National Basketball League,
these were given out as fan gifts at Lakers games.
This safe, non-toxic duck measures approximately
4.3 inches tall, comes in an attractive gift box with
the edition number on the bottom of each duck.
Quantities are limited at only …

$9.95     Five for $39.50

Roosevelt Album

This paperback magazine was published by
the Knickerbocker Publishing Company of
New York and was edited by A.J. Erickson
with a copyright date of 1945. Picturing our
32nd President, Franklin Delano Roosevelt, it
highlights the life of this charismatic president
and features over 150 photographs. Entitled
“Roosevelt Album”, this magazine had a retail
price of 50¢ in 1945. We have acquired a small
quantity of these magazines which are in used
but fairly nice condition. These will undoubt-
edly sell fast. Purchase your copy for only….

$39.50

John Franklin – “Arctic Hero”

This near mint to mint condition outer box
cigar label measures approximately 4.25” x
4.25” and features Rear Admiral John
Franklin (1786-1847), who led an ill-fated
Arctic expedition for the purpose of charting
the Northwest Passage for the British govern-
ment.  We offer this very colorful label enti-
tled “Arctic Hero” featuring Sir John Franklin
for only...

$14.95

WWII German Wehrpass
During 1935 conscription was reintroduced in
Nazi Germany. The High Command of the Armed
Forces activated military recruiting offices
throughout the country to process and administer
the call up procedure. When individuals received
their registration notice they were to report to the
appropriate recruitment center where they would
be issued a Wehrpass (military pass). We offer
this genuine 52-page military document which
chronicles the individual’s active service record.
Each Wehrpass contains the individual’s name,
birth date, place of birth, religion, names of par-
ents (mother and father) along with a black &
white signed photograph of the individual. The
infamous swastika is also stamped or printed on
multiple pages throughout the booklet. This gen-
uine Wehrpass (1938-1945) is in used but nice con-
dition. It portrays a very dark period in German
history.

$99.50

Choice AU
Morgan
Dollars

We offer 20 dif-
ferent dates
with every coin
dated before
1921.  You will
be delighted
with the quality
of these coins.

$799.50

Army Parachutist Badge
This badge,
made of oxi-
dized silver
is authorized
for personnel
who have
met the

required educational standards for qualified
parachutists.  It is also awarded for a combat
parachute drop without training.

$14.95Gem Proof Clad Kennedy Halves
1971-S           $2.49         1988-S             $3.50
1972-S             2.49         1989-S               4.50
1973-S             2.25         1990-S               4.50
1974-S             2.25         1991-S               3.50
1976-S             1.75         1992-S               2.75
1978-S             1.95         1996-S               4.50
1979-S Ty 1     1.75         1998-S               7.95
1980-S             1.75         1999-S               6.95
1981-S             1.75         2004-S               5.50
1982-S             2.75         2005-S               2.75
1983-S             3.25         2006-S               5.50
1984-S             3.50         2009-S               3.50
1985-S             3.50         2010-S             13.95
1986-S             4.50         2014-S               5.50
1987-S             3.50

Choice AU 1913 Type One 
Buffalo Nickels

First Year of
Issue!
Raised
Ground
Variety
$29.50
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British WWII Service
Medal

This World War II Service
medal from Great Britain
honors King George VI on
one side and features a tri-
umphant lion conquering
the enemy on the other,
symbolized as a two-head-
ed demon. Dated 1939-
1945, this historic World
War II British medal is a
must for your collection.

$29.50
Five for $125.00

“Wide Awake” and Ready!

This very patriotic World War I era outer
cigar box label portrays an American bald
eagle perched on a cannon barrel, spread-
winged, and adorned with a breast shield of
stars and stripes. In the background of rough
seas are United States Naval battleships
ready for action. Entitled “Wide Awake”, we
offer this multi-colored outer cigar box label
in Near Mint condition for your considera-
tion. Measuring approximately 4.25” x 4.25”,
it is housed in a protective plastic holder and
has a catalog value of $15.00. Your price on
this nearly century-old patriotic label is
only…

$9.95           Ten for $79.50

Super Romney?
The Republicans had hoped that Mitt Romney would become
“Super Romney” and defeat President Barack Obama in the
November 6, 2012 election.  The President actually received
over 9 million votes less than he did in 2008, but still posted
almost 5 million more than Romney in 2012, along with an elec-
toral advantage of 332 to 206.  We offer two large three inch
Romney for President buttons from the 2012 campaign, one showing him as “Super Romney” and
the other showing a baseball “mitt”.  Both can be yours for only…

$4.95

The Wonder of Nature
Composed of pyolite,
agate and quartz,
these geodes were
formed from volcanic
activity. Over thou-
sands of years, the
trapped gas inside
the cavity of the rock

and the moisture seepage caused a continual
crystal formation to grow within these geo-
des. The insides of these geodes are beautiful.
See what nature has created. A package of
three geodes is only 

$8.95

Sunset Club

This outer cigar box label depicts five busi-
ness and industry leaders drinking cham-
pagne and smoking cigars while the sun sets
in the background. From left to right are
George Pullman (creator of the Pullman rail-
road car), Levi Leiter (co-founder of Marshall
Fields department store), Lyman Gage
(Secretary of the Treasury under McKinley
and Roosevelt), Philip Armour (Armour &
Co. meatpacking) and John D. Rockefeller
(founder of Standard Oil). This label mea-
sures 4.5” x 4.5”, was lithographed and
embossed in 1895 and has a catalog value of
$75.00. You can own this near mint label for
only…

$29.50

“Topless” Goddess Coyolxauhqui
Mexico 50 Peso Coin 

In the early 1980’s most of Mexico’s circulat-
ing coinage was introduced to a new design
theme embracing historical Mesoamerican art.
One example of these coins is the 50 Pesos
series which ran from 1982 to 1984. This 50
Peso piece features the goddess
Coyolxauhqui who was the daughter of Aztec
gods Coatlicue and Mixcoatl. The
Coyolxauhqui coin design is actually based
on an ancient stone disk featuring
Coyolxauhqui (artistically depicting the god-
dess as topless) that was discovered in
Mexico City in 1978 leading to the excavation
of the ancient Aztec site of Templo Mayor.
These coins are Extra Fine condition and are
copper-nickel.  You can get yours for only…

$2.95

Charles & Diana Wedding Crown

This large silver dollar-sized copper-nickel
crown from Great Britain is dated 1981 and
commemorates the wedding of Charles, the
Prince of Wales and Lady Diana Spencer.
Held on July 29, 1981, the wedding cere-
monies were broadcast to a global television
audience of over 750 million people. We offer
this very attractive coin, picturing both
Charles and Diana on the obverse and Queen
Elizabeth II on the reverse. Grading Brilliant
Uncirculated, this coin is priced at only…

$3.95

Palau “Poker” Coins
In the game of poker, “Hole Cards” refer to the two cards that
the player keeps hidden during play. The nickname for the
special hole card combination of two queens is “Ladies”. In
2009, the Republic of Palau issued a set of two different $1.00
face value coins recognizing the game of poker. Each coin
design features a pair of queens (“Ladies”) and utilizes a por-
tion of actual playing cards that were once used in casinos of
Las Vegas. Measuring a giant 50 millimeters and weighing
over one ounce (35 grams), both coins were minted using a

special copper-zinc alloy. Produced in a unique antique finish, both of these low mintage uncircu-
lated “Poker” coins can be yours for only…

$29.50
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Poland 2 Zloty Horse

This Brilliant Uncirculated brass two Zloty
coin from Poland features a galloping horse on
the obverse.  Dated 2014, this coin proudly
displays Poland’s coat of arms on the reverse.

$4.95

The First Commemorative Half

The first United States commemorative half
dollar was struck in 1892 to recognize
Christopher Columbus’ discovery of the New
World. Minted for two years (1892-3), these
coins were sold at the Columbian Exposition
which was held in Chicago. We offer Choice
AU/BU examples of both years for your con-
sideration.

1892 ... $29.50
1893 ... $24.50

Both Coins (a complete set!) ... $49.50

Pre-WWI Election Ballots

While the Country as large was choosing
between the Presidential front runners Taft
and Bryan (1908) and Wilson, Taft and Teddy
Roosevelt (1912), individual states had their
own election agendas. 
We have just acquired a small cache of official
ballots from the Country of Washington ( 14
Plantation), Maine dated 1908 and 1912.
Stored safely for over a century, these unused
ballots are actually quite rare, as ballots were
never distributed after the election.  We offer
the following State Primary Election Ballots in
excellent condition: 

1908- Lists Republican, Democratic,
Socialist and Prohibition ccandidates ...

$19.95 
1912- Lists Constitution Amendments ...

$7.95
1912- Lists Democratic candidates … $9.95

All three ballots  ... $29.50

German “Inflationary” 20,000
Marks

This high denomination 20,000 marks German
note was issued in late 1923 just before the
German economy completely tanked.
Measuring approximately 6.25” x 3.75”, and
grading XF, this multi-colored note is priced at
only…

$7.95

WWII German 
War 
Merit 
Medal

Instituted on
August 19, 1940,
the War Merit
Medal was issued
only to civilians.
Made of bronze, it
was awarded for
contributions to the
war effort, usually
to those in the
munitions indus-
try. Although it is
dated 1939, it was
not instituted until
the following year.

$59.50

Seminola Cigar Box Label
This very ornate and colorful Seminola
embossed cigar label was issued over 90
years ago. Known as a cigar box seal, it mea-
sures approximately 2.5” x 3.25” and is oval
in shape. Featuring an Indian maiden along
with ten gold coins, this near mint to mint
condition label is priced at only…

$4.95     Ten Pieces ... $39.50

Sarah Palin “It’s a Girl” Button

On August 29, 2008, the Republicans made
party history when John McCain chose Alaska
Governor Sarah Palin to be his Vice-
Presidential running mate. Two dozen years
earlier, Geraldine Ferraro became the first
female nominated by a major party when
Democrat Walter Mondale chose her as his
V.P. candidate. To celebrate the selection of
Sarah Palin, this 2.25 inch V.P. button was cre-
ated proudly proclaiming “It’s a Girl!”
Colored pink and white, it displays the
Republican elephant logo. We have handled
hundreds of thousands of political buttons,
but have never seen this one. Take notice of
this special pricing…

95¢
Ten for ... $7.95

One Hundred for ... $49.50
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1965 Official Presidential 
Inaugural Program

After defeating his Republican rival Barry
Goldwater in the November, 1964 Presidential
election, Lyndon Baines Johnson was inaugurated
on January 20, 1965.  To mark this momentous
event, official inaugural programs were printed
and sold at the price of $1.00 each.  Each program,
printed primarily in black and white, features
articles on President Johnson and his wife
“Ladybird” and Vice President Hubert H.
Humphrey and his wife, Muriel, with full page
color pictures dedicated to all four individuals.
Add to this a message from the inaugural chair-
man Dale Miller, an article on the inaugural
parade and ceremony and you have quite an
impressive program.  We offer this mint condition
Johnson inaugural program for only…

$29.50

Monroe Doctrine Commemorative
Half

In 1823, the Monroe Doctrine was issued
warning European powers to refrain from any
interference, control or influence in North and
South America. A century later, in 1923, the
Monroe Doctrine silver half was issued to
commemorate the event. Issued in San
Francisco and carrying an “S” mintmark, this
coin features two key figures associated with
the Monroe Doctrine: James Monroe and John
Quincy Adams. The western hemisphere is
portrayed on the reverse in forms that suggest
two female figures. We offer this historic coin
(dated 1923), with a mintage of only 274,077.

XF ... $49.50          Ch. AU ... $59.50

Large Hoard of Political Tabs
Discovered

We have just purchased a large hoard of
political tabs that have been in storage for
decades! Representing a multitude of presi-
dential candidates, these tabs are in very nice
condition and are priced quite reasonably.
5 Different (Starting in the 1950’s) ... $5.95
10 Different (Starting in the 1950’s) ... 9.95
20 Different (Starting in the 1940’s) ...17.50

Bronco Orange Crate Label

This near mint Bronco Orange crate label
measures 9.75” x 10.75”. Housed in a plastic
holder, this circa 1940’s label shows a cowboy
on horseback with a lasso. This label is suit-
able for framing and is priced at only…

$7.95           Ten for $69.50

Air Force Achievement Medal
The Air Force
Achievement
Medal was
established by
the Secretary of
the Air Force on
October 12, 1980
to recognize the
achievements of
junior officers
and enlisted
personnel.
Award of this
medal is
restricted to the
grade of Major
and below, and
is given for out-
standing
achievement or
courage.

$19.50

Made in Occupied Japan
These chil-
dren’s play
watches
were made
in occu-
pied Japan
(1945-52)
and were
then
shipped to

the United States to be marketed.  Measuring
approximately 1.5” x 1.0” and made of alu-
minum and colored paper, these watches
include the likenesses of two different
American movie stars.  Non-operational, each
shows the perpetual time of 3:47.  This great
collectible from occupied Japan is priced quite
reasonably at only…

$4.95
Ten for $39.50
100 for $295.00

Winston Churchill Crown
Most people remember Winston Churchill as the Prime
Minister of Great Britain during World War II.  He
served in that capacity until 1955 when he was forced
to retire for health reasons.  A man of tremendous tal-
ents, he received a Nobel Prize in literature in 1953.  So
loved in America, Congress actually conferred on him
honorary American citizenship in 1963.  During his
public service in Great Britain, he served under six dif-
ferent monarchs:  Queen Victoria, Edward VII, George
IV, Edward VIII, George VI and Elizabeth II.  He died
in 1965 at the age of 90 and in his honor, this copper-
nickel crown was issued.  It was the first time in over

300 years that a “commoner” had appeared on an English coin.  We offer a Brilliant
Uncirculated Churchill Crown dated 1965 for only…

$3.95
Five for $17.50
Ten for $29.50
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John Carver:  First Governor of
Plymouth Colony

John Carver was a wealthy London merchant.
In 1617, he became an agent for the Pilgrims in
securing a charter and financial support for
the establishment of a colony in America.  He
chartered the Mayflower and was chosen as
governor of the ship.  With 101 other colonists,
he set sail in September 1620.  On November
11, 1620 he signed the Mayflower Compact
and was elected governor of Plymouth
Colony.  We offer a very colorful outer box
cigar label featuring John Carver.  Measuring
4.75” x 3.5” and bordered in a rich gold color,
this label is priced at only…

$7.95

Campaign Medals-WWII
On November 6, 1942 President
Roosevelt signed an executive order
dividing the globe into three separate
theaters of operation. It established a
campaign medal for Armed Forces per-
sonnel serving in each Arena.

American Campaign ... $19.50
European Campaign ... $19.50

Asiatic Campaign ... $19.50
One of each ... $49.50

Abraham Lincoln Presidential Election Ballots (1864)
The presidential campaign of 1864 was an interesting
one.  The Civil War was still raging and Abraham
Lincoln was running for re-election.  Although Lincoln
was a Republican, he chose Andrew Johnson, a southern
Democrat from Tennessee, to be his running mate.  He
knew he needed the southern vote to win and Johnson
was accepted in the south.  For the Democrats their can-
didate was General George B. McClelland, who, ironical-
ly Lincoln had relieved of the Union Army command in
1862.  When the vote was cast on November 8, 1864,
Lincoln had beat McClelland with 55% of the popular
vote and an electoral vote margin of 212 to 21.  We have
acquired a small quantity of genuine electoral tickets pro-
moting Abraham Lincoln for President and Andrew
Johnson for Vice President.  Measuring 3.5” by 7”, this
paper ticket features a woodcut of the goddess Liberty
with a nimbus of stars (one for each state), holding a
sword emblazoned “Union”.  From Ohio, it lists electors
for the state at large and for each congressional district.
This ticket, which was used as an actual ballot and was
taken to a polling place on election day. This great piece
of history could easily fetch in excess of $200.00 but due
to a very fortunate purchase, this 1864 Lincoln ticket (bal-
lot) is available for only ... 

$99.50 
Five Ballots 

(From Five Different Counties) ... $475.00
Ten Ballots 

(From Ten Different Counties) ... $795.00

Fine Lincoln Cents
Full wheat lines!

1909               $3.75         1921                   $.69
1910                   .49         1921-S               3.25
1912                 2.25         1923                     .39
1915                 4.95         1924-S               2.49
1915-D             3.95         1925-D               2.49
1916                   .59         1925-S               1.49
1916-D             2.95         1926-D               3.28
1916-S             4.50         1927-D               1.75
1917                   .39         1927-S                 .29
1917-D             2.75         1928                     .29
1917-S             1.09         1928-D               1.75
1918-D             2.25         1928-S               2.49
1918-S             1.19         1929-D                 .99
1919                   .29         1929-S               1.75
1919-D               .99         1930                     .29
1919-S             1.29         1931                     .69
1920                   .45         1932                   3.25
1920-D             2.25         1932-D               3.25
1920-S             1.19         1933                   2.25
1921                   .69                              

John F. Kennedy/Robert F. Kennedy
Tapestries

These large (approximately 37” x 18”) tapestries memorial-
ize two important political figures in modern American
politics.  Produced in and imported from Italy in 1968,
these full color cloth and velvet-like tapestries proudly dis-
play the American flag, President John F. Kennedy and his
brother, Robert F. Kennedy, along with two shields at the
bottom.  Both targets of assassins, President Kennedy was
stricken in Dallas on November 22, 1963, by Lee Harvey
Oswald, and his brother Robert lost his life at the hands of
Sirhan Sirhan on June 5, 1968 (passing away on June 6,
1968) at the Ambassador Hotel in Los Angeles, California,
shortly after winning the California primary in his bid for
the presidency (1968).  We offer these memorial tapestries,
both in excellent condition, as follows:

JFK/RFK Tapestry (as pictured) ... $19.50
RFK/JFK Tapestry (reverse design) ... $19.50

Both Tapestries ... $35.00
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1994 South African 
Ballot Featuring 
Nelson Mandela

This ballot was printed for the April 27, 1994,
Republic of South Africa presidential election.
The Independent Electoral Commission,
which supervised the election, printed ballots
for use within South Africa and for South
Africans residing abroad.  Unused ballots
were returned to the Commission after the
election.  Considerable thought went into the
design of the ballot to reduce the risk of coun-
terfeiting.  Specifically, each ballot is individu-
ally numbered and printed in varying ink col-
ors to form the background of the ballot.
Also, notice the very fine print which follows
the vertical border of the ballot.  This too car-
ries the IEC acronym.  Using color printing for
the logos of the various parties and the pic-
tures of their respective candidates was an
additional measure used by the Commission
to prevent possible fraud.  These ballots were
printed in each of the eleven official languages
of the Republic of South Africa.  The Inkatha
Freedom Party was added to the ballot via a
special sticker after the Party’s last minute
decision to participate in the election.

$9.95
Ten for $79.50

White House Easter Egg Roll
It is believed that the first Easter egg roll was held dur-
ing the administration of President Andrew Johnson
(1865-1869).  Celebrated on Easter Monday, the majority
of Easter egg rolls were held on Capitol grounds.  In
1876, with an inadequate budget to landscape and
maintain the grounds, Congress passed a law forbid-
ding the Capitol grounds to be used as a children’s
playground.  The law, slated to begin in 1877, was
made moot because of an Easter Monday downpour of
rain.  The next year, on Easter Saturday of 1878, an
announcement was made to the local press stating that
the new law would be enforced.  That same day, while
taking his daily walk, President Rutherford B. Hayes
was approached by a number of egg rollers who
inquired about the possibilities of egg rolling on the
south lawn of the White House.  Upon returning to his
office, Hayes issued an official order stating that
“should any children arrive to egg roll on Easter Monday, that they would be allowed to do so.”
This tradition has been carried on to this day.  Ironically, as in 1877, the actual Easter egg roll did
not occur that year because of inclement weather.  To celebrate this event, we offer a 2001 Easter
Egg Roll button for your consideration.  This colorful 2.25-inch button, backed by 150 years of tra-
dition, is priced at only…

$9.95

Gratian (367-383 A.D.)
Gratian (Flavius
Gratianus) was the son of
Valentinian I and his first
wife, Severa. He became
emperor at the age of
seven and “ruled” jointly
with his father until the

latter’s death in 375 A.D. With the death of
Valentinian I, Gratian, still a teenager,
ascended to the throne as joint ruler with his
Uncle Valens and his four year old half broth-
er, Valentinian II. Gratian ruled the West,
Valens the East, and Valentinian II was given
the title Augustus nominally. When Valens
was killed at Hadrianopolis in 378 A.D.,
Gratian elevated Theodosius to be Augustus
in the East. Gratian was killed five years later,
in 383 A.D. We offer a nice XF Bronze coin of
Gratian (367-383 A.D.).

$39.50

The “Bamberg Horseman” Note

This colorful and ornate German note is dated
1920 and features the “Bamberg Horseman”.
Measuring approximately 6.5” x 4.25”.  This
note is available in the following grades

XF ... $4.95
Crisp Uncirculated ... $9.95

German Mother’s Cross
The Cross of Honor of the German Mother (a.k.a. Mother’s Cross)
was an award of the Nazi Regime. It was instituted on December
16, 1938, as part of Adolph Hitler’s initiative to encourage the
growth of the Aryan population. Only women of German origin
qualified for this award which was given annually on the second
Sunday in May (Mother’s Day). Mothers were honored in three
different classifications depending on the number of children
they had borne. Eight or more children would entitle the woman
to a gold cross, six or seven for silver, and four or five for bronze.
The obverse design of the Mother’s Cross depicts a round shield
affixed to a cross bearing the inscription “Der Deutchen Mutter”
encircling a black enamel swastika on a white enamel field. The
cross is in blue enamel with white enamel edges. The reverse fea-
tures an engraved date of December 16, 1938, along with a fac-
simile signature of Germany’s infamous Fuhrer. We offer all
three Mother’s Cross awards complete with ribbon as follows:

Gold First Class Mother’s Cross ... $179.50
Silver Second Class Mother’s Cross ... $129.50
Bronze Third Class Mother’s Cross ... $99.50

All Three ... $369.50
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St. Helena Sea Life and Birdlife Coin Sets

The island of St. Helena is named after St. Helena of Constantinople.  It is an island of volcanic ori-
gin located in the South Atlantic Ocean and is part of the British Overseas territory of St. Helena,
Ascension and Tristan Da Cunha.  From this island we offer two different four-coin sets one set
featuring sea life and the other portraying birdlife.  Each copper-nickel coin is proof-like, has been
expertly layered in 22 kt gold and then colorized in brilliant hues.  Each coin is dated 2013 and fea-
tures Queen Elizabeth II on the obverse.

Sea Life Set
This set consists of four coins featuring a sea turtle, codfish, Napoleon fish and flounder.

$59.50
Birdlife Set

This set consists of four coins featuring a wire bird, Bulwer’s petrel, white face storm petrel and
black-browed albatross.

$59.50
Both sets, all eight coins, only ... $99.50

Very Presidential

These invites were sent only to members of
Congress and their offices. Thus, not many
were issued and they are obviously very
scarce.
Each Inaugural package consists of the actual
invitation, an Inauguration ceremonies pro-
gram, plus black & white lithographs of both
the President and Vice-President (with print-
ed signatures). We have the following avail-
able:
1929             Hoover-Curtis              $249.50
1933             Roosevelt-Garner          295.00
1937             Roosevelt-Garner          249.50
1941             Roosevelt-Wallace         249.50
1945             Roosevelt-Truman         495.00
1949             Truman-Barkley             249.50
1953             Eisenhower-Nixon         129.50
1957             Eisenhower-Nixon         129.50
1961             Kennedy-Johnson         249.50
1965             Johnson-Humphrey        79.50
1969             Nixon-Agnew                   59.50
1973             Nixon-Agnew                   59.50
1977             Carter-Mondale                59.50
1981             Reagan-Bush                   79.50
1985             Reagan-Bush                   79.50
1989             Bush-Quayle                    69.50
1993             Clinton-Gore                    59.50
1997             Clinton-Gore                    29.50
2001             Bush-Cheney                   49.50
2005             Bush-Cheney                   49.50
2009             Obama-Biden                   99.50
2013             Obama-Biden                   99.50
2017             Trump-Pence                   89.50

Complete 23 Piece Congressional Set
(1929-2017) ... $2,795.00

Jaws!!!!!!
Now is your
chance to pur-
chase these
authentic shark’s
teeth. They were
uncovered in the
deserts of
Arizona and
New Mexico,
which once were
sites of ancient
oceans. Each

tooth, which is literally hundreds of thou-
sands of years old, is completely petrified,
and measures between 1/4” to 1”. They are
great for collecting, displaying, or for making
pendants or necklaces, and are excellent con-
versation pieces. Due to this fortunate pur-
chase, we are now able to offer them at an
extremely low price. Don’t miss out on this
special offering as our supply is limited!

1 tooth                                 $  .79
10 teeth                                  5.95
25 teeth                                12.50
50 teeth                                22.50
100 teeth                              39.50 

Africora

This outer cigar box label is beautifully col-
ored with gold embossed detailing, picturing
a well-dressed woman among palm trees.
This label, copyrighted over a century ago by
the American Lithographic Company of New
York, measures 4.25” x 4.25” and is in near
mint condition despite its age!  You can enjoy
this bright and colorful piece of art for only…

$7.95

BU Walking Liberty Halves
MS-60 or better.

1943-S ... $39.50
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Gold Plated & Colorized Quarters
We now have gold plated and colorized quarters for D.C., the Territories and America the
Beautiful quarters.

Gold Plated Colorized
2009 Washington, D.C $1.95 $2.95
2009 Puerto Rico 1.95 2.95
2009 Guam 1.95 2.95
2009 Virgin Islands 1.95 2.95
2009 Northern Mariana Islands 1.95 2.95
2009 American Samoa 1.95 2.95
2010 Hot Springs 1.95 2.95
2010 Yellowstone 1.95 2.95
2010 Yosemite 1.95 2.95
2010 Grand Canyon 1.95 2.95
2010 Mount Hood 1.95 2.95
2011 Gettysburg 1.95 2.95
2011 Glacier 1.95 2.95
2011 Olympic 1.95 2.95
2011 Vicksburg 1.95 2.95
2011 Chickasaw 1.95 2.95
2012 El Yunque 1.95 2.95
2012 Chaco Culture 1.95 2.95
2012 Acadia Nationall Park 1.95 2.95
2012 Hawai’i Volcanoes 1.95 2.95
2012 Denali National Park 1.95 2.95
2013 White Mountain 1.95 2.95
2013 Perry’s Victory 1.95 2.95
2013 Great Basin 1.95 2.95
2013 Fort McKinley 1.95 2.95
2013 Mt. Rushmore 1.95 2.95
2014 Great Smoky Mountains 1.95 2.95
2014 Shenandoah 1.95 2.95
2014 Arches 1.95 2.95
2014 Great Sand Dunes 1.95 2.95
2014 Everglades 1.95 2.95
2015 Homestead 1.95 2.95
2015 Kisatchie 1.95 2.95
2015 Blue Ridge 1.95 2.95
2015 Bombay Hook 1.95 2.95
2015 Saratoga 1.95 2.95
2016 Shawnee 1.95 2.95
2016 Cumberlan Gap 1.95 2.95
2016 Harpers Ferry 1.95 2.95
2016 Theodore Roosevelt 1.95 2.95
2016 Fort Moultrie 1.95 2.95
2017 Effigy Mounds 1.95 2.95
2017 Frederick Douglass 1.95 2.95
2017 Ozark 1.95 2.95
2017 Ellis Island 1.95 2.95
2017 George Rogers Clark 1.95 2.95

Showa (Hirohito) Enthronement
Commemorative Silver Medal

On December 25,
1926, Hirohito
ascended to the
throne upon the
death of his father,
Yoshihito (Taisho)
and became the
124th Emperor of
Japan.  Taking the
name of Showa, he
would rule Japan
for sixty-two years
(December 26, 1926
to January 7, 1989).
From the enthrone-
ment ceremonies
held in Kyoto on
November 10-15,
1928, we offer this
special commemo-
rative medal.
Authorized by
Imperial Edict #188

dated August 1, 1928, the obverse of this spe-
cial silver commemorative displays a chrysan-
themum crest in gilt attached to the center of
the Imperial throne.  On each side of the
throne is a cloud symbolizing good fortune.
The characters “Banzai!” are at the bottom,
which translate to “May the Empire live for
ten thousand years!”  Also at the bottom are
cherry blossoms and a mandarin orange.  We
offer this Showa (Hirohito) enthronement
medal, complete with ribbon, for only…

$79.50

Japanese WWII Army Marksman’s
“Sniper” Patch

This Japanese WWII Army marksman’s patch
features a red five “blunt pointed” star on a
dark green background.  It was awarded to
Japanese marksmen (a.k.a. “snipers”) during
WWII in the early 1940’s.  Round in shape and
measuring exactly two inches, this scarce
patch is very modestly priced at only…

$19.50
Five for $79.50

The Big Bad Wolf!

An image of the big bad wolf is definitely
portrayed on this big wolf cigar box label.
Known as a cigar box seal, it measures
approximately 3.5” x 2.75” and is in near
mint to mint condition.

$4.95           Five for $19.50

Great First Ladies Button

This large and colorful three-inch button por-
trays two first ladies of the 20th century. On
the left is Eleanor Roosevelt, who served from
1933 to 1945. On the right is Hillary Clinton,
who was First Lady from 1993 to 2001. We
have a limited number of this very collectible
button available.

$3.95    
Ten for $29.50
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Military Challenge “Coins”
There are many examples of
military traditions, but one of
the longest and most
nuanced is that of the chal-
lenge “coin”.  The origin of
the challenge coin may go
back to Ancient Rome when
a soldier who performed well
in battle that day would
receive his day’s pay plus a
coin as a bonus. These
“coins” were specially mint-
ed with the legion from
which it came and was a
memento not to be spent on
women and wine. Today, the
tradition serves many pur-
poses. While “coins” are still
handed out for a job well
done, they are also
exchanged as a kind of busi-
ness card, collected to prove
service with a particular unit
as well as for publicity and

fund raising. Since Bill Clinton, every president has had their own challenge “coin” with George
W. Bush reserving his coins for injured soldiers while Barack Obama handing most of his to the
soldiers manning the stairs of Air Force One.  We offer three different challenge “coins” measur-
ing approximately 1.5 inches round and made by the Military Service Company in new condition
…

Pearl Harbor ... $4.95
Coast Guard ... 4.95
Marine Brat ... 4.95
All Three ... $12.50

Philippine Commemorative Currency

We have just purchased a large cache of Crisp Uncirculated Philippine 5 Piso notes which com-
memorate different themes or events dating from 1987 to 1990. We offer the following notes:

1987 – Canonization of Ruiz ... $2.95                              
1989 – 40th Anniversary of the Central Bank ... $2.95

1990 – Women’s Rights ... $2.95
All Three Notes ... $7.95

Bullion and Exchange Bank of Carson City Checks

The Bullion and Exchange Bank of
Carson City, Nevada originated in
1882 with the demise of the Carson
City Bank.  It was originally set up as
a clearing house for other Nevada
banks for bullion, coins drafts, checks
and other valuables. With the decline
of mining in the region, the bank was
restructured into the State Bank and
Trust Company in 1903. The bank

ultimately failed four years later (1907). Through a fortunate purchase we are able to offer authen-
tic cancelled checks from the Bullion and Exchange Bank. Each check is dated in the 1890’s and
measures approximately 8.25” x 3.5”. In excellent condition, each check is dated, states the payee,
and is signed and canceled. This wonderful piece of early Nevada history is priced at only…

$7.95            Ten checks for ... $59.50

Japanese National Census 
Commemorative Medal

This 30mm bronze
medal features the
image of a “Taika”
Era official within the
outlined border of a
sixteen-petaled 
Imperial chrysanthe-
mum.  On the reverse
are four rows of
Kanji characters, two
of which translate
“National Census”
and
“Commemorative
Medal”.  On the top
and bottom are
another two rows of
Kanji characters
translating “Taisho
Era 9th Year (1920)”
and “10th Month, 1st

Day”. This medal was awarded to all of those
who participated directly or who assisted in
the first national census in 1920.  We offer this
over 90 year old Japanese medal in near mint
condition as pictured, for only…

$69.50

Indian Cents
Ten different dates including a scarce 1909

issue. All coins are housed in a Harris Folder
Fine Condition...$34.50
VF Condition...$44.50
XF Condition...$79.50

Gem Proof Clad Roosevelt Dime
Starter Set

You will receive ten different dates (of our
choice) starting in the 1960’s for only …

$7.95

Kaiser Wilhelm II’s Appeal for
Gold

In 1916, the
German govern-
ment of Kaiser
Wilhelm II was
deeply
entrenched in
World War I and
desperately need-
ed money (gold)
to finance the
continuing war

effort. In his attempt to secure gold, the
Kaiser appealed directly to the German popu-
lation for help, stating that it was “patriotic”
for them to redeem their gold for currency.
For those who did participate, a special
medallion (donation token), made of iron,
was issued expressing the government’s
appreciation for their patriotic contribution to
the German war effort. Dated 1916, this large
40mm medallion, when translated, states “I
gave gold and received iron in honor of it.”
Grading XF, this great German World War I
memento is priced at only…

$29.50
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Japan vs. Russia
War Medal 

(1904-5)
On February 8, 1904,
Japan declared war on
Russia because of
Russian encroachment
in Korea, and the
Russian occupation of
Manchuria.  Taking the
offensive, Japanese
naval units attacked
Russian warships at
Chemulpo and Port
Arthur, and blockaded
the Russian Asiatic
ports.  After driving
the Russian troops out

of Korea, and defeating the Russians at Port
Arthur and Mukden, Japanese Admiral Togo
destroyed the Russian Baltic fleet in May
1905.  A treaty of “truce” was arranged by
U.S. President Theodore Roosevelt and was
signed on September 5, 1905.  To honor those
Japanese military personnel who participated
in this conflict, a war medal was established
by the Imperial edict (#51) on March 31, 1906.
We offer this over one century old Japanese
war medal while our limited supply lasts for
only…

$99.50

Identical Six Consecutive “Fives”
Here is
another
unique pair-
ing of identi-
cal serial-
numbered
notes.
Grading
Crisp
Uncirculated
condition,
you will
receive two
Federal
Reserve
notes: a $1.00
note dated
2013 from
District 6
(Atlanta,
Georgia) and
a $5.00 note
dated 2013

from District 1 (Boston, Massachusetts). Both
notes have identical serial numbers starting
with six consecutive fives and ending with
two spares other than five. Both notes are
available for only…

$49.50

Canadian Large Cent Collections

Minted from 1858 to 1920, Canadian large
cents are very popular with collectors. Due to
a very lucky purchase, we are able to offer
starter sets which include coins from three
different monarchs: Victoria, Edward VII and
George V. Housed in a Whitman folder, each
set will contain different dates. The twenty
different and thirty different lots will include
earlier dates and some better grades.

10 Different dates …. $29.50
20 Different dates…$59.50

30 Different dates (including an 1859)…
$89.50

Bill For “First Gentleman”

The Presidential election of 2016 was unique
in that it was possible (and probable) that our
42nd President Bill Clinton would become the
“First Gentleman” with his wife’s victory over
Donald Trump. With the polls on election day
predicting a Hillary Clinton victory, it
appeared that this would be reality, however
Hillary Clinton would fall short of the 270
electoral votes needed for the victory, receiv-
ing only 227, thus negating the position of Bill
Clinton as our “First Gentlemen”. We offer
this large 3” hopeful button for your consider-
ation for only…

$3.95
Ten for $29.50

The Confederate Presidential Election of 1861
The Confederate
Presidential Election of
1861 was the first and
only presidential elec-
tion held in the
Confederate States of
America.  Provisional
President Jefferson
Davis was elected to a
six-year term (February
22, 1862 to February 22,
1868) as the first presi-
dent of the C.S.A.,
receiving 47,057 popular
votes (97%).  He carried
all eleven Confederate
states and received 109
electoral votes.  From
this very historic period
in our nation’s past, we
offer these genuine elec-
toral tickets promoting
Jefferson Davis of
Mississippi for
President and
Alexander H. Stephens
for Vice President.  Each
electoral ticket lists the
electors for the state at
large and for each con-
gressional district.  Each

ticket is also signed in ink or in pencil on the reverse by a rebel voter, indicating that it was actual-
ly taken to a polling place and cast as a ballot on election day!  We offer two different styles of
electoral tickets (ballots), both printed on newsprint.  The first is white in color and measures
approximately 4.25” x 5”.  The second is blue in color and measures approximately 3.75” x 5.5”.
We have an extremely limited quantity of these historic electoral tickets (ballots), so don’t delay
your order!  The condition is fairly nice, considering that they are over 150 years old!

Confederate Electoral Ticket (Ballot) (White) ... $195.00
Confederate Electoral Ticket (Ballot) (Blue) ... $195.00

Both Pieces ... $369.50
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Candidate              Party                         Years                         Non-Picture                  Picture
McKinley                   R                        1896,1900                            $  --.--                        $ 39.50
Bryan                         D                  1896, 1900, 1908                   --.--                           49.50
T. Roosevelt              R                       1904, 1912                     49.50                         79.50
Parker                        D                            1904                            --.--                           89.50
Taft                             R                       1908, 1912                              24.50                         34.50
Wilson                       D                       1912, 1916                              24.50                         69.50
Hughes                      R                            1916                                   24.50                         59.50
Harding                      R                            1920                                   24.50                         39.50
Cox                            D                            1920                                   79.50                       575.00
Coolidge                    R                            1924                                   24.50                         79.50
Davis                          D                            1924                                     --.--                         350.00
Hoover                       R                       1928, 1932                              24.50                         89.50
Smith                         D                            1928                                   24.50                         39.50
Roosevelt                  D             1932, 1936, 1940, 1944                      9.95                         16.95
Landon                      R                            1936                                     5.95                         27.50
Willkie                        R                            1940                                     5.95                         29.50
Dewey                        R                       1944, 1948                                5.95                         16.95
Truman                      D                            1948                                   49.50                         99.50
Eisenhower               R                       1952, 1956                                2.95                           7.95
Stevenson                 D                       1952, 1956                                4.95                           9.95
Kennedy                    D                            1960                                     4.95                           8.95
Nixon                         R                  1960, 1968, 1972                             .95                           4.95
Johnson                    D                            1964                                       .95                           3.95
Goldwater                  R                            1964                                     1.95                           4.95
Humphrey                 D                            1968                                       .95                           3.95
McGovern                  D                            1972                                       .95                           4.95
Ford                           R                            1976                                     1.95                           4.95
Carter                         D                       1976, 1980                                1.95                           2.95
Reagan                      R                       1980, 1984                                1.95                           3.95
Mondale                     D                            1984                                     1.95                           3.95
Bush                          R                       1988, 1992                                1.95                           3.95
Dukakis                     D                            1988                                     1.95                           3.95
Clinton                       D                       1992, 1996                                  .95                           1.95
Dole                           R                            1996                                     1.95                           2.95
G. W. Bush                R                       2000, 2004                                  .95                           1.95
Gore                           D                            2000                                       .95                           1.95
Kerry                          D                            2004                                       .95                           1.95
McCain                      R                            2008                                       .95                           1.95
Obama                       D                       2008, 2012                                  .95                           1.95
Romney                     R                            2012                                       .95                           1.95
Hillary Clinton           D                            2016                                     1.95                           2.95
Trump                        R                            2016                                     1.95                           3.95

After years of buying collections and
accumulations of political buttons, we
are finally able to offer a comprehen-
sive selection of candidates beginning
with William McKinley (1896, 1900)
and ending with Donald Troump
(2016) and Hillary Clinton (2016). We
have listed the candidate, the party 
affiliation (R=Republican;
D=Democrat), the election year(s) that
candidate ran for the presidency and
have listed prices for non-picture and
picture buttons. Since we are offering
these buttons by type only, we cannot
guarantee buttons from specific cam-
paigns if that particular candidate ran
in multiple elections. All buttons will
be in near mint to mint condition and
sizes will usually be 7/8” or larger,
with most modern buttons being larg-
er. This is definitely a limited offer, so
don’t miss out!

Over A Century of Presidential Buttons

1940 New York State Fair Wooden Nickel
Held in Syracuse, New York
since 1841, the Great New York
State Fair is a 12-day showcase
featuring agriculture, entertain-
ment, education and technology.
With rides, concessionaires,
exhibits and concerts, it is New
York’s largest annual event and
an end-of-summer tradition for
hundreds of thousands of fami-
lies from all corners of the state.
The fair is one of the oldest and
largest state fairs in the United
States, with nearly one million

visitors annually. To commemorate the 100th anniversary of the fair in 1940, square wooden
“nickels” were issued as a novelty for fair-goers. Wooden nickels were at their height of popular-
ity being introduced originally at the Chicago’s Worlds’ Fair in 1933.  Measuring 2 3/8” x 4” we
offer these near mint condition pieces of New York State history as follows…

One Wooden Nickel … 95¢
Ten Wooden Nickels … $7.95

One hundred Wooden Nickels … $59.50

Kosovo
Campaign

Medal
Approved by
Executive Order
in May 2000, the
Kosovo
Campaign medal
is awarded to
U.S. Service
Personnel who
participated in or
engaged in direct
support of the
operation for 30
consecutive or 60
non-consecutive
days providing
certain criteria
were met.

$19.50
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The “V-1” Flying Bomb German Propaganda Leaflet
The German V-1 flying bomb (also
known to the Allies as the “Buzz
Bomb”) was an early pulsejet pow-
ered predecessor of the cruise mis-
sile.  The V-1 was developed at the
Peene Munde Army Research center
by the Nazi Germany Luftwaffe in
WWII.  It was designed for the ter-
ror bombing of London.  Fired from
launch sites along the French and
Dutch coasts, a total of 9,521 V-1
bombs were fired at S.E. England
during 1944-5.  We offer this histori-
cal WWII German propaganda
leaflet which was dropped on
England during this time period.
The obverse of this leaflet shows the
phrase V-1 in a red circle surround-
ed by four cartoons.  The reverse
warns the Great Britain’s air defense
system has been rendered worthless
by the flying V-1 bomb and states
that the V-1 fling bombs “aren’t the
last bluff”.  We offer this approxi-
mately 7.25” x 10.5” German propa-
ganda leaflet in mint (undropped)
condition for only…

$69.50

Confederate $1,000
Equestrian Bond

These historical $1,000
Confederate States of America
Equestrian Bonds were issued in
1864, at a time when the financial
situation in the South was desper-
ate. Featuring the Equestrian
Monument in Richmond, Virginia,
this bond offered 6% interest to
investors, but very few would
ever collect anything. We offer
this popular $1,000 Equestrian
Bond, colored in orange and
black, including at least ten inter-
est receipts, for only…

$159.50
Three for $429.50

“Dome of the Rock” Note
This very colorful 1000 Rials note
from the Islamic Republic of Iran fea-
tures two different noteworthy
themes. On the obverse of the note is
the Ayatollah Khomeini and on the
reverse is the Mosque of Omar. The
reverse has a deep religious signifi-
cance. Also known as the Dome of the
Rock, this mosque is located in
Jerusalem. For the Muslims, the rock
in the center of the dome is believed
to be the spot from which
Muhammed ascended to God in heav-
en. To those of the Jewish or Christian
faith, the stone is the site where
Abraham fulfilled God’s test to see if
he would be willing to sacrifice his
own son Isaac. We offer this Crisp
Uncirculated note dated 1992, with its
historic themes, for only…

$4.95         Ten for $39.50

John Carr

This label is a portrait of John Carr, the prolif-
ic English architect, who designed countless
public buildings, hospitals, churches and
bridges before his death in 1807 at the age of
84. Gold-embossed, measuring 4” x 4” and in
near mint to mint condition, this beautiful
outer cigar box label housed in a clear archival
holder, can be yours for only…

$3.95          Ten for $29.50

William Scranton – Republican
Presidential Nominee in 1964?

On the eve of the 1964
Republican National
Convention in San
Francisco, a Gallup
Poll showed
Governor William
Scranton of
Pennsylvania as the
favorite of 60% of
Republicans com-
pared to 34% for

Goldwater.  However, when the convention
votes were cast, Barry Goldwater was nomi-
nated on the first ballot with 883 votes, with
Scranton finishing a distant second with 214
votes followed by Nelson Rockefeller with 114
votes.  From the 1964 Republican campaign
we offer this 1.25 inch “Scranton for
President” button.  In near mint condition,
this presidential “hopeful” button is available
for only…

$1.95          Ten for ... $14.95
One Hundred for  ... $99.50

AG Buffalo Nickels
Weak but legible dates.

1914-S           $7.95         1919-D             $6.95
1915                 2.75         1919-S               3.50
1915-D             8.95         1920-D               2.75
1915-S           24.50         1920-S                 .99
1916                 2.75         1921                     .99
1916-S             4.50         1921-S             27.50
1917                 2.45         1923-S               2.49
1917-S             7.95         1924-D               3.25
1918                 2.45         1924-S               6.95
1918-D             7.95         1925-D               2.95
1918-S             4.95         1925-S                 .79
1919                   .79         1926-D               4.50
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The New York Penny
Most people have heard the story
about how Manhattan was pur-
chased from the Indians for $24.00.
But what most people don’t realize
is that Peter Minuit used Dutch
coinage to purchase the trade
goods given to the Indians.  The
Dutch originally settled New York
and New York City, which was
then known as New Amsterdam.
While Peter Stuyvesant surren-
dered New York to the British in
1664, the Dutch influence lived on
well into the next century.  One of
the legacies of the Dutch was the
use of Dutch coins alongside of
British, Spanish and other foreign
coins.  The Duit, a copper coin
issued by the Netherlands East
Indies Company was one such coin
frequently used in circulation as a
penny.  Use of such coins was com-
mon up to and in some cases even
after the American Revolution.  A
chance find of buried treasure half

way around the world (in Ceylon) has enabled us to offer these “New York Pennies” to our cus-
tomers.  The island of Ceylon was also a Dutch Colony until it was seized by the British in 1790.
We offer a “New York Penny” dated 1790 or earlier, a clad New York statehood quarter (2001)
plus a Crisp Uncirculated $1.00 from New York note dated 2006, all packaged in a nice holder for
only…

$14.95

Somali Republic Hunter & Hunted Coin Series

These approximately 1” x 1.75” ingot shaped 2013 twenty-five shilling monetized collector coins from the Somali Republic have been 22 kt gold lay-
ered over copper-nickel and then colorized.  This twelve piece set consists of six pairs of hunter & hunted species.  The hunters include polar bear,
tiger, great white shark, crocodile, lion and bald eagle.  The hunted consist of seal, deer, penguin, wildebeest, zebra and salmon.  This spectacular
twelve-coin set is priced at only…

$149.50

United Nations Korea Medal
The United
Nations
Korea
Medal is
awarded to
those mem-
bers of the
Armed
Services
that were
posted for
any period
with the
United
Nations in
Korea
between
June 27,
1950 and
July 27,
1954. This
medal is
also award-
ed to per-
sonnel who

served in adjacent areas like Japan and
Okinawa operating under United Nations
command or sent to support U.N. operations
in Korea (1950-1954).

$19.50
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President Theodore Roosevelt
Theodore Roosevelt was best known as the
Commander of Rough Riders during the Spanish-
American War, however, his political career actu-
ally started before and continued after the war. It
began in 1882 with his election to the New York
Assembly. He was also a member of the U.S. Civil
Service Commission (1889-95), President of the
New York City Police Board (1895-7), Assistant
Secretary of the Navy (1897-8) and Governor of
New York (1898-1900). In 1900, President
McKinley chose Roosevelt to be his running mate
in the Presidential election, a position which was
achieved with McKinley’s victory. Roosevelt’s
Vice Presidential role was short lived, as he
became President on September 14, 1901, follow-

ing the assassination of President McKinley. In 1904, Theodore Roosevelt was nominated and ran
for President on his own right. We offer this genuine flag stick pin from this campaign, picturing
Roosevelt on one side and his Vice Presidential choice, Charles Fairbanks, on the other. This flag
stick pin, made of thick corrugated paper, is actually shaped like a flag. This over a century old
campaign item (1904) is in virtually mint condition and is extremely scarce. Own this unique polit-
ical collectible for only…

$79.50

Japanese WWII Medal
Referred to by
the Japanese as
the China
Incident War
Medal, it is more
commonly
known as the
Japanese War II
Medal. On July 7,
1937 an incident
near Peiping in
China started an
undeclared war
which cost hun-
dreds of thou-
sands of lives
and was finally
terminated by
the Japanese sur-
render in 1945.
The obverse of
this medal shows
“Yata-No-
Karasu” on
crossed Army

and Navy flags with rays of light and a
chrysanthemum crest above. The reverse dis-
plays mountains, clouds and waves represent-
ing Northern China, Central China and the
Yellow Sea. The ribbon, made of pure silk, is
colored blue, representing the sea and the
Navy, light blue signifying the sky and Air
Force, tan, for the Army and dark pink repre-
senting the blood stained soil of China. In
addition, a bright red signifies blood and loy-
alty. This Japanese WWII medal is available
for only...

$49.50

Gold Plated and Colorized Statehood Quarters
The new Statehood Quarters have proven to be the most popular coins ever produced by the
United States. We have enhanced their popularity by offering them layered in 22kt gold or as col-
orized coins. Either way, the results are stunning! We offer the following Statehood Quarters:
                                Delaware Vermont             Florida North Dakota
                                Pennsylvania Kentucky             Texas South Dakota
                                New Jersey Tennessee            Iowa Montana
                                Georgia Ohio                     Wisconsin Washington
                                Connecticut Louisiana            California Idaho
                                Massachusetts Indiana                Minnesota Wyoming
                                Maryland Mississippi          Oregon Utah
                                South Carolina Illinois                  Kansas Oklahoma
                                New Hampshire Alabama              West Virginia New Mexico
                                Virginia Maine                   Nevada Arizona
                                New York Missouri              Nebraska Alaska
                                North Carolina Arkansas             Colorado Hawaii
                                Rhode Island Michigan             

Colorized (your choice of state) ... $2.95   
All 50 states housed in a Dansco Album ... $129.50

22kt gold layered (your choice of state) ... $1.95   
All 50 states housed in a Dansco Album ... $89.50
One set of each (Colorized & 22kt gold layered) 

A total of 100 coins housed in 2 Dansco Albums. .... $199.50 

“1861” Cigar Box Label
This mint con-
dition end box
cigar label mea-
sures approxi-
mately 5.25” x
2.25” and is
entitled “1861”,
the same year
John C.
Weideman
established his
wine and liquor
firm.  In 1864
the firm was
reorganized as

Weideman and Tiedemann and in 1873 the four story building shown on this label was construct-
ed in Cleveland, Ohio.  We offer this label for your consideration.  It is priced at only…

$3.95

Nixon vs. Brown – 1962
After
losing
the pres-
idential
election
of 1960
to J.F.K.,
Richard
Nixon
decided
to run in

California’s 1962 gubernatorial election as
the Republican candidate.  At the time,
California was a “red” or Republican state,
and it was felt that Nixon would beat the
incumbent, Edmund G. Brown, Sr. (Jerry
Brown’s father).  However, when the votes
were counted, Nixon would lose by almost
300,000 popular votes.  In his concession
speech, Nixon accused the media of favoring
his opponent Brown and stated that this was
“his last press conference” and that “you
won’t have Nixon to kick around anymore.”
We offer political tabs of the victor, Edmund
G. Brown, Sr., as follows:
One Tab ... $  .95          Ten Tabs ... $7.95

One Hundred Tabs ... $39.50
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Harry S. Truman – 33rd President
The life of Harry Truman, our 33rd President, was one of two extremes. As a
youth, he was fragile and wore thick expensive glasses, and reportedly never
got into a fistfight. According to Truman, “I was kind of a sissy. If there was any
danger of getting into a fight, I always ran.” His adult life was quite to the con-
trary. He matured and became supremely confident of his own judgment. He
went on to become a judge, a U.S. Senator, Vice President and then President of
the United States upon the death of Franklin D. Roosevelt. In 1948, few
Democrats believed Truman could be elected president in his own right. In fact,

many liberals, including Senator Claude Pepper of Florida and the sons of the late F.D.R., set out
to dump Truman from the ticket. Truman was, however, unaffected, and he easily won nomina-
tion on the first ballot. In the presidential election, few believed that Truman could beat the
Republican Dewey, but after the November 2, 1948, election, it was the confident Truman who
was victorious to the surprise of many. Because Truman’s campaign was so underfinanced, but-
tons of his campaign are quite scarce and are thus pricey. We usually offer this near mint 7/8”
Truman-Barkley button for $49.50 but due to a special purchase, it can be yours for only ...

$29.50        Four for $99.50

A Rare Hoard of Alexander the Great Tetradrachms
Alexander the Great’s astonishing overthrow of the greatest empire of his day,
and the important political and economic changes have made a profound
impression on the history of the world. In 336 B.C., his father Phillip II was
preparing to expand the Greek Empire when he was assassinated. With light-
ing quick military advances and brilliant military strategy, Alexander the
Great consolidated power in Greece. Two years after his father’s death, in 334
B.C. he was proclaimed leader of Greece. As leader of Greece his first major
battle was against the Persian Empire. In this David versus Goliath struggle,
the Persian Empire was pushed back, defeated, destroyed and scattered. The

leader of the Persian Empire, Darius, and his ablest generals were defeated over and over again
until Alexander the Great conquered a vast territory stretching all the way to India. It was an extra-
ordinary achievement, perhaps the greatest series of military victories in the history of mankind.
All of this was accomplished before his premature death at the age of 32. Not only was Alexander
the Great a superb general and soldier, but also a brilliant economist as well. One of the reasons for
the success of his empire was the fact that the economy was based on silver and gold, dug from
mines in dozens of different lands, which were minted  by hand into coinage. We offer a nice Very
Fine silver Tetradrachm of Alexander the Great at only…

$395.00

Army 
Good

Conduct
Medal

Established in
1941, the Army
Good Conduct
Medal was given
to recognize
exemplary
behavior, effi-
ciency, and fideli-
ty while serving
on active military
duty in an enlist-
ed capacity for a
qualifying period
of time.

$19.50

The Presidential Election of 1976

In an election that was “to close to call”
Jimmy Carter narrowly defeated Gerald Ford
to become our 39th President. All over the
country there were election night victory par-
ties. In Atlanta, Georgia, a victory party was
held in which a limited number of victory
buttons were distributed.
Available only from this Atlanta party, these
2.25 inch buttons are indeed scarce. We have
a limited quantity available, priced individu-
ally at only...

$4.95

An Elephant Wearing Glasses?
This 1964 Republican
campaign medallion
is gold in color and is
in near mint condi-
tion.  Featuring a
Republican elephant
wearing black horn-
rimmed Stetson glass-
es and entitled
“Barry”, this is a clas-
sic Goldwater!  We
only have a few
pieces available.

$9.95

Henry Wadsworth Longfellow

Henry Wadsworth Longfellow (1807-1882)
was an American poet and educator whose
works include “Paul Revere’s Ride”, “The
Song of Hiawatha” and “Evangeline”. He is
memorialized on this outer box cigar label
from the early 20th Century. Measuring
approximately 4.5” x 4.5”, this near mint to
mint condition label catalogs at $30.00 but
we have priced it at only…

$14.95

Choice BU Kennedy Half Rolls
Twenty coins per roll.

1976-D         $22.50         2000               $24.50
1983-D         129.50         2000-D             39.50
1986-D           59.50         2001-D             37.50
1997-D           34.50         2003                 34.50
1999               32.50         2009                 34.50
1999-D           34.50         2009-D             34.50

James Bond “007” Secret Agent
Ring

This vintage
metal James
Bond Secret
Agent “007”
identity toy ring
offers a nostalgic
return to your

childhood. Issued in the 1960’s, it was sold
individually and was also used as a prize in
old gumball machines. Made of antique gold-
colored aluminum in the shape of a hand gun,
this adjustable toy ring measures approxi-
mately one inch wide and features the num-
bers “007”. 
We offer this popular James Bond 
collectible ring in mint condition 
housed in a jewelry box for only…

$9.95
Five for $39.50          Ten for $69.50
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Vegetable Crate Labels

These vegetable crate labels were pasted onto the ends of wooden crates to identify the contents,
place of origin and the packer’s name.  We offer two different labels from Sakioka Farms in Santa
Ana, California.  Both measuring approximately 6.5” x 5.25”, the first entitled “Roy Boy” pictures
a young cowboy holding a head of celery.  The second label is entitled “Blue Bear” and pictures a
snarling bear.  We offer both unused near mint condition labels for only…

$3.95         Ten Sets for $29.50

¡Viva Madero!
The years 1910-1917 produced a civil war in Mexico
between the government forces of President Diaz and his
successor, Victoriano Huerta, and the revolutionary forces
of Francisco Madero, Emiliano Zapata, et al.  Madero was
elected president in 1911, but was betrayed, arrested and
shot a little over a year later.  His portrait survives on the
left side (Juarez at right) of these beautiful Crisp
Uncirculated bank notes, printed by the American Bank
Note Company in 1915 for the Mexican state of Sonora.
These beautifully engraved ornate notes are available as fol-
lows:

25 Centavos Note ... $6.95
50 Centavos Note ... $6.95

1 Peso Note ... $17.50
5 Pesos Note ... $24.50

All Four Notes ... $49.50

Traveler Cigar Box Seal

This approximately nine decade old cigar box
seal is colored in the richness of red, black and
gold.  Oval in shape and measuring 4.5 inches
x 3.5 inches it promotes the Traveler brand as
the national smoke and the leading 5 cent
cigar.  Housed in an archival holder this
unique cigar box seal is priced at only…

$2.95
Ten for ... $19.50

Marilyn Monroe and Joe DiMaggio
Fan Club Button

When one of the biggest sports stars in the
world, Joe DiMaggio (1914-1999) married the
biggest star in Hollywood, Marilyn Monroe
(1926-1962) on January 14, 1954, the world fell
in love too! However, the marriage only last-
ed 274 days. Throughout additional mar-
riages to others, the two remained close, even
reading poetry together and causing constant
speculation that they would remarry one
another. Bob Hope even made a public
proclamation at the 33rd Academy Awards
dedicating the winner for best song “Second
Time Around” to the couple. Sadly, it was
not meant to be and Marilyn was found dead
in her home in August 1962. However, their
love never died, and Joe’s last words on his
deathbed in 1999 were “I finally get to see
Marilyn…”. We offer this hard to find com-
memorative Monroe/DiMaggio Fan Club
button measuring 3 inches round featuring
the smiling faces of these two celebrities for
only…

$5.95

Identical Six of a Kind Threes

These two Crisp Uncirculated $1.00 Federal
Reserve notes have identical serial numbers.
Dated series 2013, the $1.00 note was issued in
District 5 (Richmond, Virginia) and the $5.00
note was issued in District 6 (Atlanta,
Georgia). These two identical serial-numbered
notes are priced at only...

$49.50

Stella-Mae Outer Cigar Label

“Beauty without virtue is like a flower with-
out fragrance” states this lovely Stella-Mae
outer box cigar label.  Measuring approxi-
mately 4.5” square, this near mint condition
label catalogs for $10.00. This “beautiful and
virtuous” young lady cigar label can be yours
for only…

$4.95
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Black Eagle $1.00 Silver Certificate
This extremely popular United
States $1.00 Silver Certificate fea-
tures an eagle with wings spread
perched on an American flag.
With the White House in the back-
ground, this “horseblanket” note
measures approximately 7.5” x
3.25” and pictures Presidents
Abraham Lincoln and Ulysses S.
Grant. Known as a black eagle
note, it is dated Series 1899 and at

the time of issue it was worth one silver dollar, “Payable To The Bearer On Demand”. Grading
G/VG, this note can be yours for only…

$129.50

WW II German West Wall Medal
Instituted on August 2,
1939, the West Wall
Medal was a military
decoration of Nazi
Germany. It was
awarded to those who
designed and built the
fortifications on
Germany’s western
borders and for the
troops that served
there. Struck in bronzed
brass, the obverse of
this oval-shaped World
War II medal features a
bunker, a cross sword
and shovel and the
German eagle with
swastika. The reverse
inscription reads “for
work on the defenses of
Germany”. We offer
this medal complete
with ribbon, for only…

$59.50

Rebel With A Cause
Francisco Vicente
Aguilera was born in
Bayamo, Cuba, in 1821.
He studied law and in
1841 he received his civil
law degree. Born into a
wealthy family, he
received a large inheri-
tance upon his mother’s
death. Aguilera was
obsessed with Cuba gain-
ing its independence
from Spain, so he became

a revolutionary, and along with Carlos Manuel de Cespedes and others, helped to start the Ten
Years War (1868-1877). Achieving success, he was named Secretary of War (1869) and Vice
President of the Republic (1870) under Cespedes. In 1871, he was sent to the United States to
unite Cubans here. When Cespedes was deposed in 1873, Aguilera could not return to Cuba.
Having exhausted his entire fortune “for the cause”, Aguilera spent his final years living in
poverty in New York, until his death in 1877. We offer a Crisp Uncirculated 100 peso Cuban
note dated 1959 which honors Aguilera. Worth the equivalent of $100.00 U.S. in 1959, this note
can now be purchased for only…

$19.50

Jamaica 5 Shillings

Copper Nickel 
1966 B.U. condition...$2.95

Ten for $27.50 

1953 Presidential Inaugural 
Program

The date is January 20, 1953. The former
World War II General Dwight D. Eisenhower
had just defeated his Democratic rival Adlai
Stevenson in the November 4, 1952
Presidential election, winning with a popular
vote advantage of over 6 million votes and an
electoral margin of 442 to 89. The election put
the Republican Party back in the White House
for the first time since Herbert Hoover’s
administration (1929-1933). From the inaugu-
ration, we offer the official inaugural program
(1953). In nice condition, it contains 48 pages
full of inaugural information, including pic-
tures and inaugural dates, starting with
George Washington (April 30, 1789!). A great
piece of history, priced at only… 

$39.50

Vaudeville Sports

This late 19th century outer box cigar label was
issued in the 1890’s by the Knapp Company of
New York.  Dressed in tuxedos with top hats
and walking sticks set aside, this approximate-
ly 4.25 inch x 4.75 inch label features two aris-
tocratic young boys at the beginning of a box-
ing match.  Grading near mint to mint condi-
tion, this label has a catalog value of $65.00.
We have housed it in an archival holder and
priced it to you at only...

$19.50

VG Semi-Key Lincolns
1909 VDB      $9.50         1914-S           $22.50
1910-S           17.50         1915-S             21.50
1911-D             5.75         1922-D             21.50
1911-S            47.50         1923-S               6.95
1912-D             9.95         1924-D             37.50
1912-S           21.50         1926-S               9.95
1913-D             2.50         1931-D               5.50
1913-S           14.95         1933-D               4.25
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Japanese Han-Satsu Notes

Issued by the old Samurai clans of 18th and
19th century Japan, these Han-Satsu notes are
truly unique. Using a wood-block plate
process, this currency was printed on heavy
paper into long strips. A great conversation
piece in any currency collection, we offer
these nice circulated notes as follows. You
will receive notes that are similar to or exactly
as pictured.

One Note ... $9.95
Four Different Notes ... $34.50

Influential Explorers of the World
These exquisite
square-shaped
coins from Tristan
Da Cunha dated
2014 measure 1.25”
x 1.25” and com-
memorate six dif-
ferent explorers of
yesteryear.  You
will receive a coin
of Christopher
Columbus,
Captain James
Cook, Trisao Da
Cunha, Ferdinand
Magellan, Marco
Polo and Sir
Walter Raleigh.
Each Proof-like
one crown coin has
been issued in base
metal then expert-

ly layered in .999 silver.  Her Majesty, Queen Elizabeth II adorn the Obverse of each of these
explorer coins.  Individually encapsulated in a hard plastic holder for protection, this beautifully
designed six piece coin set is priced at only…

$69.50

A Four Term President

Franklin D. Roosevelt served as President
during some of the most perilous times of
United States history. His first term began in
the heart of the “Great Depression” and his
unprecedented fourth term ended prema-
turely with his death in 1945, during the
final days of World War II. In a 1982 poll,
the Chicago Tribune asked 49 historians to
rank 38 Presidents from Washington to
Carter. F.D.R. ranked second behind only
Abraham Lincoln. We offer approximately
7/8 inch buttons of this popular President.

Non-picture Button ... $9.95
Picture button ... $16.95

Both ... $24.50

Century Old “Tin Type” Photographs
These antique photographs are over well 100 years
old and are true conversation pieces! Before the wide
use of photography on paper, photographs were
processed on metal strips, called tin types. Although
paper was also used at the time, it was actually quick-
er and easier to process pictures on metal (it was felt
that metal had more durability and more longevity).
The term “lights, camera, action” surely did not apply
to early photographs. It was more like lights, camera
and hold your pose. It’s no wonder that no one ever
smiled in the photographs produced in the 1800’s. It
took approximately 60 seconds to complete a photo-
graph (it’s a lot easier to hold a stern pose than a
smile for this length of time).
Tin Type photographs were made from the 1840’s to
about 1895. The photographs we offer here are some
the most interesting we have ever seen. The variety of
facial expressions and clothes offer us a look back to a
very historical period of time.
We have priced these photographs at antique gift
shops and when you could find them they were
almost always $50 or more.  We have just purchased a
large selection of tin types and can offer them at more
than 80% off regular prices.

Nice high quality photos ... $9.95 
Ten for $89.50

Army Combat Medical Badge
This badge,
made in an
oxidized sil-
ver color, is
authorized
for medical
personnel
“who attain
established
standards or

whose action in combat is exemplary or
occurs in major action.”  Carrying the insignia
of the medical corps, it is priced at only…

$14.95

Good Buffalo Nickels
1913-S Ty 1 $44.50         1920-S             $3.75
1914               21.50         1921                   3.95
1914-S           24.50         1921-S             59.50
1915                 6.95         1923-S               6.95
1916                 5.95         1924-D               6.95
1916-S             9.95         1924-S             14.95
1917                 6.95         1925-S               3.75
1918                 6.95         1926-D               9.95
1918-S           12.50         1927-D               1.95
1919                 2.65         1927-S               1.59
1919-D           15.75         1928-S               1.39
1919-S             7.50         1929-D               1.29
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Liberty Lobby Newspaper

The Liberty Lobby was an American Political
Advocacy group that was founded by Willis
Carto and existed from 1955 to 2001.
Controversial from the start, the Liberty
Lobby was the subject of criticism from all
quarters of the political spectrum.  We offer
Liberty Lobby’s presentation of “L.B.J., A
Political Biography”.  You be the judge of
content.  We offer this twelve-page newspa-
per in excellent condition for only…

$4.95
Ten for $39.50

Third Reich Coinage

For twelve long years (1933-1945), Germany
and its people endured the dictatorship of
Adolph Hitler and the deplorable acts of “his”
Third Reich.  History documents the horrors
and the ten coins in this set of the “Reich”,
each adorned with his infamous swastika,
serve as a continuing reminder of a very dark
period in human history.  For two centuries,
the swastika symbol portrayed prosperity and
good fortune.  Hitler’s use of it has forever
tainted its true meaning. We offer the follow-
ing:

1 Reichspfennig 
(Bronze, 1936-1940) ... $1.95

2 Reichspfennig 
(Bronze, 1936-1940) ... $2.95

1 Reichspfennig 
(Zinc, 1940-1945) ... $1.95

5 Reichspfennig 
(Zinc, 1940-1944) ... $2.50

10 Reichspfennig 
(Zinc, 1940-1945) ... $2.95

5 Reichspfennig 
(Aluminum-Bronze, 1936-1939) ... $2.95

10 Reichspfennig 
(Aluminum-Bronze, 1936-1939) ... $3.95

50 Reichspfennig 
(Aluminum, 1939-1944) ... $7.95

2 Reichsmark 
(Silver, 1936-1939) ... $12.50

5 Reichsmark 
(Silver, 1936-1939) ... $24.50

We also offer a complete set of ten different
coins (one of each of the above), all in VF-XF
condition, for only…

$59.50

“El Cazador”
On January 11, 1784, the Spanish brigantine of
war, El Cazador, sailed from Vera Cruz, Mexico,
to New Orleans carrying 480,000 pesos of newly
minted silver coins.
The King of Spain, Carlos III (1759-1788), had
intended the immense cargo of silver coins on
board El Cazador to be used to redeem the nearly
worthless Spanish paper currency then in circula-
tion in Spanish-owned Louisiana. El Cazador
never made its destination. The vessel and her
crew sank into the winter seas, disappearing with-
out a trace. Without these silver coins to solidify
the Spanish monetary system in colonial North
America, the King of Spain was forced to sell or
trade Louisiana. In 1800, a reluctant King Carlos
IV (1788-1808) conveyed Louisiana to France’s
Napoleon. Three years later, in 1803, Emperor
Napoleon sold Louisiana to President Thomas
Jefferson for $15 million. The demise of the El
Cazador changed the course of U.S. history. On
August 2, 1993, the wrecksite of El Cazador was
discovered by Captain Jerry Murphy of the fish-
ing vessel “Mistake”, 209 years after sinking into

the ocean. 
We offer an authentic sea salvaged Spanish 1/2 Reale treasure coin from the wreckage of the “El
Cazador”, housed in an attractive presentation holder.

$39.50           Five for $175.00

Two Strikes – “You’re Out!”
Adlai Stevenson was
the Democratic
Presidential candidate
in 1952 and in 1956,
losing both times to
Dwight D. Eisenhower.
When Stevenson’s
name came up at the
July 1960 Democratic

Convention in Los Angeles, the idea of his
third candidacy was squashed immediately.
We offer a near mint to mint condition 7/8
inch button from this presidential hopeful
who had lost twice and was not going to be
given a third chance.

$3.95           Ten for $29.50

Japanese 100 Mon Bronze Coin

Oblong in shape, this unique bronze 100 Mon
Japanese coin was minted from 1835-1870.
Measuring approximately 1.25” x 1.75” and
holed in the center, this interesting coin grades
XF and is priced at only…

$19.50

Johnson-Humphrey “Vote
Democratic”

This 1.125 inch
Johnson-Humphrey
“Vote Democratic”
button is colored red,
white and blue and
cleverly shows both
candidates pictured
within the confines of
a map of the United
States.  In near mint

to mint condition, we offer this 1964
Presidential button for only…

$3.95
Ten for $29.50

1903 Morgan Dollars
Fine              $46.50         XF                  $52.50
VF                  49.50
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Our 32nd President

On November 8, 1932, American voters
chose a new president: Franklin Delano
Roosevelt. Unhappy with the incumbent,
the voters elected Roosevelt over Hoover by
a seven million popular vote margin and an
electoral vote margin of 472 to 59. Under
Roosevelt, times improved. From 1932 to
1944, Roosevelt won an unprecedented four
presidential elections, defeating Hoover
(1932), Landon (1936), Willkie (1940) and
Dewey (1944), and led his country out of
the Great Depression.
This lithograph of Roosevelt may be famil-
iar, as many people proudly hung this pic-
ture of their beloved President in their
homes. This inaugural lithograph of
Franklin D. Roosevelt is from his first presi-
dential victory. It measures approximately
21” x 16”, is in color and is dated 1933. A
great candidate for framing, this 1933 inau-
gural lithograph can be yours for only…

$49.50

Polish Missile Destroyer
“Warszawa”

This Brilliant Uncirculated 2013 Two Zloty
Polish coin features the missile destroyer
“Warszawa”.  It was first launched by the
Soviet Union as the missile destroyer
“Smelyi” (translated “Valiant”) in 1968.  It
served as a Soviet vessel until 1988 when it
became property of Poland, and was renamed
“Warszawa” (translated “Warsaw”).  We offer
this coin for only…

$4.95

German WWI Cross of Honor
The German World
War I Cross of Honor
was instituted by
Adolf Hitler’s Third
Reich on July 13, 1934,
and was the only com-
memorative military
award issued during
this period. Its purpose
was to recognize the
veterans who served,
and fell, during the
Great War (World War
I), however, many felt
that it was actually
Hitler’s attempt to
sway veterans to the
New Order by reward-
ing them for their past
service to the
Fatherland. This
medal, measuring 1.5”

x 1.5”, displays a Maltese cross with a deep
bronze finish, with the dates 1914-1918
embossed in the center surrounded by an oak
leaf wreath and crossed swords. The medal is
suspended from a one-inch wide black, white
and red ribbon. In excellent condition, this
World War I Cross of Honor is priced at
only…

$39.50

1980 R.N.C. Button

As the Republicans gathered in Detroit in
July 1980, Reagan’s nomination was assured.
He was nominated on the first ballot with
1,939 votes. John Anderson followed with 37
votes and George Bush had 13. To celebrate
the 1980 R.N.C., this 2.5” button was issued
showing an elephant (Republican) driving a
classic auto (signifying Detroit). We offer this
over three-decade-old button for only…

$2.95          Ten for $25.00

“S” Mint Gem Proof 
Jefferson Nickels

1976-S           $1.49         2000-S             $1.09
1977-S             1.49         2001-S               1.29
1979-S Ty 1     1.49         2002-S               1.29
1981-S             1.49         2003-S               1.29
1982-S             1.75         2004-S(Keel Boat)     3.50
1983-S             1.75         2004-S(Peace)       3.50
1984-S             1.75         2005-S(Bison)       2.50
1985-S             1.75         2005-S(Ocean)       2.50
1986-S             2.75         2006-S               2.49
1987-S             1.49         2007-S               1.95
1988-S             2.49         2008-S               2.75
1989-S             2.49         2009-S               2.49
1990-S             2.49         2010-S               3.50
1991-S             2.49         2011-S               4.50
1992-S             1.09         2012-S               4.50
1993-S             1.09         2013-S               2.49
1995-S             2.49         2014-S               2.49
1997-S             2.49         2015-S               2.49
1998-S             1.75         2016-S               2.49
1999-S             1.49         2017-S               2.49

Identical “Liars Poker” Notes

A “Liars Poker” or binary note only contains
only two different digits within the eight serial
numbers. As you can see by the picture, the
illustrated notes only contain 5’s and 8’s.
Because of the limited times this combination
can occur, binary notes are extremely difficult
to find. Even more difficult would be finding
two binary serial numbered notes with the
exact same serial numbers, which is what we
offer here. You will receive two identical $1.00
Federal Reserve binary notes (our choice of
numbers) in Crisp Uncirculated condition. You
will not believe the price. Both notes are only...

$19.50

Lincoln San Francisco Mint Semi-
Key Special

We offer the following “S” mint semi-key
Lincolns for your consideration:

All Coins will grade Good or Better
1910-S         $12.95         1914-S           $18.50
1911-S            36.50         1915-S             16.50
1912-S           17.50         1923-S               5.75
1913-S             9.95         1926-S               8.95

Or Purchase All Eight Coins for only...
$119.50
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The Battle of Bannockburn (1314)

The year 2014 commemorated the 700th anniversary of a significant Scottish victory in the wars of
Scottish independence known as the Bannockburn led by King Robert Bruce.  We offer three dif-
ferent Brilliant Uncirculated gold-plated and colorized square-shaped 25 Shilling coins from
Somali dated 2013.  Each coin is an artistic masterpiece in itself.  The first coin features King
Robert Bruce leading his troops into battle.  The second piece shows a statue of King Robert Bruce
at the battlefield and the third piece displays the sword of William Wallace “Braveheart”, who
started the first war of independence in 1296.  These three coins are spectacular in design, unique
in shape, and brilliant in color.  The set of three coins is priced at only…

$39.50

Easter Postcards

These vintage easter postcards measure
approximately 3.5” x 5.5” and were printed
during the early 1900’s (mostly 1910’s –
1920’s).  Many of these are embossed, possess-
ing brilliant colors and beautiful designs.
Some are in mint condition and some are
used and include a 1¢ postage stamp.  We
have assembled the following lots for your
consideration.  We guarantee you will be
delighted!  Don’t delay!  Our stock is very
limited on these vintage  postcards. We offer
ten different Easter Postcards for only ... 

$29.50

El Gaurdo

This outer cigar label displays an English
Bulldog standing in a field next to two cigar
boxes and a doghouse. Measuring 4.5” x 4.5”
and in near mint to mint condition, this label
has a brown border and a catalog value of
$75.00, but your price is only…

$29.50

Duit ll ?
After the
breakup of the
Union of the
Netherlands in
1795, the Duit
and the 1/2 Duit
continued to be
issued by the
Dutch govern-
ment. The names

of the denominations changed to names like
the 1/4 Stuiver. We just purchased a small
box of these coins all dated 1850 or before
with all coins grading VG or better.

1/2 Duit size ... $5.95 
Duit size ... $6.95

One of each ... $12.50

Cherry
Cough
Drops 

Advertising
Box

This near mint
condition empty
S.C. of S.
Celebrated
Cherry Drops
box is nearly a
century old!
Measuring
approximately
3.75” x 2’ x 5/8”
when folded, this
piece promotes 5
cent cough
drops.  An inter-
esting item that is
priced at only…

$4.95

Vietnam
Gallantry Cross
Issued by the
Vietnamese govern-
ment to all units sub-
ordinate to Military
Assistance
Vietnamese
Command (M.A.V.C.)
during the period
February 8, 1962, to
March 28, 1973. It was
awarded to military
personnel who
accomplished deeds
of valor or displayed
heroic conduct while
fighting the enemy.
This very attractive
medal is priced at
only…

$19.50

“Our Kitties”
This inner box cigar label features
two long-hair felines, one black and
one white.  Entitled “Our Kitties”,
this framable piece of art is bor-
dered with a wood grain colored
background and measures approxi-
mately 8.5” x 6”.  A must for the cat
lover, this piece is in near mint to
mint condition and is housed in an
archival holder.

$9.95
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Eisenhower 
Congressional 

Inaugural 
Invitations

These four piece
Congressional invitations are
from Dwight D. Eisenhower’s
first (1953) and second (1957)
inaugurations. Consisting of
the actual invitation, each
package also includes an
Inauguration Ceremonies
Program, plus black and
white lithographs (with
printed signatures) of both
President Eisenhower and
Vice President Nixon. These
invitations were sent directly
to members of Congress and
their staffs so very few were
ever issued. We offer very
nice quality Congressional
Invitations for both inaugura-
tions as follows:

First Inauguration Held
January 20, 1953 … $129.50
Second Inauguration Held

January 21, 1957 … $129.50
Both Pieces … $239.50

Snap Shot

This outer box cigar label was designed by J.A.
Mcadoo of Charlotte, North Carolina.
Copywritten in 1925, it pictures a beautiful
young woman with an infectious smile.
Entitled “Snap Shot”, this work of art is in
mint condition and measures approximately
4.5” x 4.5”.  It catalogs for $20.00 but it can be
yours for only…

$7.95
Ten for $59.50

Vintage French Candy Tin

This Chocolatier P. Haeffele & CIE candy tin is
approximately 90 years old and features a
medallion of the beautiful Madame
Pompadour encircled by images of Le Louvre,
Notre Dame, the Coat of Arms of the city of
Paris, the Fluer De Leis and Rose Gardens.
The inscription on the tin is in French and
reads “Pralines from the Time of the
Marchioness of Pompadour”.  Measuring
approximately 3.5 inches and 1.25 inches deep,
this well preserved tin is priced at only…

$14.95

Official Press-Photographer
Badges

These official press
and photographer
badges were issued
to specific personnel
of the San Francisco
Chronicle newspa-
per in 1936.
Measuring approxi-
mately 1.25” x 1.50”,
this metal badge has
been gold-plated
and displays a bril-
liant finish. The let-
tering “Official

Press-Photographer” is highlighted in a rich
dark blue. In the center of the badge is a cam-
era. Used to enable the press to access areas
that the public could not, these badges were
typically worn on a hat or a lapel. We offer a
superb example of this over seventy-five year
old badge for only…

$29.50

“The Round-Up”

This colorful mint condition cigar box seal
was issued over 90 years ago!  It features a
young cowboy smoking a cigar, daydream-
ing about his girlfriend.  Measuring approxi-
mately 2.75” x 2.25”, oval in shape, and pro-
duced by Celestino, Costello & Co., this artis-
tic beauty is available for only…

$4.95
Ten for $39.50

The National Defense Service
Medal

The National
Defense Service
Medal was estab-
lished by Executive
Order #10448 on
April 22, 1953. It
was awarded for
honorable active ser-
vice for any period
between June 27,
1950 and July 27,
1954, January, 1961
and August 14,
1974, or August 2,
1990 and November
30, 1995. We offer
this medal as pic-
tured for only…

$19.50
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AU/BU Lincoln Short Set

This collection (1941-1958) contains 52 differ-
ent Lincoln cents, all grading AU/BU, with
every coin displaying varying degrees of lus-
tre. Housed in a Harris folder, this set is
priced at only….

$29.50

President
Obama 

Re-
Election
Buttons

We offer a set
of four differ-
ent large
three-inch full
color buttons
from

President Obama’s 2012 campaign.  The first
features the President as a quarterback wear-
ing uniform #44, the second pictures
Michelle Obama as First Lady, the third
depicts the First Family and the fourth shows
“First Dog” Bo.  These four colorful buttons
are available for only…

$5.95
Ten Sets ... $49.50

Asparagus, Anyone?

This large (approximately 9” x 10”) Green
Head label promotes asparagus and was first
issued over a half century ago. It is extremely
colorful and features a green head mallard.
Available in mint condition, this label was pro-
duced for the D’Arrigo Brothers Company,
which was headquartered in Salinas,
California. This label, which is suitable for
framing, is priced at only…

$3.95
Ten for $29.50

President William Jefferson Clinton
The year 1976 marked the beginning of William Jefferson
Clinton’s political career.  That year, he became the Attorney
General of Arkansas. Setting his sights higher, he ran for
Governor of the state, and was victorious. Two years later, in
1980, he ran for re-election but was defeated. But Clinton, who
would later become known as “The Comeback Kid”, didn’t let
defeat stop him.  He learned from his mistakes and ran in the
next gubernatorial election. He won that election and the next
four elections for governor. In 1992, while many prominent
Democrats decided to sit out the presidential race because of
President Bush’s exceptional public approval numbers, Clinton
chose to throw in his hat. Later that year, at the D.N.C., he was
nominated on the first ballot with 3,372 votes as the Democratic
presidential candidate. In the November election (1992) he went
on to defeat the Republican incumbent President George Bush
and four years later won re-election by easily defeating Bob
Dole. Although his administrations were plagued with various
scandals and an impeachment proceeding, somehow Clinton
was always able to land on his feet. In the end, “Slick Willie”
prevailed. From Clinton’s two inaugurals, we have been able to
find some very “Presidential Items” that we can offer as follows:

FIRST INAUGURATION – 1993
We offer the following items from Clinton’s first inauguration, held on January 20, 1993:

*Presidential Inaugural Invitation (8.5x11)…$29.50
*Presidential Inaugural Button…$4.95

*Presidential Inaugural Lithograph by Renowned Artist Hal Reed, dated 1/20/93…$9.95
*Presidential Guest Medallion with Ribbon…$14.95

All Four Items…$39.50
SECOND INAUGURATION – 1997

We offer the following items from Clinton’s second inauguration, held on January 20, 1997:
*Presidential Inaugural Invitation (8.5x11)…$19.50

*Presidential Inaugural Button (3”) showing the President and Mrs. Clinton…$2.95
*Presidential Inaugural Ball Invitation (5”x7”) …$9.95
*Presidential Inaugural Ball Ticket (7.75”x3”)…$7.95
*Presidential Inaugural Ball Security Badge…$14.95

All Five Items ... $49.50
Or, purchase both inaugural packages, a total of nine different Clinton inaugural items, for

only…$79.50

Canadian George V Nickels
All coins will grade VG or better

1922                 $.79         1929                $  .59
1923                   .79         1930                     .59
1924                   .79         1931                     .59
1925               69.50         1931                     .59
1926 Far 6   189.50         1932                     .59
1926 Near 6     5.95         1933                     .59
1927                   .59         1935                     .59
1928                   .59         1936                     .59

Complete sixteen piece set (in folder)…
$259.50

1996 Dole-Kemp Jugate Button

The Presidential election of 1996 was a one-
sided victory for the Democratic Clinton-Gore
ticket. When the votes were counted, Clinton
would win with an over 8 million popular
vote advantage and with a 379-159 electoral
vote edge. From the Republican side, we offer
this colorful red, white and blue 2.25 inch
jugate button picturing the Dole-Kemp team.
These mint condition buttons are priced at
only…

$2.95           Ten for $19.50
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20th Century Type Set

Dated in the early 1900’s. these sets have proven to be very popular. You will receive the following
coins: Indian Cent, Buffalo Nickel, Mercury Dime, L.S. Quarter, W.L. Half and if you order a 6
piece set, a Peace Dollar.

5 piece set (Cent through Half) ... $29.50     Ten sets ... $279.50
6 piece set (Cent through Dollar) ... $67.50     Ten sets ... $659.50

German WWII Labor Front Membership Booklet
The German Labor Front (Deutsche Arbeitsfront)
was a National Socialist (Nazi) trade union that
replaced all of the Weimar Republic trade unions.
D.A.F. membership was theoretically voluntary,
however, without it, finding work in any area of
German industry or commerce would have been
difficult. Membership in the D.A.F. required dues
ranging from 15 Pfennig to 3 Reichsmark, depend-
ing on the category a member fell into. The Nazi
regime raised a substantial amount of income from
these dues, estimated at 300,000,000 Reichsmark
just in 1934. We offer a genuine German WWII
Labor Front Membership booklet for your consid-
eration. Measuring approximately 4” x 6”, this red
booklet bears the symbol of the D.A.F. showing the
infamous swastika within a gear. Comprised of 16
pages, each booklet lists the union member’s name,
birth date, city of birth and date of initial member-
ship. Each booklet also includes monthly Nazi rev-
enue stamps with cancellations. We offer this mem-
bership booklet in excellent condition for only…

$69.50

The 1938 Central American and
Caribbean Games

The Central American
and Caribbean Games
are one of the oldest
continuing regional
games on record.
Only the Olympic
games have a longer
continuous history.
The first games were
played in Mexico in
1926. Since then they
have been held in
Cuba (1930, 1982), El
Salvador (1935),
Panama (1938, 1970),
Colombia (1946,
1978), Guatemala
(1950), Venezuela
(1959, 1998), Jamaica
(1962), Puerto Rico
(1966, 1993), the
Dominican Republic
(1974, 1986) and again
in Mexico (1954,

1990). We have acquired actual goldine
medals that were used in these Central
American and Caribbean games. As shown,
each is dated 1938, is in mint condition and
displays the host city of Panama. We have
seen retail prices in excess of $50.00 on these,
but you can own one for only…

$9.95
Five for $39.50

George W. Bush Colorized 
Quarter

These expertly col-
orized Texas state-
hood quarters fea-
ture our 43rd pres-
ident, George W.
Bush. It was issued
following his suc-
cessful 2004 presi-
dential campaign
against his

Democratic rival, John Kerry. 
$2.95           Ten for … $25.00

Obsolete Type Collection

Every coin in this set will grade Good or better and will be around a century old. Housed in a
Whitman plastic holder, you will receive an Indian Cent, “V” Nickel, Barber Dime, Barber
Quarter, Barber Half and if you order a six-piece set, a Morgan Dollar. A very attractive set at a
great price.

5 Piece Set (Cent through Half) ... $34.50      Ten Sets ... $325.00
6 Piece Set (Cent through Dollar) ... $69.50     Ten Sets ... $675.00

2004 Elephant Ears Button

This very popular “Elephant Ears” design
was issued for George W. Bush’s re-election
campaign in 2004. Measuring 3”, it features
an elephant signifying the “Grand Old
Party”, with likenesses of President Bush and
Vice President Cheney in its ears. Easily a
$5.00 retail button, we offer this great
Republican campaign memento for only…

$3.95

AG “V” Nickels
Ugly but cheap!

1883NC          $3.50         1890                 $2.75
1883WC           6.95         1892                   2.75
1884                 5.95         1893                   2.49
1885             279.50         1895                   2.25
1886             109.50         1896                   3.50
1887                 5.95         1897                     .99
1888               10.95         1899                     .69
1889                 4.50                              
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One Ounce Copper Dinosaur Rounds

The prehistoric world of the dinosaur unfolds right before your eyes with this collection of six dif-
ferent .999 fine copper one-ounce rounds.  Each piece features a different prehistoric animal:
Apatosaurus, Pteranodon, Stegosaurus, Triceratops, Tyrannosaurus and Velociraptor.  Perfect for
the young or the young at heart, this Brilliant Uncirculated collection is priced at only…

$14.95
Ten Collections ... $129.50

WWII German War Merit Crosses
The War
Merit
Cross
was ini-
tiated by
Adolph
Hitler in
1939. It
was
awarded
with
two
variants,
with
and
without
swords.
The
with
swords
version
was pre-
sented
to sol-
diers for

exceptional service above and beyond the call
of duty. The without swords medal was given
for meritorious service behind the lines which
could also be awarded to civilians. We offer
both of these Third Reich medals featuring the
infamous swastika on the obverse and dated
1939 on the reverse.

War Merit Cross with Swords 
(2nd Class) ... $69.50

War Merit Cross Without Swords
(2nd Class) ... $69.50

Both ... $129.50

Blockbuster Special
Attention dealers, investors, and swap-
meeters! This offering is for you. We have
bought more Indian cents,“V” nickels, and
Buffalo nickels than we know what to do
with. Our bins are overflowing with these
coins. There is no way we can take the time
to sort everything by date so we will offer
them to you as common dates. Everything
appears to grade Good or better.

Indian Cents
Per roll .........................             $59.50
10 Rolls ........................            575.00

“V” Nickels
Per roll ..........................            $44.50
10 Rolls ......................              425.00

Buffalo Nickels
Per roll .....................                 $34.50
10 Rolls ........................            325.00

A Rock That Crystallizes
This rock,
known as
“popcorn
rock” is
found in
the great
basin area
of the west-
ern United
States. With
the addi-
tion of
vinegar,

this rock will grow popcorn-like apagonte
crystals. A truly unique item that is priced at
only...

$4.95

Quality Challenged 1921 
Peace Dollars

The “Peace” Dollar was issued from
December 1921 through 1935 without congres-
sional sanction, under the terms of the
Pittman Act.  A total of 1,006,473 Peace
Dollars were struck in 1921 and were released
for circulation on January 3, 1922.  The high
relief on the 1921 design was found impracti-
cal for coinage and was quickly modified in
1922.  We have just purchased a small hoard
of this first year of issue scarcity, all in
extremely low condition.  Grading Almost
Good, these coins will either have excessive
wear and/or minor damage.  With coins
grading G/VG retailing at $139.50, this coin
serves as a great “space filler” at only…

$59.50

Century Old Mexico 
Plantation Token

This Mexico plantation token from Guatimoc
was issued for use in the plantations of this
region 100 years ago in 1911.  Grading Very
Fine and made of brass, this scarce Mexican
token is priced at only…

$14.95         Five for $69.50

Canadian George V Cent Rolls
1920....$12.50
1928.......9.50
1929.......9.95
1932.......9.95
1933.......9.95

All Five Rolls....$49.50

Richard Nixon Picture Buttons

We offer five different Richard Nixon
Presidential Campaign buttons, all from 1968
or 1972.  Our normal retail price is $24.75.
Take advantage of our overstock, all five but-
tons for only…

$17.50
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Della Rocca Label
This large cigar
bundle label pro-
motes the Della
Rocca Cigar brand
promising that their
cigars retail at more
than 5¢ but not
more than 8¢.
Displaying a young
lady, this multi-col-
ored label is high-
lighted in a rich

golden hue. Measuring approximately 13” x 4.75’, this stunning label is priced at only…
$7.95

The Gainesville Community Circus
The Gainesville (Texas) Community Circus began
as a project of the Gainesville Little Theatre in
1930.  By the early 1950’s the circus had three
rings with bareback riders, trapeze artists, acro-
bats, tight wire performers, jugglers, and clowns.
Trained animals included lions, chimpanzees, an
elephant and Shetland ponies.  The circus also
had seven tents with a big top that covered 22,000
square feet and seats for an audience of 2,500!
From this circus we offer full color postcard
issued in the 1930’s  in mint condition.

$7.95             

The Legion
Of Merit

The Legion of Merit
award was estab-
lished in 1942. Its
original purpose was
to honor foreign mili-
tary personnel and to
recognize members of
the United States
Armed Forces for a
wide variety of contri-
butions to the
American war effort.
Beginning in 1957, the
Legion of Merit medal
was expanded to
include peacetime ser-

vice. After the Vietnam war, it was also award-
ed to certain officer ranks upon their retire-
ment. Despite the numerous changes in crite-
ria, this award ranks as the nation’s second
highest peacetime award.

$49.50

Almost Uncirculated Roman
Bronze Coins

These nice, Almost Uncirculated bronze
ancient coins are sharply struck and well cen-
tered.  We have a very limited quantity of
three different emperors.  Don’t delay your
order as these coins will sell quickly! 

Gratian (367-383 A.D. ) ... $49.50
Valens (364-378 A.D.) ... $29.50

Valentinian I (364-375 A.D.) ... $29.50
All three coins (Save $19.00!) ... $89.50

“Frankly My Dear”…….
One of the
cinema’s
earliest
“sex sym-
bols”,
Clark
Gable
(February
1, 1901-
November
16, 1960)
was mis-
takenly
listed as a
girl on his

original birth certificate!  Dubbed the King of
Hollywood, his most popular movie role was
1939’s “Gone With the Wind”.  This 1.75 inch
commemorative button can be yours for only…

$2.95

Identical Six of a Kind “Sixes”
These two
Crisp
Uncirculated
$1.00 Federal
Reserve
Notes have
identical seri-
al numbers!
Dated series
2013, the
$1.00 note
was issued at
District 5
(Richmond,
Virginia) and
the second
note was
issued at
District 11
(Dallas,

Texas). These two identical serial-numbered
notes are priced at only…

$39.50

Javotte Outer Box Cigar Label

A Havana beauty is pictured on this early
20th century Cuban Javotte outer box cigar
label. This near mint condition label measures
approximately 4.5” square and catalogs for
$20.00 This colorful label can be yours for
only…

$7.95

“Politically Charged” Hard Times Tokens
United States Hard Times Tokens were pri-
vately issued during the financially troubled
times of the 1830’s and the 1840’s. Made in
the likeness of large cents of the time, these
tokens were struck to alleviate the coin short-
age, and often times to express negative
political views of the administrations of
Presidents Andrew Jackson (1829-1837) and
Martin Van Buren (1837-1841). Issued in cop-
per, these tokens will grade Fine or better.
We offer a genuine Hard Time Token (of our
choice) for only…. 

$39.50
Two Different for…$75.00
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Zeppelin Donation Pin
Dr. Hugo Eckener (1868-1954) was the guiding force of the Zeppelin
Company both during and after World War I. Hired as a publicist in
1908, he quickly excelled and became head of the company upon the
death of Ferdinand Von Zeppelin in 1917. An engineer, a marketer
and a public relations genius, Eckener successfully negotiated a deal
to present a Zeppelin to the United States as part of Germany’s
World War I reparations. This Zeppelin became known as the U.S.S.
Los Angeles. In the midst of tremendous post-World War I upheaval
in Germany, Eckener masterfully convinced the German public to
donate to the Zeppelin Company to keep it solvent. Just as they had
done for Kaiser Wilhelm II during World War I for his “Gold for
Iron” appeal, the German public responded positively to “Zeppelin
Eckener Spende”. In appreciation of financial support, this special
pin was awarded to those who donated. Made of silk and woven in
four colors, this 1.75 inch oval-shaped pin features the name of the
cause and shows a Zeppelin in flight. The reverse, goldine in color, displays the hallmark of Dr. R.
Morisse and Company of Elberfeld. This nearly nine decade old historical treasure is in near mint
to mint condition and is priced at only…

$69.50

“Goldwater Dollar”

This golden metallic dollar-sized political
memento was issued for Barry Goldwater’s
Republican Presidential campaign launched a
half-century ago (1964).  Praising Mr.
Conservative himself, this “Golden Dollar”
(a.k.a. Goldwater Freedom Dollar) has a
whimsical value of 100 American Common
“Sense” and portrays Goldwater as a Major
General, photographer, explorer, radio opera-
tor and a jet pilot.  Picturing the candidate on
the obverse, and the Liberty Bell on the
reverse, this 1964 political “token” is priced at
only…

$4.95
Ten for $39.50

One Hundred for $295.00

Massachusetts “Favorite Sons”

This large three inch picture button was
issued for John Kerry’s 2004 Presidential bid.
Complete with pictures of both favorite sons,
John Kerry and John F. Kennedy, and dis-
playing the U.S.W.A. Union Seal, this button
is priced at only…

$3.95
Ten for $29.50

Afghanistan Campaign Medal
This medal was
authorized by
Executive Order
#13363, dated
November 29, 2004,
to be awarded to sol-
diers who deploy to
Afghanistan in direct
support of Operation
Enduring Freedom
(OEF) on or after
October 24, 2001 to
present. To be eligi-
ble, a soldier must be
personally present
and assigned or
attached to a unit
participating in OEF
for 30 consecutive or
60 non-consecutive

days in Afghanistan. Other requirements also
apply. We offer this medal, as pictured, for
only…

$19.50

1950 “Fightin’ Phillies” Championship Pennant
The 1950 Philadelphia Phillies baseball team won the National League Pennant
beating out the Brooklyn Dodgers by two games.  Nicknamed the “Whiz Kids”
because of their youthful roster, they were propelled by Del Ennis (31 homeruns),
Willie Jones (25 homeruns) and Andy Seminick (24 homeruns).  In the pitching
department Robin Roberts won 20 (and earned $50.000 in 1950!).  From this 1950
season we offer a red and white National League Champions pennant featuring
the “Fightin’ Phillies”.  In near mint condition, this pennant measures approxi-
mately 20 inches x 11.5 inches at its longest and widest points.  We have seen
sales of inferior quality pennants at $175.00.  You can own one of ours!!  

$129.50

Las Fumas De Puerto Rico
This extremely ornate cigar bundle label promotes the Las
Fumas De Puerto Rico cigar brand.  Measuring approxi-
mately 13” x 3.5”, this near mint condition label, highlight-
ed richly in gold, features a beautiful woman partially
clothed with a star radiating from the top of her head.
This stunning piece of artwork is priced at only…

$9.95

Coast Guard Achievement Medal
The Coast Guard
Achievement
medal was ini-
tially established
as the Secretary
of the Treasury
Commendation
for Achievement
on January 29,
1963. It is award-
ed for outstand-
ing achievement
or courage.

$19.50
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History of
the United

States 
Medallions
These large
45mm proof
bronze medal-
lions were pro-
duced by the
world-
renowned

Franklin Mint. Each piece weighs approxi-
mately one ounce and is encased in a plastic
capsule. Displaying a theme of U.S. history,
each medallion highlights an important event
in this country’s past. We have seen these
pieces “retailing” for over $10.00 but we are
offering them at a small fraction of that price.
All medallions will contain themes of our
choice…

$4.95
Ten different … $39.50

Complete Jefferson Nickel Sets
(1938-1964)

This nice average circulated (VG or better) set
is comprised of 71 coins including the scarce
1950-D. While our limited stock lasts, our ask-
ing price is only…

$49.50

Nazi Germany National Pensions
Bank Bonds

The history of the German National Pensions
Bank dates back to 1850 when Prussian King
Frederick William IV issued an order for its
establishment.  The original purpose of this
bank was to enable rural peasants to become
independent landowners.  Those who
received land were required to pay into a pen-
sion fund to pay off their debt.  The original
landowners were then compensated by the
Prussian State from this fund in the form of
interest bearing bonds.  We have just pur-
chased from a connection in Germany a group
of cancelled bonds issued during the Third
Reich by the German National Pensions Bank.
Each bond is serial numbered, dated, has a
printed signature and a designated face value.
Paying an interest rate of 4%, each bond
includes an embossed seal displaying the infa-
mous German eagle and swastika.  We offer
the following Third Reich bonds, all housed in
an archival plastic holder, as follows:

100 Marks Bond ... $19.50
500 Marks Bond ... $19.50

1,000 Marks Bond ... $24.50
All Three Bonds (save $14.00) ... $49.50

“Minute Man” Commemorative
Half Dollar

This commemorative half dollar was issued to
celebrate the 150th anniversary of the
Lexington and Concord, Massachusetts “bat-
tles” which preceded the American War of
Independence from Britain. The “Minute
Men” were summoned to the Lexington-
Concord skirmishes to confront the British
troops, but were defeated almost immediate-
ly. The famed “Minute Man” appears on the
obverse, and the Old Belfry in Lexington
where a lantern was lit to warn that the
British were coming is on the reverse. Issued
in 1925 with a mintage of only 162,099, this
Choice Almost Uncirculated coin is a great
deal at only…

$99.50

Six of a Kind “Sevens”

These Crisp Uncirculated six of a kind “sev-
ens” fancy serial-numbered series 2013 $1.00
Federal Reserve notes  begin with six consecu-
tive sevens followed by two  spares other than
seven. Issued in District 6 (Atlanta, Georgia),
these notes are available as follows:

$16.95
Three Consecutive Serial-Numbered Notes:

$47.50

Abraham Lincoln “C.D.V.”
In 1854, a French photographer named
Andre Disderi introduced a method of pro-
ducing glass plate images mounted on card
stock known as “Carte De Visite”.
Abbreviated “C.D.V.”, these small (approxi-
mately 2.5” x 4”) photographs became the
rage both in Europe and in the United
States. Issued primarily during 1860-66,
these all but disappeared from production
by the early 1870’s. We have made this offer
even more interesting by offering C.D.V.’s
of our 16th President, Abraham Lincoln.
Each C.D.V. will be identical or similar to
the one pictured and is in above average
condition. We have an extremely limited
number of pieces available, so don’t delay
your order. …

$89.50

VG Lincoln Cents
1909               $2.75         1924-S             $1.29
1912                 1.59         1925-D               1.19
1915-D             2.95         1925-S                 .79
1916-D             1.79         1926-D               1.49
1916-S             1.75         1927-D               1.29
1917-D             1.19         1927-S               1.59
1917-S               .59         1928-D                 .99
1918-D               .69         1928-S               1.19
1918-S               .69         1932                   2.75
1919-D               .79         1932-D               2.75
1920-D             1.09         1933                   1.95
1921-S             1.79                                     
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George W. Bush Inaugural Collection (2005)
The inauguration of President George W. Bush on January
20, 2005 marked the first time in history that a son of a for-
mer President had been re-elected and sworn in for a sec-
ond term.  John Quincy Adams, our sixth President (1825-
1829), served only one term and was the only other son
following his father as president.  To mark this momen-
tous occasion in history, we offer the following 2005 inau-
gural pieces:  an 8” x 11” inaugural invitation, an inaugur-
al button with ribbon, and a special 1.125 inch medallion
with ribbon featuring our 43rd President.  The entire col-
lection is available for only…

$29.50

Over a Century Old Chihuahua
Horseblankets

On February 10, 1914 the Mexican state of
Chihuahua issued a decree authorizing the
printing of its own currency. These colorful
Mexican revolutionary “horseblankets” mea-
sure approximately 7.25” x 5” and feature the
portraits of two heroes: Madero and
Gonzales. These two notes, both grading
Crisp Uncirculated are priced as follows….

5 Peso Note … $7.95
10 Pesos Note … $7.95
Both Notes … $14.95

The Election of 1900
The election of 1900
featured the same two
candidates as in 1896,
and the results were
identical, with William
McKinley defeating
William Jennings Bryan
for the presidency. We
have acquired some

near mint jugate buttons from this 1900 cam-
paign featuring the likenesses of William
McKinley and his Vice President, Theodore
Roosevelt. As fate would have it, Roosevelt
became President in September, 1901, after
the assassination of William McKinley. We
offer a 7/8” campaign button (1900) featuring
McKinley and Roosevelt, which will be simi-
lar or the same as the above pictured button,
priced at only…

$59.50

Advantage, Obama…Again!

The presidential election of 2012 is now in the
history books and for the second time, Barack
Obama has defeated his Republican rival.  In
2008, it was advantage Obama by a popular
vote margin of over 9.5 million votes and an
electoral advantage of 126 votes over John
McCain.  In November 2012 he bested Mitt
Romney by almost 5 million popular votes
and posted an electoral advantage of 126
votes.  We have just purchased a substantial
collection of Obama political buttons encom-
passing both his 2008 and 2012 campaigns,
and many of the buttons are the large colorful
three-inch variety.  We have sorted this collec-
tion into the following assortments and have
priced them to sell quickly.   Don’t delay, as
these buttons will not last long:

50 Different ... $29.50
25 Different ... $17.50
10 Different ... $7.50
5 Different ... $4.95

Identical “Six Aces” Notes
These two
Federal
Reserve
notes have
identical
serial
numbers
starting
with six
consecu-
tive “ones”
followed
by two
spares
other than
“one”.
Dated
series
2013, you
will

receive a $1.00 note from District 3
(Philadelphia, Pennsylvania) and a $5.00 note
from District 12 (San Francisco, California).
Both Crisp Uncirculated identical six of a kind
“aces” notes are priced at only …

$49.50

Fine “V” Nickels

Ten different dates in the 1900’s including a
1912-D...

$54.50

50,000 Pesos Note
This large denomination
Mexican banknote has a
face value of 50,000 pesos!
Dated 1990, it features
Chief Cuauhtemoc on the
obverse and a Spaniard in
battle on the reverse. We
offer this Crisp
Uncirculateed note for
only…

$49.50

Choice BU Lincoln Cents
Nice full red, MS-63 or better.

1934             $10.95         1937-D             $3.95
1934-D           26.50         1937-S               4.25
1935               10.95         1938                   8.95
1935-D           11.50         1938-D               8.95
1935-S           26.50         1938-S               6.95
1936                 3.75         1939                   2.75
1936-D             6.95         1939-D               9.95
1936-S             7.95         1939-S               4.25
1937                 2.95

Complete Choice BU 17-piece Collection
(1934-1939)…$149.50
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Poland Badger

This 2011 Polish Two Zloty coin features a
badger.  Issued in brass, this Brilliant
Uncirculated coin is priced at only…

$4.95

The Arbeitsbuch – A Mandatory
Employment Workbook

For Adolph Hitler’s Nazi regime to function, one of
the key ingredients was controlling the masses. To
control Germany’s labor force during the Third
Reich, Hitler initiated the Arbeitsbuch, a mandato-
ry employment record book. Each Arbeitsbuch list-
ed the name of the individual along with pertinent
information such as date of birth and birthplace.
From this point, the Arbeitsbuch became a govern-
ment-mandated resume. When a German citizen
took a new job, his/her employer wrote down
information in the Arbeitsbuch about the job and
its location. This way, the government could also
track movement of its citizenry. No German could
hold a job without showing an Arbeitsbuch and
penalties were in force for violators. We offer this
German “Internal Passport” used during the Nazi
era. Each booklet contains 38 pages, measures 5.75
inches by 4.25 inches, and is in excellent condition.
Now over 70 years old, this Arbeitsbuch is priced
at only…

$49.50           Five for $225.00

U.S. Centennial Expo Addmission
Ticket

To commemorate and celebrate the 100th
Anniversary of the beginning of the American
Revolution, an International Exposition was held
in Philadelphia, the city where the Declaration of
Independence was drafted. This exposition, a
result of $11 million in cost and 10 years of plan-
ning, was highlighted with an address by
President Ulysses S. Grant. Although this special
event occurred 140 years ago and is now just a
footnote in our history books, we are bringing it
back to life by offering an original admission tick-
et to the expo. Signed, serial numbered and dis-
playing a face value of 50¢, this virtually mint
condition admission ticket is priced at only…

$29.50

1949 Truman Inaugural Program

According to election polls in November 1948,
Thomas Dewey was to have been elected
President of the United States, but on January
20, 1949 it would be the incumbent president,
Harry S. Truman who would take the
Presidential oath. The Inauguration of 1949
had many firsts. It was the first televised inau-
gural, the first with an air parade, and the first
one with an inaugural ball since the
Inauguration of Warren G. Harding in 1921.
From this historic event, we offer the official
1949 Inaugural Program. With the theme of
“United we stand, divided we fall”, this com-
memorative booklet contains 72 pages of his-
torical information. It starts with a message
from President Truman and includes biogra-
phies of both Truman and Vice-President
Barkley and finishes with a poem by Henry W.
Longfellow. We offer this approximately 8.5” x
11.5” program, which is in very nice condition,
for only …

$69.50

Anti-Hitler Button

This colorful 1.75 inch button was issued by
the Evans Novelty Company from Chicago,
Illinois, in 1943. Promoting the American war
effort, the design depicts Uncle Sam hanging
Adolf Hitler from a tree. The mechanism
“hangs” the Fuhrer when the lever is
depressed. Easily the most memorable patri-
otic pinback from World War II, this button is
in excellent condition and is in perfect work-
ing order.

$149.50

Gold Plated Stamps

These commemorative envelopes feature a
First-Day Issue stamp with dated cancellation
plus an identical stamp oversized and plated
with actual 22-24 karat gold! Issued especially
for collectors since the 1980’s, these first-day
covers commemorate a wide variety of
themes. We offer the following assortments.
Topics will be of our choice.

One                                             $3.95
10 Different                                29.50
25 Different                                69.50
50 Different                              119.50
100 Different                            199.50
200 Different                            349.50
300 Different                            449.50
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WWII British Palestine Police Force Cap Badge
The Palestine Police Force was established by the British Colonial
Police on July 1st, 1920 in order to take over responsibility for security
from the Commander-in-Chief of Palestine, Edmund Allenby.
Previously under martial law, guards were posted at several points
within the city to protect sites held sacred by the Christian, Muslim and
Jewish religions.  During this time, Palestine was completely under
British control.  From this important period in history, we have pur-
chased a small cache of silver-finished Palestine Police cap badges
which display open cut initials of “PP” and made in the standard
British style with a flat hook on the back as well as some with brooch
backings.  Each cap badge features the Royal Crown at the top. Our
supply is very limited!

$49.50

Stars for Kerry/Edwards
John Kerry was a U.S. Senator from Massachusetts
when he and running mate John Edwards ran as
the Democratic Party nominees challenging the
Republican incumbent George W. Bush for the
presidency in 2004. Kerry and Edwards were pop-
ular with the Hollywood elite, as evidenced by this
large 3.75” round support button featuring the
biggest names in show business.  Featured on this
button are: Barbara Streisand, Sean Penn, Jennifer
Aniston, Stevie Wonder, Meg Ryan, Paul Newman,
Bette Midler and Robert Redford.  However, all
this star power was not enough to win the election
for Kerry and Edwards as they conceding defeat in
the race in a telephone call to Bush on the morning
of November 3, 2004. This interesting button can
be yours for only…

$4.95

Spana-Cuba Cigar Box Label

This outer cigar box label depicts a woman in
profile within a wreath of leaves occupied by
two griffins facing her. Embossed and high-
lighted with gold leaf, this near mint to mint
condition label measures approximately 4” x
4” and is from the Yocum Brothers of
Reading, Pennsylvania. You can own it for
only…

$2.95
Ten for $25.00

Nearly 150 Year Old Photographs

In 1854, a French photographer named Andre
Disderi introduced a method of producing
glass plate images mounted on card stock
known as “Carte de Visite”. Abbreviated
“C.D.V.”, these small (approximately 2.5” x
4”) photographs became the rage in both
Europe and the United States. Issued primari-
ly during 1860-66, these all but disappeared
from production by the early 1870’s. We offer
nice non-military Civil War era Carte de Visite
cards as follows:

$6.95     Ten for $59.50

“A Political Deal”
The Democratic National
Convention of 1932 was held in
Chicago. Franklin D. Roosevelt
was the front-runner followed
by Alfred E. Smith (the 1928

nominee) and House Speaker John Nance
Garner. Needing 770 votes for nomination,
Roosevelt received 666 ¼ on the first ballot
with 201 going for Smith and 90 ¼ for Garner.
Figuring that Roosevelt would win the nomi-
nation, Garner “cut a deal” with the front-
runner, promising him his support in
exchange for the vice-presidential position on
the ticket. This support was all Roosevelt
needed to secure the nomination. Prior to this
“political deal”, Garner’s campaign had
issued a very limited number of presidential
hopeful buttons. This very scarce 1932
“Garner for President” campaign button mea-
sures 5/8 inch and is in mint condition. It is
an excellent buy at only…

$19.50

Cigar Box Label Featuring 
Cleopatra

This vividly multi-colored oval shaped cigar
box seal is entitled “Epco” and features
Cleopatra lounging next to the Nile.
Measuring approximately 3” x 2.25”, this
embossed label is truly an artistic masterpiece!
Issued nearly a century ago, and in near mint
condition this piece is priced at only…

$2.95
Ten for $19.50

Fine Buffalo Nickels
1916               $7.50         1926                 $2.49
1916-S           19.50         1927                   1.75
1921                 7.95         1928-S               2.25
1923-S           22.50         1929-S               1.75
1925-S           15.95

Almost Uncirculated Lincoln
Cents

These high quality Lincoln cents range from
chocolate brown to semi-lustrous.

1909             $14.95         1929                 $8.95
1909 VDB      24.50         1929-S             14.95
1919-S           22.50         1930-S               8.95
1925-S           34.50         1931-D             34.50
1928-D           19.50
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Why Is The Queen Blushing?
The Queen has good reason to blush! Take a look
at the reverse on the $1.00 coin in this Cook Islands
2010 year set. Wearing only a headdress, this “R”
rated bi-metallic coin features a fully nude frontal
view of Tangaroa, the Polynesian god of creation
and fertility. We offer a complete seven-piece set
from this South Pacific island chain composed of
the following denominations: 1¢, 2¢, 5¢, 10¢, 20¢,
50¢, and $1.00. All coins are Brilliant Uncirculated
except for the 10¢, 20¢ and 50¢ coins, which were
specially minted with a satiny matte finish. This
unique coin set features Queen Elizabeth II on the
obverse and has a per coin mintage of approxi-
mately 12,000 pieces. This set will not last at only…

$24.50

Democratic National Convention Tickets
After two consecutive Democratic presi-
dential victories by Woodrow Wilson in
1912 and 1916, the party found itself
floundering in the 1920’s. In the election
of 1920, the Democrats pitted James Cox
against Republican Warren Harding. The
result: Cox received 39% of the vote and
lost by over 7 million popular votes. In
1924, John W. Davis was selected to run
against the Republican, Calvin Coolidge.
Again, the Democrats would lose by over
7 million votes and Davis would receive
only 29% of the popular vote. From both
the 1920 Democratic National Convention
(held in San Francisco) and the 1924
Democratic National Convention (held in
New York City), we are able to offer

authentic Convention tickets. The 1920 ticket measures approximately 5.0” x 2.75” and features
Woodrow Wilson. The 1924 ticket measures approximately 5.0” x 2.75” and shows Thomas
Jefferson. Both are in very nice condition and are available as follows:

1920 Convention Ticket ... $49.50        1924 Convention Ticket ... $49.50
Both Convention Tickets ... $89.50

Manilla (Slave Money)
The trade in
slaves had
been going on
for many
years during
the early
1800’s and had
brought great
wealth, espe-
cially to
England. The
local chiefs in
Africa, traded
their human
cargo for
many types of

commodities and Manilla were one of the
most favored. Manilla, manufactured in
Birmingham, England, between 1830-1850,
were shipped out to Benin on the Slave Coast
of Africa. These Manilla were traded for
slaves. These unfortunate slaves were then
packed into the ships and taken to the West
Indies. The Manilla we offer were raised by
divers from the wreck of the English Schooner
“Duoro” which sunk off the isles of Scilly in
1843.

$29.50

Ford Drive – “My Dollar is Paid”
Union Button 

This 1937-1938 pin-
back button was
issued to members of
the United
Automobile Workers
(UAW) who con-

tributed $1 towards the campaign to organize
labor unions at the Ford Plant in Rochester,
New York.  Henry Ford staunchly resisted
allowing unionization of his workers even
after General Motors and Chrysler relented.
There were stories of company espionage,
intimidation and even violence against union
organizers, which was eventually exposed by
a local photographer who witnessed and pho-
tographed as many as forty Ford security per-
sonnel attacking union workers as they passed
out leaflets.  While Ford officials denied the
thugs were their employees, the Ford
Company finally recognized the UAW in 1941.
This oval pinback measuring 1” x ½” is an
amazing piece of American history and can be
yours for only…

$4.95         
Ten for $39.50

Sterling Silver Pendants
We are not known
for handling jewel-
ry items, but could
not resist these
sterling silver pen-
dants. Measuring
approximately one
inch, each pendant
encompasses two
C.Z.’s, one clear
and one colored.

We offer these unique keepsakes as follows:
Style and color of C.Z. is of our choice.

One Pendant ... $4.95
Five Different 

(with different colored C.Z.’s) ... $19.50

Scarce 1979 Near Date Anthony
Dollar

Choice BU Condition ... $39.50
Ten for $375.00

Nancy Reagan “Let Them Eat
Jellybeans” Postcard

This oversized 1982 postcard was issued by
Egar Enterprises and depicts First Lady Nancy
Reagan superimposed in a Marie Antoinette
style dress.  Most likely, this sepia postcard
was inspired by a popular punk rock compila-
tion album from 1981 with the same titled
issued a year after Ronald Reagan’s successful
Presidential campaign. At that time, Nancy
was not seen favorably for what some thought
was her spendthrift behavior in the White
House. Entitled “Let Them Eat Jellybeans”,
this postcard measures 5” x 7” and is in mint
condition and comes individually housed in
an archival holder.   This interesting Nancy
Reagan postcard is priced at only…

$2.95           Ten for $25.00
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Lapidary Treasures

Here is an item that is not only interesting,
but educational as well. It is an assortment of
rock and gems. Each specimen is individually
packaged and identified. Included in each kit
are examples of gold ore, marble, quartz,
obsidian, pyrite and other rocks and minerals.
This is a perfect gift for the young or the
young at heart or is an excellent addition to
any lapidary collection. This collection
includes 18 different identified specimens. All
priced at only ....

$16.95

200,000 Presidential 
Political Buttons!

Yes, you read it correctly, 200,000
Presidential political buttons!  This collec-
tion we just purchased is so massive that
we are able to offer over 250 different
buttons, all in near mint to mint condi-
tion.  Starting in the 1930’s, you will
receive one of each of the following can-
didates: Franklin Roosevelt, Alf Landon,
Wendell Willkie, Thomas Dewey, Dwight
Eisenhower and Adlai Stevenson.  There
will also be representation of every
Democratic and Republican Presidential
candidate starting with John F. Kennedy
and ending with Barack Obama.  You
will receive Democratic, Republican plus
third party candidates, Presidential hope-
ful buttons as well as Inaugural buttons.
Sizes will range from 7/8 inch to full pic-
ture 3 inch buttons.  We guarantee you
will be delighted.  Over 250 different
buttons are priced at only …

$99.50
Five Lots (over 1,250 buttons )…

$450.00
Ten Lots (over 2,500 buttons )…

$795.00

Cooperstown Checks (1880’s)
These old checks are in excellent con-
dition considering the fact that they
are well over a century old.  Written
on the First National Bank of
Cooperstown, New York, each check
is dated, signed, endorsed and can-
celled.  Ornately designed complete
with vignette, these checks are avail-
able as follows:

$2.95
Ten for $25.00

Distinguished Flying Cross
The Distinguished
Flying Cross was
established in 1926.
The original purpose
was to recognize avi-
ation pioneers.
Charles Lindbergh,
Richard E. Byrd and
Amelia Earhardt
both received this
medal for their
accomplishments.
Beginning in 1927,
this award was only
given to members of
the Armed Services.
Currently the criteria
for receiving the
Distinguished Flying
Cross is that it is only
awarded to Armed

Service personnel who distinguish them-
selves by acts of heroism or extraordinary
achievement while participating in aerial
flight.

$39.50

Hungarian Wildcat Coin

Hungary is located in Central Europe and is
bordered by seven countries:  Romania,
Serbia, Croatia, Slovenia, Austria, Slovakia
and the Ukraine.  After nearly a half century
of German and Soviet influence, Hungary
achieved its independence on October 23,
1989, and was proclaimed the “Republic of
Hungary”.  From this country, we offer a
Brilliant Uncirculated copper-nickel-zinc 100
Forint coin dated 1985.  Featuring a wildcat,
this scarce coin has a mintage of only 20,000
pieces and a catalog value of $14.00.  This coin
can be yours for only…

$9.95

President Kerry?

“I Partied With The Winners” is the theme of
this large and colorful 3” political button.
Celebrating John Kerry’s supposed victory
over George W. Bush, at a party set for Boston,
Massachusetts on November 2, 2004. This pic-
ture button features the “new” first and second
families: John Kerry and John Edwards along
with their wives. Sadly, for Kerry and
Edwards, this party never occurred. George W.
Bush would win this election with 3 million
popular vote advantage and a 286-251 electoral
vote count. We offer this interesting button in
mint condition for only…

$3.95
Ten for $29.50
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“The Great One” – Wayne Gretzky
The amazing
career of Wayne
Gretzky lasted
20 seasons start-
ing in 1979-80
with the
Edmonton
Oilers and
ended in 1998-9
with the New
York Rangers.
During his illus-
trious career he
played in 1,487
games, scored
894 goals and

had 1,963 assists.  In 1999, Upper Deck pro-
duced four different gold-plated hockey cards
in honor of Wayne Gretzky.  We offer the fol-
lowing cards, all measuring 2.5” x 3.5” and
each individually housed in a deluxe hard
plastic holder.

Commemorative Rookie Card…$9.95
1984 Stanley Cup Championship Card ...

$9.95
1985 Stanley Cup Championship Card ...

$9.95
Commemorative Career Card ... $9.95

Mix or Match (any ten cards), Save $20.00
$79.50

Desert Storm
Liberation 

of 
Kuwait

This medal was
awarded to those
participating in
Desert Storm,
Liberation of
Kuwait campaign.
and are dated
1991.

$19.50

Somalia Wildlife Collection

This Brilliant Uncirculated set is dated 2013
and features wildlife.  Each set includes the
following denominations:  Five Shillings
(Cape Buffalo), Ten Shillings (Rhinoceros),
Twenty Shillings (Leopard), Fifty Shillings
(Elephant) and One Hundred Shillings (Lion).
This attractive set is priced at only…

$19.50

Los Angeles 
Bicentennial

Birthday Dollar 
Collection

For over 6,000 years, mankind has used
medallic art to commemorate important
events and occasions such as coronations and
centennial celebrations. Trade dollars and
tokens such as this collection commemorating
the Los Angeles Bicentennial have been a part
of the tradition for almost half a century. This
six piece set includes tokens with the follow-
ing themes: “The End of the Rainbow”, “In
Conquest of Space”, “Entertainment Capital
of the World, “Year-round Sports Paradise”,
“City of Opportunity”, and “A City on the
Move”. Each measuring 1.5 inches round and
displayed in an attractive and informative
pamphlet, this can be yours for…

$9.95

“Rocky in ‘60”
This 7/8 inch mint condi-
tion Presidential “hope-
ful” button promotes
Nelson Rockefeller in the
1960 Presidential cam-
paign.  By the time the
Republicans convened in
Chicago for the R.N.C.,
Richard Nixon had no

real serious opposition for the nomination.
Governor Rockefeller (New York) had posed a
threat, but in a celebrated “midnight meeting”
at his New York apartment on the eve of the
convention, Rockefeller agreed to endorse
Nixon if Nixon agreed to incorporate into the
platform Rockefeller’s liberal stand on civil
rights and other issues.  We offer this red,
white and blue “Rocky in ‘60” button for
only…

$1.95
Ten for $14.95

Republicans and Citizens “4” Johnson
These two mint condition 1.25 inch buttons are from
L.B.J.’s successful Presidential run in 1964.  We have
handled hundreds of thousands of political buttons
but have never seen these particular buttons in any
significant quantities.  We offer the following red,
white & blue buttons:

Republicans “4” Johnson ... $2.95
Citizens “4” Johnson ... $2.95

Both for $4.95
Ten Sets (20 Buttons) for $39.50

Marilyn Monroe Fan Club Button 

The American actress Marilyn Monroe was
born Norma Jeane Mortenson on June 1st, 1926.
Born in Los Angeles, California, she spent most
of her child hood in orphanages and foster
homes.  Foster parents would frequently send
her by herself to the movies to get rid of her for
the day.  At the age of 5, she knew she wanted
to be an actress.  Married for the first time at
age 16, she made her first movie at the age of
21.  Popular movies as “Some Like it Hot”,
“Gentlemen Prefer Blonds” and  “Bus Stop”
made her a top box office draw, but personal
heartbreak and two more failed marriages
(sports superstar Joe DiMaggio and playwright
Arthur Miller) took their toll and Marilyn was
found dead in her Brentwood, California home
on August 5th,1962.  We remember Marilyn
with this commemorative 3 inch Fan Club
Button, light blue and featuring Marilyn at her
most beautiful.  Yours for only …

$4.95
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Vintage Comic Books
These vintage comic books are well
over a half century old.  Issued in
the 1940’s and 1950’s, each possess-
es an advertisement for Valley
Brand Milk on the outside back
cover.  Each piece contains at least
20 pages of color comics printed on
newsprint and measures approxi-
mately 7.125” x 3.375”.  All in nice
condition, we offer the following:

Blackstone and the Gold Medal Mystery (1949) $69.50
Blackstone Solves the Sealed Vault Mystery (1949) 39.50
China Boy – A Trip to the Zoo (1948) 14.95
Johnny Starboard and the Underseas Pirates (1948) 29.50
Little Aspirin – Crook Catcher (1950) 19.50
Little Aspirin – Naughty But Nice (1950) 39.50
Tex Taylor “Draw or Die Cowpoke” (1950) 14.95
Wacky Quacky “All Aboard” (1949) 14.95
Willie the Teenage Terror (1945) 29.50
Wonder Duck (1950) 39.50

Our stock is very limited.  Second choices are strongly recommended.

The Presidential Election of 1856
As the Democrats convened in Cincinnati, Ohio in
June 1856, James Buchanan was the front-runner for
the nomination, ahead of incumbent President
Franklin Pierce and Senator Stephen Douglas of
Illinois.  When the final votes were tallied, Buchanan
was nominated and John C. Breckenridge of Kentucky
was chosen for Vice President.  In the November elec-
tion, Buchanan defeated his Republican rival John
Fremont by a popular vote advantage of just over
500,000 votes and an electoral margin of 60.  From this
presidential electi held 0ver 160 years ago, we offer a
genuine electoral ticket promoting James Buchanan
and John Breckinridge.  This ticket displays jugate
portraits of both candidates flanking an inscription,
“Our Principle:  The Constitution.  The sovereignty
and equality of the States; the repeal of the Missouri
restriction; the people of the territories in forming
state governments to adopt their own institutions.”
Below is a list of electors from each congressional dis-
trict in Virginia, and the instruction “write your name
on the back of the ticket”.  On the reverse, the name of
the voter is signed in ink, indicating that it was actual-
ly taken to a polling place and cast as a ballot on
Election Day.  This electoral ticket (ballot) ranks as one of the most elaborate.  It was designed by
the engraver Ritchie & Dunnavant of Richmond, Virginia, who later produced currency for the
Confederate government.  We offer this historic electoral ticket (ballot), which reminds the voter
that Election Day is Tuesday, November 4, 1856.  It measures approximately 4.5” x 7.25”, is hand
trimmed and in very nice condition.  This great political memento is priced at only…

$279.50

Army Combat Infantryman Badge

The Army Combat Infantryman Badge is
awarded to any infantry or Special Forces sol-
dier assigned to a unit under hostile enemy
fire and actively engaged in ground combat.

$9.95

“Pants Money”
Wang Mang (9-22 AD)

Sometimes referred to as
“Hou Po”, “saddle”, or
“shirt” money they are
believed to have been minted
from 9-22 AD by Wang
Mang, the prime minister. He
took power in 9 AD by
killing the boy emperor Ping.
He ruled until 22 AD, when
he was overthrown and
killed.

$49.50

M*A*S*H Commemorative Button

M*A*S*H was an American television series
developed by Larry Gelbart, adapted from the
1970 feature film MASH.  The series was pro-
duced in association with 20th Century Fox
Television for CBS, which follows a team of
doctors and support staff stationed at the
“4077th Mobile Army Surgical Hospital” in
Vijeongbu, South Korea during the Korean
War.  We offer a black and white 1.75 inch
commemorative button with the title M*A*S*H
in red featuring the seven main members of
the cast.  This button is in near mint to mint
condition and is priced at only……

$2.95
Ten for $25.00

Star Studded Offer
A col-
lector
of base-
ball
cards
for
over 40
years,
“Old
Mitch”
has
decid-
ed to
liqui-
date
his col-
lection.
Since
he

saved only well known stars, there are no
common cards. We sorted out this collection
and can offer a great assortment. Each lot
will contain at least 30 different players from
six different decades starting in the 1950’s.
Every lot will be full of All Stars, Hall of
Famers or future Hall of Famers, and, best of
all, will be priced at more than 60% off of
current catalog prices! 
A super deal for the baseball enthusiast. Over
$100.00 in catalog value for only ...

$39.50
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United States
Colonial 

Fiscal Paper
These colonial payment receipts
were issued by the Comptroller
of the Public Accounts in
Hartford, Connecticut and mea-
sure approximately 7.5 inches
by 3.25 inches. The uncut sheet
measures approximately 7.5
inches by 12.25 inches. They
were used as receipts of pay-
ment of Revolutionary War
debt. Many who received these
were soldiers who fought at
such sites as Bunker Hill, Valley
Forge, and Lexington. 
Handwritten, dated and signed,
they designate payment in
Pounds, Shillings and Pence.
Very “colonial” in appearance,
they are all dated in the 1790’s.
A great collectible issued in the
infancy of our country. These
are in excellent condition.

$29.50       

Uncut Sheet of Four 
$99.50 

Army
Achievement

Medal
The Army
Achievement
Medal was
approved by the
Secretary of the
Army on March 2,
1981. It is awarded
for meritorious ser-
vice or achieve-
ment in non-com-
bat situations.
Approximately
20% of all soldiers
qualify for this
award.

$19.50

Count Franklin of Pennsylvania

You would think that Ben Franklin had fami-
ly ties with vampires when you look at his
fangs on these Choice Brilliant Uncirculated
1955 Franklin Half Dollars. In reality, these
fangs were created by a die clash when the
coin was minted. This scarce and popular
variety is available while our stock lasts.

$29.50

Poland Honors its Remarkable
Pope

Not many people
know the life history
of this remarkable
man.  The late Pope
John Paul II was
born Karol Joseph
Wojtyla on May 18,
1920, in Wadowice,

Poland.  When elected Pope in 1978, he
became the first Slav to head the Roman
Catholic Church and the first non-Italian Pope
since Pope Adrian VI in 1552.  Before his ordi-
nation as a priest (1946), he was a theatre
group member, a stone cutter, a published
poet and a chemical company boiler tender.
During World War II, he was very active in an
underground Christian group that helped
Jews escape the Nazis.  Through a connection
in Europe, we have acquired these Brilliant
Uncirculated two Zlote pieces minted in the
Pope’s native homeland of Poland.  Made of
brass, this coin shows the late Pope looking at
a silhouette of Saint Peter’s Cathedral.  We
offer this memorial coin, dated 2005, for
only…

$4.95
Ten Coins ... $39.50

George Bush
Inaugural

Button
After
achieving
a one-
sided
victory
over
Michael
Dukakis in

the election
of 1988,

George Bush
was sworn in as the

41st President of the United States on January
20, 1989. We offer a full color three inch
Inauguration buttons from this special event
for only...

$4.95

Circulated Jefferson Nickel Rolls
Forty coins per roll with each coin 

grading VG or better.
1938             $19.50         1951-D             $9.95
1938-D           49.50         1952-S               8.95
1939-S           24.50         1953-S               8.95
1942-D           12.50

Over 300 Different 
Political Buttons

We just pur-
chased an
accumulation
of over 25,000
political but-
tons dating
from the
1960’s to the
2010’s. We fig-
ured the best
way to sell a
quantity of
these buttons
was to offer
them in lots of

over 300 different pieces.  You will receive
buttons from six different decades starting in
the 1960’s with a special emphasis on the last
two decades. Included will be buttons from
Democratic, Republican and Independent can-
didates, inaugural buttons, and a large selec-
tion of picture buttons. How can you go
wrong when your cost per button is less than
30¢ each, as a lot? Your price for all 300 plus
buttons is only….

$89.50

Cat Vol 20 #6 Vol 21 #1-3_new  10/27/2017  3:20 PM  Page 82



Valley View Coins & Collectibles

We Accept Visa, Mastercard, Discover and American Express                                                                       83

Antique Celluloid Photo
Buttons

These large six-inch antique celluloid
photo buttons on tin were produced
for a wealthy New York family (circa
1920) by the Columbia Portrait
Company of Chicago, Illinois.
Evidently made for a large family
reunion, each photo button features a
member or extended member of the
Woolsey family. We have approxi-
mately fifty photo buttons available,
almost all of which show different
individuals. Each button is stamped
by the maker on the reverse and most
buttons have some information about
the person in the photograph. These
over nine decade old pieces of
Americana are in very nice condition
and are individually priced at only…

$14.95
Five Different ... $59.50

WWII Victory Medal
The World War II
medal was
awarded to all
members of the
Armed Forces
who served at
least one day of
active service
between
December 7, 1941
through
December 31,
1946.

$19.50

The Father of
“Marxism”

Karl Marx (1818-1883)
was a Prussian-German
philosopher and a revo-
lutionary Socialist
whose ideas played a
significant part in the

establishment of the Socialist and Communist
movements.  His theory, referred to as
“Marxism”, held that human societies
progress through a class struggle, and that
there was a conflict between the ownership
class that controlled production and the pro-
letariat that provided labor for production.
We have just purchased a small group of Karl
Marx 7/8 inch picture buttons.  Issued from
approximately 1905 to 1910, these buttons
memorialized Karl Marx and promoted the
Socialist mindset.  In near mint condition, this
historic button is priced at only…

$39.50

George to George to George

This large 3” full color political button cer-
tainly covers a large time frame. Pictured are
George Washington (1789-1797), George
Herbert Walker Bush (1989-1993) and George
W. Bush (2001- 2009). A dramatic button
which lists the three presidents by number
(#1, #41 and #43).

$3.95    Five for $14.95

1968 R.F.K. Primary Election Flyer

In the spring of 1968, Robert F. Kennedy was
considered one of the front runners for the
Democratic Nomination for President. From
his campaign, we offer a 5.25”x 8.25” black
and white primary election flyer showing the
candidate on the obverse (with a printed sig-
nature) and excerpts from his candidacy
announcement speech along with a list of
accomplishments and proposals on the
reverse. Issued less than three months before
his untimely death, this 1968 election flyer is
available for only …

$4.95

Martin Luther King, Jr. 
Day Memorial

Dr. Martin Luther King, Jr. was an American pastor,
activist, humanitarian, and leader in the African- American
civil rights movement.  Born Michael King, his father
changed his name in honor of German reformer Martin
Luther.  A Baptist minister, King became a civil rights
activist in his early twenties, and on October 14, 1964 he
received the Nobel Peace Prize for combating racial
inequality through non-violence.  On April 14, 1968 he was
assassinated in Memphis, Tennessee by James Earl Ray.
Fifteen years later, in honor of King, President Ronald
Reagan signed a bill creating a federal holiday in his name.
Observed for the first time on January 20, 1986, it is called
Martin Luther King, Jr. Day and is observed on the third
Monday of January every year.  
In honor of Martin Luther King, Jr., Budweiser issued this
rectangular 1.75” x 2.75” button dated January 19, 1987.  It
shows the profile of King within the Liberty Bell, and states
“Let Freedom Ring-A New American Tradition”.  We offer
this mint condition button for only...

$4.95
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U.S. Internal Revenue Special Tax Stamps
These very large (approx. 15” x 7”) spe-
cial tax stamps were issued from 1874
to 1885 by the United States Internal
Revenue office to dealers, both whole-
sale and retail, who sold alcohol and
tobacco products. Printed by the
Bureau of Printing and Engraving, they
are in very nice condition and include a
beautiful vignette. Every stamp also
includes the calendar year of issue, the
type of business being taxed, the total
tax (ranging from $2.40 to $500.00), a

printed U.S. Revenue Seal, a serial number, twelve individual monthly coupons, plus a receipt
stub. Produced in a variety of different colors to many different business classifications, these
Internal Revenue stamps are truly unique. Unused and cancelled, we offer groups as follows.
Stamps will be of our choice.

Tobacco Liquor
One Tax Stamp $9.95 One Tax Stamp $9.95
5 Different 44.50 5 Different 44.50
10 Different 79.50 10 Different 79.50
15 Different 109.50 15 Different (Mixed Tobacco/Liquor) 99.50

Uncle John’s Syrup
This very dramatic mint die card-
board art advertising sign was made
in the 1920’s-1940’s to promote Uncle
John’s Syrup. We have shown the
full sign. When it was used as a dis-
play, it was folded, making it a sales
platform. Pictured is J.B. Shurtleff,
better known as “Uncle John”, who
is pointing to cans of his famous
syrup. Beautifully printed in bold
colors, this vintage store display
measures 17” x 14” and is in excel-
lent condition. We offer the complete
sign with no pieces missing. A great
piece of Americana, priced at only…

$29.50
Four for $99.50

Alaska-Yukon Pacific Expo Label
The Alaska-Yukon Pacific
Exposition was held one century
ago (1909) in Seattle, Washington.
Its purpose was to publicize the
development of the Northwest.
One of the participants of the
Expo was the Johnston Fruit
Company of Santa Barbara. This
lemon crate label was created to
recognize a grand prize award at
the 1909 Expo for their exhibit of
lemons. We offer this 8.75” x
12.25” label in mint condition.
Housed in a protective holder, it
is priced at only…

$7.95       Ten for $69.50

Agnostic Notes?

We have all become accustomed to the motto
“In God We Trust” on our coinage and on
our currency. However, did you know that
this motto did not exist on small United
States $1.00 notes until late in series 1935?
After that “In God We Trust” was added
above the written denomination on the
reverse of the note. We have just purchased a
large group of these “Agnostic” notes, which
in print do not include the motto “In God We
Trust”. Dated series 1935 to series 1935-G,
these $1.00 silver certificates are available as
follows...

Very Good Condition
One note ... $3.95

Ten notes ... $37.50
Extra Fine Condition

One note ... $6.95
Ten notes ... $59.50

German WWII General Assault
Badge

This German WWII Army General Assault
Badge was instituted on June 1, 1940.
Requirements for eligibility included partici-
pation in three infantry or armored assaults, or
participation in three infantry or armored indi-
rect assaults, or being wounded while fulfill-
ing the above requirements.  The design of this
medal shows an eagle clutching the “infa-
mous” swastika placed above a crossed bayo-
net, surrounded by an oval of oak leaves.  This
pinback badge with silver finish is available
(while our limited supply lasts) for only…

$179.50

East Caribbean States
The East Caribbean
States include
Trinidad & Tobago,
Barbados, Guyana,
British Virgin Islands,
Anguilla, St. Kitts,
Nevis, Antigua,
Dominica, St. Lucia,
St. Vincent and
Grenada. We offer a

$1.00 coin from the East Caribbean states fea-
turing a ship. Dated 1981 and struck in alu-
minum-bronze, this Brilliant Uncirculated
piece is priced at only…

$2.95
Five for $12.50

AG Semi-Key Lincolns
Ugly But Cheap!

1909 VDB      $4.50         1923-S             $2.75
1911-D             2.49         1924-D             19.50
1912-D             2.75         1926-S               5.50
1913-D               .89
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Over a Century Old $500.00 Stock Certificate
Issued by the William Frankfurth
Hardware Company during the
1880’s -1890’s, these beautifully pre-
sented $500.00 stock certificates rep-
resented one share of ownership.
The Frankfurth Hardware Company
was founded in 1861 and along with
hardware, the company also manu-
factured tin items such as tubs, pails
and kettles. In 1875, the company
expanded into the wholesale busi-
ness and by 1885 had become one of
the largest hardware wholesalers in
the Midwest distributing to over
1,200 retail stores in Wisconsin,
Michigan and Illinois. We offer this
approximately 10” x 7” stock certifi-
cate which has a stated value of

$500.00 and includes the name of the stock holder along with the date of issue and the signatures
of the secretary and president of the company. Serial numbered and possessing and embossed
company seal, this over century old stock certificate is housed in a clear protective holder and is
priced at only…

$4.95
Ten For $39.50

WWII German P.O.W. Camp Currency 
In many of the prisoner of war camps
within WWII Germany, the main unit
of barter was cigarettes, however in
some camps German P.O.W. curren-
cy was issued.  Known as
“lagergeld,” which translates “camp
money”, these notes were issued by
the High Command of German
Military Forces (Oberkommando Der
Wehrmark).  This P.O.W. camp
money was given out to the captured
Allied officers only.  Other ranks did
not receive these allowances.  Since
the possession of real German curren-
cy was forbidden within the camp,
these P.O.W. notes were the only
accepted paper money “currency”.
Due to a very fortunate purchase, we
are able to offer two different note

denominations, a one Reichspennig and ten Reichspennig.  Used from 1939-1945, these Crisp
Uncirculated notes are extremely scarce.  

One Reichsfennig Note ..... $39.50          Ten Reichsfennig Note ...$49.50
Both Notes ... $79.50

Herbert Hoover
Herbert Hoover was the
Republican presidential
choice in 1928.  He ran a
very successful cam-
paign, defeating his
Democratic rival Alfred
E. Smith, with a popular
vote margin of over 6

million votes and an electoral advantage of
444 to 87.  In his attempt for re-election, which
occurred during the “Great Depression”, he
was soundly defeated in the 1932 Presidential
election by Franklin D. Roosevelt, losing by
over 7 million popular votes and an electoral
disadvantage of 59 to 472.  From Hoover’s
1928 and 1932 campaigns we offer the follow-
ing political items:

¾ Inch Metal Tab ... $4.95
¾ Inch Metal Pinback ... $5.95

Both Pieces ... $9.95

Army WWII Occupation Medal
The Army of
Occupation medal
was established by
War Department
General Orders #32
in 1946 for award to
members of the
Army and Air Force
(formerly Army Air
Corps) who served
for thirty consecu-
tive days at a nor-
mal place of duty
while assigned to
any of the follow-
ing: (1) Army occu-
pation of Germany
between May 5,
1945 and May 5,
1955; (2) Service for
which an individual

qualified for Berlin airlift device; (3) Army of
occupation of Austria between May 9, 1945
and July 27, 1955; (4) Army of occupation of
Berlin between May 9, 1945 and a date to be
determined.

$19.50

Over 85-Year Old County 
Expense Receipts

We have just purchased a hoard of old
expense receipts from Lycoming,
Pennsylvania. Each expense occurred in 1931
and was part of the County’s 1932 audit.
Printed on an envelope, each piece includes a
description of the expense, an amount and a
cost. In addition, each expense is numbered.
An interesting piece of Americana…

$2.95

McCarthy For President

Although 1968 was a tragic year, it was politi-
cally significant. The Democratic Party was in
disarray. In March, when President Johnson
decided not to run for re-election and then
didn’t announce a “favorite son”. The nomina-
tion was “up for grabs”, with four candidates
vying for position: Eugene McCarthy, Robert
Kennedy, George McGovern and Hubert
Humphrey. With Kennedy’s death, the field
was reduced to two front runners, McCarthy
and Humphrey, with the latter winning the
nomination in August, 1968. We offer these
red, white and blue, 1.75 inch picture buttons
of the runner-up, Eugene McCarthy, for
only…

$3.95     Five for $17.50

Abraham Lincoln Button
This multi-colored but-
ton was issued in 1909
to commemorate the
100th anniversary of the
birth of 16th president,
Abraham Lincoln. In
Near Mint condition,
each button will be
identical or similar to

the picture shown and will measure at least
7/8”. We have handled this popular button in
the past and it always sells out, so don’t delay
your order…

$49.50
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United States “Horseblanket” Currency

These large-sized United States “Horseblanket” notes were last issued in 1923.  They were
replaced by smaller sized currency in 1928, saving millions of dollars in paper costs.  We offer the
following notes in Good or Better condition:

$1.00 Note (1923) Featuring George Washington ... $39.50
$5.00 Note (1914) Featuring Abraham Lincoln ... $79.50
$10.00 Note (1914) Featuring Andrew Jackson … $89.50

$20.00 Note (1914) Featuring Grover Cleveland ... $119.50
All Four Notes (Regular Price $328.00) Only ... $295.00

“Presidential Hopeful” Buttons
We have just purchased a large quantity of
“Presidential Hopeful” buttons, mainly from the
2008 campaign.  These buttons represent candi-
dates who ran in the primaries but were not chosen
to be the presidential nominee of their respective
parties.  These candidates include Evan Bayh,
Wesley Clark, Howard Dean, Chris Dodd, John
Edwards, Rudy Giuliani, Mike Huckabee, Ron
Paul, Mitt Romney and Fred Thompson, just to
name a few.  We have sorted these buttons into the
following lot mixtures, some of which will be large
three-inch picture buttons.  How can you go wrong
at these prices?

50 Different Buttons
(at least 20 different candidates) ... $19.50

25 Different Buttons
(at least 10 different candidates) ... $9.95

10 Different Buttons
(at least 5 different candidates) ... $4.95

5 Different Buttons
(at least 3 different candidates) ... $2.95

“The Witch” Broom Label

This near mint to mint condition broom label
entitled “The Witch” features the wicked old
witch flying on her broomstick.  Surrounded
by a bat, a night sky full of stars and a harvest
full moon, this colorful label was printed to
market brooms sold by A.F. Weymer
Company of Syracuse, New York.  Measuring
approximately 3 inches x 4 inches, this label
was produced over 90 years ago!  We have
noticed actual sales on this popular label at
$24.95.  We will house this label in an archival
holder and discount the price by $10.00 and
offer it to you while our supply lasts, at
only…

$14.95

Coca-Cola Paper Plates

This pre-wrapped mint condition twelve pack
of nine inch plastic coated paper plates were
distributed by Carrousel Party Favors, Inc. in
the mid 1980’s.  We offer this nearly three
decade old Coke collection for only...

$9.95

Air Force Good
Conduct Medal
From its inception
in 1947 until May
31, 1963, qualifying
enlisted Air Force
personnel were
awarded the
Army’s Good
Conduct Medal.
Beginning June 1,
1963 the Air Force
Good Conduct
Medal was awarded
for three years con-
tinuous active duty.

$19.50

AU Indian Cents
Nice brown to red and brown coins with

four full diamonds visible
1901             $19.50         1905               $19.50
1902               19.50         1906                 17.50
1903               19.50         1907                 17.50
1904               19.50

George Vanderbilt Cup Race

The George Vanderbilt Cup Races were held
at the Roosevelt Raceway at Westbury, Long
Island, New York, on October 12, 1936 and
July 5, 1937. From these events, we offer a
large 2” full-color button displaying a racecar
and flags of the five countries that participat-
ed in the race: Great Britain, France, Italy, The
United States and Germany. What makes this
button extremely interesting is that the
German flag is of Nazi Germany. We offer
this button, which is in near mint to mint con-
dition, for only…

$49.50
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U.S. Club House End Box
Cigar Label

Featuring the “Nation’s Choice” Club
House Cigar, this end box label mea-
sures approximately 5.25 x 2.5”. It is in
mint condition and is housed in an
archival holder. A great buy on this
nine-decade old piece. Priced at only…

$1.95
Ten for … $14.95 The 2004 Republican Statehood

Button Collection
This comprehen-
sive collection of
George W. Bush
Statehood buttons
includes Mint con-
dition buttons from
all fifty states plus
the District of
Columbia, Puerto
Rico, Guam,

American Samoa, U.S. Virgin Islands,
Northern Mariana Islands plus a Republicans
Abroad button. In total, all 56 buttons, each
measuring 1.25 inches, can be yours for only…

$9.95

“The King of Rock and Roll”
Elvis Presley (1935-1977) was an American singer,
musician and actor.  His was one of the most signif-
icant cultural icons of the 20th century and is often
referred to as “The King of Rock and Roll”.  After
his untimely death on August 16, 1977, at the age of
42, a number of buttons were issued in his memory.
We offer the following memorial buttons for your
consideration:

The King Forever (3 inch) button ... $4.95
Love me Tender (3 inch) button ... $4.95

We also offer the following lots which include the
above two buttons:

Five different plus a rectangular Graceland
Button ... $17.50

Ten different plus a rectangular Graceland
button ... $29.50

Notgeld From Erfde, Germany

During and after the first World War, money
(especially small change) was in short supply.
To solve this problem, small towns and
municipalities were allowed to issue their
own money.  Called “Notgeld” (translated
emergency money), these notes were valid for
use within certain regions.  We offer a two
piece Notgeld set from Erfde, Germany fea-
turing the Holmer Farmhouse.  Dated 1920,
both notes are in Crisp Uncirculated condi-
tion.  You will receive a 50 Pfennig and one
Mark note for only…

$7.95

Germany’s W.H.W. Program
The “Winterhilfswerk” (Winter Help Work of W.H.W.) was
founded by the Nazi Party on September 13, 1933.  It was
the official Nazi Party Winter Relief Charity with a purpose
of supporting the poor and hungry during the cold
German winter months and at the same time creating a
positive image for the party making recipients more recep-
tive to party propaganda.  According to the Nazi Party,
beneficiaries in 1933-4 exceeded 16.6 million persons, or
approximately 25% of the population.  One of the methods
of funding this program was the issuance of miniature
booklets (approx. 1.5” x 2.0”), which were given to contrib-
utors as a token memento.  Used from 1933-1940, these
“donation gifts” explained the party’s accomplishments
with some of the text taken directly from Hitler’s speeches.
Complete with graphics, these booklets were holed on the
back cover so that they could be hung for display.  We

offer this Third Reich collectible for your consideration.  Year and booklet is of our choice.
$16.95          Five Different for $79.50          Ten Different for $149.50

Michael Jackson Commemorative Souvenir Note
This whimsical one mil-
lion dollar note com-
memorates the life of
Michael Jackson, “The
King of Pop Music”,
who transformed the art
of music video and
paved the way for mod-
ern pop music in the
world.  The obverse of
this non-negotiable note
features Michael Jackson
and possesses two differ-

ent serial numbers:  MJ08291958 representing his birth date and MJ06252009 representing the date
of his untimely and tragic death.  The reverse of the note shows three pictures of Michael Jackson
beginning with him as a young child as part of the “Jackson Five”.  We offer this multi-colored
souvenir to the fans of Michael Jackson.

$2.95
Ten for $25.00

Gem Proof Silver America the
Beautiful Quarters

2010-S                Yosemite                     $7.95
2010-S                Grand Cyn                    7.95
2010-S                Mt. Hood                       7.95
2011-S                 Glacier                          8.95
2011-S                 Olympic                        8.95
2011-S                Vicksburg                     8.95
2012-S                Chaco                         12.95

VF Semi-Key Lincolns
1909 VDB    $11.50         1926-S           $16.95
1910-S           24.50         1931-D               7.95
1915-S           31.50         1933-D               6.95
1923-S            11.50
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Metal 5¢ Cigar Sign
This vintage metal sign is in near
mint condition and advertises the
Call Again 5¢ cigar brand.
Produced in the 1920’s and issued
in the patriotic colors of red, white
and blue, this sign measures approximately 14” x 3”.  We have seen paper products of this brand selling for nearly $50.00, so this ninety-year old metal
advertising sign has to be bargain at only…

$39.50

The “Good Luck Swastika”
The word “swastika”
comes from the Sanskrit
“svastika” meaning good
or auspicious.  The work
and the symbol date back
centuries, having a long
and positive history in
Europe and Asia.  Adolph
Hitler rotated the symbol
by 45 degrees and forever
corrupted its true mean-
ing.  We offer an inner box
cigar label promoting the
Standard Quality Brand.
Measuring approximately
9” x 6.5”, this near mint
condition label displays a
winged swastika, the sym-
bol of goodness.  We offer
this label for only…

$6.95
Ten for $49.50

German WWII Infantry Assault Badge
This German WWII Infantry Assault Badge was instituted on December 20, 1939.  Requirements for eligibility included
participation in three or more infantry assaults, counter attacks or reconnaissance operations, or, hand to hand combat
in an assault position, or participation on three separate days in restitution of combat positions.  This medal measures
46mm across and the design consists of an oval wreath of oak leaves with a K-98 rifle positioned diagonally across it.
At the end of the rifle is a fixed bayonet.  Surmounting the wreath is an eagle with down swept wings clutching the
“infamous” swastika in its talons.  We offer this “silvered” German WWII Infantry Assault Badge in very nice condi-
tion for only…

$189.50

1999 Proof S.B.A. Dollar
With a mintage
of 750,000
pieces, this coin
is a real “sleep-
er”. We offer a
Gem Proof 1999
Philadelphia
Susan B.
Anthony Dollar
housed in its
original govern-
ment packaging
for only

$27.50

Rare 1941 Franklin 
Roosevelt 

Public Inaugural 
Invitation

Over the last 45 years, we have only seen five
of these 1941 invitations. Three were sold to
customers and one is in our Manager’s person-
al collection. Due to a very fortunate purchase,
Valley View Coins is able to offer this rare
1941 F.D.R. Public Inaugural invitation for
your consideration. It was issued to Mr. Paul
Dixon. This historic invitation measures
approximately 9” x 12.5”, and is in very nice
condition. Don’t miss out on this very histori-
cal item. It is priced at only…

$375.00

Six of a Kind “Eights”

These Crisp Uncirculated fancy  serial-num-
bered series 1999 $1.00 Federal Reserve notes
begin with six consecutive eights followed by
two spares other than eight. Issued in District
12 (San Francisco, California), these notes are
available as follows:

$19.50
Three Consecutive Serial-Numbered Notes:

$54.50
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The Racketeer Nickel
Soon after the 1883 nickel appeared, the omission of the
word cents on the coin became a huge problem. The
reverse design of the coin contained a large “V” , but
without the word “CENTS”, con artists soon realized that
they could gold plate the coins and pass them off as $5.00
gold pieces.
One of the most famous stories revolves around a man

from Boston who invested $50 in new “V” nickels and had a friend of his, a jeweler, gold plate
them for him. He would enter a store a make a purchase for 5¢ and not say anything (many
things in those days cost a nickel: a good cigar, the daily newspaper and a loaf of bread, among
them). He would place his gold plated nickel on the counter and make his purchase. If the clerk
noticed it was only 5¢, he would just leave with his purchase. But more times than not he would
also leave with $4.95 in change. He was eventually caught, but the case was dismissed because
the merchants actually cheated themselves, and there was no law against gold plating a nickel.
Just after the trial the U.S. Mint authorized changing the reverse to include the word “CENTS”.
We offer nice gold plated VF-XF pieces of these “Racketeer Nickels”.

$16.95     Five for $79.50
Viet Cong Surrender Leaflets

These Viet Cong surrender leaflets
were dropped into the Vietnamese
countryside during 1965-6 for two
reasons:  (1) to convince members of
the Viet Cong to give up their guer-
rilla ways and to return to a produc-
tive life in their villages and (2) to
persuade villagers to support the war
against the Viet Cong and North
Vietnamese. These multi-themed
leaflets show photos of North

Vietnamese P.O.W.’s decorating their barracks and a soccer game in action. The underlying mes-
sage is that of ending the war. On the reverse of the leaflet is a more direct statement: “Freedom is
better than being a prisoner of war, but being a prisoner of war is better than getting killed.” We
offer this authentic (8.25” x 3.25”) Viet Cong surrender leaflet in excellent condition as follows:

One Leaflet ... $7.95
Ten Leaflets ... $69.50

Elvis Presley

This commemorative first day of issue cover
commemorates both Elvis and his home at
Graceland in Memphis, Tennessee. We offer
this colorful cover dated January 8, 1993 plus
a 1.75 inch Elvis picture button  for only…

$4.95          Ten  for $39.50

Dole ’96 Button

Bob Dole (1923- ) was the Republican Party’s
choice for president in 1996.  Running against
the incumbent, Bill Clinton, Dole would lose
the election by over 8 million popular votes
and an electoral vote count of 159 to Clinton’s
379.  We offer a red, white and blue two-inch
campaign button in mint condition picturing
Bob Dole for only…

$2.95          Ten for $25.00

Marine
Corps Good 

Conduct
Medal 

This medal,
established by
the Secretary of
the Navy in
1896, recognizes
good behavior
and faithful ser-
vice in the
Marine Corps by
enlisted person-
nel. It is awarded
conditionally.

$19.50

Luxor

This colorful label shows a wealthy Egyptian
lady being attended to by servants. Two are
playing their harps while a third swings a fan
of peacock feathers. Measuring 5.75” x 4.5”,
this outer cigar box label is in near mint con-
dition and catalogs for $55.00. We can offer
you this very colorful piece for only…

$19.50

The Official 1973 
Inaugural Medal- 

Nixon and Agnew

This attractive medal commemorates the sec-
ond inauguration on January 20th, 1973 of
President Richard Nixon and Vice President
Spiro Agnew.  Measuring 2.75” round, this
solid bronze with traditional finish was
sculpted by Gilroy Roberts and minted by the
Franklin Mint.  The obverse features high
relief profiles of Nixon and Agnew and the
reverse is the official seal of the President of
the United States with the inaugural date.
This comes handsomely packaged in the orig-
inal box and includes a display stand. Only…

$29.50
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Red Tips Cigar Box Label
This end box cigar label is in mint
condition and features a beautiful
black horse with a horseshoe. This
label is approximately nine decades
old and measures 6.5” x 3.5” We have
housed this label in an archival holder
and priced it at only…

$2.95
Ten for … $19.50

North African Notes
These United States silver certificates were issued for use by our armed forces sta-
tioned in North Africa in World War II. They were also used later in the war in Italy
after the U.S. invasion of Sicily. They are easily distinguished by the use of a yellow
seal instead of the contemporary blue seal. The first group of these notes was deliv-
ered to our troops on September 4, 1942 and the last on April 24, 1944. Because of
this relatively short period of use and the limited quantities printed, these notes are
quite scarce. We offer single notes or complete sets, all grading VG or better.

$1 Note ... $59.50     $5 Note ... $89.50     $10 Note ... $69.50
Complete 3 piece set ... $199.50

Defender Tomato Can Label
This World War
I era tomato can
label advertises
the Defender
brand.  Packed
by the Defender
Packing
Company of
Trappe,
Maryland back
in the 1910’s this
label features a
vibrant tomato
on the left side

of the label and ship at sea with the sun setting in the background on the front.  Printed by the
Simpson & Doeller Company of Baltimore, Maryland, this century old label is in near mint condi-
tion and is priced at only…

$4.95             Ten for $39.50

Maria Theresa Taler

This large Austrian silver coin was once used
as a trade dollar. Dated 1780, it has been
restruck over the years using this same date.
It features Maria Theresa on the obverse and
the Austrian coat of arms on the reverse.
Larger in size than a U.S. Silver Dollar, this
Brilliant Uncirculated Trade Dollar is priced
at only…

$29.50
Ten for $279.50

WWII Japanese Propaganda
Postcards

Measuring approximately 3.5” x 5.5” and
printed in Japan by Tanaka & Company
around 1942, these World War II Japanese
propaganda postcards had one general theme:
To boast to the world the superiority of the
Imperial Army, Navy and Air Force.  We have
assembled groups of five different postcards
for your consideration.  Each piece is in near
mint (unused) condition and is multi-colored.
These will not last long, so to avoid disap-
pointment, order early!  All five Japanese
WWII Propaganda Postcards can be yours for
only…

$29.50

Good Indian Cents
1864BR        $13.50         1882                 $4.50
1865               12.50         1883                   3.50
1868               39.50         1884                   4.75
1878               27.50         1886V2              4.50
1879                 6.75         1894                   4.95
1880                 4.50         1909                   7.50
1881                 4.50

Flor De Scotia Outer Box Cigar
Label Featuring Queen Mary of

Scotland

This Flor de Scotia outer cigar label was pub-
lished around 1905 by the American
Lithographic Company in New York for the
William D. Catro Tobacco Factory of Chicago,
Illinois. Flor de Scotia depicts a portrait of
Queen Mary of Scotland. This early 20th cen-
tury label measures approximately 4.5”
square and catalogs for $75.00.  This beautiful
near mint condition label can be yours for
only…

$29.50
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Cigar Bands from the “Golden Age”
The origin of the cigar band is steeped in myth,
one being that Russian Tsaritsa Catherine the
Great took cigars and wrapped them in silk so as
to not stain her fingers.  Other stories tell of paper
bands being used on cigars exported to England to
prevent the staining of “gentleman’s” white
gloves.  Most historians believe that it was a
European immigrant to Cuba, Gustave Bock who
invented the cigar band.  We just bought a large
group of near mint to mint condition cigar bands,
all made during the “Golden Age”.  We have
assembled these colorful bands into the following
assortments.  Don’t delay your order, as these
always sell out!

Five different cigar bands …$1.95
Ten lots ... $9.50

Ten different cigar bands ... $2.95
Ten lots ... $19.50

Pin-Up Calendars
We recently acquired these pin-up calendars from a customer
who purchased them over 40 years ago! They are absolutely
stunning and are in near mint condition. Hang these up in
your office or den and you’ve created a great conversation
piece! 
We have the following calendars available in limited quanti-
ties. Second choices are appreciated.

Title                           Year                      Theme
Anita                          1943                Young woman
Awaiting the Call     1950   White/Brown English Spaniel
Awaiting the Call     1952   White/Brown English Spaniel
Grace                        1947                Young woman
Poised for Action     1950    White/Black English Spaniel
Poised for Action     1952    White/Black English Spaniel
Thinking of You       1935               Young Woman
Thinking of You       1938               Young Woman

Your Choice ... $19.50   Any Five Calendars ... $79.50

1960 Large and Small Date Cent
Sets

We offer the complete four-piece 1960 Cent set
housed in a hard protective plastic holder.
You will receive a large date cent from
Philadelphia and Denver and a small date
cent from Philadelphia and Denver.  All four
Brilliant Uncirculated cents are priced at
only…

$4.95
Ten Sets ... $47.50

Fifty Sets ... $225.00“Full Dinner Bucket”
President
McKinley’s first
administration had
been a successful
one. Gold discover-
ies in Alaska and
elsewhere had
inflated the curren-
cy and had eased
credit. The coun-
try’s return to pros-
perity was made

evident with this 1.25” 1900 McKinley-
Roosevelt jugate button. Colored blue, white
and gold, it pictures the two Republican can-
didates (McKinley and Roosevelt) and calls for
continued prosperity, sound money, good
markets and employment for labor. Known as
the “Full Dinner Bucket” button, it is one of
the most popular and well-known political
buttons ever issued. We offer a near mint
example of this classic campaign button for
only…

$149.50

Prussian Kaiser Wilhelm II Three
Mark Silver Coin

This large 90% 33mm three mark Prussian
coin was issued from 1908 to 1912.  The
obverse features Kaiser Wilhelm II, who ruled
Prussia from 1888 until its demise in 1918.
The reverse proudly displays the Crowned
Imperial Eagle with a shield on its breast.
Minted in Berlin (“A” mintmark), we offer a
nice Almost Uncirculated coin. Date will be of
our choice...

$39.50
Three Different dates ... $109.50

U.S.S.R. WWII Anniversary Medal
This bronze
U.S.S.R. medal
commemorates
the 40 year
anniversary of
World War II
victory.

1945-85 
40 Year

Anniversary
$7.95

Ten for 
$69.50

Two Strikes – “You’re Out!”

Adlai Stevenson was the Democratic presiden-
tial candidate in 1952 and in 1956, losing both
times to Dwight D. Eisenhower.  When
Stevenson’s name came up at the July 1960
Democratic Convention in Los Angeles, the
idea of his third candidacy was quashed
immediately.  We offer two different near mint
to mint 1.25 inch buttons for this presidential
hopeful who had lost twice and was not going
to be given a third chance.

Stevenson (1960) Non-Picture 
Button ... $3.95

Stevenson For President (1960) Picture
Button ... $4.95

Both for ... $7.95
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Nancy Reagan “First Lady” Button
Nancy Reagan,
our First Lady
(1981-1989) was
married to
Ronald Reagan
on March 4, 1952.
Born Anne
Frances Robbins,
she was nick-
named “Nancy”
in infancy.  She
knew little of her

biological father, who divorced her mother
shortly after she was born.  She was raised
until the age of eight by a maternal aunt while
her mother pursued a theatrical career.  In
1929, her mother married Dr. Loyal Davis, who
legally adopted “Nancy” eight years later.  She
gained her first acting experience in 1946, and
in 1949 she embarked on a career that included
eleven films.  She met Ronald Reagan in 1949
and they were married three years later.
During their married life she supported his act-
ing career, which lasted until 1965, his political
career as governor of California (1967-1975), his
attempt at a presidential nomination (1976) and
as our 40th President (1981-1989).  Nancy was
said to have been very influential with the
President, lobbying him on a variety of issues.
We offer a large and very colorful three-inch
button featuring Nancy Reagan, one of the
most popular First Ladies in history, for only…

$5.95

West Shore Railroad Company
Bond

This very ornate and colorful West Shore
Railroad Bond measures approximately
13.75” x 9.25” and was designed by the
world renowned American Bank Note
Company.  Issued over six decades ago,
this cancelled $1,000.00 first mortgage
guaranteed bond promised semi-annual
interest payments of 4%, with principal
due in the year 2361!  Serial-numbered,
dated and signed by the vice president and
assistant secretary of the West Shore
Railroad Company, this very attractive
bond is available for only…

$9.95

Xin Dynasty 2000 Year Old
Chinese Coin

The Xin Dynasty (9 A.D.
to 23 A.D) was created
when Wang Mang killed
the previous ruler, 13
year old Emperor Ping,
with poisoned wine.
Mang was considered by

some an influential leader who introduced
modernistic ideas of both public and private
economies, outlawed slavery and introduced
income tax during his short rule.  He also
strived to simplify and modernize the mone-
tary system by demonetizing all previous
coinage and had these copper/bronze “cash”
coins produced.  These quarter sized coins
with a square hole in the center were conve-
nient to use and were contemporary with the
Roman Imperial coinage of Augustus and
Tiberius.  We offer nice examples of this 2,000
year old coin for only…

$9.95             Ten for $89.50

WIN
This political tab
and button were
issued during
Gerald Ford’s
administration.
The three letters
stood for “Whip
Inflation Now”.
We have this 40
year old tab and

button available for only…
$2.95          Ten Pairs ... $19.50

Token To Paradise
In Honolulu during the
1950’s you needed bus
tokens to get around
town. Since these
tokens featured a hula
dancer, many tourists
took them home as sou-
venirs. This caused a
token shortage in
Hawaii and these
were soon replaced
with a less exciting
design. Because of
this the “Hula”

tokens immediately
became collectors items.

In 1967 these tokens cata-
loged for $45.00 each. But, while supplies last
you can purchase these Uncirculated 1951
tokens for less than the price of a bus ride.

$1.95   Ten for $14.95

Carter-Mondale in ‘76

This large and colorful four-inch jugate button
features the Democratic Presidential candi-
dates Jimmy Carter and Walter Mondale.
When the votes were counted on November 2,
1976, Carter would beat the “incumbent”
Gerald Ford by almost 1.7 million popular
votes and an electoral margin of 57.  This four
decade old button is available for only…

$6.95
Five for $29.50

1972 American Revolution Bicentennial Bronze Medal
This official United states Mint
Bronze medal celebrates the
American Revolution Bicentennial.
Dated 1972, it features George
Washington on the obverse and rec-
ognizes the Sons of Liberty on the
reverse. The size of a United States
silver dollar, this attractive 1972
American Revolution Bicentennial
bronze medal is priced at only...

$3.95

Republic of Zambia Coin Collection

The Republic of Zambia was formerly known as Northern Rhodesia. It is a land-locked country in
south-central Africa bordered by Angola, Namibia, Botswana, Democratic Republic of the Congo
and Tanzania. From this country, which is the worlds’s third largest producer of copper, we offer
this Brilliant Uncirculated five piece coin collection. Dated in the 1980’s and 1990’s, this set consists
of the following denominations: 1,2,25 and 50 Ngwee, plus a one Kwacha.

$3.95
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“In Your Heart, You Know He’s
Right”

This was the presidential campaign slogan for the
Republican nominee for President in 1964.  Barry
Goldwater denounced President Johnson’s
restrained policy in Vietnam and pledged to
drive the Communists out of the South
(Vietnam).  Democrats portrayed Goldwater as an
apostle of war and felt he would recklessly use
nuclear weapons.  In a famous anti-Goldwater
television ad a tranquil scene was suddenly oblit-
erated by a rising mushroom cloud, changing
Goldwater’s campaign slogan from “In your
heart, you know he’s right” to “In your heart, you
know he might!”  From the 1964 Goldwater cam-
paign, we offer four different near mint to mint
condition buttons for your consideration.

Goldwater-Miller (G.O.P. Party – 1964) 
7/8 Inch (non-picture) Button $ .95

Ten for $7.95
Goldwater-Miller 7/8 Inch Non-picture Button…$ .95

Ten for $7.95
Goldwater for President – “A Choice for a Change” 1.25 Inch Picture Button ... $2.95

Ten for $25.00
Goldwater-Miller – “The Winning Team” 1 3/8 Inch Jugate Picture Button ... $3.95

Ten for $29.50

Croatian Printer’s Proofs
These uniface printer’s proofs were
issued by Giesecke & Devrient of
Germany.  Featuring two different
designs of Croatian 1,000 Kuna
notes, these multi-colored pieces
would have a face value of approx-
imately $135.00 each if they were
actual circulating currency.  We
offer two different Crisp Unused
notes featuring an obverse design
and a blank reverse for only…

$7.95
Ten Sets ... $69.50

America’s Living Legends?

When this button was issued in 1992, there
were five former presidents that were still
alive: Nixon, Carter, Ford, Reagan and George
Bush. With the passage of time, we have lost
three of these leaders: Nixon (1994), Reagan
(2004) and Ford (2006). We offer this unique
but outdated two inch button for only…

$4.95   Ten for $39.50

1934 Double Die Quarter
This scarce double
die quarter is listed
in the Red Book but
is rarely offered for
sale.  The doubling
exists on the

obverse lettering in “Liberty”, “In God We
Trust”, and the date.  Although not as easily
distinguished on lower grade pieces, the dou-
bling is still very obvious under magnifica-
tion.  We offer this rarity in Good condition
for only…

$49.50

Red Goose Premium Tokens

The Red Goose Shoe Company origin dates
back to 1869 when the company began produc-
ing shoes to sell to pioneer families making
their way westward.  As the company grew, so
did their advertising.  In a continuing cam-
paign during the 1950’s and 1960’s, the compa-
ny issued premium tokens that could be used
to receive discounts of varying amounts.  Each
token displayed a goose with the slogans “For
Boys”, “For Girls” and “Half the Fun of
Having Feet”. We have just purchased a small
group of these premium tokens, all in near
mint condition that we can offer for only ...

95¢

1985 Vice Presidential Gala
Invitation

Sent to V.I.P.’s by the 50th Presidential
Inaugural Committee, this 1985 American
Showcase Gala Invitation honoring the Vice
President and Barbara Bush was held at the
Washington, DC Convention Center on
January 18, 1985, at 9:00 p.m.  This invitation,
highlighted by the official Reagan-Bush
Presidential Inaugural Seal embossed in gold
at the top, measures approximately 5” x 7”
and is housed in an archival holder.  A great
piece of Reagan-Bush Presidential memorabil-
ia, this mint condition invitation is priced at
only…

$9.95

AG Copper-Nickel Indian Cents
Ugly But Cheap!

1859               $5.50         1862                 $4.50
1860                 5.50         1863                   4.50
1861               13.95         1864CN             8.95

Complete Six-Piece Set ... $39.50
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The 54th Presidential
Inauguration

The presidential election of 2000 was the
most controversial and bitterly contested
election since the 1876 Presidential race
between Rutherford Hayes and Samuel
Tilden.  Victory was not decided until one
month after the election.  The final tally
scored Bush a loser in popular votes but a
winner in the electoral vote count (271 to
266).  Thus on January 20, 2001, it was
George W. Bush taking the Presidential oath
instead of Al Gore.  From this inaugural cel-
ebration, we offer the official 54th
Presidential Inaugural Guide Book.
Comprised of 76 pages, it features the presi-
dential and vice-presidential families and a
wealth of information regarding the inau-
gural.  This 4” x 6.5” booklet and a large 3
inch 2001 Inaugural button are priced at
only…

$7.95
Ten for $69.50

The Nomination of John Fitzgerald Kennedy
The Democratic National Convention
was held at the Los Angeles
Memorial Sports Arena from July 11-
15, 1960.  The Democrats, who had
not been represented in the White
House since Harry Truman’s admin-
istration, felt they needed a fresh
face.  In the week prior to the con-
vention, Adlai Stevenson II, the
party’s nominee in 1952 and 1956,
announced his candidacy, but his

landslide defeats in both elections (against Eisenhower) left party leaders doubting he could win in
1960.  When the convention was over, it was John F. Kennedy who walked away with the nomina-
tion, winning on the first ballot with 806 votes.  From the 1960 D.N.C., we offer a genuine ticket
stub used for admittance to the convention.  Highly collectible and in excellent condition, this his-
toric piece is priced at only…

$39.50

Erie Railroad Stock

These approximately 8” x 12” cancelled Erie
Railroad stocks are dated in the 1940’s and
1950’s.  Issued in a variety of colors, each
stock has a nice vignette as pictured.

$4.95
Ten for $39.50

Gem Proof Coin Lot
We are currently overstocked on modern
proof coins so we have decided to offer this
excess inventory in groups of fifty different
coins.  Starting in the 1960’s, each lot will
receive a generous selection of cents through
dollars (including an Eisenhower, Anthony,
Sacagawea and Presidential Dollar).  There
will be no silver coins, but we guarantee a
retail value of well over $75.00.  You will
receive a total of fifty coins (all different) at a
price of less than $1.00 each as a lot.  How can
you lose?

$49.50

Somalia 50 Shillings Note

This Crisp Uncirculated 1991 Somalia Fifty
Shillings note has a catalog value of $15.00.
Your price on this colorful note is only…

$7.95

Mexico Railroad Five Pesos
This very
popular
1950 Mexico
Five Pesos
coin was
struck to
commemo-
rate the
opening of
the
Southern
Railroad.
The original
mintage,

according to Mexico City mint figures, was
only 200,000 pieces, however, it is recorded
that 100,000 pieces were melted and used to
coin 1968 Mexican Olympic 25 Pesos, thus
only 100,000 pieces have survived. We offer
this one-year type coin in Choice Brilliant
Uncirculated condition for only…

$89.50

China Incident War Medal (1931-
1934)

This medal was
awarded as a mili-
tary decoration for
meritorious service
to the Empire of
Japan during the
1931-1934
Manchurian cam-
paign.  Established
in 1934, the obverse
of this bronze
medal displays a
golden kite on a
Japanese shield
accompanied by
the Imperial Mum
Crest.  The reverse
depicts both an
army and a navy
helmet surrounded
by cherry blossoms,

with the inscription Showa Six (1931) to Nine
(1934).  We offer this China incident War
Medal (a.k.a. Manchurian Campaign Medal)
including the ribbon, as pictured, for only…

$99.50

BU Jefferson Nickels
MS 60 or Better

1938               $8.95         1939-D           $69.50
1938-D             7.95         1939-S             39.50
1938-S             8.95         1940                   2.95
1939                 2.95         1940-S               5.95

Choice BU Wheat Cent Rolls
1936-S       $349.50         1944               $32.50
1937-S         179.50         1944-S             32.50
1940             129.50         1946-S           239.50
1940-S         209.50         1952-D             24.50
1942-S         429.50         1954-S             22.50
1943-S         279.50
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“The Father of Modern Day Conservatism”
Barry Goldwater is known as “Mr.
Conservative” and as “The Father
of Modern Day Conservatism”. His
belief was that the whole essence
of conservatism was to make
progress based on proven values of
the past. He was a firm advocate of
the Constitution and of the free
enterprise system and an economy
free of government regulation. His
political career began in 1949 when
he won a seat on the Phoenix City
Council and ended with his retire-
ment from the Senate in 1987. In
1964, he was the Republican candi-
date for the presidency. Although
he lost the election, many promi-
nent Republicans and Democrats
have referred to Barry Goldwater
as a man ahead of his time and
have verbalized that he would
have been a better presidential
selection than Johnson. From
Goldwater’s 1964 Presidential cam-
paign, we offer a comprehensive
collection consisting of a
Goldwater “Handbook for
Victory” plus a minimum of fifteen
different picture and non-picture
political buttons ranging in size
from .75 inch to 3.5 inches, includ-
ing a “flasher” button. Each lot will

be identical or similar to the one pictured and is “conservatively” priced at only…
$39.50

The Presidential Inaugural Ball (1997)
These unused inaugural ball tickets
are for Bill Clinton’s inauguration
held on January 20, 1997.  We offer
the following selections.  Each ticket
includes the Presidential Inaugural
Seal of “Clinton-Gore (1997)”.
One Inaugural Ball Ticket ... $4.95

Five Different Inaugural 
Ball Tickets ,,, $22.50

Ten Different Inaugural 
Ball Tickets ... $39.50

The Purple Heart
The Purple Heart
was established by
George
Washington in
1782 as an award
of military merit.
Although it was
meant to be given
as a permanent
and ongoing
award, only a few
were presented
and it fell into dis-
use. In 1932, it was
reactivated as an
award for wounds
received in wars
up to and includ-
ing World War I.
Outside of a brief
time period (less
than a year) when
this medal was
also awarded for
meritorious ser-

vice, the Purple Heart has only been used as
an award for those wounded in combat. This
medal has also been awarded posthumously.
With a recent change in U.S. government poli-
cy, the much beloved and respected Purple
Heart, along with other medals, can now be
enjoyed by collectors and military history
buffs alike. We offer this medal for only…

$49.50

Benito Juarez Revolutionary
Coins

We offer three copper Mexico Revolutionary
coins dating 1915 and featuring Benito
Juarez.  Minted in Oaxaca, a southern state in
Mexico, these coins grade XF and are avail-
able as follows:

Five Centavos ... $17.50
Ten Centavos ... $17.50

Twenty Centavos ... $17.50
All Three ... $47.50

Gold in a Bottle
Gold, valued for cen-
turies as a precious
metal and a sign of
wealth, continues to
be a solid medium of
exchange in the
world. The western
United States has
seen many gold
rushes: California in
1849, Colorado in
1859 and the Yukon
in 1897. With gold
now valued at
around $1,300.00 per
ounce, the rush is on
again, and we have
found a way to
make it surprisingly

affordable. This miner’s assay bottle contains
genuine gold in the form of gold leaf! Housed
in a deluxe 3” x 2” glass vial, the gold is sus-
pended in liquid, giving it a snow globe
effect. Complete with a gold miner design on
the cap, this great keepsake is priced at
only…

$9.95            Ten for $89.50

Know Someone Getting Married?

Before the American Revolution, the majority
of people living in America came from
England. Along with them came many of the
customs we know today. An old English
rhyme states a bride will have good luck if
she wore the following: “Something old,
something new, something borrowed, some-
thing blue...and a sixpence in her shoe”.
Sixpence coins were issued in Great Britain
from 1551 until 1967, when this denomina-
tion was discontinued. Since no more six-
pence will ever be issued, future brides and
collectors should be prepared. The sixpence
we offer here grade XF or better. Dates and
types will be of our choice. All coins are
dated after 1946. 

$1.95
Ten Different Dates ... $14.95

One Hundred Mixed Dates...$49.50
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Patriotic Poster Coinage
This set of six rectangular one crown
coins from Tristan Da Cunha features
famous allied propaganda posters from
both World War I and World War II.
Included in this set are the following
slogans: “I Want You For The U.S.
Army”, “Your Country Needs You”,
“Were You There Then?”, “The
Trumpet Calls”, “Keep Calm and Carry
On” and “We Can Do It!”.  These
unique proof coins have been gold plat-
ed and each have a brick background
surrounding a different colorized
poster.  Dated 2014 and featuring Her
Majesty Queen Elizabeth II, this patriot-
ic set of six coins is priced at only…

$89.50

“Give ’Em Hell, Harry!”
This saying, yelled by a supporter at a 1948 rally in Seattle, probably

best describes the personality of Harry Truman. Truman, who had
just completed the balance of FDR’s administration (FDR died in
1945), was forced to make a series of very difficult decisions in
the final months of World War II. It is felt by many that his
bold moves significantly shortened the duration of the war.
When he ran for president in 1948, few believed he could
beat the Republican, Thomas Dewey. In fact, so sure that
Dewey would win, the Chicago Tribune sent out its early
edition with the headline “Dewey Defeats Truman”. But on
January 20, 1949, it was Truman and not Dewey who took the

Presidential Oath of Office. Through a very fortunate purchase,
we are able to offer an authentic 1.75 inch 1949 Inaugural button-

dated and picturing Harry Truman. This very scarce button is
priced at only...

$59.50

Sea Robin

Featuring a fishing theme, this outer box cigar
label is entitled “Sea Robin”.  Measuring
approximately 4.5” x 4.5”, this colorful piece is
in near mint to mint condition and catalogs for
$10.00.  Your price is only…

$4.95
Ten for $39.50

Sylvania Premium Tokens

This circa 1950’s-1960’s premium token was
issued by the Sylvania Electric Products
Company. Promoting radio-television-service,
this half dollar-sized green plastic token fea-
tures the company’s logo- an encased “S” with
a lightning bolt passing through it. An inter-
esting electronics token from long ago, priced
at only…

95¢
10 for $7.95

100 for $59.50

“The Man for the 60’s” 
Flasher Button

This 2.5 inch black and white “flasher” button
pictures the 1960 Democratic Presidential
Candidate John F. Kennedy and when tilted
proclaims him as “The Man for the 60’s”. On
Election Day, November 8, 1960, Kennedy
defeated his Republican opponent Richard
Nixon by a popular vote margin of only
118,500 votes and an electoral advantage of 84.
We offer this near mint condition “Man for
the 60’s” flasher button for only…

$29.50

2016 Olympic Commemorative
Coin

This bi-metallic one Real coin from Brazil is
dated 2012 and commemorates the Olympic
Games held in Rio de Janeiro in 2016.  We
offer this Brilliant Uncirculated coin for
only…

$3.95
Ten for $29.50

The Silver
Star

This medal was
given for distinct
gallantry in action
and was approved
by the Secretary of
War in 1932. It
ranks third in line
in honor for com-
bat bravery,
behind only the
Medal of Honor
and the
Distinguished
Service Cross. We
respectfully offer
this very impor-
tant medal for
only...

$39.50
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Hawaii Notes!
The U.S. Government
printed these notes for use
in Hawaii and the Pacific
during World War ll. The
reason the government
printed these special notes
was in the event that
Hawaii or any of the
Islands were taken over by
the enemy, they could
quickly distinguish these
from regular notes. In the
event of an invasion they
would be devalued thus
making them worthless to
the enemy. They were easi-

ly distinguished from regular notes because of the large overprint “HAWAII” on the reverse
and the fact that the front of the bill had brown seals and serial numbers. Use of any other cur-
rency in these areas was forbidden by law. Soon after they were issued, in June of 1942, they
quickly became the only circulating currency in these areas. Fortunately these notes never had
to be devalued and today offer a glimpse into history. We offer nice circulated VG or better
notes in the following denominations...

$1 “HAWAII” Silver Certificate ... $44.50
$5 “HAWAII” Federal Reserve Note ... $109.50
$10 “HAWAII” Federal Reserve Note ... $89.50
$20 “HAWAII” Federal Reserve Note ... $79.50

Complete Set of all four notes ... $295.00

1957 Official Inaugural Program
After two consecutive presidential victories (1952,
1956) over his Democratic rival, Adlai Stevenson,
Dwight D. Eisenhower was ready to be sworn in
for his second term as president of the United
States. From this event, held in Washington, D.C.,
on January 21, 1957, we are able to offer the official
program of the 43rd Inauguration. The front of
and back covers of this program deserve special
mention. The front cover displays a drawing of
President Eisenhower and Vice President Nixon,
which was graciously donated by Norman
Rockwell, one of America’s foremost artists of the
time. The back cover gives us special inspiration,
the President’s Prayer. The inside 48 pages
includes a detailed listing of Inaugural events and
ceremonies, along with articles on Eisenhower and
Nixon. There are even articles on former
Presidents Herbert Hoover, George Washington
and the first Republican President Abraham
Lincoln. Add stories on the first families, plus a
host of pictures, events and historical facts, and
you have a great inaugural program. Even better
yet, this inaugural program is in Excellent condi-
tion and priced at only… 

$39.50

Hoard of 1938 Quarters

We just purchased a hoard of 1938
Philadelphia quarters grading XF.  Our regu-
lar price on this piece is $19.50.  Your price is
only…

$16.95

The Henley Rollabout Brochure

This brochure, circa 1913, is in near mint con-
dition and when unfolded measures approxi-
mately 14” x 6”. This fifteen pound vehicle
called the “Henley Rollabout” for children
promoted an outdoor and indoor vehicle for
children of all ages.  Featuring spoked wheels,
the rollabout sold in the range of $4.00 - $6.00
depending on the options chosen.  This great
advertising piece is over a century old and is
priced at only..

$29.50

Kerry Labor Union Support
Buttons

These large 3 inch buttons show the tremen-
dous labor union support John Kerry received
for his 2004 Presidential campaign.  We offer
ten different buttons, all from different labor
unions, for only…

$4.95
Ten Lots…$39.50

Argentina “Capped Liberty” Five
Centavos

These classic Liberty Capped five centavos
coins from Argentina were minted from 1903
to 1942.  Issued in copper-nickel and grading
mostly Very Fine or better, we have sorted
them into the following mixtures.  Dates will
be of our choice.

5 Different Dates ... $2.95
10 Different Dates ... $4.95
20 Different Dates ... $9.95
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Jimmy Carter “Flasher Buttons”
The Bicentennial year
1976 marked a presi-
dential election year.
For the Republicans, it
was the “incumbent”
Gerald Ford, who had
beat out Ronald
Reagan to be the
G.O.P. nominee.  For
the Democrats, it was
a dark horse, Jimmy
Carter, who was over-
whelmingly victorious
over his competition
at the D.N.C. In the
election of 1976, Carter promised to restore trust in govern-

ment (in light of the Watergate scandals) and offered “a new vision for America”. When the cam-
paign began, Carter was over 30 points ahead in the polls. On Election Day, it was Carter with
50% of the popular vote to Ford’s 48%, and in electoral votes, it was Carter 297, Ford 240. We offer
two different 2.5 inch black and white flasher buttons featuring Jimmy Carter:

Jimmy Carter “A New Vision for America” … $14.95
Jimmy Carter- Walter Mondale … $16.95

Both flasher Buttons … $29.50

Captain Marvel Junior- Ski Jump 
Captain Marvel Junior was first introduced by Fawcett
Comics in December 1941. A sudden bolt of lightning
and everyday paperboy Freddy Freeman became the
World's Mightiest Teenager and the sidekick to Captain
Marvel (also known as the character Shazam).  Unlike
his elder, Junior remains a teenage boy and does not
grow up when transformed into a superhero. Captain
Marvel Junior was a big hit with young boys and caught
the imagination of one young fan in particular; Elvis
Presley.  In fact, Presley’s Captain Marvel Junior comic
book collection still resides at Graceland!  This 1940’s
“Sensational Action Toy" is die-cut paper and features
Captain Marvel Junior on a pair of skis.  When assem-
bled he would “Soar skillfully and make a perfect
upright landing”.  Produced by Reed and Associates out
of Chicago, Illinois, this toy was part of a line of dime
store toys.  We offer this vintage comic book action toy
in near mint condition for only…

$29.50

Nazi Germany Bond Issue of 1940

This authentic 500 Mark Nazi bond was issued
on May 31, 1940, at a time when Germany des-
perately needed money to fund its growing
war machine. Offering a return to investors of
4%, these bonds would never see redemption
when Germany lost the war and its financial
solvency in 1945. Measuring 8.5” x 11.75”, this
ornately engraved certificate was issued from
the Third Reich controlled treasury of
Germany and printed by the Reichsdruckerei
in Berlin. Displaying the German spread-
winged eagle with infamous swastika along
with printed signatures of nine different Nazi
officials, this bond is a great World War II
German collectors item. We offer this near
mint Third Reich memento, complete with
watermarks and cancellation, for only…

$29.50

Ten Decades of Presidential Political Buttons
We have recently acquired a massive collection of presidential political
buttons that span from the early 1900’s to the election of 2008. The assort-
ment is so extensive that it is possible for us to offer over 200 different
buttons! Each group grades near mint to mint condition and starts with a
World War I era button. Each lot contains a representation of every
decade from the teens through the 2008 election for a total of ten different
decades! You will receive a great button assortment of candidates who
have helped to shape this nation’s political history for nearly a century,
including Democrats, Republicans and Independents. As a special bonus,
we will include inaugural buttons from some of our recent presidents,
including Ronald Reagan and Barack Obama. And it doesn’t stop there!
Each lot will also include a “flasher” button from the 1960’s. This collec-
tion of over 200 different presidential buttons would easily bring over
$500.00 if purchased individually, however, our asking price is only a
fraction of this amount. Purchase this lot now and receive a 1948 Truman
button (a $29.50 value) free of charge.

$149.50
Purchase five lots and receive a political button from the election of

1908 (a $39.50 value) ... $695.00
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Coast Guard
Arctic Service

Medal
The Coast Guard
Arctic Service Medal
was authorized by
the Commandant of
the U.S. Coast Guard
on May 20, 1976. It is
awarded retroactive-
ly to January 1, 1946
for 21 consecutive
days of arctic service
aboard a Coast
Guard vessel. A very
attractive medal.

$19.50

1,000 Francs – Monte Carlo
Gambling Chip

These authentic gambling chips were used in
the legendary casinos of Monte Carlo during
the 1920’s, 1930’s and 1940’s! Used before the
invention of plastic, these bakelite chips are
actually in decent condition. We offer this
1,000 Franc chip which displays slight warp-
ing, which is common with pre-plastic chips.

$9.95
Ten Pieces…..$89.50

1944 Democratic National Convention Ticket
As the Democrats convened in Chicago in July of 1944,
President Roosevelt’s renomination was ensured, and,
as expected, he won on the first ballot with 1,086 votes
to 89 for the nearest competitor, Senator Harry Byrd of
Virginia. This historic vote gave F.D.R. an unprece-
dented fourth consecutive nomination! Because of the
President’s declining health, many delegates believed
that in choosing a running mate they were selecting
the next president. Due to overwhelming opposition
for Vice President Henry Wallace, Roosevelt reluctant-
ly dumped him from the ticket in favor of Harry

Truman of Missouri. Truman originally balked but relented when the President proclaimed, “Tell
him if he wants to break up the Democratic Party in the middle of a war, that’s his responsibili-
ty.” Truman was nominated for vice president on the second ballot. From this historic 1944
Democratic National Convention, we offer an authentic admission ticket. Considering the politi-
cal significance of this convention, it is difficult to believe that this item is priced at only…

$39.50

New York D.N.C. Button – 1992

The 1992 Democratic National Convention was
held in New York City.  After his name was
placed in nomination by the Governor of New
York (Mario Cuomo), Bill Clinton was nomi-
nated on the first ballot with 3,372 delegate
votes to 596 for Jerry Brown and 209 for Paul
Tsongas.  We offer a very colorful two-inch
square D.N.C. button showing the Big Apple,
with building silhouettes in the foreground,
including those of the Twin Towers.

$3.95
Ten for $29.50

Prussian 2 Mark “Defeat of
Napoleon” Centenary

This 1913-A Prussian 2 mark silver coin cele-
brates the 100th anniversary of Prussia’s defeat
of Napoleon in 1813.  The obverse displays an
eagle (signifying Prussia) with a snake (signi-
fying Napoleon-France) in its talons.  The
reverse of this very attractive coin shows a fig-
ure on horseback surrounded by people.  The
edge possesses the saying “Gott Mit Uns”
which translates to “God With Us”. We offer
this 90% silver coin, which was minted during
the reign of Kaiser Wilhelm 

AU Condition ... $49.50
BU Condition ... $59.50

Choice BU Clad 
Washington Quarter Rolls

1965           $164.50         1984               $19.50
1967             169.50         1984-D             24.50
1970               19.50         1985-D             24.50
1970-D           19.50         1986-D           149.50
1974-D           19.50         1987                 19.50
1976-D           19.50         1987-D             19.50
1978-D           19.50         1988-D             19.50
1979               19.50         1989-D             19.50
1979-D           19.50         1990-D             26.50
1980               19.50         1996                 29.50
1980-D           19.50         1996-D             29.50
1981               19.50         1997-D             39.50
1981-D           19.50

Almost Uncirculated 
Buffalo Nickels

1935               $8.95         1937                 $6.95
1935-S           19.50         1937-D               7.95
1936                 6.95         1937-S               7.95
1936-S             8.95         1938-D               7.95

The First Peace Dollar
The Peace Dollar was designed
by Anthony De Francisci and
was issued from 1921 to 1935,
replacing the Morgan Dollar
(1878-1921). The first Peace
Dollars were struck in December
1921, however were not released
for circulation until January 3,
1922. Struck on a high relief, this
coin was instantly unpopular so
in 1922 the relief was modified.
We just purchased a small cache
of 1921 Peace Dollars in Almost

Uncirculated condition. Our regular price on this coin is $189.50, but due to this special purchase,
we can offer you a very nice coin for only...

$169.50
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Korean Service Medal
Authorized on
November 8, 1950, this
medal was awarded
for service between
June 27, 1950 and July
27, 1954. To qualify 
for this medal, 
personnel were
required to serve 
30 consecutive or 60
non-consecutive days
during the above time
period. This medal
was the same for all
branches of the Armed
Forces.

$19.50President Herbert Hoover Stickpin
(1932)

The Presidential Election
of 1932 was held during
the Great Depression.
The Republicans chose
the incumbent President
Herbert Hoover as their
candidate and the
Democrats countered
with New York
Governor Franklin D.
Roosevelt.  With unem-
ployment at over 20% in

1932, Hoover had virtually no chance of win-
ning a second term.  On November 8, 1932
Roosevelt won the election with a popular
vote advantage of over 7 million; the largest
percentage margin ever for a Democratic can-
didate!  This landslide vote was also compli-
mented by electoral vote advantage of 472-59.
We have just purchased a small group of ¾
inch bronze stickpins for Hoover’s 1932 presi-
dential bid.  Given to contributors of Hoover’s
campaign by the Morgan County, Colorado
Republican Committee, the obverse of this
great political piece features a Republican ele-
phant with the caption of “Stick to Hoover”
and the excuse caption of “None Could Have
Done Better”.  Grading Gem Brilliant
Uncirculated, this over eight decade old stick-
pin is priced at only…

$39.50

United States Large Cents

We just purchased a hoard of U.S. Large Cents
in Good or Better condition.  We offer ten dif-
ferent dates (of our choice) for only…

$199.50

“Funnybacks”

Called funnybacks because of a unique
reverse design, these notes were printed in
only two different series: 1928 and 1934. We
offer Very Good examples for your consider-
ation.

Series 1928   $29.50    
Series 1934    $39.50

Both ... $64.50

2004 Anti-Bush Button

This black 2.25 inch 2004 anti-Bush button
with white lettering appears at first glance to
say “Enough Bush in 2004”. Add two “L’s”,
an “I” and a “T” and it takes on a whole new
meaning.

$1.95
Ten for $9.95

California Diamond Jubilee
Commemorative Half Dollar

The California Diamond Jubilee Commem-
ortive Half Dollar was struck to recognize the
75th anniversary of the admission of
California into the Union.  Designed by Jo
Mora and issued by the San Francisco Mint in
1925, the obverse design features the kneeling
figure of a ‘49er panning for gold.  The
reverse depicts a walking grizzly bear repre-
senting the state emblem.  We offer a Choice
AU/Unc coin, priced at only…

$199.50

2009-S Proof Lincoln Cent Set
The year 2009 marked the bicentennial
of Abraham Lincoln’s birth (1809) and
the centennial of the Lincoln cent (1909).
To commemorate these events, four
2009 Proof condition Lincoln cents were
issued in San Francisco, each displaying
a different reveres: Log Cabin, Rail
Splitter, State Capitol and Capitol
Dome. Struck on 95% copper planchets,
this set is housed in a government- issue
plastic holder and is available for only…

$19.50

Good Copper-Nickel
Indian Cents

1859             $12.95         1862               $11.50
1860                 9.95         1863                   8.95
1861               27.50         1864CN           22.50

Complete Six- Piece Set......$89.50

Fine 1909-VDB Lincoln Cents
Full Wheat Lines!

$9.95
Ten For ... $95.00

Mitt Romney for President (2012)

This Presidential Election of 2012 was held on
November 6.  When the votes were counted,
the incumbent, President Barack Obama
defeated his Republican rival Mitt Romney
with a popular vote advantage of just under 5
million votes and an electoral advantage of
333-206.  From this Presidential election, we
offer a selection of campaign buttons from the
Mitt Romney campaign.  Many of these but-
tons are full color picture buttons, that mea-
sure up to three inches.  You will be thrilled
with the assortment…

10 Different Buttons … $4.95
25 Different Buttons … $9.95
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Ronald Reagan’s ABC’s

Whether you are a Republican or a Democrat,
this 1984 four-page “Anti-Reagan” election
pamphlet is comical.  Published by the
Pennsylvania AFL-CIO, it is entitled “A
Political Primer for the 1984 Campaign”, and
lists 26 reasons from A to Z why not to vote
for Reagan.  This very entertaining Mondale-
Ferraro pamphlet is priced at only…

$7.95          Ten for $69.50

End Box Cigar Labels
For over a century, cigar manufac-
turers have used brilliant colors
and ornate graphics to effectively
promote their products, and in
many cases have gone to great
expense to do so.  We recently
purchased an extensive collection
of end box cigar labels from one of
our customers, who told us they
have been in storage for almost 40
years!  Most of the labels in this

collection were printed in the 1920’s and 1930’s, and best of all, they are in near mint condition.
Each measures approximately 5.25 inches x 2.5 inches. 

5 different ... $6.95
10 different ... $12.50
20 different ... $22.50
40 different ... $39.50

Vietnam “Seven Flags” Safe Conduct Pass
A very powerful form of propaganda,
safe conduct passes have been used
since biblical times.  They allowed the
enemy to defect with the absolute
knowledge that he would be treated
fairly and that his life and safety
would be guaranteed.  During the
Vietnam War, the United States pro-
duced a series of safe conduct passes
encouraging the defection of Viet
Cong and North Vietnamese troops.
We offer this scarce “Seven Flags”

safe conduct pass representing the Republic of Vietnam and its allies on the obverse and a black
and white picture with a printed signature of Nguyen Van Thieu, the President of the Republic of
Vietnam, on the reverse.  Used in the motion picture “Platoon” (1986), this “Seven Flags” safe con-
duct pass measures approximately 6” x 3” and is in mint condition.  This historical item is usually
priced at around $20.00, but due to a fortunate purchase, we can offer it for only…

$9.95                Ten for $79.50

Apollo XI Commemorative Button

Over forty years have passed since Neil
Armstrong, Michael Collins and Edwin Aldrin
made their historic landing on the moon.  The
phrase “One small step for man, one giant
leap for mankind” spoken by Neil Armstrong
signaled to the world that the United States
had accomplished what man has desired since
the beginning of his existence—walking on
the moon.  To commemorate the Apollo XI
moon landing, we offer a full color 1.75 inch
button picturing all three astronauts.  Entitled
“America Salutes – First Men on the Moon”,
this button displays the July 20, 1969 landing
date.  Featuring a proud day in American his-
tory, we offer this button as follows:

$2.95             Ten for $19.50
One Hundred for ... $149.50

Scarce WWII Japanese “Wings”

We have just purchased a large collection of
Japanese World War II items that included
these naval officer’s “wings”.  Constructed of
silk-wrapped cardboard embroidered in
silk/cotton and tinsel wire threads with treat-
ed paper backing, these “wings” are in excel-
lent condition.  We offer the following:

Officer Pilot Wing with Gilt Brass Star at
Center ... $69.50

Seaborne Officer’s Wing with Gilt Brass
Star at Center ... $69.50

Both Japanese Naval “Wings” ... $119.50 

Mercury Dime Starter Set

This Mercury dime starter set begins with
the first year of issue in 1916 and concludes
with the last year of issue in 1945. Housed in
a Harris folder, this set of 50 different dates
and mintmarks includes a 1930-S or 1931-S
and a generous selection of early dates.
While our stock lasts, this great starter set is
priced at only...

$129.50
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German 5 Mark Type Set
The decade of the 1930’s
brought about tremen-
dous changes within
Germany, both political-
ly and economically.
With the death of Paul
Von Hindenburg in
1934, Adolph Hitler
made numerous power
plays to get total control
of Germany. As political

leadership changed, so did some of Germany’s coinage. We offer three different silver 5
Reichmark coins of Germany, all dated in the turbulent 1930’s and all grading VF/XF. Dates are
of our choice.
Potsdam Garrison Church Issue                   (1934-1935)                                               $19.95
Hindenburg Issue                                           (1935-1936)                                                 19.95
Hindenburg-Swastika Issue                           (1936-1939)                                                 24.50

One of each ... $59.50

“Hall Of Famers” Baseball Card 
Collection

The Baseball Hall of Fame (and museum) is
located in Cooperstown, New York. It was
founded in 1939 by Stephen Carlton Clark.
The list of inductees into this prestigious orga-
nization include former baseball players,
managers umpires, executives and pioneers.
As of January 2016, over 300 individuals have
been inducted including 208 Major League
players, 35 Negro League Baseball players
and executives, 19 managers, 10 umpires and
28 pioneers, executives and organizers. From
this exclusive list, we have put together  a col-
lection of fifty different “Hall of Famers”
baseball cards, all of which are factory issued
and licensed.  Included are Topps, Fleer,
Dunruss, Upper Deck and others. Along with
modern Hall of Famers, each near mint to
mint collection will also include re-released
commemorative cards including Babe Ruth,
Lou Gehrig, Cy Young, Ty Cobb, Ted
Williams, Yogi Berra, Ernie Banks, Whitey
Ford, Hank Aaron, and Willie Mays. These
fifty different baseball cards are amazingly
priced at only…

$14.95

The Presidential Election of 1988
The presidential
election of 1988
featured the
Republican can-
didate George
Bush and his
Democratic oppo-
nent Michael S.
Dukakis. When
the votes were
counted on

November 8th, George Bush would win with a
popular vote advantage of 426 to 111. We offer
a giant 3.5” jugate button featuring both
George Bush and Dan Quayle, with the White
House in the background. In Near Mint to
Mint condition, this button is priced at only…

$3.95
Ten For $29.50

Army
Achievement

Medal
The Army
Achievement Medal
was approved by the
Secretary of the
Army on March 2,
1981. It is awarded
for meritorious ser-
vice or achievement
in non-combat situa-
tions. Approximately
20% of all soldiers
qualify for this
award.

$19.50

Near Mint Condition Superman
Comic Books

The fictional superhero, Superman, was creat-
ed by writer Jerry Siegel and artist Joe Shuster,
high school students living in Cleveland, Ohio
in 1933.  Together, they sold Superman to
Detective Comics, (the future DC Comics) in
1938.  Superman soon became an American
icon in comic book print as well as a radio ser-
ial program, newspaper comic strip and even-
tually popular on television, films and video
games. Over the years, Superman became
known also as the “Man of Steel”, the “Man of
Tomorrow” and the “Last Son of Krypton”.
The Superman story started was his birth as
Kal-El on the planet Krypton, and he being
sent to Earth as an infant moments before
planet Krypton’s destruction. Discovered and
raised by a Kansas farmer and his wife, he dis-
played superhuman abilities even as a small
child and as he matured, he vowed to use his
powers for the benefit of humanity. He used
the secret identity of journalist Clark Kent, but
had the ability to switch into his blue
Superman suit with a red and yellow “S”
emblem on the chest at any given moment in
order to fight crime.  We offer a set of 20 dif-
ferent near mint condition comic books, pub-
lished during the 1990’s. Supplies are limited.

$19.50

Cuba Ten Peso Note
This ten peso note from the island of
Cuba was issued around the time Fidel
Castro came into power (1959). At this
period of time, the Cuban peso was actu-
ally on par with the U.S. dollar. The
American Banknote Company, which is
world renowned for its quality work-
manship, engraved this note. We offer
this ten peso note in very fine condition,
for only…

$6.95           Ten notes for $59.50
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General Hartranft
John F. Hartranft (1830-1889) was
the 17th Governor of Pennsylvania
from 1873 to 1879 and a Union
Major General who received the
Medal of Honor for his actions dur-
ing the American Civil War.  We
offer a near mint condition inner box
cigar label featuring General
Hartranft adorned with service
medals and flanked by two
American flags and two crossed
bayonettes.  Measuring approxi-
mately 8.5” x 6.75”, this label housed
in an archival holder, is priced at
only…

$14.95

2600th
Anniversary of
Imperial Rule

This medal was
issued to commemo-
rate the 2600th
anniversary of
Japanese Imperial
Rule.  Issued in 1940,
it recognizes the
founding of the
Japanese Empire in
660 B.C.  The
obverse of this
bronze medal fea-
tures a sixteen-
petaled Imperial
chrysanthemum
above the image of

the sacred double bridges leading along the
right bank of the river receding in the back-
ground to the entrance of the Imperial Palace
in Tokyo. On the reverse is a column of styl-
ized Kansi characters, which translate “2600th
Anniversary Commemorative Medal”.  Issued
in the “Showa Era 15th Year (1940)”, this
medal, complete with ribbon, is priced at
only…

$89.50

German WWII “Tinnies”

German World War II “tinnies” were issued
for a wide variety of reasons.  For the most
part, they were given to those who donated to
a particular cause:  a political rally, Labor Day
celebration, Mother’s Day, Day of the Police,
etc.  Issued in plastic and in metal, these “tin-
nies” vary in shape, style and design but all
will display the infamous “swastika”.  We
have many different designs available which
may be identical or similar to the photo above.
We offer these nice grade “tinnies” individu-
ally or in groups of five different.  Design will
be of our choice.

One “Tinnie” ... $29.50
Five Different “Tinnies” ... $125.00
Ten Different “Tinnies” ... $225.00

Notgeld Featuring
Glassblowing

This Crisp Uncirculated six piece
Notgeld set was issued in 1921 in the
town of Stutzerbach, Germany,
which is located on the Northeastern
slopes of the Thuringian Forest.  Each
set includes the following denomina-
tions:  10 Pfennig, 20 Pfennig, 25
Pfennig (two different) and 50
Pfennig (two different).  Interesting
notes with a unique theme, this set is
priced at only…

$14.95

World War II Italian Badges

We have just purchased a small group of
World War II Italian military badges from a
collector who has owned them for nearly five
decades. We offer these scarce pieces of mili-
taria as follows:

Air Force Aircraft Fitter Badge ... $89.50
Air Force Duty Wings Badge ... $89.50
Air Force Electro-Mechanic Badge ...

$89.50
Ground Personnel Motorist Badge ...

$89.50
One of Each ... $349.50

A Democratic Collection
This political button collection includes every
Democratic candidate from the 1950’s to the
year 2016. You will receive Stevenson (1952
or 1956), Kennedy (1960), Johnson (1964),
Humphrey (1968), McGovern (1972), Carter
(1976 or 1980), Mondale (1984), Dukakis
(1988), Clinton (1992 or 1996), Gore (2000),
Kerry (2004) and Obama (2008 or 2012) and
Hillary Clinton (2016). This thirteen piece
Democratic collection is in near mint to mint
condition.

Non-picture button collection … $19.50
Picture button collection … $39.50

“Wizard of Oz” Commemorative
Button

The Wizard
of Oz was an
American
musical fan-
tasy adven-
ture film
produced by
Metro-
Goldwin-
Mayer in
1939.  It was
based on the
1900 novel
entitled “The

Wonderful Wizard of Oz” by L. Frank Baum.
The film stars Judy Garland; Terry the dog,
billed as Toto; Ray Bolder, Jack Haley, Bert
Lahr, and Frank Morgan as the main charac-
ters.  We offer a full color 1.75 inch commem-
orative button featuring the main cast:
Dorothy, Toto, the Scarecrow, the Cowardly
Lion and the Tin Man.  This near mint to mint
condition button is priced at only...

$2.95
Ten for $25.00
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El Predomino Cigar Box Seal

Measuring approximately 3.5” x 2.5”, this
approximately 90-year old cigar box seal fea-
tures two lovers.  Bordered with gold color-
ing, this extremely colorful piece is priced at
only…

$4.95

Nixon Jewelry
This goldine key with
the letter “N” attached
was made for Richard
Nixon’s 1968 and 1972
campaigns. Measuring
almost an inch, this

tiny memento is over four decades old. It is
priced to sell at only…

$1.95          Ten for $14.95

Odd Denomination Notes From Ohio
One dark and stormy night in 1819, a small band of local
hoodlums broke into the offices of Ezra Griswold, a tavern
owner and entrepreneur in the Ohio frontier town of
Worthington. The crooks used Griswold’s own printing press
to run off a batch of private scrip notes.
Griswold decided to replace his original series of scrip notes
with an entirely new issue of high quality notes, ordered from
the prestigious Philadelphia engraving firm of Murray, Draper
& Fairman. His order specified 50¢, 25¢, 12.5¢ and 6.25¢

denominations. The unusual denominations were needed because coins were rarely encountered
on the frontier. Change notes circulated along with a small supply of Spanish eight reales and
other assorted foreign coins and tokens. Each eight reales equalled one U.S. silver dollar. Two
reales, or “two bits” were equivalent to a U.S. quarter dollar. One bit equalled twelve and a half
cents. The Niles Register at the time stated that Griswold had over $25,000 worth of notes at the
height of his career. Nearly 170 years later the notes showed up at the American Numismatic
Association Convention in Pittsburgh, in the hands of an Ohio dealer. We were fortunate to pur-
chase a small quantity of these 50¢ notes at a favorable price and can pass the savings on to you.r

$9.95                                               
Ten Notes ... $79.50

Daniel De Leon “The Greatest of Modern Socialists”
According to Vladimir Lenin, Daniel De Leon
(1852-1914) was “The Greatest of Modern Socialists-
The only one who has added anything to Socialist
thought since Karl Marx”.  After studying at
Columbia University, De Leon joined the Socialist
Labor Party in 1890, becoming the editor of its
newspaper, “The Weekly People”.  A Marxist, De
Leon argued for the revolutionary overthrow of
capitalism.  He ran for the governorship of New
York as a Socialist in 1902, losing the election but

receiving more than 15,000 votes.  We offer two different one inch De Leon buttons, both issued
after his death.  The first button, colored black and white, is a 1914 memorial button picturing De
Leon with the caption “We Mourn Our loss”.  The second, colored red, black and white, issued in
1915 one year after his death, celebrates the 25th anniversary of the “Weekly People”.  Both buttons
are in near mint condition and are approximately a century old.

Daniel De Leon Memorial button ... $39.50
Weekly People 25th Anniversary button ... $49.50

Both buttons ... $79.50

The NATO
Medal

The NATO medal
was authorized by
the Secretary
General of NATO
for specific NATO
operations. The
acceptance of the
NATO medal has
been approved for
U.S. military per-
sonnel who serve
under NATO
command, or
operational con-
trol in direct sup-
port of NATO
operations, in the
former Republic
of Yugoslavia, or
as designated by
Supreme Allied

Commander, Europe from July 1, 1992,
through a future date to be determined. This
NATO medal, as pictured, is available for…

$19.50

Outer Box Cigar Labels

These colorful and ornate outer box cigar
labels were printed in the 1920’s and 1930’s.
Each label measures approximately 4.5 inches
x 5 inches.   In storage for almost 40 years,
these labels are available as follows:

5 different … $9.95
10 different … $17.50
20 different … $29.50

WWII German Wound Badge
This gen-
uine
World
War II
Nazi
Germany
Wound
Badge was
awarded
as a trib-
ute to mil-
itary per-
sonnel
who
received
one or two
wounds in

combat. Issued in brass, this badge measures
approximately 1.5” x 1.75” and displays a hel-
met with infamous swastika sitting atop two
crossed swords encircled by a wreath. We
offer this wound badge in Very Nice condi-
tion for only…

$69.50

Choice BU Roosevelt Dimes
All coins grade MS-63 or better.

1946               $4.25         1950-S           $34.50
1946-S             4.50         1951-D               4.25
1948-D             6.75         1951-S             15.75
1949               22.50         1952-S               5.50
1949-D             9.50         1953-S               4.25
1949-S           47.50         1954                   4.25
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The Southwest Asia Service
Medal (Desert
Storm-Desert

Shield)
This medal was
established by exec-
utive order of
President Bush on
March 15, 1991. It
was awarded to any
member of Armed
Forces of the United
States for service in
the Middle East
during operations
Desert Shield
and/or Desert
Storm.

$19.50

Heinz Pickle Pins
This near mint con-
dition pickle pin
measures approxi-
mately 1.25 inches,

is dark green in color and is fully three dimen-
sional.  Across the front of the pin is the com-
pany name “Heinz”.  The first Heinz pickle
pins were given away as a promotional item at
the 1893 World’s Fair in Chicago.  The original
pins were made from Gutta-Percha, a resin
material widely used in the 1800’s.  The pins
offered here are vintage 1950’s and are made
of plastic. We offer this green dill pickle adver-
tising pin, while our limited supply lasts, for
only…

$3.95
Ten for $29.50

Mercury Behind the Wheel

According to Roman mythology, Mercury
was the god of trade, profit, commerce and
travel. Always in a hurry, Mercury moved
swiftly from place to place. This outer box
cigar label shows him in a rush again, this
time behind a steering wheel. Issued in the
1920’s, this near mint condition label mea-
sures approximately 4.5” x 4.5” and has a cat-
alog value of $95.00. A great candidate for
framing, this very colorful label is priced at
only…

$39.50

Japanese Occupation of Hong Kong
This Crisp Uncirculated 100 yen note
was issued in early 1945 by the
Japanese government during its
occupation of Hong Kong (1944-5).
This note, which measures approxi-
mately 6.25” x 3.75”, features a por-
trait of Shotoku-Taishi along with the
Yumedono Pavilion on the obverse
and the Horyuji Temple on the
reverse.  Now over seven decades
old, this ornately designed note is
priced at only…

$9.95
Ten for $89.50

Our 41st President
On November 8,
1988, the
Republican George
Bush defeated his
Democratic rival
Michael Dukakis by
a popular vote mar-
gin of nearly 7 mil-
lion votes and an
electoral advantage
of 315 votes. We
offer two different
inaugural buttons
as follows:

2.5 Inch button featuring George Bush
with the White House in the background

$2.95 
3.0 Inch button featuring George Bush

$3.95
Both Buttons ... $5.95

U.S. Navy Achievement Medal
This medal was
authorized by
the Secretary of
the Navy on
May 1, 1961. It is
awarded for meri-
torious service or
achievement in
combat or non-combat
situations. We offer this
prestigious medal for
only...

$19.50

1901 McKinley-Roosevelt Inaugural Souvenir Book
This luxurious-
ly illustrated
first edition
souvenir book
was issued to
commemorate
the
Inauguration
of President
William
McKinley and
Vice-President
Theodore
Roosevelt on
March 4, 1901.
The cover of
this book dis-
plays a raised
embossed
eagle. There
are steel
engravings of
both candi-

dates at the beginning and a steel engraved list of the members of the Inaugural Committee at the
end of the book. Also included are extravagantly framed scenes of the White House and Capitol.
There are twenty full page copies of steel engravings of past elected presidents, each with short
biographies on slick Strathmore watermarked paper along with an engraved illustrated page of
signatures of the Inaugural Committee. The interior of this book is in excellent condition. The
exterior of the book has binding issues which is very common with this Inaugural souvenir. We
have seen comparable examples of this 1901 Inaugural Souvenir book offered at nearly $600.00.
One fortunate customer can own this piece for only …

$195.00
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Rigoletto
This ornately designed and col-
orful inner box cigar label is
entitled “Rigoletto” and fea-
tures a couple from and Italian
opera.  Measuring approxi-
mately 10” x 7.25” and in near
mint condition, this label
advertised the Rigoletto brand
which was established in 1916
and known for their 100%
Havana tobaccos.  This nine
decade old label is priced at
only…

$7.95

Theodore Roosevelt: Progressive Candidate, 1912
The Progressive or “Bull Moose” party is most famous
for the election of 1912. Theodore Roosevelt, who was
president from 1901-1908, decided he wanted to run
again in 1912. His party, the Republicans, decided they
would go with Taft, the incumbent, instead of Roosevelt.
This infuriated Roosevelt, so in an act of defiance, he
bolted from the Republican Party and became a candi-
date for the Progressive (Bull Moose) Party. We have just
purchased a small quantity of election cards promoting
Progressive candidates. Printed in Riverside, California,

in 1912, for the Roosevelt Republican Club, these nearly century old pieces are a rare find. Don’t
miss out on this memento from the election that made political history.

$29.50

1936 F.D.R.
Political Tab

This metal fold-over tab
measures one inch and
is from Roosevelt’s sec-
ond Presidential cam-
paign in 1936. 

$4.95

El Oro Railway Ticket

This used second class railway ticket was
issued by one of Mexico’s most famous firms,
the El Oro Railway Company, Ltd. Each can-
celled ticket measures 2.5” x 1.5”, is serial-
numbered, and shows a ticket price of 20¢. A
reverse cancellation stamp shows the date of
usage (1938).

$2.95
Ten for $19.50

Stuck In The Bathtub!

Few people are aware of this embarrassing
story of our 27th president, William Howard
Taft. By weight, our heaviest president, he
struggled with this problem his entire life. As
president, his weight was 332 pounds. He
had grown so bulky that during his presiden-
cy he actually got stuck in the White House
bathtub! The problem was so bad that a new
oversized model had to be installed for his
use. We offer a campaign button of Taft, who
defeated Bryan in 1908 and who was defeated
by Wilson in 1912, offered by type and not by
campaign.

Non-picture button ... $24.50
Picture button ... $34.50
Both buttons ... $54.50

Order of the Red Star

The Order of the Red Star was a military deco-
ration awarded for bravery and for outstand-
ing service in the defense of the Soviet Union.
It was established by decree of the Presidium
of the Supreme Soviet of the U.S.S.R. on April
6, 1930.  The design of the medal is a red
enameled five-pointed star.  In the center on
the obverse is an oxidized silver shield bearing
the image of an erect soldier wearing an over-
coat and carrying a rifle.  A narrow band bears
the communist motto “Workers of the World,
Unite!”  Below the shield is the hammer and
sickle design, also of oxidized silver.  The
plain reverse bears the maker’s mark and the
award’s serial number.  This medal was
attached to clothing by a threaded stud and
screw attachment.  We offer this dramatic sil-
ver U.S.S.R. Order of the Red Star, in excellent
condition, for only…

$99.50

Massive Nine Inch Kerry for
President Button

The presidential election of 2004 featured the
incumbent President George W. Bush from
Texas, and the Democratic challenger John
Kerry from Massachusetts. When the votes
were counted, it was advantage Bush with a
three million popular vote margin and a 286-
251 electoral vote advantage. From this elec-
tion we offer a massive nine inch presidential
campaign button featuring the Kerry-Edwards
ticket. Entitled “Democratic Integrity”, this
button also pictures eighteen past Democratic
presidents with the caption “The Tradition
Continues”. We offer this dramatic button in
near mint condition for only…

$7.95

VG Buffalo Nickels
1916               $6.95         1923-S             $9.95
1916-S           14.95         1925                   4.25
1917                 7.95         1925-S               8.75
1918                 8.50         1926                   1.59
1919                 3.50         1926-D             16.95
1919-S           18.50         1926-S             44.50
1920                 2.49         1928-S               1.59
1920-S           12.95         1931-S             14.95
1921                 5.95         1938-D               3.50
1923                 2.49
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White Cat 
Cigar Box Label

This whimsical inner box cigar label
features a long-hair white cat
perched atop a cigar suspended in
air.  Entitled “White Cat”, it is in
near mint to mint condition and
measures approximately 9” x 7”.
This colorful label is over eight
decades old and is a great piece of
art suitable for framing.

$7.95

Japanese Silver Certificate
“The Nippon Ginko (Bank of Japan) promises to
pay the bearer on demand one yen in silver.” This
promise along with a picture of a one yen silver
coin is what is inscribed on the reverse of this
Japanese banknote dated 1916. Printed during the
rule of Yoshihito (Taisho) and featuring a portrait
of Takeu Chi Sukune, this one yen banknote is
very reasonably priced as follows:

VF/XF Condition ... $7.95
Crisp Uncirculated Condition ... $16.95

$1 Silver Certificates

1935 Silver Certificates 
Crisp Unc. ... $11.95
Ten for ... $109.50

1957 Silver Certificates 
Crisp Unc. ... $9.95

Ten for ... $89.50

George W. Bush:  Part Two

On January 20, 2005, George W. Bush took
his vows as Commander-In-Chief for a sec-
ond time at the 55th Presidential
Inauguration.  To commemorate this event,
we offer the official 2005 Inaugural Program,
which consists of nearly 30 pages packed
with full color photographs of the first and
second families along with their biogra-
phies.  The program is also a wealth of inau-
gural information, and priced at only…

$9.95

“The Honeymooners” 
Commemorative Button

The Honeymooners was an American televi-
sion sitcom that aired 39 episodes from 1951
to 1956.  The show, filmed on fixed sets within
a Brooklyn apartment building, featured four
principal characters:  Ralph Kramden, a bus
driver for the fictional Gotham Bus Company
(played by Jackie Gleason); Alice Kramden,
Ralph’s wife (played by Pert Kelton- first 7
episodes and Audrey Meadows- last 32
episodes); Ed “Lillywhite” Norton, a New
York sewer worker and Ralph’s best friend,
played by Art Carney; and Thelma “Trixie”
Norton, Ed’s wife and Alice’s best friend,
played by Joyce Randolph.  From this very
popular “oldies” sitcom, we offer a full color
commemorative 1.75 inch “Honeymooners”
button featuring Ralph (Jackie Gleason) and
Alice (Audry Meadows).  This great collectible
button from this very popular 1950’s T.V.
show is priced at only…

$2.95
Ten for $25.00

Choice BU Mercury Dimes
All coins grade MS-63 or better.

1938-S         $29.50         1943                 $8.95
1940-S            11.50

AU/BU Mercury Dimes
Nice coins! Just a touch off of
being Brilliant Uncirculated.

1941               $4.50         1943-S             $4.95
1942                 4.50         1944                   4.50
1942-S             4.95         1944-D               4.95
1943                 4.50

Donald Duck 50th Birthday Button

Donald Fauntleroy Duck is a humorous animal
cartoon character that was created by Walt
Disney Productions in 1934.  Donald is most
famous for his semi-intelligible speech and for
his irritable and mischievous personality.
Along with Mickey Mouse, Donald Duck is one
of the most popular of all the Disney characters,
and is a member of the T.V. Guides list of 50
Greatest Cartoon Characters of all time.  He has
appeared in 178 theatrical films, 41 more than
Mickey Mouse’s 137, and is the fifth most pub-
lished comic book character.  Thirty years ago,
as a tribute to this very famous duck, Walt
Disney Productions issued a limited edition
50th birthday button (1984).  As pictured, this
multi-colored 2.25 inch button is in mint condi-
tion and is priced at only...

$2.95
Ten for $25.00
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Admiral Farragut
David Farragut (1801-1870) was a
Civil War era Admiral in the United
States Navy.  At age 9, he was com-
missioned a midshipman, he was a
prize master by the age of 12 and
fought in the War of 1812, serving
under Captain David Porter.  A
Navy man his entire career, he
moved up the ladder in rank to
Lieutenant, Commander, Captain
and to Rear Admiral.  In 1864
President Lincoln elevated Farragut
to Vice Admiral and just after the
war, he became Admiral (1866).  We
offer an inner box cigar label depict-
ing Admiral David Farragut.

Measuring approximately 8.5” x 6”, this colorful label is in near mint condition and has a catalog
value of $55.00.  It can be yours for only…

$19.50

1876 Bolivian Token
This Brilliant Uncirculated
Bolivian Five Centavos
token is undated but was
minted at the Heaton Mint
in Birmingham, England
in 1876.  Weighing 1.68

grams and measuring 16 millimeters, this cop-
per-nickel token was struck for the
Department of Cochabamba (one of the dis-
tricts in Bolivia).  The obverse pictures an
eagle atop a fountain and the reverse honors
Daniel M. Quirosa.  Priced at only…

$9.95
Ten for $79.50

1943 Steel Cent Sets
Due to a severe shortage of copper dur-
ing World War II, the Treasury
Department decided to change the com-
position of the Lincoln Cent in 1943. For
this one year, cents were made of steel
rather than copper. We offer a three-
piece set containing one coin from each
mint: Philadelphia, Denver and San
Francisco. All three coins are in Choice
Brilliant Uncirculated condition and are
housed in an attractive holder. Each set
is priced at only…

$12.95
Five Sets ... $59.50

The Torch is Passed!

On January 20, 1961, the Presidential torch
was passed from the outgoing Republican,
Dwight D. Eisenhower, to the incoming
Democrat, John F. Kennedy. From this 
momentous event, we offer a genuine
Presidential Congressional Invitation. Made
available only to members of Congress and
their staffs, this invitation was issued in very
small quantities and is considered very scarce.
As an historic J.F.K. collectible, it is obviously
a very popular and desired item. Each inau-
gural package consists of four pieces: the actu-
al invitation, an inauguration ceremonies pro-
gram, plus black and white lithographs (with
printed signatures of both President Kennedy
and Vice President Johnson. This near mint
condition Congressional Invitation is available
for only …

$249.50

The Presidential Election of 1888

The Presidential Election of 1888 was another
one for the history books. It marked the sec-
ond time in history that the candidate with
the most popular votes did not win the elec-
tion. The first was in 1876. In the election held
on November 6, 1888, the incumbent,
President Grover Cleveland, received the
greatest number of popular votes, but
Republican challenger Benjamin Harrison’s
233 electoral votes topped Cleveland’s 168 to
give him the victory. We have been able to
obtain two different lapel studs from the 1888
campaign, one promoting Grover Cleveland
(“C”) and vice presidential candidate Allen
Thurman (“T”) and the other featuring an
American flag motif.  Both measuring 7/8
inch and printed on silk with a metal support,
these historic red, white and blue mementos
from the 1888 election are priced quite rea-
sonably:

Cleveland-Thurman Lapel Stud ... $49.50
American Flag Lapel Stud ... $9.95

Both ... $54.50

J.F.K./R.F.K. Lithographs
John F.
Kennedy and
Robert F.
Kennedy are
memorialized
on these litho-
graphs by
Sanger. 

6 inch by 8
inch ... $5.95

Ten for $49.50
12 inch by 16
inch ... $9.95

Ten for $79.50

John McCain for President
From John
McCain’s
unsuccessful
presidential
campaign in
2008, these
full-color pic-
ture buttons
range in size
from 2.25
inches to 3
inches.  We

offer these as follows:
One Button (as pictured) ... $1.95

Five Different Buttons ... $5.95
Ten Different Buttons ... $9.95

Twenty Five Different Buttons ... $22.50
Fifty Different Buttons ... $39.50
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Lord Romeo
This inner box Cigar label entitled
Lord Romeo measures approxi-
mately 6’ x 9.5” and is housed in an
archival holder.  Grading near mint
to mint condition, it was issued by
the Alliance Tobacco Company of
New York in the early 1900’s.  It
features a handsome young man
surrounded by gold coins, beauti-
ful flowers and a pair of palm trees
in the background.  This label,
which is suitable for framing, is
priced at only…

$7.95

1981 Philadelphia Phillies Trading Cards
In 1981 Topps and Coca-Cola part-
nered in the issuance of a three
piece trading card set plus an
advertising card.  Featuring the
Philadelphia Phillies, each mint con-
dition set is in an unopened sealed
package.  Some of the key players of
the 1981 Phillies roster include
Steve Carlton, “Tug” McGraw, Bob
Boone, Ozzie Virgil, Pete Rose, Del
Unser, Mike Schmidt, Larry Bowa,
Ryne Sandberg, Garry Maddox,
Lonny Smith and others.  Who will
you get?  We offer these unopened
packages for only…

$3.95
Ten for $29.50

1949 Deluxe Inaugural Program

From Harry Truman’s Inaugural held on
January 20, 1949, we offer this deluxe pro-
gram. This program consists of 73 pages
packed full of inaugural information from
1949 and earlier. It features information on
President Truman and his Vice-President,
Alben W. Barkley. The inaugural program is
hard-bound, is personalized with the recipi-
ent’s name (bottom right corner) and is serial
numbered and hand signed by the General
Chairman of the Inaugural Committee…

$149.50

Round Coins With Square Holes

The bronze Cash coin of China was minted
from the Second Century B.C. until early in
the 20th Century.  Issued with square holes so
they could be carried on a string, these coins
are not only interesting but are truly unique!
We offer these Chinese Cash without regard
to age or emperor.  Ready for your attribution,
they are priced as follows:

One Coin ... $2.95
Ten Coins ... $25.00

Scarce Roman Bronze Coins
We have a very limited inventory of these
scarce emperor Roman bronze coins. Each
piece will grade G/VG and is housed in a
descriptive plastic flip.

Valerian I (253-260 A.D.) $14.95
Severus II (306-307 A.D.) 29.50
Julian II (335-363 A.D.) 29.50
Jovian (363-364 A.D.) 29.50

Hitler Youth Uniform Button
Adolph Hitler
felt it was
extremely
important to
“influence”
the thinking of
Germany’s

youth and he was able to accomplish systemic
mind corruption through his “Hitler Youth”
program, also known as Hitlerjugend.  Hitler
viewed youth as “Aryan Supermen” and rec-
ognized their place in the future of his infa-
mous Third Reich.  Under the Hitler Youth
program, youngsters at a very young age
were instructed on both anti-church thinking
and anti-Semitism.  Rather than academia,
they were instructed in physical and military
training.  The Hitlerjugend maintained train-
ing academies comparable to preparatory
schools, where programs were designed to
nurture future Nazi Party leaders.  All of this
thankfully came to an end in 1945, with the
defeat of Germany.  From the “spoils” of the
Third Reich, we have obtained a limited num-
ber of Hitler Youth uniform buttons.  Brown
in color and made of bakelite, the obverse of
each button possesses the letters HJ
(Hitlerjugend) and DJ (Deutches Jungvolk) in
a tortoise-shell design.  The reverse is RZM
marked and is holed for threading.  We offer
this button, reminiscent of a dark period in
human history, as follows:

One Button … $7.95
Ten Buttons … $69.50

Reagan 1976 R.N.C. Button

The Republican National Convention of 1976
was held in Kansas City, Missouri, from
August 16-19. Two candidates were vying for
the G.O.P. nomination: the “incumbent”
President Gerald Ford and the former gover-
nor of California, Ronald Reagan. Ford won
the G.O.P. nomination with 1,187 votes to
Reagan’s 1,070. From this convention, held
almost 40 years ago, we offer a large 3.5 inch
red, white and blue convention button pic-
turing the runner-up, Ronald Reagan. In
mint condition, we have priced this button at
only…

$14.95
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From San Juan Hill to the Presidency
Although he was best known as commander of the
“Rough Riders” during the Spanish-American War,
Theodore Roosevelt was also very popular as the 26th
President of the United States. Roosevelt’s rise to the
presidency was an unorthodox one. At the Republican
National Convention in 1900, he was chosen and accept-
ed the nomination as McKinley’s Vice-President.
McKinley won re-election but was assassinated a year

later, thus making Roosevelt the President. Three years later, in 1904, Theodore Roosevelt was
nominated unanimously as the Republican Presidential Candidate. Roosevelt and his Vice
Presidential choice, Charles W. Fairbanks of Indiana, easily defeated their Democratic opponent
Alton B. Parker in the November election. We just purchased a cache of almost mint to mint
“Teddy” Roosevelt political buttons, all carrying his likeness. Although we have different styles,
the above pictured buttons offer a sample of what you will receive.

Theodore Roosevelt picture button (1904)…$79.50
Roosevelt/Fairbanks jugate button (1904)…$99.50

“All The Way With Adlai”
Adlai E. Stevenson (1900-1965) was the Democratic pres-
idential candidate in 1952 and 1956. He was the grand-
son of Vice President Adlai E. Stevenson who served
under President Grover Cleveland (1893-1897). In both
of Stevenson’s presidential campaigns, he faced Dwight
D. Eisenhower. And in both cases, it was advantage
Eisenhower. Stevenson decided not to run again in 1960,
and upon Kennedy’s election he was appointed U.S.
Ambassador to the United Nations. As a memento of
Stevenson’s campaign, we offer this 2.5 inch black &
white flasher button. Tilt the button and observe
Stevenson’s image, tilt it the other direction and you
will see the campaign slogan “All the Way With Adlai”.
This unique button, now sixty century old, is priced at
only…

$24.50

L.B.J. For the U.S.A.

With the assassination of John F. Kennedy in
Dallas on November 22, 1963, Lyndon Baines
Johnson became our 36th President. In
August 1964 he was nominated by the
Democratic Party to be its Presidential candi-
date. In a very lopsided election, he defeated
Republican rival Barry Goldwater and served
his own four-year term as President of the
United States. We have just purchased a
small group of full-color “flasher” buttons
picturing L.B.J. for the U.S.A. We have  a 2.5
inch flasher button available for only ...

$7.95

Civil Service
Faithful Service

Medal
This Civil Service
Faithful Service 2nd
Class German medal
was founded on
January 30, 1938, and
was issued to reward
civilian employees of
public services who
had achieved a mini-
mum of 25 years of
tenure.  The design of
this silver medal is of
a cross and wreath.
In the center of the
cross, the infamous
swastika is featured in
black enamel.  The

reverse is stamped “Fur Treue Dienst” which
translates “For Faithful Service”.  In nice con-
dition, we offer this medal complete with rib-
bon, for only…

$99.50

Columbian Half Dollars

The first United States Commemorative Half
Dollar.  All coins grade Very Fine or better.

1892 ... $19.50          1893 ... $17.50
Both Coins ...$34.50

99 Bottles of Beer on the Wall

We couldn’t help but think of this old “drink-
ing song” when we bought this group of mint
condition beer labels. Each of these obsolete
labels is multi-colored and is different. A

great conversation piece for your den or bar
area.

Set of 20 different labels ... $4.95
Five sets ... $19.50      Ten sets ... $29.50

Set of 10 different labels ... $2.95
Five sets ... $12.50      Ten sets ... $19.50

Bronze Coinage of the 
Roman Empire

These ancient Roman bronze coins are in
choice XF condition. Each coin is listed by
emperor and housed in a descriptive plastic
flip.
Constantine II                337-340 AD    $29.50
Constantius II                337-361 AD      19.50
Crispus                           317-326 AD      29.50
Gratian                            367-383 AD      39.50
Licinius I                         308-324 AD      29.50
Maximinius II                  309-313 AD      39.50
Theodosius I                  379-395 AD      39.50
Valens                             364-378 AD      19.50
Valentinian I                   364-375 AD      19.50
Valentinian II                  375-392 AD      29.50

Choice BU Jefferson Nickel Rolls
Forty coins per roll.

1954-S         $19.50         1983-D         $117.50
1958-D             7.95         1988-D             11.95
1960-D             5.95         1990                 13.95
1962-D             5.95         2002-D               5.95
1965                 9.95         2003-D               5.95
1968-S             5.95         2006-D               5.95

BU Roosevelt Dimes
MS-60 or better.

1946-S           $3.95         1949-S           $27.50
1947-S             3.95         1952-S               4.75
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The Hustler Brand
This multi-colored fruit crate label
was issued in the early 1900’s for the
Sacramento River Association to
promote its Hustler brand of
California bartletts (pears). It fea-
tures a “newspaper boy” holding up
an “extra” newspaper that reads
“California Bartletts”. This very
popular label is in mint condition
and measures approximately
7”x11”, and is housed in an archival
holder. We have seen this label in
antique stores priced at over $25.00.
Our label, which is suitable for
framing, is available for only…

$4.95     Ten for $39.50

Reagan-Bush in ‘84
After defeating Jimmy Carter in
1980, Ronald Reagan was pitted
against Walter Mondale in 1984.
Reagan easily won re-election with a
landslide victory, achieving a popu-
lar vote margin of over 16 million
votes and an electoral total of 525 to
Mondale’s 13. Reagan’s electoral
total marked the largest in United
States history. From this election we
offer three different jugate buttons
each picturing President Reagan and
Vice President Bush. Purchase your
favorite or take all three buttons and
pocket the savings.

Once More in ’84 (2.5 inches) ... $5.95
Bring America Back (2.5 inches) ... $5.95

U.S.A. ’84 (3.0 inches) ... $5.95
All Three (save $2.90) ... $14.95

Broadstruck Coinage

Struck without a collar, these coins are actu-
ally larger than normal. All coins are in
Brilliant Uncirculated condition, we offer
three different denominations of broadstruck
coinage as follows:

Broadstruck Lincoln Cent ... $6.95
Broadstruck Jefferson Nickel ... $19.50
Broadstruck Roosevelt Dime ... $19.50

All Three ... $39.50

Inner Box Cigar Labels
For over a century, cigar manufactur-
ers have used brilliant colors and
ornate graphics to effectively pro-
mote their products, and in many
cases have gone to great expense to
do so.  We recently purchased an
extensive collection of inner box cigar
labels from one of our customers,
who told us they had been in storage
for almost 40 years!  Most of the
labels in this collection measure
approximately 6” x 9” and were
printed in the 1920’s and 1930’s.
Every label is in near mint condition
and is a great piece of artwork.

5 different labels ... $12.50
10 different labels ... $19.50

$5.00 Blue Seal Silver Certificates
These $5.00 Blue Seal Silver
Certificates were issued in Series
1934 and 1953.  We offer nice VG or
better notes as follows.  Prefix will be
of our choice.

Series 1934 ... $17.50
Series 1953 ... $17.50
Both Notes ... $32.50

Five Notes of Each ... $149.50

Good Lincoln Cents
1909               $1.75         1919-D             $  .59
1912                 1.29         1920-D                 .69
1915-D             1.59         1921-S               1.29
1916-D             1.09         1925-D                 .69
1916-S             1.29         1926-D               1.19
1917-D               .89         1927-D                 .99
1918-D               .45         1927-S               1.09
1918-S               .29         1928-D                 .69

AU War Nickel Rolls
1943  ... $119.50

2009-S Clad Proof D.C. & 
U.S. Territory Quarter Sets

Each six-piece 2009-S Clad Proof D.C. & U.S.
Territory Quarter Set is housed in a govern-
ment-issue plastic holder and contains the fol-
lowing quarters:  District of Columbia, Puerto
Rico, Guam, American Samoa, U.S. Virgin
Islands and Northern Mariana Islands.

$9.95
Ten Sets ... $89.50

“Ugly” Carson City Dollars
Carson City Morgan Dollars were minted
from 1878 until 1893 with a total mintage of
less than 14 million coins.  Extremely popular
with collectors, retail prices on good quality
coins range from $100.00 to $700.00 depend-
ing on the date.  We have just purchased a
group of quality-challenged Carson City
Morgans, all of which show excessive wear
or slight damage.  We offer a date of our
choice for the unbelievably low price of
only…

$59.50
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Queen Victoria Citrus Crate Label
This very colorful Sunkist citrus crate label was
issued in the 1940’s with the intention of being
pasted on a wood crate filled with oranges. In
addition to the Victoria brand advertisement,
which lists the grower and location of the packer
(Riverside, California), this label features a very
large caricature of Queen Victoria (1819-1901)
who ruled Great Britain from 1837-1901.
Measuring 10” x 11”, this very attractive label is
in near mint to mint condition and is an excellent
candidate for framing. A great seven decade old
piece, priced at only…

$9.95   Ten for ... $79.50

2004 R.N.C. Button

The Republican National Convention was
held in New York City from August 30 –
September 2, 2004. The incumbent team of
George W. Bush and Dick Cheney were nomi-
nated once again to represent the Republican
Party in the November Presidential election.
From the 2004 R.N.C., we offer a rectangular
3” x 2” jugate button featuring portraits of
both George W. Bush and Dick Cheney. This
limited edition button, complete with serial
number, is priced at only…

$2.95        Ten for $19.50

Page Boy Grape Labels
These grape crate labels measure 13
inches x 4 inches and are in near
mint to mint condition.  All labels
are identical.

100 labels ... $9.95
500 labels ... $29.50

1,000 labels ... $49.50

California Bicentennial Medals
These Half Dollar size California Bicentennial
medals actually contain copper left by an early
Spanish Expedition, found on the old mission
grounds in Santa Clara. The obverse portrays a
scene of the Portola Expedition and the reverse
displays a map of California depicting San Jose
as the first State Capital. These medals are
dated 1769-1969 and can be yours for only…

$1.95
10 for $14.95     100 for $125.00

Over A Century Ago…
In the elections of 1896 and
1900, it was the
Republican William
McKinley against the
Democrat William
Jennings Bryan. In both

elections the result was the
same, with McKinley being the victor.
Surprisingly, nice quality buttons from
these elections still exist, and we have been
fortunate enough to acquire a few. We offer
the victor William McKinley. These 7/8
inch picture buttons will be from either the
1896 or 1900 election (our choice) and will
be the same or similar to the above picture
button. This is a great 19th century political
memento.

$39.50
Five different buttons (our choice)

$179.50

America’s Next First Family

This large and colorful 3 inch presidential elec-
tion button dated 2012 pictures the Republican
candidate Mitt Romney with his wife and fam-
ily.  We offer this presidential hopeful button
for only...

$2.95

“Oh, I Wish I Were An 
Oscar Mayer™ Wiener.”

None of us can forget the catchy song or the
television commercials.  They will forever be a
part of our childhood memories.  The Oscar
Mayer Wiener whistle was introduced in 1952,
sixteen years after the first Wienermobile was
born.  It was given as a keepsake to those who
had seen the Oscar Mayer Wienermobile in
person.  We just purchased a cache of these
very popular whistles that have been in stor-
age for three decades!  Each whistle is in pris-
tine mint condition and measures approxi-
mately 2” x 1.25”.  We offered this whistle
back in 2001 and they sold out immediately.
Here is a great chance to relive your child-
hood.  Each whistle is priced at only...

$4.95
Ten for $39.50

Fine Semi-Key Lincolns
1909 VDB    $10.95         1914-S           $27.50
1910-S           21.50         1915-S             23.50
1911-D             8.95         1922-D             22.50
1911-S            56.50         1923-S               8.50
1912-D           11.50         1924-D             42.50
1912-S           26.50         1926-S             11.50
1913-D             3.50         1931-D               6.50
1913-S           19.50         1933-D               5.50

WWII Japanese Red Cross Medal
To honor those
who donated
blood or gave
aid to the Red
Cross during
World War II,
the Japanese
government
established the
Red Cross
Medal. This
medal complete
with ribbon is
priced at only…

$29.50
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Railroad Stock Collection
The expansion of the railroad was
a major factor in the industrializa-
tion of our country in the nine-
teenth century.  Even today, rail-
roads captivate our interest.  With
this in mind, we offer you a collec-
tion of five different railroad
stocks, each printed in a different
color for a different company.  You
will receive cancelled common
stock certificates from the
Pennsylvania Railroad Company,
the Western Maryland Railway
Company, the Reading (Railroad)
Company, the New York, Chicago
and St. Louis Railroad Company
and the Penn Central Company.

Each stock certificate possesses a very ornate vignette, lists the owner of the stock including the
number of shares, is signed, dated and redeemed.  These five stock certificates are in excellent
condition and are ready for framing.  Three of the five stocks are printed by the world-renowned
American Bank Note Company.  All five pieces measure approximately 11.75” x 8” and are avail-
able for only…

$29.50

Play Money

Yes, believe it or not, play money has become
a popular collectible. We offer a set of seven
different denominations: $500, $1,000, $5,000,
$10,000, $20,000, $50,000 and $100,000. These
uniface notes were issued by “Sound
Principles” and carry a copyright date of
1985. Each Generosity™ issue displays a dif-
ferent character, a serial number (same on all
notes) and the motto “In God We Trust”.
Signed by R.J. Bankholder, this “Crisp
Uncirculated” play money currency set is
priced at only…

$1.95
Ten Sets $14.95
Fifty Sets $49.50

German 1,000 Mark Banknotes

Dated 1910, this large German banknote mea-
sures approximately 7.5” x 4.5”. Issued in
Berlin, this ornate note (especially the
reverse!) grades XF and is priced at only…

$4.95      Ten for $39.50

“I Want to be a Captain, Too”
The 1940
Presidential elec-
tion featured the
Democrat Franklin
D. Roosevelt (run-
ning for a third
term) and his
Republican coun-
terpart Wendell
Willkie. In this
particular election,

the Willkie campaign produced numerous
anti-Roosevelt slogan buttons. One in particu-
lar brings special mention. In 1940,
Roosevelt’s son Elliott applied for a commis-
sion as a captain in the Army Air Corps.
When F.D.R. granted the promotion, the
Republicans jumped on the issue, crying
nepotism. Immediately, Willkie’s campaign
began producing buttons identical or similar
to the above pictured button making the pub-
lic aware of F.D.R.’s “indiscretion”. We offer
this 1.25 inch “Captain” button for only…

$14.95

A Crosseyed Mexican Cowboy?

This outer cigar box label depicts Dick Custer,
a popular character created by the cigar box
companies for their labels. He clumsily holds
a small revolver, staring aimlessly along the
barrel.  Embossed in gold, measuring approxi-
mately 4” x 4”, this colorful label is in near
mint to mint condition and has a catalog
value of $20.00.  We offer it to you, housed in
a clear archival holder, for only…

$7.95
Ten for $59.50

Good Semi-Key Lincolns
1909VDB       $8.95         1913-S             $9.95
1910-S           12.95         1915-S             16.50
1911-D             4.75         1922-D             17.50
1911-S            34.50         1923-S               5.75
1912-D             6.25         1924-D             32.50
1912-S           17.50         1926-S               8.95
1913-D             1.75

Early Date Proof Roosevelt Dimes
1955 ... $12.50

AG Indian Cents
Ugly but cheap!

1864BR          $4.50         1878               $14.95
1864 L            17.50         1880                   1.29
1865                 4.50         1881                   1.29
1866               17.50         1882                   1.29
1867               17.50         1883                   1.29
1868               17.50         1884                   1.49
1874                 5.95         1885                   3.50
1875                 5.95         1894                   3.50
1876               14.95         1909                   4.50

Pre WWI German States Coinage
These pre-World War I German states 3
Mark coins were issued from 1908-1913.
Measuring 33 mm, these 90% silver coins
grade XF and are available as follows:

Bavaria (Featuring Otto) … $39.50
Saxony (Featuring Friedrich 

August III) … $39.50
Wurttemberg (Featuring

Wilhelm II) … $39.50
All Three Coins …$ 109.50
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The Virginia (Nevada) Chronicle

These authentic late 19th Century newspapers
from Virginia (City), Nevada, offer a bird’s
eye view of Nevada’s Wild West days. Dated
from the 1870’s-1890’s, each four-page news-
paper measures approximately 15” x 23” and
contains not only the news of the day but also
a variety of advertisements, both local and
mail order. Great chances to relive history,
these historic newspapers are in nice condi-
tion and are priced at only…

$14.95
Five for $59.50

Chicago Times- Shirley Temple Club Button
Shirley Temple (April 23rd, 1928- February 10th,
2014) was a popular child star in the 1930’s.  She
made her first movie “Bright Eyes” at age 3 which
was written specifically for her age and talents.
The movie featured the song “On the Good Ship
Lollypop” and made Shirley a box office star.
Rumors followed her throughout her childhood
that because she was so talented (and also due to
the fact she was never missing any baby teeth dur-
ing her constant presence on the silver screen) that
she was in fact a small 30 year old adult.  Her pop-
ularity waned in early adulthood, so she started a
remarkable political career, running for Congress,
and becoming the Ambassador to Ghana and
Czechoslovakia.  We offer this commemorative 3
inch button picturing little Shirley for…

$4.95

Comic Books
of the 1970’s

We just purchased a
collection of comic
books from the
1970’s.  All are full
color, printed on
newsprint and are
approximately 16
pages in length.
We have the follow-
ing, all in very nice
condition:

Daffy Duck (1976) $7.95
Donald Duck (1976) 7.95
Grimm’s Ghost Stories (1976) 7.95
The Pink Panther (1976) 7.95
Ripley’s Believe It Or Not (1976) 7.95

Our stock is low on many of these comic books; so to 
avoid disappointment, don’t delay your order.

Vintage Travel Decals

These mint condition vintage travel decals
from the 1960’s cover many different destina-
tions all over the United States and vary in size
from 3” x 4” to 4” x 3.5”.  We offer individual
pieces or in lots as follows:

One our choice ... $4.95
Five different destinations ... $22.50
Ten different destinations ... $39.50

Twenty different destinations ... $59.50

“Coffee with Kennedy”
We offer this
heavy paper
coffee cup pro-
moting John F.
Kennedy’s suc-
cessful presi-
dential bid in
1960. This 8 oz.
cup is in
unused condi-
tion and stands
about 3.25 inch-
es high.  It was
primarily used
by Kennedy
supporters dur-
ing broadcasts

of the televised program “Coffee with Senator
and Mrs. John F. Kennedy”.  Issued by the
Women’s’ Committee of the Democratic
National Party, this over 55 year old collectible
is priced at only…

$14.95

BU Morgan Dollars
Five Different Pre-1921 Morgan Dollars, All
Grading MS-60 or Better (Dates of our choice) 

$295.00

Air Force Commendation Medal
This medal was
awarded for out-
standing achieve-
ment or meritori-
ous service ren-
dered on behalf of
the United States
Air Force.

$19.50
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Maryland Chief Beet Can Label
This colorful
beet can
label was
designed by
lithographer
Simpson &
Doeller of
Baltimore,
Maryland in
the 1920’s.
It features
an Indian
Chief

adorned with large red feathers and measures approximately 4.5” x 12”.  In near mint condition,
we offer this nine decade old label for only…

$4.95
Ten for $39.50

Graded Lincoln Cent Rolls
(50 Coins)

1909 AG....................................$29.50
1909 Fine..................................169.50
1909 VDB VF............................549.50
1910-S Fine..............................875.00
1915-D AG..................................29.50
1919-S VF...................................99.50
1919-S XF.................................279.50
1921-S Fine..............................159.50
1923-S Good............................269.50
1923-S Fine..............................399.50
1927-D VG...................................59.50
1927-D Fine................................79.50
1927-S VG..................................69.50
1928 XF.......................................49.50
1928-D VG..................................44.50
1928-D Fine...............................79.50
1928-S XF.................................399.50
1929-S XF.................................249.50
1930-D XF...................................79.50
1930-S XF...................................49.50
1931 VF.......................................69.50
1931 XF.....................................149.50
1932-D Fine..............................129.50
1932-D VF.................................139.50
1932-D XF.................................199.50
1933 Fine...................................99.50
1933 VF...................................119.50

Constantius II
Flavius Claudius Constantius

337-361 A.D.
The third of Constantine
the Great’s sons. He ruled
the Eastern part of the
Empire upon his father’s
death. He was implicated

(although not proven) to be responsible for
the deaths of many of his uncles and cousins.
In 350, the usurper Magnentius killed
Constans and was himself killed by
Constantius II in 353. Constantius II then
became sole Emperor. He created two
Caesars-Gallus in 351 and Julian in 355. All
coins are in XF condition.

$19.95          Ten for $179.50

The Bronze Star
This award was estab-
lished in 1944 for
meritorious achieve-
ment or heroic service
in action against the
enemy (not including
aerial flight).
President Franklin D.
Roosevelt made the
award criteria retroac-
tive to December 7,
1941, the day of the
attack on Pearl
Harbor. This much
admired medal comes
complete with ribbon,
as pictured.

$29.50

Pinar Del Rio

This very scarce outer cigar box label is from
Pinar Del Rio, one of the provinces of Cuba. It
pictures a female with a shield in one hand,
holding a wreath high in the other and stand-
ing before a young man with tools of indus-
try.  Printed by the American Lithographic
Company almost a century ago, this very col-
orful label is gold embossed and in near mint
to mint condition.  Housed in a clear archival
holder, it measures 4” x 4” and has a catalog
value of $75.00.  You probably won’t be able
to find one elsewhere, and never at our low,
low price of only…

$29.50

Richard Nixon
Collection

This collection starts
with an 8” x 10” color
lithograph  of our 37th
President. It also
includes a minimum of
fifteen different picture
and non-picture buttons
from his 1960, 1968 and

1972 campaigns, including two 1960 “Pat for
First Lady” buttons. Add a Nixon tab and a
piece of “Nixon Jewelry” and this nearly
twenty piece Nixon collection becomes a
great deal at only…

$19.50

Sir John Scott Keltie Label

Sir John Scott Keltie (1840-1927) was a Scottish
geographer best known for his association
with the Royal Geographic Society.  We offer a
full color top box cigar label featuring “Scott”
Keltie.  It measures approximately 4” x 2.25”
and is mint condition.

$2.95
Ten for $19.50

1939-D BU Jefferson Nickel
Although not
the lowest
mintage
Jefferson nickel,
in Brilliant
Uncirculated the
1939-D is defi-
nitely the key

date of the set.  We just bought a roll of these
beauties that have been stored in a bank vault
since the early 1970’s.  Our current retail price
on this scarce nickel is $104.50.  Fill that space
in your collection while you can.  Our asking
price per coin is only…

$69.50

XF Indian Cents
1863             $49.50         1902                 $6.95
1886V2         189.50         1903                   6.95
1888               19.50         1904                   6.95
1898                 8.95         1905                   6.95
1899                 8.95         1906                   6.95
1900                 6.95         1907                   6.95
1901                 6.95         1908                   6.95

XF Jefferson Nickels
1938               $1.49         1939-S             $4.95
1938-D             2.75         1940                     .59
1938-S             3.50         1940-S                 .69
1939                   .59         1942-D               3.50
1939-D           12.95                                 
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Victory Squadron Plastic Planes

These plastic toy planes were made in the
U.S.A. by Irwin Products in the late 1940’s and
1950’s.  Entitled “Victory Squadron”, they por-
trayed airplanes used during World War ll.
We offer the following, all in near mint condi-
tion:

One Single Engine Airplane … $4.95
One Double Engine Airplane … $4.95

Both for $7.95

First Day of Issue
On April 13, 1976, the “new” $2 Federal
Reserve note was released for circulation.
It was different from past $2 notes in that
it featured a scene of the founding fathers
signing the Declaration of Independence.
Collectors across the country attached a
postage stamp (13¢) to the note and
brought the note and stamp to their local

post offices to get first day of issue cancellation. Since only cancellations dated April 13, 1976
were used, there is a limited quantity of these notes available. We offer these first day of issue
$2 notes at only...

$8.95    Five for $42.50

Sarah Palin For V.P. (2008)

On August 29, 2008 John McCain made
Republican Party history when he selected
Sarah Palin, the Governor of Alaska, to be his
Vice-Presidential running mate. The only
other woman to be selected for this position
was Geraldine Ferraro, Walter Mondale’s
Democratic running mate in 1984.  We offer
five different Sarah Palin buttons, either
identical or similar to the ones pictured, all in
near mint to mint condition.

$7.95

President Taft Cigar Bands

The history of cigar bands dates back to the
1830’s. Gustave Bock, a Dutch immigrant
who owned a cigar factory in Cuba, is credit-
ed for being the first to place a paper band
around his cigars for advertising purposes.
As decades followed, printing methods
improved and by the late 19th/early 20th
century, ornate embossed bands were being
made by highly regarded commercial artists.
Produced in the 1910’s, we offer cigar bands
recognizing our 27th President, William
Howard Taft (1909-1913). Advertising the
Taft Perfecto, No. VII, these colorful cigar
bands are available as follows:

Ten Pieces ... $4.95
Fifty Pieces ... $19.50

One Hundred Pieces ... $29.50

North Korea Note
This Crisp Uncirculated
50 Won note from North
Korea is dated 1992.
Featuring the monument
to the five year plan
along with three profes-
sionals signifying North
Korea’s future, this note
catalogs for $15.00. One
can be yours for only…

$6.95
Ten for $59.50

U.S. Army
Artilleryman
Sleeve Patch

The Field Artillery
branch of the Army
was founded on
November 17, 1775,
by the Continental
Congress and offi-
cially entered ser-

vice on January 1, 1776.  It still exists today,
with the home station located at Fort Sill,
Oklahoma.  Members of the Field Artillery are
referred to as “redlegs” because during the
Civil War they were distinguished by scarlet
stripes down the legs of their uniform pants.
Harry S. Truman was a redleg, and the only
redleg to become President.  We have just
purchased a small quantity of United States
Army Artilleryman sleeve patches, which
were used in the 1920’s just after World War I.
Round in shape with an insignia of two
crossed field guns proudly displayed, this
sleeve patch measures 2.5 inches and is in
near mint condition.

$39.50

In Party Line We Trust
This 1984 Republican National Convention copper-nickel
medallion not only knocked the Democratic nominee Walter
Mondale but also took a few pot shots at his predecessor,
Jimmy Carter. On one side is an exaggerated cartoon carica-
ture of Mondale sporting a Jimmy Durante nose, with com-
ments about inflation and Fritz’s lack of policy. On the other
side is Jimmy Carter looking more like Mister Ed than the
former President and he is flanked by the likeness of the
Ayatollah. This comical dollar-sized medal is available for
only...

$2.95            Ten for $25.00

Hillary Clinton 2016 Lapel Pins

These high-quality lapel pins were issued for
Hillary Clinton’s presidential bid in 2016.
Each is made in metal and has been expertly
enameled in multiple colors. You will receive
five different lapel pins. The first two are don-
key-shaped and promote Hillary (2016) and
Clinton-Kaine. The next two are rectangular
in shape listing President Clinton and V.P.
Kaine and Clinton-Kaine (2016). The final pin
is round displaying the presidential seal pro-
claiming Hillary Clinton- President (2016). We
offer all five lapel pins in Mint condition for
only...

$14.95
Five Sets...$69.50
Ten Sets...$129.50
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Monte Carlo Gambling Chips
Out of all the gaming establishments in the world,
the most famous is the casino at Monte Carlo.
Located on the Mediterranean coast in the principal-
ity of Monaco, it began full operation in 1866 and
was still in business over a century later. Recently,
we received a call from a long time friend and sup-
plier offering us a substantial quantity of genuine
Monte Carlo gambling chips he had purchased
decades ago. We bought the entire lot, which had
actually been in use in Monte Carlo from the 1920’s
–1950’s. Made of a “pre-plastic” material, some of
these chips show minor warping, which is very
common. We offer the following gambling chips for
your consideration.

20 Francs                                                                                                $6.95
100 Francs                                                                                                6.95
1,000 Francs                                                                                             9.95
Complete 3-piece Set (Regular Price $23.85)                                   $19.50

Third Reich Postage Stamps

These German postage stamps were issued by
Hitler’s dark Third Reich.  We offer four dif-
ferent stamps, which will be identical or simi-
lar to the picture shown, all in mint condition
(with full gum), and all of which picture the
infamous dictator.

$4.95          Ten Sets … $39.50

Dick and Pat Nixon

This scarce 1960 Republican presidential but-
ton pictures “Dick” Nixon for President and
“Pat” Nixon for First Lady. Measuring 1.75
inches and colored red, white and blue, this
near-mint to mint campaign button is priced
at only…

$19.50

Navy
Occupation

Medal
The Navy
Occupation Medal
was authorized on
January 28, 1948.
Like the Army of
Occupation Medal,
it was awarded for
service in occupied
areas including
Germany, Italy,
Austria, Japan and
Korea.

$19.50

Liberty Standing Quarter Short
Sets (1925-1930)

We offer a 15-piece collection dated 1925-1930,
housed in a Harris folder.

Good Condition ... $169.50
Very Good Condition ... $189.50

Good “V” Nickels
1883NC          $7.95         1896                 $7.95
1889               13.95         1898                   2.95
1892                 5.95         1909                   2.49
1893                 5.50         1912-D               2.59
1894               16.50

BU Mercury Dimes
All coins grade MS-60 or better.

1941           $5.50         1943-D                 $7.95
1941-D         7.95         1943-S                   7.95
1942             5.50         1944                       5.50
1942-S         7.95         1944-S                   6.95
1943             5.50        1945 Micro “S”   27.50

Gem Proof Washington Quarters
1955 ... $14.95

Labor Union Buttons From The 1930’s
These Labor Union Buttons
were issued in the 1930’s by
the Brotherhood of Painters,
Paperhangers, and
Decorators, better known as
Local 123 out of Allentown,
Pennsylvania.  Each button
measures approximately one
inch and displays one of the
twelve months of the year.
They were given to union
members who had paid their
monthly union dues.  Issued
in a variety of colors, these
approximately eight decade
old buttons are in near mint
condition and are very rea-
sonably priced.

Five Different Buttons …
$5.95

Ten Different Buttons …
$9.95

Triumfa Con Kennedy!

This 1960 Presidential button features John F.
Kennedy and is entitled “Triumfa Con
Kennedy”.  Translated as “Triumph With
Kennedy”, it displays Latino support for JFK.
We offer this near mint to mint condition
1.125 inch picture campaign button for only…

$7.95
Ten for $69.50
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“I Like Ike” License Plate
The year was 1956, a presidential
election year. As in the previous
election (1952), it was the
Republican incumbent and World
War II General, Dwight D.
Eisenhower against his Democratic
opponent Adlai Stevenson. When
the votes were counted on
November 6, Ike would be victori-
ous again, defeating Stevenson by
over 9 million popular votes with
an electoral advantage of 457-73.
From this 1956 election, we offer

this unique “I Like Ike” license plate. Sponsored by the committee to re-elect the President, this
approximately 12” x 6” license plate is constructed on thick paper stock and colored red, white
and blue. We offer this Mint condition piece for only…

$19.50

Old Cancelled Checks
These Porterville Citrus Association
checks were written and negotiated in
the early 1930’s. Displaying an inter-
esting vignette, each check is num-
bered, has a payee, an amount, a sig-
nature(s) and an endorsement. In nice
condition, one of these checks can be
yours for only…

$2.95     Ten for $25.00

The Cox-Roosevelt Ticket (1920)
The Election of 1920 fea-
tured the liberal Democrat
James M. Cox and his vice
presidential choice,
Franklin D. Roosevelt. For
the Republicans, it was
Warren Harding and

Calvin Coolidge. When the votes were count-
ed on November 2, 1920, Cox was defeated
soundly by Harding, losing the popular vote
35% to 61% and the Electoral tally 127 to 404.
Political buttons of Cox’s 1920 Presidential
Campaign are extremely scarce with picture
buttons bringing over $500.00. Non-picture
buttons are also scarce but not nearly as cost-
ly. We offer this tiny ½ inch non-picture Cox-
Roosevelt button for your consideration,
priced at only…

$79.50

L.H. Hershfield & Brother Check
This beautifully engraved check
from the L.H. Hershfield and
Brother Banking House measures
approximately 8.5” x 4” and was
issued in the 1880’s.  Printed by the
world renowned American Bank
Note Company, this check shows a
vignette of a young woman holding
a scale with a bag of coins at her
feet.  In the background is a ship at
sea.  Serial numbered, this cancelled
check lists the payee, the amount of
the check and contains signatures of

both the payor and payee.  Best of all, this check also includes an imprinted 2¢ revenue stamp!
Selling elsewhere for $39.95, we offer this check to you at half that price.

$19.50

Choice BU 1909-VDB Lincoln
Cents

Victor D.
Brenner
designed the
Lincoln cent
which was
issued to com-

memorate the 100th anniversary of President
Abraham Lincolns’ birth.  In this first year of
issue only (1909) his initials V.D.B. appear on
the reverse side at six o’clock.   We have just
purchased a small hoard of Full Red Choice
Brilliant Uncirculated 1909-VDB Lincoln cents
that we offer for your consideration.  Each
coin grades MS-63 or better and it is housed in
a plastic holder for protection.

$39.50

The Air Medal
Established on
May 11, 1942, it
was meant to rec-
ognize meritorious
service for military
operations involv-
ing aerial flight.
This handsome
bronze medal are
frequently award-
ed for specific
numbers of strikes,
sorties, or flight
honors achieved by
an airman. A very
handsome medal
given for a very
important service
to our country.
Complete with rib-
bon.

$24.50

Fine “V” Nickels
Ten Different Dates in the 1900’s,

Including a 1912-D ... $54.50

AU Morgan Dollars
1894-O       $219.50         1898-S           $99.50

Near Mint Condition Comic Books
from the 1970’s

While comedic story pictures have been
around since the 17th century, the first known
comic was printed in 1825 in Gasglow
Scotland. American comic books became very
popular in the 1920’s and, while their art form
has changed with modern technical advances,
their popularity remains constant.  We have
made a fortunate purchase of near mint condi-
tion comic books from the 1970’s.  Examples of
our purchase: from Marvel Comics, we have
titles such as “The Tomb or Dracula”, “John
Carter Warlord of Mars”, “Kull the Destroyer”
and “Machine Man- the Living Robot”. DC
Comics brings us, “Demons”, “Weird War
Tales” and “The Warlord”. Atlas Publishers
offers titles such as “The Phoenix Protector”
and “The Cougar”.  We sell these in lots of 20
different, and each lot will vary. Supplies are
limited.

$19.50

Cat Vol 20 #6 Vol 21 #1-3_new  10/27/2017  3:20 PM  Page 118



Valley View Coins & Collectibles

We Accept Visa, Mastercard, Discover and American Express                                                                     119

“The Round Up” Cigar Box Label Collection
These cigar box labels
entitled “Round Up”
show a lonely cowboy
in front of a campfire
daydreaming about
the love of his life.  We
offer three different
labels: outer box, end
box and seal.  All three
pieces are in near mint
to mint condition and
are almost nine
decades old!  All three
pieces are priced at
only...

$14.95

WWII Japanese Invasion
Currency

During World War II, the Japanese
occupied the Philippines, set up a
puppet republic and issued invasion
currency. This short-lived occupa-
tion lasted from 1941 until the
defeat of Japan in 1945. We offer a
Crisp Almost Uncirculated Ten
Pesos note printed by the Japanese

government for use in the Philippines. We offer this historical note at a very reasonable price.
$2.95       Ten for $25.00

Venezuelan Leper Coinage

In order to provide a separate monetary sys-
tem within various leper colonies, the
Venezuelan government issued special
coinage. We offer two brass leper coins; a one-
eighth Bolivar dated 1913 from the Lazaretto
Maracaibo on Burro Island in Lake Maracaibo
and a twelve and one half Bolivar issued for
the Isla de Providencia dated 1939. These two
coins grade Very Fine or better and have a
combined catalog value of at least $33.00. We
have priced both pieces at only…

$19.50

Davy Crockett “King of the Wild
Frontier”

Davy Crockett (1786-1836) was a 19th century
frontiersman, legendary folk hero and three-
time congressman who died in the Battle of the
Alamo.  In 1955 this American hero was char-
acterized on this 1.25 inch yellow and black
collector button and this 4.0 inch clothing
patch.  Issued in conjunction with the televi-
sion series starring Fess Parker, these two pop-
ular collector pieces are in near mint to mint
condition and are priced as follows:

Davy Crockett Button ... $14.95
Davy Crockett Clothing Patch ... $9.95

One of each … $19.50

War Nickel Sets

We offer these complete 11-piece War Nickel
Sets in a nice holder, as pictured.
VG/F             $19.50         AU/BU           $49.50
XF                  39.50         BU (MS 60+)   79.50

Near Mint Condition Batman 
Comic Books

The fictional superhero, Batman, first appeared in a 1939
comic series published by Detective Comics, the future DC
Comics. The character was created by artist Bob Kane and
writer Bill Finger. Originally named the "Bat-Man", the char-
acter has also referred to by such epithets as the “Caped
Crusader”, the “Dark Knight” and the “World's Greatest
Detective” over the decades. Batman’s secret identity was
that of American billionaire, playboy and philanthropist
Bruce Wayne. As a child, Bruce witnessed the murder of his
parents, thus driving him to swear vengeance against all
criminals tempered with a sense of justice.  Training himself
physically and intellectually, he crafted a bat-inspired per-
sonal to fight crime in Gotham City armed with no actual
superpowers, only his genius, detective skills, physical
prowess, vast wealth and charm.  We offer a set of 20 differ-
ent near mint condition comic books, published from 1989 to
the early 1990’s.  Supplies are limited. 

$19.50

Clinton and Trump Copper 1 Oz.
Rounds

The Presidential Election of 2016 featured the
Democratic Candidate Hillary Rodham Clinton
verses her Republican rival Donald J. Trump. We
offer two different one ounce copper rounds for
your consideration. The first, entitled Clinton vs.
Trump pictures both candidates. The second,
entitled 45th President of the United States pic-
tures Trump. They are available as follows:

Clinton vs. Trump  … $3.95
Donald J. Trump … $3.95

Both Pieces … $6.95
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Cole Brothers Circus Tickets (1950)
The Cole Brothers Circus
was founded in 1884 by
W.W. Cole. It is the old-
est circus in the United
States performing under
the big top, celebrating
its 125th anniversary in
2009. Through a fortu-
nate purchase, we have
acquired a cache of Cole
Brothers Circus admis-
sion tickets issued over

six decades ago! Dated July/August 1950, each ticket measures 4.5” x 1.5”, shows the row, section
and seat number and the price of admittance ($2.75). These tickets, all date specific, are in very
nice condition and are available as follows:

$1.95          Ten for $14.95          One Hundred for ... $99.50

Christy Girl Labels

These mint condition cigar labels feature the
very attractive “Christy Girl” and were issued
as a tribute to Howard Chandler Christy
(1873-1952), a world renowned artist who
painted the portraits of the rich and famous.
We offer two labels:

Top box label (4” x 2.25”) ... $3.95
Outer box label (4.5”x 4.5”) ... $4.95

Both labels for only ... $7.95

John Kerry Presidential Campaign
Buttons

In the election of 2004, it was the Democratic
nominee from Massachusetts, John Kerry,
versus the incumbent, President George W.
Bush, from Texas.  When the results were cast
on November 2, 2004, it was advantage Bush
with a popular vote margin of just over three
million votes and an electoral margin of 35.
We have assembled a great selection of
Presidential campaign buttons from the run-
ner up, John Kerry.  Both picture and non-pic-
ture are included in these lots, with many
large buttons.

200 Different Buttons ... $59.50
100 Different Buttons ... $39.50
50 Different Buttons ... $22.50
25 Different Buttons ...$12.50

Colossal Bag Of Old Fossils
Here is the perfect gift for your child or grand-
child. Young children and students have
always had a fascination with dinosaurs and
things of pre-historic age. There is no better
gift for kindling this interest and educating
your favorite youngster than this treasure
trove of 12 different fossils.
These fossils date back from a few million
years ago to hundreds of million years.
Although no two collections are exactly alike,
a sample selection reveals a fantastic mix of
genuine fossils representing the Paleozoic,

Mesozoic and Cenozoic eras. There are Pelecypods from the Cretaceous period, Ammonites from
the Triassic period, and 600 million year old trilobites from the mid-Cambrian period.
While our supply lasts, you can own your collection of 12 completely different genuine fossils.
Each of the 12 fossils in this colossal collection contains its own complete description telling
where the fossil was found along with other educational information. What’s even more exciting
is that it appears that all of the fossils in this collection were discovered right here in the United
States. Now For The Best News!  Each collection of 12 different fossils is only...

$16.95

The Lighthouse of Alexandria

The Lighthouse of Alexandria was a lofty
tower built by the Ptolemaic Kingdom between
280 and 247 B.C.  It was one of the tallest man-
made structures on earth and was regarded as
one of the seven wonders of the ancient world.
In 2009, the Republic of Palau issued a $1.00
proof coin commemorating the Lighthouse of
Alexandria.  Issued in base metal and then lay-
ered in .999 silver, this Brilliant Proof coin was
then colorized to further enhance its beauty.
We offer this stunning coin featuring the light-
house on the obverse and the coat of arms of
Palau on the reverse for only...

$19.50           Six for $99.50

Depression Era Stock Certificates
These stock certificates from the Wisconsin
Investment Company were issued during the
Great Depression years. We offer ten stock
certificates from this company. There will be
a mixture of both preferred and common
stock certificates.

Ten Pieces ... $9.95

Medieval Russian Silver “Wire
Money”

These tiny silver
coins were used
during the
reigns of Czar
Michael

Fedorovich Romanoff (1613-1645), the first
Romanoff czar of Russia, and Ivan the
Terrible (1533-1584). They were known as
“wire money” because they were actually
made from silver wire that was flattened at
the end and struck with a hammer die. The
finished piece was then clipped off and put
into circulation in Medieval Russia. We offer
two different types of these unique coins:

Peter the Great ... $12.50
Ivan the Terrible ... $22.50

Both Coins ... $29.50
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George W. Bush Presidential Campaign Buttons
George W. Bush’s first run for the Presidency in 2000
against Al Gore had some unconventional results.  He
lost the popular vote by over a half million votes but
won the electoral vote by a margin of 271-266, but
only after a Supreme Court decision upheld the certi-
fication of electoral votes.  In 2004, Bush ran for re-
election against his Democratic rival John Kerry.  In
this election, he was victorious in both the popular
vote (by over three million votes) and the electoral
vote (by a margin of 286-251).  We have assembled
political button lots consisting of both campaigns
(2000 and 2004).  You will receive buttons, both pic-
ture and non-picture, large and small buttons, and
even a few inaugural buttons.

100 Different Buttons ... $39.50
50 Different Buttons ... $22.50
25 Different Buttons ... $12.50

Tonopah Midway Consolidated Mining Company Check
This Tonopah Midway Consolidated
Mining Company check was written
in the early 1920’s. It is dated,
signed, has a payee and has been
cancelled and endorsed. A great
keepsake from the “Silver State” of
Nevada…

$4.95

1961 J.F.K. Inaugural Program

This dramatic 64 page 1961 J.F.K. Inaugural
program features a large American flag and
eagle on the cover. As you turn the pages of
this program you will read biographies of both
President Kennedy and Vice-President Lyndon
B. Johnson and their respective wives, Jackie
and “Ladybird”. There is also information on
inaugural events including the inaugural
parade, White House pictures and may other
articles. This program is definitely a drive
down memory lane if you are old enough to
remember the event and a special treasure for
the collector. We have a very limited number
of these inaugural programs, each in mint 
condition.

$49.50Peanut Emperor I

These anti-Carter buttons from the 1976 presi-
dential campaign show the Democratic nomi-
nee as a peanut with a broad toothsome grin.
The caption reads, “Want this nut in the
White House?”, Peanut Emperor I (1976).
Although comical, Jimmy Carter would have
the last smile when he defeated Gerald Ford
in the November election. We have a limited
number of this popular button available,
priced at only…

2.25 inch button ... $4.95
3.50 inch button ... $7.95

3.50 inch misspelled button ... $9.95

�Misspelled

Dated Off-Center Lincoln Cents

This dramatic error occurs when a blank
planchet that has been fed into the press fails
to land in the collar correctly. Since the blank
lands partly on the top of the collar, when the
dies strike the blank, only part of the design
is stamped, leaving the remainder unstruck
and featureless. With recent improved meth-
ods of striking coinage at the mints, off-center
errors now rarely occur, thus increasing their
scarcity. We offer nice BU 10%-15% off-center
Lincolns dated 1998 or 1999 for your consid-
eration.

$14.95          Ten Coins ... $129.50

“Democrats of
Texas” Tab

This 3/4 inch political tab
from the Lone Star State of
Texas is over half a century
old.  Complete with Union
label (at top), this piece is
priced at only…

$1.95
Ten for $14.95

Two Heads Are Better Than One
This ancient Greek silver
Stater was minted 400-390
B.C. in the city of Istros, a
Milesian colony of great
commercial importance.
The design of this coin is
quite unique. It features
two young male heads,

side by side. One is upright and the other
inverted. An eagle and a dolphin is the theme
on the reverse. Grading VF, these interesting
coins are priced at only…

$295.00

Rare Notgeld Set
Acquired in
Europe from
the grand-
daughter of
the printer,
this rare
Notgeld set
from Susel,
Germany, cata-
logs $72.00 in
the Lindman
catalog and
$60.00 in the
Mehl catalog.
Dated 1921
and grading
Almost
Uncirculated,
this two piece
set consists of

a 75 and a 100 Pfennig note.  For a limited
time only, we can offer these sets at a small
fraction of catalog prices.
One Set ... $9.95            Ten Sets ... $89.50

Fine 1909 Lincoln Cents
Full Wheat Lines!

$3.75
Ten For  ... $32.50
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Milk Anyone?
This Cuban 10 pesos note was issued from 1956-1960.
It features Carlos Manuel de Cespedes on the obverse.
The reverse design promotes the Cuban Dairy
Industry. On each side of the Cuban coat of arms (cen-
ter) are cows in the field and a milk bottling factory.
This unique theme note grades VF or Better and is
priced at only…

$6.95
Ten for ... $59.50

George to George

The Bicentennial Inaugural took place in 1989
with George Bush taking the oath of the
Presidency on January 21, 1989. Two hundred
years earlier, George Washington took the
first Presidential Oath. This square inaugural
button features both presidents, George
Washington (#1) and George Bush (#41). 
We offer this classic button (as pictured) for
only...

$4.95
or receive five different George Bush
Inaugural Buttons, including the one 

pictured above for only... 
$14.95

Currency of the Taliban
The Taliban, a Sunni Muslim Pashtun
movement headed by Mullah Mohammed
Omar, ruled Afghanistan from 1995-2001,
until it was forcefully removed by the
United States, Great Britain and the
Northern Alliance. During the Taliban’s
“reign”, the currency of choice was the
10,000 Afghanis note. It was the largest
denomination issued by Afghanistan and
its use was instrumental in financing Al
Queda terrorist training that ultimately

led to attacks on the United States, Great Britain, Africa, Bosnia, Egypt, Indonesia, the
Philippines and Somalia. With the issuance of new Afghanis notes, these 1993 10,000 Afghanis
notes are now obsolete and have been destroyed by the Afghan government. We offer Crisp
AU/Unc examples of these high denomination notes that were once used by the Taliban.

$4.95       Ten for $39.50

Obsolete French Bonds

These colorful and diversified obsolete French
bonds were issued from the 1920’s to 1950’s.
Each bond is in excellent condition and pos-
sesses all or nearly all of its attached coupons.
We offer a group of ten different bonds, either
identical or similar to the above pictured, for
the unbelievably low price of only…

$39.50

Barry Goldwater in ‘64
The election
of 1964 pit-
ted the
Democrat
Lyndon
Baines
Johnson
against the
Republican
Barry
Goldwater of
Arizona.
When the
votes were

counted on November 3, 1964, Goldwater only
had 39% of the popular vote and an electoral
count of only 52 (Johnson had 486).  From this
presidential campaign we offer two different
buttons.  The first is a 2.25” blue and white
word button.  The second button, picturing
Barry Goldwater, shows the candidate without
his “signature” glasses, measures 3.5” and is
colored red, white and blue.  We offer both
buttons, now over 50 years old, for only…

$9.95

Kaiser Wilhelm II Commemorative

This Choice AU/BU Prussian two mark 90%
silver coin commemorates the 25th anniver-
sary of the reign of Kaiser Wilhelm II. The
obverse depicts the Kaiser in full uniform. The
reverse design shows the crowned imperial
eagle with a shield on its breast. We offer this
one year type coin for only……

$49.50

Prussian 200th Anniversary

This very ornately designed Prussian two
mark 90% silver coin was struck in 1901 to
celebrate the 200th anniversary of the
Kingdom of Prussia.  The obverse features
two Prussian rulers: Frederich I and Wilhelm
II.  The reverse proudly displays the crowned
Imperial Eagle with a shield covering the
breast.  We offer a Choice AU/BU coin for
only…

$49 .50

BU Buffalo Nickels

Five Different Dates of our choice, 
all in BU, MS-60 or better.  All three mint

marks are represented.
$79.50
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2013 Presidential Inaugural 
Program

On January 21, 2013, President Obama was
sworn into office and began his second term as
Commander In Chief.  From this special event
we offer the official 44-page Presidential
Inaugural Program.  This approximately 8” x
11” program includes full color photographs
of the First Family, Joe Biden and his wife Jill,
along with pictures of many of our past
Presidents, both Democrat and Republican.
This program is in mint condition and sold for
$10.00 at the inauguration.  We offer this his-
torical piece for only…

$14.95

“Rover” Broom Labels

These vintage “Rover” bulldog broom labels
were issued in the 1930’s by the Amsterdam
Broom Company of Amsterdam, New York.
Measuring approximately 3.25” x 4.5” and
housed in an archival holder, each near mint
condition label shows a protective bulldog
standing over a stack of brooms.  We have
two different styles available:

#6 Label (Green) ... $4.95
#8 Label (Blue) ... $4.95

Both Labels ... $7.95

French Indo-China 5¢ Pieces
French Indo-
China was
made up of
the protec-
torates of
Annam
(Vietnam),
Tonkin,
Cambodia,

Laos and the colony of Cochin-China. The
principal cities were Saigon, Haiphong,
Vientiane, Phnom Penh and Hanoi. For circu-
lation in this region, the Republic of France
issued these ornately designed nickel alloyed
five-cent pieces. Minted in the 1920’s and
1930’s, these obsolete coins grade Very Fine
or better and are available as follows:

$3.95
Two Different dates for $6.95

The Grocers and Producers Bank
These nearly 140-year-old checks
are dated 1874-1877 and are written
on accounts of the Grocers and
Producers Bank of Providence,
Rhode Island. Each check possesses
an imprinted revenue stamp, is
numbered, issued, dated, signed
and endorsed. A great piece of
Americana, priced at only…

$2.95          Ten for $25.00

Scarce McGovern – Eagleton
Button

The election of 1972
pitted the Democrat
George McGovern
against the incum-
bent Republican
President Richard
Nixon. At the
Democratic National
Convention in Miami

Beach, Florida, McGovern’s first three choices
for vice president (Edward Kennedy,
Abraham Ribicoff and Reubin Askeu) all
declined. He then chose Thomas Eagleton,
who was nominated. Soon after the conven-
tion, however, it was disclosed that Eagleton
had undergone electric shock therapy for
mental depression. McGovern, who had first
stood behind his running mate “1,000%”,
dumped him from the ticket in favor of
Sargent Shriver. McGovern lost the election in
November by almost 18 million popular votes
and by 503 electoral votes. We offer this 1.25
inch McGovern-Eagleton button for your con-
sideration.

$3.95
Ten for ..... $29.50

Choice BU Franklin Halves
MS-63 or better.

1955             $19.95         1961-D           $18.50
1956               18.95         1962-D             16.50
1958-D           16.50

One Ounce Colorized Dinosaur Rounds
The prehistoric
world of the
dinosaur unfolds
right before your
eyes with this
collection of six
different .999
Fine copper one-
ounce rounds.
Each piece fea-
tures a different
prehistoric ani-
mal, each col-
orized in vivid
hues!  You will
receive
Apatosaurus,
Pteranodon,
Stegosaurus,
Triceratops,
Tyrannosaurus
and
Velociraptor.
Perfect for the
young, or young

at heart, this magnificent colorized six piece collection is priced at only…
$29.50
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Rudolph Valentino Label
Rudolph Valentino (1895-1926) was an
Italian-American actor.  Idolized as the
“Great Lover” of the Twenties, he
starred in several silent romantic dra-
mas including The Four Horsemen of
the Apocalypse (1921), The Sheik
(1921), Blood and Sand (1922) and The
Eagle (1925).  This near mint condition
end box cigar label featuring the young
actor was issued in the late 1920’s.
Measuring approximately 2.5” x 5”, it
is priced at only …

$4.95

Elks Temple Cigar Box Label
The Elks were established in 1868 as a social group
called the “Jolly Corks”. It began as a private club
to circumvent New York City laws governing the
opening hours of public taverns and has since
evolved into a major American fraternal, charitable
and service order with membership of more than
one million men and women.  We offer an Elks
Temple cigar box seal produced in the early 1900’s
featuring the Elks Temple in Saginaw, Michigan
along with a horse and buggy and two automo-
biles of the era.  In mint condition and measuring
approximately 3” x 2”, this very ornately designed
and colorful label is priced at only… 

$14.95

“Beardless Abe”
This commemora-
tive half dollar fea-
tures a beardless
Abraham Lincoln
on the obverse and
an eagle perched
on a shield on the
reverse.
Celebrating the
admission of our

21st state into the Union, this Illinois com-
memorative half is dated 1918 and is in
Choice Almost Uncirculated condition.  With
a limited mintage of only 100,058 pieces, this
coin is an excellent buy at only…

$139.50

1942-S Quarter Hoard

We have just purchased a small hoard of
Brilliant Uncirculated 1942 San Francisco
Washington Quarters.  Each fully brilliant
coin grades a minimum of MS-60 and is
housed in a Whitman hard plastic holder.
We have priced this coin to sell quickly at
only…

$59.50

German 5 Mark Swastika Issue
Issued by Hitler’s
infamous Third
Reich, these silver
five mark coins
feature German
Chancellor Paul
Von Hindenburg
on the obverse and
the German eagle
with swastika on

the reverse.  We offer a complete date set as
follows.  All coins grade XF or better.
1936            $24.50         1938               $24.50
1937            $24.50         1939              $24.50

All Four Coins ... $89.50

Sonny Boy Cigar Label
This end box cigar label promotes
the Sonny Boy brand.  Measuring
approximately 8.25” x 2”, this color-
ful near mint condition label fea-
tures a father and son.  Richly high-
lighted in a gold border, this nearly
90 year old label is priced at only…

$2.95

Joseph W. Barr Notes
According to United States law, the
signature of the acting Secretary of the
Treasury must appear on every piece
of currency. During the final days of
President Lyndon B. Johnson’s admin-
istration, his Secretary of the Treasury,
Henry H. Fowler, resigned. Since no
new currency could be printed without
an acting Secretary, President Johnson
quickly appointed Joseph W. Barr to this cabinet post. Since Johnson’s term was about to expire,
Barr’s tenure would last only 28 days! It was the shortest tenure in the history of the United States
Treasury! Because of this, currency with his signature is obviously very scarce. We offer a Crisp
Uncirculated $1.00 “Barr” note for only…

$7.95     Ten Notes ... $69.50

German WWII Era N.S.V.
Membership Pin

The National Socialist
People’s Welfare
Organization, or N.S.V., was
established in 1933, shortly
after the Nazi Party took
power in Germany.  Headed
by Erich Hilgenfeldt, who

was appointed by Joseph Goebbels, it became
one of the largest Nazi Group Organizations,
and by 1939 it was second only to the German
Labor Front.  During World War II, the N.S.V.
was expanded to handle more governmental
responsibilities, especially in the areas of child
and youth labor.  Operational during
Germany’s dark Third Reich, we offer a mem-
bership pin of the N.S.V. measuring approxi-
mately 6/10 inch.  In excellent condition, we
have priced this pin at only…

$39.50

Broadstruck Nickels
Struck without a collar,
these nickels are larger
than normal. An interest-
ing error, priced individu-
ally at only…

$19.50
Five for $89.50

A Republican Collection
This political button collection includes every
Republican candidate from the 1950’s to the
year 2012. You will receive Eisenhower (1952
or 1956), Nixon (1960, 1968 or 1972),
Goldwater (1964), Ford (1976), Reagan (1980
or 1984), Bush (1988 or 1992), Dole (1996) G.
W. Bush (2000 or 2004), McCain (2008)
Romney (2012) and Trump (2016). This eleven
piece Republican collection is in near mint to
mint condition.

Non picture button 
collection…$14.50

Picture button collection…$29.50
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Medieval Silver Coins from the 
Ottoman Empire

During the Turkish Ottoman
Empire, the primary monetary
unit was the akce.  The name
akce (pronounced “akche”)
meant “silver coin”, but even-
tually the meaning became

synonymous with money. These small silver
coins were produced in silver rich Serbia start-
ing in 1441 after being captured by Ottoman
forces and varied in weight, usually between
1.15 and 1.18 grams.  One hundred and twenty
akce equaled a kurus, which, in 1687, became
the main unit of currency, replacing the akce.
We offer you this medieval coin for only…

$4.95
Ten for $39.50

Nixon is a Good Loser
After his defeat in the 1960 Presidential Election and sub-
sequent loss in the 1962 California Gubernatorial Election,
many felt that Richard Nixon just didn’t have what it took
to win.  In 1968, after receiving the Republican nomina-
tion, this 1.75 inch “Nixon is a Good Loser” button was
issued, predicting another loss.  However, on November
5, 1968, after the votes were tallied, it was Richard Nixon
who had the last laugh, defeating his Democratic oppo-
nent, Hubert Humphrey.  We offer this “politically incor-
rect” button for only…

$2.95
Four for $9.95

The Magic of Disney

The magic that is Disney comes to life in these
very colorful collector buttons issued by Walt
Disney Productions.  Commemorating an
array of cartoon characters, special events,
Disneyland and Disney World, these mint
condition buttons are available in quantities of
five different.

$12.50

Anti J.F.K. Dinner Napkins
The year was
1962 and the
Republicans
were having
benefit dinners
promoting their
candidates and
blasting
President
Kennedy. We
have acquired
some napkins
from one of

these events and can now offer them to you.
Yes, you read it correctly...Dinner Napkins.
Don’t miss this special. It is very Republican!

Setting for one... $ .95 
Setting for ten... $7.95

Setting for 100... $59.50

Benjamin Harrison, 
Our 23rd President

Benjamin Harrison, our 23rd
President, defeated the incumbent
President Grover Cleveland in the
election of 1888. And he was victo-
rious without winning the popular
vote! He received 48% of the total
popular vote to Cleveland’s 49%,
however, his electoral vote of 233
topped Cleveland’s 168. From this
campaign, we offer this original
brass campaign stickpin with a
die-cut bust of Harrison. This great
political memento is in near mint
condition, measures 1/2” x 2”, and
is priced at only…

$39.50

Vintage 5¢ Cigar Sign

Cigar, anyone?  Only a nickel!  This vintage
circular Canadian 5¢ cigar sign measures
seven inches and was used as a hanging store
display advertisement over a half century
ago!  Featuring a Canadian Maple Leaf, this
near mint multi-colored cigar advertisement
is “different from all others.”  A great conver-
sation piece for your office or den, priced at
only…

$9.95
Ten for $79.50

Spectacular Proof Coin Lot
We have just purchased a dealer’s inventory
of proof single coins consisting of over 5,000
pieces!  Rather than selling these coins indi-
vidually, we have assembled lots of 100 dif-
ferent pieces, from cents to dollars, and offer
them at a tremendous savings off retail
prices.  You will receive a generous selection
of cents, nickels, dimes, quarters, half dollars
and dollars!  Each lot will retail for a mini-
mum of $225.00 and will include at least 10%
silver coins.  Dated from the 1950’s to present,
there will be no Statehood Quarters.  A great
deal for the collector or for a dealer, this Gem
Proof single lot is priced at only…

$149.50

Choice BU Clad 
Washington Quarters

1965               $4.25         1982                 $7.95
1967                 4.50         1982-D               4.95

Choice BU S.B.A. Dollar Rolls
20 coins per roll.

1979 Far Date $29.50         1979-S           $39.50
1979-D           29.50         1980                 39.50

1921 Peace Dollars
G/VG          $129.50         VF                $149.50
Fine              139.50

G/VG Morgan Dollars
1894-O         $49.50         1903               $44.50
1902-S           99.50

1982 Seven-Piece Cent Collection
This Brilliant Uncirculated seven-
piece Lincoln Cent collection
includes the following coins:  1982
Large Date Philadelphia and
Denver (copper), 1982-D Large
Date (copper), 1982 Philadelphia
and Denver Small and Large Date
(zinc and copper).  All seven coins
housed in a holder as pictured are
priced at only…

$7.95
Ten for $69.50
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Coin Without A Denomination
The 1883 “V” or Liberty
nickel first appeared with-
out the word “CENTS”
anywhere on the coin. The
only denomination was a
large V on the reverse.
When some of these coins
were gold plated and

passed off as $5.00 gold
pieces, the government was
forced to act quickly and
add the word “CENTS”.
Thus there were two differ-
ent varieties in 1883, one
without cents and one with

cents. We just purchased a small quantity of
nice AU/UNC 1883 “No Cent” nickels that we
can offer at only...

$19.50

The Yanks Are Coming!

“SUPPORT YOUR COUNTRY” was the
theme of these beautifully designed multi-
colored World War I posters. Masterfully
reproduced in brilliant colors from the
original prints, these 18” x 24” posters offer
an opportunity to own a memento from
United States history. They are suitable for
framing and make great conversation
pieces. Don’t miss this chance to experience
the past. Purchase your World War I sou-
venir today! …

Buy Liberty Bonds (Lincoln’s Bust) …
$6.95

Ten For $49.50

Colorized Wild Animal
Coins

These odd-shaped animal coins
were released by the Federal
Republic of Somalia.  Each coin is
struck in copper-nickel, layered in
.999 silver and then colorized!
Dated 2008 and in Brilliant
Uncirculated condition, each coin
has a face value of $1.00.  We offer
six different designs: Bison,
Cougar, Grizzly Bear, Moose,
Polar Bear and Wolf.  Purchase the
entire collection for only…

$49.50

Zambia One Kwacha

The Republic of Zambia was formerly
known as Northern Rhodesia and is located
in south central Africa. Gaining its indepen-
dence in 1964, the country marked its 25th
anniversary with this Brilliant Uncirculated
One Kwacha coin dated 1989. Made of brass,
this thick coin features Zambia’s first
President, K.D. Kaunda, on the obverse. The
reverse design shows two falcons perched on
a branch.

$3.95          Ten for $29.50

WWII Era “Community Chest”
Window Label

The community chest was a fundraising orga-
nization that collected money from local busi-
nesses and workers and distributed it to com-
munity projects.  The first community chest
(Community Fund) was founded in 1913 by
the Federation for Charity and Philanthropy.
We offer the World War II era community
chest patriotic flag window label, which
proudly states, “We gave the American way
voluntarily”.  Colored red, white and blue,
this near mint label measures approximately
4” x 5.5” and is housed in an archival holder.

$7.95          Ten for $69.50

2009 Eight-Piece BU Copper Cent
Set

In 2009, to commemorate President Lincoln’s
200th birthday, four different reverse designs
were issued for the Lincoln cent: Log Cabin,
Rail Splitter, State Capitol and Capitol Dome.
The coins that were issued for general circula-
tion were struck in copper-plated zinc
planchets, however, the cents issued in the
mint sets were produced in 95% copper! We
offer the complete set of 95% copper cents
from 2009, all four designs from Philadelphia
and Denver. You will receive all eight coins
for only…

$9.95

Theodore Roosevelt (1858-1919)
Theodore Roosevelt was a fascinating character in American History. He
craved the limelight. One observer commented that Roosevelt wanted to be
“the bride at every wedding, and the corpse at every funeral.” He was a New
York State Assemblyman (1882-4), a member of the U.S. Civil Service
Commission (1889-95), President of the New York City Police Board (1895-7),
Assistant Secretary of the Navy (1897-8), Commander of the Rough Riders
during the Spanish American War (May-September 1898), Assistant Secretary
of the Navy (1897-8), Governor of New York (1898-1900), Vice President (1901),

and President of the United States(1901-9). His death is memorialized by this black and white pic-
ture button produced immediately after his death on January 6, 1919. We offer this 7/8” button in
near mint condition. We only have three buttons available, each priced at only…

$59.50

Gem Proof Silver 
Statehood Quarter

1999-S PA    $22.50         2001-S VT       $8.95
1999-S NJ      19.50         2003-S ME        7.50
1999-S GA     17.50         2003-S AL         7.50
1999-S CT      17.50         2003-S AR         7.50
2001-S NC       8.95         2004-S TX         7.50
2001-S RI         8.95
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WWII Allied Minefield Markers
Early 1942 marked a significant increase in
the use of minefields and thus minefield
markers.  Minefields were used to create
artificial obstacles in zones that had no
natural defenses.  Metal minefield mark-
ers like the one offered here were used to
warn Allied U.S. and British troops of the
existence of these minefields.  Our
research shows that these minefield mark-
ers were probably headed for North
Africa where troops of British Lt. General
Montgomery were battling Germany’s

General Rommel, better known as the “Desert Fox”.  An early conclusion of the North African
campaign thankfully made the use of these particular markers unnecessary.  This World War II
allied minefield marker is triangular in shape with sharp protruding corners and is adorned by the
traditional international symbol of death, the “skull and crossbones”.  Red in color, with white let-
tering, measuring approximately 12.75 inches across and 6.5 inches high and weighing approxi-
mately one pound, the uniface sign is holed at the top.  We were fortunate to have purchased two
boxes of these Allied minefield markers of WWII that have remained in unopened cartons for
seven decades!  With your purchase of this minefield marker, we will include a scanned copy of
the outside of the box stating the contents were metal M-2 markers.  This wonderful relic of WWII
is virtually Mint condition and is available for only …

$49.50

“The Roaring 20’s”

The Roaring ‘20’s featured three different
presidential elections:  1920, 1924 and 1928,
and we offer non-picture buttons from each
election.  Each button will be similar or exactly
as the picture shown and are in near mint to
mint condition.

Harding (Republican) – 1920 ... $24.50
Coolidge (Republican) – 1924 ... $24.50
Hoover (Republican) – 1928 ... $24.50

Smith (Democrat) – 1928 ... $24.50
All Four Buttons ... $89.50

Scarce Mexico Revolutionary 50¢
Notes

These very scarce Mexican Revolutionary
Notes are dated August 6, 1915 and are from
Zamora, Michoacan, Mexico.  We were very
fortunate to purchase these from an old time
collector who told us he has had them for over
40 years! We can offer nice VG or better notes
at only…

$39.50
Five for $175.00

U.S. Type Coin Package

We offer three different nearly 150-year-old
United States type coins for your considera-
tion. You will receive a large cent, a two-cent
piece and a three-cent nickel piece all in Good
or better condition. Dates are all of our choice.

$49.50

“WWII Era “Pin-Up” 
Mutoscope Cards

These beautifully designed full color World
War II era “Pin-Up” Mutoscope cards were
produced in the U.S.A. in the early 1940’s
by the International Mutoscope Reel
Company, and were dispensed by the
vending machines at the price of 2 cents
each!  Each 5.25” x 3.25” card is in superb
mint condition and is housed in an archival
holder.  We offer the following cards:

I’m in a Class by Myself ... $9.95
The Padlock Was My Own Idea ... $9.95

Both cards ... $18.95

1938-D Choice BU Buffalo Nickel
Nice MS63 or Better

$27.50

AG Flying Eagle Cents
Ugly but cheap!

1857             $13.95         1858LL          $13.95
1858SL          13.95                                

All Three Coins  ... $39.50

Grant: “Let Us Have Peace”
The year was 1868. The decade had
brought four years of Civil War, three
years of intense negotiations over
Reconstruction policy, the assassina-
tion of Abraham Lincoln., and the
impeachment trial of Andrew
Johnson. The nation craved peace,
and this is what the Republican can-
didate Ulysses S. Grant promised at
the Republican National Convention
held in Chicago. The former four-star
general and Civil War hero was nom-
inated on the first ballot. His oppo-
nent was Democrat Horatio Seymour.

On Election Day, Grand was the victor with a popular vote of 3,012,855 to Seymour’s 2,703,249
and had an electoral advantage of 214 to 80. On inauguration day, held March 4, 1869, Ulysses S.
Grant was sworn in as our 18th President. From this event, held almost 150 years ago, we offer a
genuine inaugural ticket. Measuring approximately 5” x 3”, it is in excellent condition and is
priced at only…

$495.00
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Paul Dudley

Paul Dudley was born in Roxbury,
Massachusetts, on September 3, 1675. After
law school, he became Attorney General of
Massachusetts in 1702. He became associate
justice of the Massachusetts Superior Court in
1718, then Chief Justice in 1745 until his death
in 1751. Dudley’s portrait appears on this
outer cigar box label, with a background of
court scenes, legal documents and books.
Measuring approximately 4.5” x 4.5” and in
near mint to mint condition, this label catalogs
for $50.00. We offer it for the low price of
only…

$19.50

Ronald Reagan “Flasher” Button (1968)
Successful in his quest for the presidency in 1980
(versus Carter) and 1984 (versus Mondale), Ronald
Reagan had aspirations for the presidency much
earlier. In 1976, he finished second with 1,070 con-
vention votes to Ford’s 1,187, and as early as 1968,
he finished third in convention votes with 182 to
Nixon’s 692 and Rockefeller’s 277 votes. From 1968,
when Reagan was still Governor of California, we
offer this 2.5 inch black and white flasher showing
Reagan’s desire for the presidency. Tilt the button
in one direction and you will see the slogan “I’m
for Reagan”, and tilted in the other direction, the
candidate is pictured. We have never offered a
Reagan flasher before, much less one from 1968!
Don’t delay your order--this presidential hopeful
button will not last long.

$17.50      Five for $79.50

$1,000.00 Railroad Bond

This ornate $1,000.00 bond was printed by the
Columbian Bank Note Company for the New
York, New Haven and Hartford Railroad
Company.  Measuring approximately 10” x
15”, this registered bond offers interest at 4%.
It is serial-numbered and lists the owner of
the bond.  Possessing a great vignette that
includes three trains, this cancelled railroad
bond is priced at only…

$9.95

Political Figures of the Past
We offer a selection of seven different full
color photo cards, postcards and lithographs
of political figures of the 1950’s, 1960’s and
1970’s who helped to shape American politics.
We offer the following, all in near mint to mint
condition:

Dwight D. Eisenhower (6” x 9” postcard)
John F. Kennedy (3.5” x 5.5” photo card)

Lyndon Johnson (6” x 9” photo card)
Hubert H. Humphrey (8” x 10” photo card)

Robert F. Kennedy (7” x 9” photo card)
Richard M. Nixon (6” x 9” photo card)
Richard M. Nixon (8” x 10” lithograph)

All seven pieces are priced at only ... $9.95

S.S. Pierce “Overland”
This S.S. Pierce “Overland” inner
box cigar label features an old
#87 steam engine alongside a
more “modern” green locomotive
displaying a coat of arms.  With
snow-capped mountains in the
background, this multi-colored
label is absolutely stunning!
Measuring approximately 8.25” x
6.25” and housed in an archival
holder, it is an excellent candi-
date for framing and a great item
for the railroad enthusiast.  This
mint condition label is priced at
only…

$9.95
Ten for $79.50

Bicentennial First Day 
Covers

These United States Mint issued Bicentennial
First Day Covers come complete with enve-
lope, stamps with cancellations and a silver
dollar sized bronze Bicentennial medal. We
have the following years available:
1972               $3.95         1975                 $3.95
1973                 3.95         1976                   4.95
1974                 3.95

All Five ... $17.50

2016-S Proof Presidential Dollars

Richard Nixon … $4.95
Gerald Ford … $4.95

Ronald Reagan … $4.95
All Three … $12.50
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Caligula’s Successor
After the death of
Caligula in 41 AD,
Claudius was pro-
claimed Emperor
by the Praetorian
Guard. Claudius, a

very capable administrator personally took
part in the invasion of Britain, beginning a
Roman occupation that would last until the
5th century. Claudius died in 54 AD, as a
result of poison administered on the orders
of his wife Agrippina. He was succeeded by
his adopted son, Nero. We offer nice VF
bronze quadrans of Claudius. This nearly
2,000 year old coin is priced at only...

$49.50

Jesse Jackson For President
(1988)

Not many people realize that the Reverend Jesse Jackson was
a main contender for President within the Democratic Party.
At the Democratic National Convention held in Atlanta in
July 1988 Jackson received 1,218 votes on the first ballot, fin-
ishing in 2nd place behind Michael Dukakis.  We offer a com-
prehensive seven piece collection promoting Jesse Jackson’s
quest for the White House.  As pictured, five of the buttons
picture the candidate.  Measuring from 1.75” to 2.25”, this
collection sold individually would bring well over $20.00.
We offer all seven buttons in near mint to mint condition for
only…

$9.95
Ten Collections … $79.50

The Election of 1916

Charles Evan Hughes (1862-1948) was born in
New York. Son of a Baptist preacher, he grad-
uated from Brown University (1881) and
Columbia University Law School (1884). In
1906, he was elected governor of New York,
defeating William Randolph Hearst. In 1910,
he was appointed by President Taft to the
Supreme Court. In 1916, at the Republican
National Convention, he became his party’s
presidential candidate. On the November 7,
1916, election, he was narrowly defeated by
Woodrow Wilson for the presidency. We offer
campaign buttons of Charles Hughes in excel-
lent condition, which will be identical or simi-
lar to the ones shown.

Non-picture Button ... $19.50
Picture Button ... $54.50
One of Each ... $69.50

1909 Taft-Sherman 
Congressional Invitation

The presidential election
of 1908 pitted the
Republican William
Howard Taft of Ohio
against his Democratic
rival William Jennings
Bryan of Nebraska. When
the votes were tallied on
November 3, Taft was vic-
torious with a popular
vote advantage of over 1.2
million votes and an elec-
toral advantage of 321 –
162. Taft also carried 29 of
the 46 states. On March 4,
1909, Taft would be inau-
gurated as our 27th presi-
dent. To mark this histori-
cal event we offer a spe-
cial Congressional invita-
tion which were only
made available to mem-
bers of the House of
Representatives and
Senate and their staffs.
This four piece set
includes the presidential
invitation, black and
white lithographs of
President Taft and Vice-
President Sherman (with
printed signatures) plus
the inaugural program.
We have one piece avail-
able to one fortunate cus-
tomer. This historic piece
is available at only…

$295.00

Gold Plated Statehood Quarter Sets
These gold plated statehood quarter sets were
sold on a cable T.V. network. Each set includes
five different statehood quarters that are housed
in a deluxe hard-plastic holder. A colorful and
descriptive slipcover completes the package. We
have the following years available. Quantities
are limited!
1999                    $9.95             2002         $9.95
2000                      9.95             2003           9.95
2001                      9.95             2004           9.95

All Six Sets ... $57.50

Silver Greek Drachm From Illyria
These Greek Silver Drachm coins
were minted in Illyria about 225
B.C., over 2,000 years ago! The
obverse features a cow and a
suckling calf, while the reverse
depicts a symmetrical double

stellate surrounded by local well known sym-
bols. This genuine ancient Greek coin is in
Fine condition and is priced for only…

$39.50

Mexico-Un Centavo
These fully red Choice BU
1943 Un Centavo pieces
from Mexico have a catalog
value of $9.00. We have cut
that price in half and can

offer these beauties to you for
only…
$4.50   Ten coins $39.50
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$5.00 Red Seal U.S.
Notes

These $5.00 Red Seal U.S. Notes
were issued in Series 1953 and
1963.  We offer nice VG or better
notes as follows.  Prefix will be
of our choice.

Series 1953 ... $17.50
Series 1963 ... $17.50
Both Notes ... $32.50

Five Notes of Each ... $149.50

U.S. Club House
5¢ Cigars

This nine decade old
end cigar box label pro-
motes the U.S. Club
House Brand and their
promotion of 5¢ cigars.
In mint condition, this
label measures approxi-
mately 8” x 1.75”.

Colored in red, white, black and gold, this label is bargain priced at only…
$2.95

Ten for $25.00

William Jennings Bryan
William Jennings Bryan
(1860-1925) was a
lawyer, statesman and
politician. After serving
in the House of
Representatives (1891-
1895), he became the
youngest presidential

candidate ever when he was chosen by the
Democratic Party in 1896. Although he lost to
McKinley, he remained strong in the party
and was nominated a second time in 1900,
but again lost to McKinley. After another
nomination in 1908 and another loss, this time
to Taft, his presidential aspirations ended. He
did continue in politics however, and in 1913
was appointed as Secretary of State by
President Wilson. Bryan, a devout Christian
and opponent of Darwinism, is probably best
known for his participation in the highly pub-
licized Scopes Trial (1925), serving as counsel
for the World Christian Fundamentals
Association. We celebrate the political life of
this thrice nominated presidential candidate
with an offer of Bryan political buttons. We
offer 7/8” picture buttons (without regard to
campaign year) as follows:

One Button ... $49.50
Five Different Buttons ... $225.00

Republic of the Philippines

The Republic of the Philippines is composed
of approximately 7,000 islands and is located
in the Western Pacific 500 miles from the
Southeast coast of Asia.  We offer a Brilliant
Uncirculated seven piece set of coins from
this island nation dated in the 1990’s and
2000’s including the following denomina-
tions:  one sentimo, 5, 10, 25 and 50 sentimos
plus a one piso and five piso.  This set has a
catalog value of $11.50 but you can purchase
it for only…

$5.95

Marcos 10 Piso Inaugural
Note

This Philippines 10 Piso note dated 1981
commemorates the inauguration of
President Ferdinand Marcos. Grading
Crisp Uncirculated, the note actually
contains an overprint showing the like-
ness of Marcos. An interesting note that
is priced at only…

$3.95     Ten for $29.50

Gem Proof Jefferson Nickel Rolls
1962             $19.50         1997-S           $34.50
1981-S           24.50         1998-S             27.50
1993-S           24.50         2013-S             39.50

AG Lincoln Cents
Ugly But Cheap!

1909                 $.69         1916-S              $ .79
1912                   .49         1921-S                 .59
1915                   .69         1927-S                 .49
1915-D               .69

Replica United States $10,000 Note
This replica of United
States $10,000 note is
actually a full troy
pound of copper that
has been expertly lay-
ered in .999 silver. Each
“note” possesses both
an obverse and reverse
design. A wonderful
conversation piece that
is priced at only…

$19.50     Five for
$89.50

Mark Twain
Samuel L. Clemens (1835-1910), also
known as Mark Twain, was one of the
premier American writers of the 18th and
early 19th centuries.  His two major clas-
sics, “The Adventures of Tom Sawyer”
and “The Adventures of Huckleberry
Finn” are symbolized on this colorful
inner box cigar label.  Measuring approxi-
mately 9” x 7” and housed in an archival
holder, this near mint condition label por-
trays the author as one “known to every-
one-liked by all”.  We offer this wonderful
piece of art for only… 

$9.95
Ten for $79.50

Cat Vol 20 #6 Vol 21 #1-3_new  10/27/2017  3:20 PM  Page 130



Valley View Coins & Collectibles

We Accept Visa, Mastercard, Discover and American Express                                                                     131

“Halley’s Comet” Cigar Box Label
Edmund Halley (1656-1742) was an English
astronomer, geophysicist, mathematician, meteo-
rologist and physicist who is best known for com-
puting the orbit of the eponymous “Halley’s
Comet”.  As a tribute to this brilliant scientist, a
cigar box label recognizing Halley and at the same
time promoting the Philadelphia Standard product
was designed.  Known as an inner box label, it fea-
tures Edmund Halley at the center flanked by a
telescope on the left and an astronomical sextant
on the right.  Measuring approximately 9” x 6.5”,
this colorful nine decade old label is in near mint
condition and is housed in an archival holder.

$9.95            Ten for $79.50

Statue of “Roland” Notgeld Set
In the Middle Ages, statues of “Roland” were
erected as a sign of civil liberty and indepen-
dence.  Issued in the city of Belgern, Germany,
these 25 Pfennig and 50 Pfennig Notgeld notes
possess the Roland statue.  We offer both pieces,
issued in 1921, in Crisp Uncirculated condition.
The reverse of the 50 Pfennig note also possesses
an image of a painting by Adalbert von Rössler
showing Frederick the Great at the beginning of
the Seven Year War.  This two-piece set is priced
at only…

$4.95
Ten Sets for $39.50

Prussian “Defeat of Napoleon”
Three Mark Centenary

This 1913-A Prussian silver coin celebrates the
100th anniversary of Prussia’s defeat of
Napoleon in 1813.  The obverse displays an
eagle (signifying Prussia) with a snake (signi-
fying Napoleon-France) in its talons.  The
reverse of this very attractive coin shows a
figure on horseback surrounded by people.
The edge possesses the saying “Gott Mit Uns”
which translates to “God With Us”.  We offer
this 90% silver coin, which was minted during
the reign of Kaiser Wilhelm II, in the follow-
ing grades:

Almost Uncirculated ... $59.50
Brilliant Uncirculated ... $69.50

The Beautiful Harpist
These gorgeous gold embossed
cigar labels are in near mint to
mint condition.  Promoting the
“Lyra” brand, they are true mas-
terpieces!  Using an array of vivid
colors, the artist features a beauti-
ful young woman playing a harp
in the serenity of a lush garden of
flowers.  We offer two labels, both
designed by the Yorkana Cigar
Company in the early 1900’s.…

Inner Box Label (9” x 7”) …
$7.95

Untitled Top Box Label 
(5” x 3.75”) … $4.95
Both Labels … $9.95

Fine Indian Cents
Every coin has a full Liberty visible!

1864 CN       $31.50         1908-S         $139.50

Battle of Leipzig Centennial

The Battle of Leipzig was fought from October
16-19, 1813 at Leipzig-Saxony. The coalition
armies of Russia, Prussia, Austria and
Sweden, led by Czar Alexander I of Russia
and Karl Phillip, Prince of Schwarzenberg,
decisively defeated the French army of
Napoleon I, Emperor of France. To commemo-
rate the 100th anniversary of this victory, this
special commemorative 3 Mark silver coin
was issued. Dated 1913 it features the battle of
Leipzig Monument on the obverse and the
crowned imperial eagle with shield on the
reverse. This .900 silver piece is in Choice
Almost Uncirculated condition and is priced
to sell at only…

$59.50

Fine Flying Eagle Cents
1858SL ... $52.50

In Honor of Che Guevara
Che Guevara was an Argentine-born
Marxist revolutionary who joined with
Fidel Castro in defeating Fulgencio
Batista’s government of 1959.  In recog-
nition of this key figure of Cuba’s his-
tory, a 3 peso note was issued in his
honor in 2004.  We offer a Crisp
Uncirculated note for only…

$4.95
Five Notes with Consecutive 

Serial Numbers ... $22.50

Semi-Key Jefferson
You will receive a 1938-D, 1938-S 1939-D, 
1939-S and 1950-D. All in VG-VF Condition…

$19.50

Fine 1910-S Lincoln Cents
Full Wheat Lines!

$21.50
Ten For ... $195.00
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Madagascar “World of Music”
Souvenir Sheet

This 1994 Madagascar “World of Music” sou-
venir sheet features Louis Armstrong, Freddy
Mercury, Ella Fitzgerald, John Lennon and
Elvis Presley and, as a special bonus, Bill
Clinton and Marilyn Monroe.  Multi-colored
and in mint condition, this approximately 5” x
7” souvenir sheet is housed in an archival
plastic holder and is priced at only…

$4.95
Ten for $39.50

Grave Imperial Cigar Box Label
Featuring three maidens, eight gold coins
and a ship in the background, this near mint
condition end box cigar label was issued
nearly nine decades ago.  Multi-colored and
bordered in a rich gold tone, this 5.5” x 2.5”
label is priced at only…

$4.95
Ten for $39.50

Mahatma Gandhi Note
Perhaps no other personality
identified himself more with
the country of India than
Mahatma Gandhi.  His like-
ness is featured on this ten
Rupees note.  Backed by the
Reserve Bank of India, this
Crisp Uncirculated note also
includes a large watermark
portrait of Gandhi on the left
side of the note.

Five Rupees Note...$3.95
Ten Rupees Note...$4.95

Both Notes...$6.95

$1.00 Silver
Certificates

Long gone from circula-
tion these historic series
1957 $1.00 United States
Silver Certificates were
once redeemable for silver
granules. We offer individ-
ual notes grading VG or
better as follows:

One note...$3.50       
Ten notes...$32.50       
100 notes...$295.00

1984 Olympic Seat Cushions
What a great piece of Olympic memorabilia!
Licensed by Moochies, this official rectangular
inflatable seat cushion was sold to those
attending the 1984 Olympic Games in Los
Angeles.  In full color with a white back-
ground, the front of this cushion proudly dis-
plays “Sammy the Eagle”.  The reverse
depicts the official Olympic logo.  We offer
this 30 year old seat cushion in mint condition
still in its original package for only…

$3.95
Ten for $29.50

Willkie For President
The year was 1940,
Franklin D. Roosevelt
was running for an
unprecedented third term
and Europe was in a state
of war. Wendell Willkie,
a former Democrat who
had once supported
F.D.R., became the
Republican nominee for
President. Although 78%
of the nation’s newspa-
pers endorsed Willkie
and rural America sup-
ported him, the victory

ultimately went to F.D.R. by a margin of
almost 5 million popular votes. Time has
marched on. Willkie died in 1944 and F.D.R.
in 1945, but these Willkie campaign buttons
have survived over 70 years. We have two
buttons to offer, both in near mint condition.

Willkie For President ... $5.95
Willkie And McNary... $5.95

Both For $9.95

El Predomino

This outer cigar label depicts an aristocratic
couple in a woodland scene outside their
sprawling manor. Very colorful and in near
mint to mint condition, this label measures
4.5” x 4.5”, catalogs for $32.00, and can be
yours for only…

$14.95

Humphrey
Presidential

Hopeful Button
Hubert H. Humphrey
was the Democratic
nominee in 1968 but
few people realize he
was a presidential
hopeful long before

then. In 1960, at the D.N.C. held in Los
Angeles, California, Humphrey received 41
delegate votes for President. From that con-
vention we offer this red, white and blue one
inch button promoting Humphrey for
President in 1960. We offer this scarce button
for only…

$3.95
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Saddam Hussein Currency Set
These six Crisp Uncirculated notes from Iraq
feature the likeness of the former dictator of
Iraq, Saddam Hussein.  You will receive the
following denominations:  5 Dinars (1992), 25
Dinars (1986 and 2001), 50 Dinars (1991) and
250 Dinars (1995 and 2002).  All six notes
have a different design but all picture
Saddam Hussein.  This historic set is priced
to sell at only…

$19.50

Obama-Biden Official Inaugural
Invitations

These 2009 and 2013 Obama-Biden
Official Inaugural Invitations are housed
in an archival holder and were given to
supporters and special individuals by the
Presidential Inaugural Committee.  Each
8.5” x 11” invitation consists of a large
golden Presidential Inaugural Seal listing
both the President, Vice President and
the year.  With your purchase of an offi-
cial inaugural invitation, you will receive,
free of charge, an inaugural button with
ribbon of that inaugural year(s).

2009 ... $19.50     2013 ... $29.50
Both Pieces ... $39.50

Irish Singer Cigar Box Label

This very colorful Irish Singer brand cigar
label was issued in the 1920’s.  Known as a
cigar box seal, it measures approximately 3.5”
x 4”, is oval in shape and is highlighted in a
rich gold color.  We offer this fancy label in
mint condition for only…  

$4.95      Five Pieces ... $19.50

U.S. Army Medical Corpsman Pocket Patch
The Army Medical Department and the
Medical Corps trace their origins back to July
27, 1775, when the Continental Congress estab-
lished the first Army Hospital to be headed by
a “Director General and Chief Physician”.
However, it was not until 1908 that Congress
made official the designation “Medical Corps”.
We have just purchased a small quantity of
United States Army Medical Corpsman pocket
patches that date back to the 1930’s.  We offer

this approximately 4.5 inch by 2.25 inch patch in near mint condition complete with caduceus
medical insignia.  We only have a few patches available, each priced at only…

$19.50

Confederate “Field
Artillery” $10.00 Note

This large size $10.00
Confederate note is dated
February 17, 1864 and features a
picture of field artillery in
motion.  On the bottom right of
the note is the bust of R.M.T.
Hunter, a Confederate Cabinet
Member.  We offer this 150 year
old note in the following grades:

F/VF Condition ... $49.50
Nice AU Condition ... $59.50

Crisp Uncirculated Condition ... $69.50

By Land, Air and Sea

These small-sized Chinese notes cover all
three themes. Issued in 1953, the one Fen note
displays a produce truck, the two Fen note
shows an airplane and the five Fen note fea-
tures a cargo ship. We offer all three Crisp
Uncirculated notes, each printed in a different
color, for only…

$2.95           Ten Sets ... $25.00

VG Flying Eagle Cents
1857             $42.50         1858LL          $44.50
1858SL          42.50

All Three Coins ... $124.50

Never Elected President

Although he was the “Commander in Chief”
from 1974-77, Gerald Ford was never elected
President of the United States. He was cho-
sen by President Nixon as his Vice-President
after the resignation of Spiro Agnew in
October, 1973, and, in less than one year, on
August 9, 1974, he became the nation’s 38th
president when Richard Nixon resigned. In
1976, he was the Republican candidate for
President but lost the election to Jimmy
Carter. We offer this 1.75 inch color picture
button featuring Gerald Ford for only…

$4.95
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Army Signal Corps Sleeve Patch
Albert Myer, an army doctor, first conceived the idea of a sepa-
rate, professionally trained military signal service.  He pro-
posed that the army use his visual communication system he
called “wigwag” while serving as a medical officer in Texas
back in 1856.  When the army adopted his system on June 21,
1860, the Signal Corps was born.  Over 150 years have passed
and the Signal Corps still serves a vital part in the protection of
our country.  Issued in the 1930’s, we offer this round 2.5 inch
United States Army Signal Corps cloth sleeve patch.  In near
mint condition, this is a great piece of U.S. militaria that is
affordably priced at only…

$14.95

Stone Mountain 
Commemorative Half

Featuring Confederate Generals Robert E. Lee
and “Stonewall” Jackson on horseback, this
Stone Mountain silver commemorative half
dollar was struck in 1925. The funds received
from the sale of these coins (which went on
sale July 3, 1925, for $1.00) were devoted to
the expense of carving figures of Confederate
leaders and soldiers on Stone Mountain in
Georgia. We offer a Choice AU/Unc Stone
Mountain Half Dollar for your consideration,
priced at only…

$69.50

“Reader’s Digest” Advertising
Token

Dated 1741, this
miniature (nick-
el-sized) “copy”
of a milled
Spanish Pillar

Dollar was issued by the Reader’s Digest
Magazine as a promotional, advertising and
publicity piece.  The obverse features two
hemispheres of a world map, crowned
between the pillars of Hercules.  The reverse
design depicts the Spanish Coat of Arms
with the words “Reader’s Digest” inscribed
around the border.  Made of aluminum, this
modern made advertising piece is in proof-
like condition and priced at only…

95¢
Ten for $7.95

One Hundred for $59.50

Airliner

Cigar box art was very popular back in the
1920’s and 1930’s, promoting one’s product in
a very colorful and ornate way. Many collec-
tors of cigar box art collect by themes and the
item we offer here fits into that classification.
This example of cigar box art was produced
by San Telmo Cigar Company from Bay City,
Michigan. It promotes their Airliner brand
and features an airplane in flight. Very scarce,
we offer this item housed in a protective
holder for only ...

$7.95           Ten for $59.50

Colodor Muscat Grape Labels
These Muscat grape crate labels mea-
sure 12.5 inches x 4 inches and are in
near mint to mint condition.  All
labels are identical.

100 labels ... $9.95
500 labels ... $29.50

1,000 labels ... $49.50

Vice Presidential Button
Vice Presidential
buttons are very
scarce and this 2.25
inch 1984 George
Bush button is no
exception. With the
re-election of
Ronald Reagan,
Bush served a sec-
ond term as Vice
President and went

on to win his own quest for President in 1988.
We offer this unique button for only….

$3.95

Seated Coin Type Collection

United States Seated coinage was minted from
1837 to 1891.  We offer a four-piece set consist-
ing of the following denominations:  half dime,
dime, quarter and half dollar.  Each coin will
grade Good or better and dates will be of our
choice.  All four coins are priced at only…

$79.50

La Valdora Suprema Outer Cigar
Label

This La Valdora outer cigar box label pictures
a woman in a crown.   Measuring approxi-
mately 4.5 inches, this lovely highly embossed
and near mint condition label catalogs for
$45.00 and can be yours for only…

$17.50

La Rosa Suprema Outer Cigar
Label

This lovely Cuban lady in a veil was first pub-
lished in the 1890’s.  Measuring approximately
4.5 inches square , this near mint condition
outer cigar label catalogs for  $60.00. Get your
La Rosa Suprema label for only…

$24.50
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Civil Defense Pin
During the cold war era
after World War II, with
the advent of interconti-
nental ballistic missiles
and increasing tensions
with the Soviet Union, the
security of the homeland
became a top priority in
Washington, D.C.  When

the Federal Civil Defense Administration was
created in 1950, local governments were
asked to draw up preparedness plans for the
aftermath of nuclear war.  Next to
Washington, D.C., the New York metropoli-
tan area was considered as a probable target
for attack.  We offer a genuine 3/4 inch
enameled brass lapel pin which would have
been worn by a Civil Defense volunteer
around 1950.  Colored red, white, blue and
gold, this over sixty year old pin is in excel-
lent condition and is priced at only…

$4.95               Five for $19.50

Bare Foot Boy Tomato Can Label
This near mint condition
tomato can label from the
1930’s measures approxi-
mately 13.5” x 4.5”.  It is
comprised of two complete-
ly different panels.  On the
left is a plump red tomato
still attached to the vine.
On the right is a barefoot
boy standing next to a
stream.  This label, now

eight decades old, states the following: “Blessings on thee little man, barefoot boy with cheek of
tan, with thy rolled up pantaloons and thy merry whistled tunes.”  This vintage tomato can label is
priced at only…

$4.95

The “Progressive” Candidate of
1912

Theodore Roosevelt became
our 26th President upon the
death of William McKinley in
1901.  In 1904, he ran against

Alton B. Parker and won the election in his
own right by 2.5 million popular votes.
Deciding on “retirement”, Roosevelt chose not
to run again.  In 1908, William Taft was nomi-
nated and won in the November election.
Disturbed by President Taft’s conservative
direction, Roosevelt again threw in his hat for
President in the 1912 election.  The
Republicans had other plans, however, and
they chose the incumbent Taft over Roosevelt.
An infuriated Roosevelt bolted the Republican
Party and became the “Progressive” or “Bull
Moose” candidate, thus splitting the
Republican Party and handing the election
over to Wilson.  We offer a tiny one-half inch
blue and white non-picture button from the
1912 Progressive ticket.  Simply stating “T.R.”,
this button is the most reasonably priced
Theodore Roosevelt button.  This near mint
campaign button can be yours for only…

$49.50

“Gov. Chase”

Salmon P. Chase (1808-1873) was a well-
known figure in 19th Century politics.  He
served as Governor of Ohio (1856-1860), as
Secretary of the Treasury during Abraham
Lincoln’s administration, and as Chief Justice
of the Supreme Court (1864-1873).  So respect-
ed, he was even featured on U.S. currency!  In
1862 he was pictured on a $1.00 note, and in
1918, 1928 and 1934 on a $10,000 note.  We
offer a near mint top box cigar label issued in
the early 20th Century featuring “Gov.
Chase”.  Measuring approximately 4” x 2.5”,
this historical collectible is priced at only…

$4.95

The Dutch Duit
The Dutch East India
Company (Vereenigde
Oost-Indische Compagnie.
VOC) was established in
1602. Besides being the
world’s first multinational
corporation, it was also the
first to issue stock, and by

1669, it was the richest corporation the world
had ever seen. The Dutch East India Company
was the first “megacorporation”; it had the
power to wage war, imprison convicts, negoti-
ate treaties and even coin money.  The Dutch
duit carrying the monogram of the Dutch East
India Company circulated throughout Dutch
Indonesia and even in the Americas. These
7/8” duits feature the “VOC” arms of the
Dutch East India Company, date in the 1700’s,
and were found buried in the ground in
Ceylon, probably when the British invaded
that country. In Good or better condition with
signs of cleaning, these Dutch duits of the
“VOC” are an important part of two centuries
of Central Asian commerce.

$9.95
Five Different Pieces ... $49.50
Ten Different Pieces ... $89.50

Grape Crate Labels
In the early 1900’s (primarily
1900-1930) grape-packaging
houses used very ornate
multi-colored crate labels to
identify their products. Many
of these labels reflected such
themes as the California cli-
mate, the Spanish influence on
California, flowers, birds
along with a host of other top-
ics. Due to cheaper methods,

product labeling such as this began its decline in the 1950’s. We offer a collection of five different
grape crate labels, including the Royal Flush Label as pictured, all in near mint to mint condition.

$4.95
Ten lots of five different $39.50

We also offer the Royal Flush Label individually for only $2.95
Ten pieces $19.50

The First Anniversary

In 1933, Hitler’s Nazi Party was born in
Germany. For twelve long years, this party of
irrational ideology and manipulation con-
trolled Germany and many of its neighboring
countries, with hopes of one day achieving
world domination. In 1934, to commemorate
the first anniversary of Nazi rule, silver 2 Mark
and 5 Mark coins were issued featuring the
Potsdam-Garrison Church, the first year of rule
(1933) and the infamous swastika. We offer
both coins, grading VF/XF.

2 Marks ... $17.50   5 Marks ... $29.50
Both Coins ... $44.50

Good Flying Eagle Cents
1857             $27.50         1858LL          $27.50
1858SL          27.50

All Three Coins ... $79.50

VG Indian Cents
1859             $16.95         1883                 $4.75
1881                 5.25         1884                   5.25
1882                 5.25         1909                   9.50
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President Grover Cleveland
Ribbon (1888)

This woven multi-colored ribbon was pro-
duced by the Thomas Stevens Company of
Coventry England in 1887 for incumbent
Grover Cleveland’s presidential bid in 1888.
Measuring approximately 2.5 x 4”, this ribbon
pictures the candidate in black and white
along with an eagle, two crossed American
flags and a shield colored red, white, blue and
gold.  Although Cleveland won the popular
vote in 1888, his Republican opponent
Benjamin Harrison won the electoral vote 233-
168 and thus the election.  Four years later
(1892) Cleveland defeated Harrison thus
becoming the first United States President to
serve two non- consecutive terms (1885-1889
and 1893-1897).  We offer this stunning
Cleveland presidential ribbon in near mint to
mint condition for only…

$49.50

President Ford Bumper Stickers

These red and white President Ford bumper stickers were issued by the President Ford
Committee for the election of 1976.  Measuring approximately 11” x 2.75” and displaying a union
label, we offer these mint condition bumper stickers as follows:

10 Pieces ... $4.95               100 Pieces ... $39.50

Fruit Crate Labels
The long history of these beautiful lithographic fruit
crate labels began in the 1880’s. As a means of adver-
tising, growers pasted labels on the ends of wooden
crates to identify the contents, place of origin and the
packer’s name.  Primarily made in California,
Oregon and Washington for oranges, lemons, apples
and grapes, the use of these labels reached its peak
in the 1940’s. By the mid 1950’s, after nearly 70 years
of existence as advertising pieces, these beautiful and
colorful labels along with their wooden crates were
discontinued, replaced by pre-printed cardboard
boxes. Through a very fortunate purchase, we are
able to offer a selection of these attractive labels, all
in near mint to mint condition and all over a half-
century old. We have seen these same labels offered
at antique shops at upwards of $20.00 each, but we
can offer them to you at a tenth of this price in the

following lot mixtures. Don’t delay, our stock is limited!
Shamrock Label Pictured ..... $4.95
25 Different (our choice) ... $49.50
50 Different (our choice) ... $99.50

Army Distinguished Service
Medal

The Army
Distinguished Service
Medal was autho-
rized by a
Presidential order
dated January 2, 1918,
and was confirmed
by Congress on July
9, 1918.  It is awarded
to any person who,
while serving in any
capacity with the
United States Army,
has distinguished
himself or herself by
exceptionally merito-
rious service to the
government in a duty
of great responsibili-
ty.  Awards may also
be made to persons

other than members of the Armed Forces for
wartime services only, and then only under
exceptional circumstances, with the express
approval of the President of the United
States.  We offer this medal, as pictured, for…
.

$99.50

George V Canadian Nickels
We offer a
starter set of
ten different
George V
Canadian nick-
els. Grading
VG and better,
this set is

priced at only…  
$5.95

XF Buffalo Nickel Rolls
Nice 40-coin roll of XF Buffalo nickels.  

We guarantee at least five different dates.
$99.50

XF War Nickels
1943               $2.75         1945-S             $2.75
1944              2.75

BU Buffalo Nickels
All MS-60 or better

1936                 $14.95
1937                   14.95
1937-S                27.50
1938-D               17.50

Palm Springs Postcards

Depicting full Kodachrome color scenes from
the Palm Springs area, these postcards are
well over 70 years old. Still in pristine condi-
tion, we offer the following groups:

5 different … $2.95
Ten lots of 5 different $19.50
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The Inaugural Ball of 1973
This Inaugural Ball ticket is dated
January 20, 1973.  Commemorating
Richard Nixon’s re-election Inaugural,
it is multi-colored and measures
approximately 7.25” x 3.5”.  The
Inaugural Ball was held as the
National Museum of Natural History
at the Smithsonian Institution.  To
attend, this serial-numbered ticket
was required.  It come in three parts:
the actual ticket, a stub for admission
and a stub that could be exchanged

for an Inaugural favor.  We offer this mint condition unused ticket for only…
$9.95

John Carr Cigar 
Box Seal

This cigar box seal is approximate-
ly 90 years old and features John
Carr, a prolific English Architect
from the mid to late 1700’s.
Measuring approximately 5.25” x
3.75”, this multi-colored label is in
mint condition. Housed in an
archival holder, this beautifully
designed label is priced at only…

$2.95
Ten for … $19.50

Grand Ouvert

This outer cigar box label pictures four men
seated at a table playing a special version of
the card game Skat called Grand Ouvert.
Measuring approximately 4.75” x 5”, this near
mint to mint condition label has a catalog
value of $95.00. We offer it to you for only…

$39.50

AFL-CIO for L.B.J. & H.H.H.
This over half century
old Johnson-Humphrey
political button is in
Mint condition and
measures one inch.
Picturing both the
Democratic Presidential
and Vice-Presidential

candidates, this 1964 button is priced at
only….

$3.95

Democrat or Republican?

Wendell Willkie was an American industrial-
ist and political leader. He practiced law in
Ohio (1914-1923) and in New York (1923-
1933) before becoming President of the
Commonwealth and Southern Corporation
(1933), a giant utility holding company. A
registered Democrat who was actually a
Roosevelt delegate at the 1932 Democratic
National Convention, Willkie had become
disenchanted with F.D.R.’s New Deal pro-
grams and with the Democratic party, so, in
1940, he bolted the party and became a
Republican, and just a few months later
found himself a nominee for president at the
Republican National Convention in
Philadelphia. Receiving 105 votes on the first
ballot, he was definitely the underdog. But by
the sixth ballot, he had 633 votes, which were
enough to secure the nomination. Willkie had
never run for a public office and even though
he lost to F.D.R. in the November Presidential
election, he did receive over 22 million popu-
lar votes (44.8%). We offer two different 1.25
inch picture buttons from Willkie’s 1940 cam-
paign, as pictured.

Willkie (White Background) ... $29.50
Willkie (Gray Background) ... $29.50

Both ... $49.50

Lincoln National Bank Check
This approximately nine decades
old check was written on the
Lincoln National Bank of
Lincoln, Pennsylvania.  Issued on
the account of H.S. Root, propri-
etor of a general merchandise
store, it possesses a great engrav-
ing of our 16th President,
Abraham Lincoln.  Numbered,
dated (1920’s), signed, endorsed
and cancelled, it lists the payee

and the amount of the check.  A great piece of Americana that is priced at only…
$6.95

Ten for $59.50

Rare Democratic Presidential
Campaign Buttons

Issued
in

extremely limited quantities, Democrat presi-
dential buttons from the Cox (1920) and Davis
(1924) campaigns are considered rare.
Through a very fortunate purchase, we have
obtained a limited number of near mint to
mint condition picture buttons from these two
campaigns.

1920 Cox Button ... $495.00
1924 Davis Button ... $295.00

Both Buttons ... $750.00

Gem Proof Clad Washington 
Quarter Starter Set

You will receive ten different dates (of our
choice) starting in the 1960’s for only …

$8.95

Gem Proof Jefferson Nickel 
Starter Set

You will receive ten different dates (of our
choice) starting in the 1960’s for only …

$6.95
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D’Arrigo Tomato Labels
These tomato crate labels measure 10
inches x 3.5 inches and are in near
mint to mint condition.  All labels are
identical.

100 labels ... $9.95
500 labels ... $29.50

1,000 labels ... $49.50

New York Bank Checks from the 1800’s 
The First National Bank of Westfield,
New York was located in
Chautauqua County and operated
from 1864 to 1884.  The First
National Bank of Nunda, New York
operated from 1875 to 1895.  Both
banks were known for printing small
output of national currency in their
20 year existences, so paper money is
felt to be rare.  We have a purchased
a collection of cancelled bank checks

from these banks, each bearing an authentic revenue stamp. Revenue stamps often resemble
postage stamps, and different methods where used to cancel these stamps. Due to the age of our
collection, most of the stamps have pen cancelations, making them even more interesting. You can
have a piece of Civil War and Reconstruction period paper for only…

One Bank Check … $5.95
Ten Bank Checks … $49.50

Rosa Y Yo (“Rosa and I”)

This stunning multi-colored cigar box seal is
highlighted in a rich golden hue and features
two lovers. Oval shaped, it measures approxi-
mately 2.25” x 2.75” and is nine decades old.
Look at this unbelievably low price!

$1.95
Ten for … $14.95

Shirley Chisholm For President

Shirley Chisholm (November 3, 1924-January
1, 2005) was the first black and only the sec-
ond woman to run for a major party as a can-
didate for President in 1972.  She was honored
in 2008 during the Democratic Primaries by
Barack Obama as well as Hillary Clinton for
her historical role in paving the road for both
candidates.  This scarce 1.75” round campaign
button is a true piece of history.  

$6.95

Trilobites (Elrathia Kingii)

Trilobites are extinct multi-legged anthropoids
that roamed the sandy bottoms of the sea and
coral reefs during the mid-Cambrian period
over 550 million years ago. 
Through a very fortunate connection, we have
been able to obtain a limited quantity of these
archeological treasures. All are fully preserved
in stone. We have the following trilobite sizes
available:

Small (up to 1/2 inch)   $9.95
Medium (up to 1 inch)  19.95
Large (up to 1 1/2 inch) 29.95

Genova Muscat Grape 
Labels

These muscat grape labels measure
approximately 13” x 4.75” and are
in near mint to mint condition. All
labels are identical. 

100 Labels … $9.95
500 Labels … $29.50

XF Mercury Dimes
1941               $3.25         1943-D             $3.95
1942                 3.25         1943-S               3.95
1942-D             3.95         1944                   3.25
1942-S             3.95         1944-D               3.95
1943                 3.25         1944-S               3.95

XF Washington Quarters
1932             $10.95         1942-S             $9.50
1938               16.95         1943                   8.95
1942                 8.95         1943-S               9.50

Japanese One Yen Silver 
Certificate

“The Nippon Ginko (Bank of Japan) promis-
es to pay the bearer on demand one yen in
silver.” This promise along with a picture of
a one yen silver coin is what is inscribed on
the reverse of this Japanese banknote dated
1916. Printed during the rule of Yoshihito
(Taisho) and featuring a portrait of Takeu
Chi Sukune, this one yen banknote grades
Very Fine and is priced at only…

$7.95          Ten for … $69.50
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Universal Outer Cigar Box Label 

This outer box cigar label is in near mint to
mint condition and measures approximately
4.75” x 4.75”. Entitled “Universal” it depicts
ten different United States possessions that
either became states or territories during the
19th century. With a catalog value of $60.00,
this has to be a great buy at only…

$24.50

The Inaugurations of
William Jefferson

Clinton
Bill Clinton’s first Inauguration
followed his victory over
incumbent President George
Herbert Walker Bush. Four
years later he won re-election
when he defeated Bob Dole.
We offer the following inau-
gural items, all in Mint condi-
tion.

1993 Clinton Inaugural
Invitation and Inaugural

Ticket ... $39.50
1997 Clinton Inaugural
Invitation and Inaugural

Ticket ... $29.50
Both Inaugural Invitations
and Both Tickets ... $64.50

Queen Elizabeth II Coronation
Crown

Dated 1953, this coin was minted to com-
memorate the coronation of Her Majesty,
Queen Elizabeth II. The obverse of this
Brilliant Uncirculated copper–nickel crown
features the Queen on horseback flanked by
two crowned monograms. The reverse shows
the crown at center surrounded by a rose,
shamrock, leek and thistle and shields. The
edge is lettered “Faith and Truth I Will Bear
Unto You”. With a catalog value of $13.00,
this coin is a great value at only…

$8.95
Ten Pieces … $79.50

La Salvena

This outer cigar box label depicts two women,
one holding a staff, the other carrying a
shield. Brightly colored and highlighted with
gold embossing, this ornate early 1900’s label
measures 4.25” x 4.25” and is in near mint to
mint condition, ready for framing. Although it
catalogs for $65.00, we offer it to you for
only…

$29.50

Semi-Key Lincoln Specials!
We just purchased a dealer’s stock of semi-key 
Lincolns. Take advantage of these special prices.

                                  AG                  Good                     VG                         Fine                       VF
1910-S                   $ 6.95               $12.95                 $17.50                    $21.50                   $24.50
1911-S                      22.50                 34.50                   47.50                      56.50                     59.50
1912-S                     10.95                 17.50                   21.50                      26.50                     42.50
1913-S                       6.95                   9.95                   14.95                      19.50                     31.50
1914-S                     10.95                 18.50                   22.50                      27.50                     37.50
1915-S                       7.95                 16.50                   21.50                      23.50                     31.50
All Six Coins        $64.50             $109.50               $139.50                  $169.50                 $219.50

Fantastic Indian Cent Hoard
We just purchased a large hoard of Indian cents consisting of over 4,000 coins! In order to sell
these quickly, we have assembled them into lots of 100 coins. Each lot will start with a Flying
Eagle cent and a copper-nickel issue dated 1859, the first year of the Indian cent. You will also
receive a 1909, the final issue date. Each lot will contain at least one coin in the 1860’s, 1870’s,
plus a mixture of coins in the 1880’s, 1890’s and 1900’s. Every coin will grade Good or better
with a few coins grading up to Very Fine. Each 100 coin lot will contain a minimum of 25 differ-
ent dates. You cannot go wrong on the great Indian cent lot. It is priced at only… 

$189.50

America’s Political Maverick

In 1968 George Wallace established the
American Independent Party and ran as its
Presidential candidate against Nixon and
Humphrey. Although soundly defeated, he
did receive almost 10 million votes. We offer
a picture button of our choice and a five inch
by three inch election card from George
Wallace’s 1968 Presidential campaign for
your consideration.

$3.95
Ten for $29.50 Landon vs Roosevelt 1936

The presidential election
of 1936 was between the
Republican candidate
from Kansas, Alf
Landon, and the incum-
bent President Franklin
D. Roosevelt. When the
votes were counted, it

was a landslide! Roosevelt won by over
eleven million popular votes and an electoral
advantage of 523-8. From this election, we
offer a presidential button promoting Landon
and his Vice Presidential choice Knowx.
Issued by Green Duck Company, it shows
the two candidates within a sunflower (signi-
fying the state of Kansas). This button is in
excellent condition and is priced at only…

$4.95
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Bureau of Engraving & Printing
Uncut Sheets of Four Notes

These Crisp Uncirculated $2.00 Federal
Reserve Notes were issued by the United
States Bureau of Engraving & Printing espe-
cially for collectors.  Housed in an archival
holder, these four-note uncut sheets are
priced as follows:

$29.50

Third Reich Silver Coinage
These silver coins of
Adolph Hitler’s “infa-
mous” Third Reich
were minted from 1936-
1939.  We offer nice
XF/AU coins as fol-
lows.  Dates will be of
our choice.

2 Marks…$12.50
5 Marks…$24.50

One of Each…$34.50

A Coin, Tossed in the Fountain, is
Found Over 1,600 Years Later

The custom of throwing a coin
into a fountain and making a
wish goes back thousands of
years. We were excited to buy a
group of French Celtic coins
that were found at the site of a

dried up spring which made do as a fountain
in ancient times and dates from approximate-
ly 300 A.D. These bronze coins are of the
same design as Roman coins of the era, but
somewhat smaller and of the distinctive
Celtic style of the local engravers. We got an
incredible deal and are happy to offer this
great piece of history, in Very Fine condition
for only…

$14.95       Five for $59.50

British M.P.C. Note

These special notes were used by British
Armed Forces in Germany and Austria after
World War II. We offer this nice Crisp
Uncirculated 5 Pound note while supplies last.

$5.95      Ten for $49.50

Proof Sacagawea Dollars
2000-S           $2.75         2009-S             $3.25
2001-S             8.50         2010-S               8.95
2002-S             4.95         2011-S               6.50
2003-S             3.50         2012-S             22.50
2004-S             3.25         2013-S               5.50
2005-S             3.25         2014-S               5.50
2006-S             5.50         2015-S               5.50
2007-S             6.50         2016-S               5.50
2008-S            11.95         2017-S               5.50

All Eighteen Coins ... $109.50

Obama-Biden Colorized Quarters
These expertly colorized
Illinois statehood quar-
ters feature our 44th
President, Barack Obama
and his running mate
Joseph Biden.  It is avail-
able for only…

$2.95
Ten for … $19.50

Miniature Toy Cars

These miniature die cast metal cars were pro-
duced nearly five decades ago! Issued with
moveable plastic wheels, each car measures
approximately one inch and is available in a
variety of colors. We offer these nice condi-
tion collectible cars as follows:

One Car (our choice) ... $3.95
Three Different Cars ... $9.95

“Soapy” Williams
Bowties

These green with white
polka dot metal bowtie tabs
were campaign items of
Gerhard Mennen “Soapy”

Williams, the 41st governor of Michigan, who
served from 1949-1961.  We offer ten over
half-century old bowties for only…

$4.95

Sharp XF Buffalo Nickels
1929-S         $10.50         1936                 $2.49
1930               10.50         1936-S               2.95
1930-S           13.95         1937                   2.49
1934                 9.50         1937-D               2.95
1935                 2.75         1937-S               3.50
1935-D           19.50         1938-D               7.95

Washington-Coolidge Half Dollar

This United States commemorative half dollar
was issued in 1926 in conjunction with the
Sesquicentennial Exposition, which was held
in Philadelphia.  Celebrating the 150th
anniversary of the signing of the Declaration
of Independence, this coin bears portraits of
two presidents, George Washington and
Calvin Coolidge.  Coolidge, who was
President at the time this coin was issued,
remains the only President to be featured on a
United States coin while still alive.  The
reverse design features the Liberty Bell.  With
a limited mintage of only 141,120 pieces, this
Choice Almost Uncirculated Sesquicentennial
Half Dollar is a great value at only…

$89.50

    
  
     

    
     

    
    

     
     
       

  
    

     
   

    
    
       
   
    

    
    

  
             

   

“Tickler Inside”
Here is a great marketing piece from the 1890’s. On the
outside envelope are the words “Tickler Inside”. If you
are curious enough, you will open the 5.5” x 3” enve-
lope to find out what the tickler is. When this is done,
you find a feather attached to a small sheet of paper
stating “Here is something that will tickle you” with
instructions to look inside. If you are still curious, you
unfold the paper to discover an ad from the North
Adams Shoe Company from North Adams,
Massachusetts, promoting their “enormous” stock of
footwear. Last but not least is the company’s promise
that “if you tickle us with an order, we will tickle you
with nice goods”. This great 19th century marketing
piece has survived time and is very well preserved.

$7.95        Ten for $69.50
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2017 Trump-Pence Congressional Invitation
The Presidential Election of 2016 fea-
tured the Democratic candidate Hillary
Clinton versus her Republican counter-
part, businessman Donald Trump.
When the votes were counted on
November 8, Hillary Clinton would
win popular vote by almost 2.9 million
votes, however she would lose the elec-
toral vote 227-304. This is only the fifth
time in presidential election history that
a candidate lost the popular vote but
was victorious because of the electoral
tally. It happened (in 1824): John
Quincy Adams versus Andrew Jackson,
(in 1876) Rutherford B. Hayes versus
Samuel Tilden, (in 1888) Benjamin
Harrison versus Grover Cleveland, (in
2000) George W. Bush versus Al Gore
and finally (in 2016) Donald Trump
versus Hillary Clinton. So on January
20, 2017, it was Donald Trump and not
Hillary Clinton who took the
Presidential oath of office as our 45th
president. To celebrate this historic
event, we offer a 2017 Congressional
Invitation. Issued only to Senators and
Congressmen/Congresswomen and
their offices, this four piece package
includes an invitation, black and white
lithos of both the president and vice-
president (with printed signatures) plus
an inaugural program. We offer this
2017 Congressional invitation for
only…

$89.50

Larger Than A Dime
This broadstruck dime is
larger than a dime because
it was struck without a col-
lar. A unique addition to
your error collection, it is
priced at only…
$19.50        Six for $99.50

Choice AU Peace Dollars
We offer 20
mixed Choice
AU Peace
Dollars, with
at least five
different dates.
You will be
delighted with
the quality.

$749.50

Identical Six of a Kind “Fours”
These two Crisp
Uncirculated
Federal Reserve
Notes have identi-
cal serial numbers!
Dated series 2013,
the $1.00 note was
issued at District 3
(Philadelphia,
Pennsylvania) and
the $5.00 note was
issued at District 2
(New York City,
New York). These
two identical six of
a kind serial-num-
bered notes are
priced at only…

$49.50

Obama-Biden
Congressional

Invitations
These 2009 and 2013 Obama-
Biden Congressional Invitations
were sent only to members of
Congress and their staffs, thus
not many were issued.  Each
inaugural package is housed in
its official Congress of the
United States (10.5” x 7”) enve-
lope and consists of the follow-
ing items:  the actual (6.5” x 10”)
invitation, an Inaugural
Ceremonies program (6” x 8.5”),
plus (5.75” x 4.25”) black and
white lithographs (with printed
signatures) of both the President
and Vice President (overall size
10” x 5.5”).  We offer mint condi-
tion congressional invitations for
both of Barack Obama’s inaugu-
rations, each accompanied by an
inaugural button with ribbon of
that inaugural year(s).

2009 ... $99.50          2013 ...
$99.50

Both Pieces ... $189.50

Full Horn VF Buffalo Nickels
1923               $6.50         1936                 $1.95
1925                 7.95         1936-S               2.50
1929-S             3.50         1937                   1.95
1930-S             3.75         1937-D               2.50
1931-S           17.50         1937-S               2.95
1935-D             7.95         1938-D               5.50

1935 Bolivia 10 Centavos

This very attractive Bolivian 10 centavos cop-
per-nickel coin was minted in 1935. The
obverse features the state emblem and the
reverse depicts a caduceus which divides the
denomination.  Grading XF, this coin has a
catalog value of $2.50. Your price is only…

95¢
Ten for ... $7.95

One Hundred for ... $59.50
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Civil War Type Collection

Abraham Lincoln was president and the
United States was in a Civil War when these
three coins were minted. You will receive three
different type coins: An Indian cent made of
copper-nickel, a two-cent piece and a three
cent piece, made of nickel. All three coins were
minted during the Civil War period (1861-5).
Dates will be of our choice. All three coins,
grading Good or better, are priced at only …

$39.50

Satin Finish 2009 
Presidential Dollar Rolls

Featuring United States presidents W.H.
Harrison, Tyler, Polk and Taylor, these 2009
dollars possess a unique satiny lustre. Each
roll contains twenty five choice BU coins. We
have the following rolls available, priced at
less than double face value.
2009 William H. Harrison                   $49.50
2009-D William H. Harrison                 49.50
2009 Tyler                                              49.50
2009-D Tyler                                           49.50
2009 Polk                                               49.50
2009-D Polk                                           49.50
2009 Taylor                                            49.50
2009-D Taylor                                        49.50

All eight rolls, a total of 200 Coins …
$379.50

2017 Presidential Inaugural Parade
Ticket

This 2017 Inaugural Parade Ticket measures 3”
x 4” and is housed in an archival holder.
Proudly displaying the presidential inaugural
seal and listing President Trump and Vice-
President Pence within the design, this parade
ticket is also multi-colored and in mint condi-
tion. Dated January 20, 2017, it highlights
Donald Trump’s campaign slogan “Make
American Great Again!” We offer this mint
condition inaugural parade ticket for only …

$9.95

Sambo’s Wooden Nickel From
Whittier, California

The story of Little Black Sambo was first pub-
lished in 1899 by Helen Bannerman, who had
lived in Southern India.  In the story, an Indian
boy named Sambo prevails over a group of
hungry tigers.  The little boy has to relinquish
his colorful new clothes, his shoes and his
umbrella to four tigers so that they will not eat
him.  Sambo recovers all of his belongings
when the jealous, conceited tigers chase each
other around a tree until they are reduced to a
pool of delicious melted butter.  Although this
story was a children’s favorite for a half a cen-
tury, it became controversial due to the word
“Sambo”, which is a racial slur in some coun-
tries.  Recently, we purchased a small “hoard”
of wooden nickels that were good for a 10¢
cup of coffee at any Sambo’s Restaurant.
Measuring approximately 1.5 inches, this near
mint condition wooden nickel is available as
follows…

$1.95          Ten for ... $14.95

Choice BU Memorial Cent Rolls
Each coin is in Choice Red BU. 

Fifty coins per roll.
1960 L.D.            $2.95          1984-D     $14.95
1961-D                  2.95          1985             7.95
1963-D                  2.95          1985-D       17.95
1964-D                  2.95          1986-D       29.50
1965                      3.95          1987-D       13.95
1966                      4.95          1991-D       17.95
1969-S                  8.95          1993-D       16.95
1973-D                  2.50          1995             2.95
1974-D                  2.50          2000-D         2.95
1981                      2.50          2006             5.95
1981-D                  2.50          2007             3.95
1982-D Sm Dt Zinc   1.95          2011-D         2.50
1983-D                22.50          2017-P         4.95

Vintage 1956 Elvis
Presley Fan Hat

Elvis Presley (1935-1977) was
an American singer, musician
and actor.  Referred to as “The
King of Rock and Roll”, he
was one of the most signifi-
cant cultural icons of the 20th
century.  To celebrate the King
and to market his image, these
vintage Elvis Presley fan hats
were produced and sold in
1956.  Each black rimmed hat
is surrounded by color silk
screen drawings highlighting
him and his classic songs,
including “Don’t be Cruel”,
“You’re Nothing but a Hound
Dog”, “Heart Break Hotel”,
“Shake, Rattle and Roll”, “I
Want You, I Need You, I Love
You”, and “Tutti Frutti”.  Each
hat is in mint condition and
comes with the original Elvis
Enterprises tag (copywritten
1956).  This amazing original
Elvis Presley hat is available
in three sizes.  Our stock is
limited, so don’t delay!

Small Size … $99.50
Medium Size … $99.50
Large Size … $99.50
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Valley View Coins & Collectibles Mail Order Form

Page #        Quantity                                                                Description                                          Unit Price         Line Total

Date_________________ (Please Print)

Name_____________________________________________________________________________

Address___________________________________________________________________________

City____________________________________State_____________ Zip______________________

Home Phone #_____________________________________________________________________

Business Phone #____________________________email___________________________________

Form of 
Payment:           

� Check              

� Money Order   

�    

�     

�

�

I hereby authorize the use of my credit card for this sale.

Account #_________________________________________________________________________

Expiration_Date ________________________________

Signature__________________________________________________________________________

Sub Total This Side
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Page #    Quantity                                                                   Description                                         Unit Price         Line Total

Send Your Order to:

Valley View Coins
25040 Avenue Tibbitts

Suite G
Valencia, CA 91355

Make checks payable to: Valley View Coins

For faster service call or FAX your credit card order (9:00 AM-6:00 PM Pacific Time)

Call Toll-Free 800-648-0808 • FAX (661) 775-5954
Website: www.valleyviewcoinsandcollectibles.com • email: vvcc@earthlink.net

Order Total
CA Residents 

Add 9.50% Sales Tax
Postage & Insurance

Total Amount Due 

Sub Total From Other Side

Sub Total This Side 

$

TERMS AND POLICY

1. A $25.00 minimum order is required.
2. Postage & Insurance are additional. For orders within the Contiguous U.S.,

please include $8.00.
3. We offer a full 30 day return privilege. No C.O.D. or approval orders will be

accepted.
4.  All foreign orders are respectfully declined.
5. Due to fluctuations in the market, prices are subject to change.
6. All items are subject to prior sale.
7. Coin grading is subjective, and is based on years of experience. It will be 

equivalent or better than photograde or B & D in most cases.
8. California residents must include 9.50% sales tax.
9. Second choices are appreciated.

1 $5.00 off coupon (for orders of $50.00 or more ) —  5. 00

+ 8. 00
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